
DELIBERAZIONE N.61 

CITTA' DI TRAVAGLIATO 
PROVINCIA DI BRESCIA 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
Adunanza ordinaria di prima convocazione-seduta pubblica. 

OGGETTO: VERIFICA DELLO STATO DI ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI E SALVAGUARDIA 
DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO ANNO 2011. 

L'anno duemilaundieì addì trenta del mese di settembre alle ore 20.07 nella Sala delle 

adunanze consi liari. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero 

oggi convocati a seduta i Consiglieri comunali. All'appello risultano: 


l'n;:-:::n1ç Ass;.'fih? P":$f.,.11h: A~;;i.'ntc 

BUIZZA DANTE DANIELE 

(Sindaco) 

SI 
IIll'E1T1 MARIA <iIOVAl'N,\ SI 

TRurrELLI OR IETTA SI ZOGNO EMILIA SI 

GHEDI ANGIOLINO SI CANCELLI MAURIZIO SI 

BINEITI GIULIANO SI PIOVANELLI BRl:l\O SI 

BONASSI PAOLO SI BERTOZZI AURELIO SI 

DOSSI GIANBAlTISTA SI BORELLI VALERIA SI 

l'BOLDI DAVIDE SI P,\SINE Hl RENATO SI 

MEN:-JI DARIO SI PATERLINI DOMEl\ICO ~O SI 

VERZELETTISTErANO SI MARCHETTI ENNIO SI 

QUARESMINI ANDREA NO SI VENTURI GRAZIELLA NO SI 

COSTA GIACOMO SI TOTALI 18 

Assiste l'adunanza rinrrascritto Segretario Generale Sig. Serafini dott, Luca il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti. il Avv. Dante Daniele Buizza (Sindaco) assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato, posto al n. 2 
dell' ordine del giorno. 
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DELIBERAZIONE N. 61 DEL 30 SETTEMBRE 2011 

OGGETTO: VERIFICA DELLO STATO DI ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI E 
SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO ANNO 2011 

- Orietta Truffelli (Assessore al Bilancio): Questo è un adempimento che deve essere fano entro il 
30 settembre di ogni anno e che consiste nella verilìca sia degli equilibri del bilancio in corso. al 
fine di individuare eventuali situazioni pregiudizievoli, che della situazione relativa allo stato di 
attuazione dei programmi per consentire. nell'eventualità che questi programmi siano disallineati. 
di poter prendere i necessari provvedimenti correttivi. AI riguardo. vi sono state consegnate diverse 
relazioni. Una di queste è la relazione del servizio tinanziario che offre una serie di dati alla data del 
21 settembre in ordine alla percentuale di realizzo delle entrate di parte corrente e di parte capitale e 
in ordine all'assunzione dellc spese. Ci sono alcuni dati che rappresentano quanto avvenuto finora e 
posso dire che allo stato attuale non ci sono grosse differenze rispetto allc previsioni di bilancio. 
anehe pcrché abbiamo latto non molto tempo la una variazione abbastanza importante che ha dato. 
in qualche modo, un assestamento alla situazione, anche se, con l'assestamento generale del 
bilancio del 30 novembre. andranno làtte le opportune integrazioni e modifiche. Per quanto 
riguarda lo stato di attuazione dci programmi. sono stati illustrati e discussi nella riunione della 
Commissione Bilancio di martedì scorso gli aspetti che riguardano il rallentamento nell'esecuzione 
delle due opere pubbliche principali, Gli altri servizi sono sostanzialmente in linea rispetto ai 
programmi che ci si era dati inizialmente. Per la parte scolastica e quella sociale, a parte le difJicoltà 
con le quali ci si scontra quotidianamente. dirci che non ci sono grosse variazioni, La novità è 
rappresentata dall'assunzione con un contratto di formazione lavoro di un assistente sociale verso la 
tine del mese di agosto. Si tratta di un inserimento resosi necessario in quanto da molto tempo se ne 
sentiva r esigenza per la situazione socialc che sta diventando sempre più pesante. Per quanto 
riguarda la realizzazione delle opere pubbliche, abbiamo questi due fermi, chiamiamoli cosi, della 
Caserma dci Carabinieri e del Polo dell'Infanzia le cui motivazioni sono state illustrate poc'anzi dal 
Sindaco in risposta all'interrogazione, Ci sono altri interventi minori che partiranno a breve o che 
sono in lase di realizzazione. Mi riferisco al Punto Acqua. alla sezione della scuola materna statale 
presso la scuola elementare, al fatto che è stato indetto il bando per la scelta deIragronomo che 
dovrà predisporre il progetto del parco Bachelet, alle zone previste per lo sgambamento dei cani. 
L'intervento di illuminazione pubblica del centro storico è in làse conclusiva. E' un aspetto 
importante, questo, in quanto, a breve, dovremmo procedere alla rendicontazione delle iniziative 
inserite nel Distretto del Commercio. sia quelle pubbliche che private, Un altro aspetto degno di 
nota riguarda l'ultimazione degli spogliatoi del campo del tamburello con una struttura 
prelabbricata, che sono già utilizzati, da un mese a questa parte, Non ho altro da aggiungere, se non 
esprimere l'augurio di riuscire a chiudcrc anche quest'anno il bilancio senza grandi disastri. 

- Aurelio Bertozzi(Consigliere Comunale): Innanzitutto, ci tengo a ringraziare l'Assessore 
Zogno per il lavoro tatto, Intendo, poi, augurare buon lavoro al nuovo Assessore Bonassi. 
Relativamente al mcrito della deliberazione che il Consiglio Comunale è chiamato ad approvare, al 
di là delle scclte fattc, non tutte condivise, devo dire che gli equilibri di bilancio ci sono, il bilancio 
c·è. tì.mziona, c, quindi, non abbiamo nulla da eccepire. Leggcndo, però, la relazione, vorrei 
chiedere alcune cose, Si parla dell'incarico ad un professionista per la redazione del piano 
cimiteriale: non so cosa sia e vorrei essere messo al corrente, Pcr quanto riguarda la questione dei 
tributi. apprendo che dal primo gennaio 2012 Equitalia cesserà di essere la società pubblica che 
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el1ertua l'attività di accenamento e di riscossione e si dice che dovremo procedere all'atìidamento 
del servizio tramite gara o con una imernalizzazione dello stesso. Vorrei chiedere qual'è l'indirizzo 
del!' Amministrazione in quanto il primo gennaio è vicino. Nella relazione non è menzionata la 
questione, come è giusto che sia, dei tre professionisti che sono stati incaricati pcr contrastare 
l'evasione dell'ICI e che hanno ricevuto una proroga fino al 31 dicembre, dopodiché cesseranno la 
loro attività. Anche in tal caso, vorrei capire che cosa intende fàre l'Amministrazione. Nella 
relazione ho notato una cosa abbastanza strana che riguarda la Biblioteea e non so se si tratta di una 
richiesta che abbia un fondamento o meno. Si dice, infatti, che anche quest'anno è stato garantito 
un accesso protetto alla Biblioteca per le persone diversamente abili, al di fuori dei normali orari di 
apertura, in collaborazione con una cooperativa specializzata nel settore c che tali iniziative 
dipendono dali' assenza di una rampa remmente utilizzabile. Ricordo che una rampa di accesso 
esiste e non riesco, quindi, a capire che cosa vienc rivendicato da parte degli uflici. Se non fosse 
possibile l'accesso, per altro, non capisco come si potrebbe attuare l'iniziativa. Sempre per quanto 
riguarda la Biblioteca, presumo che nella stampa della relazione sia stata saltata lIna parte in quanto 
è riportata una frase incompleta che dovrebbc riportarc una dichiarazione che muove dal 
presupposto della verifica dell'effettiva disponibilità delle somme stanziate sui capitoli di bilancio 
di competenza. Presumo significhi che non ci sono debiti lùori bilancio. Mi permetto di fare 
presente che i soldi stanziati su due capitoli dello sport, sommati tra loro, ammontano a 2.500,00 
euro e che nella relazione, molto enfaticamcnte, si dice che verranno utilìzzati per le strutture 
sportive. Con € 2.500,00 quali grosse strutture potranno essere fàtte? Presumo che si compreranno i 
palloni o qumcosa del genere. Lo scorso anno c'erano 240 bambini che Iruivano della mensa 
scolastica. Attualmente, ce ne sono 235. Mi risulta, però, che ci siano dei bambini in lista d'attesa. 
Mi chiedo, quindi, per quale motivo il numero dei bambini sia diminuito di 5 unità. La stessa cosa 
vale per la scuola dell'inlanzia statale. la quale è formata da due sezioni, entrambe, passate a 
tempo pieno, dove gli iscritti sono 45. Nella relazione, infatti, si parla di 50-54 bambini. Ad oggi, ci 
sono richieste di iscrizione ai pre-asili non soddisJatte? I posti sono suflìcienti? Vorrei sapere se 
esiste ancora il dosso provvisorio in Via Orzinuovi. Ricordo che c'erano state delle lamentele e che, 
in quest'aula, l'Amministrazione aveva detto che avrebbe tolto parecchi dossi. Non mi soflcrmo, 
naturalmente, sulla questione della Caserma dei Carabinieri visto che se ne è parlato prima, anche se 
devo dire che molto spcsso le parole vengono usate per nascondere il pensiero. Relativamente al 
polo dell 'infanzia. l'Amministrazione, nei tempi stabiliti, ha provveduto ad opzionafc il secondo 
lotto. Ma in realtà, sembra che il secondo lotto non preveda altro che varianti al primo lotto. 
Siccome il sistema di finanziamento è quello del leasing, la cui spesa grava sulla parte corrente del 
bilancio, vorrei capire in che termini incidono le varianti, che rappresentano un costo maggiore. 
Vorrei essere informato degli esiti di una riunione che si sarebbe tenuta in Provincia il 27 settembre 
per la questione della Bre.Be.Mi. 

- Sindaco: La riunione è slittata. 

- Aurelio Bertozzi (Consigliere Comunale): Ricollegandomi al fatto che tutte le opere sostitutive 
che dovevano essere realizzate non sì sono viste, volevo solamente capire se si era riusciti a 
risolvere con Bre.Be.Mi le dilìicoltà riscontrate. Mi piacerebbe, inoltre, sapere in quali zone si 
impianteranno i filari e le siepi per preservare i tratti caratteristici del paesaggio locale, come leggo 
dalla relazione, dove apprendo, inoltre, che abbiamo avuto un contributo non so da chi. 

- Gianbattista Dossi (Assessore all'Urbanistica): Per quanto riguarda il cimitero, non è vero, 
innanzitutto, che non si è mai parlato in Consiglio Comunale del piano cimiteriale. Se ne era già 
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parlato con la seconda moditica al regolamento cimiteriale di quest'anno, quando, in risposta 
proprio ad una osservazione del sig. Bertozzi nella quale, per via delle continue modifiche, veniva 
fatto notare che era meglio rivederlo integralmente, è stato detto che non si procedeva in questo 
senso perché c'era in cantiere, appunto, la redazione del piano cimiteriale. Il piano cimiteriale deve 
essere predisposto sulla base di precise indicazioni di legge. Queste rendono obbligatoria la 
redazione del piano cimiteriale nel caso in cui si preveda di tare delle grosse modifiche al eimitero, 
come, ad esempio, un ampliamento. Consiste nell'analisi di in una serie di dati a seguito di 
rilevazioni che, parzialmente, l'ufticio comunale preposto aveva già iniziato a tare al proprio 
interno, attraverso l'inventario dclle scpolture e delle rotazioni, per vcriticare il tabbisogno futuro. 
La tinalità è quella di monitorare la situazione degli spazi cimiteriali e la loro previsione di utilizzo, 
in relazione al numero degli abitanti ed al tasso di mortalità. E', quindi, un inventario della struttura, 
legato alle dinamiche di natalità e di mOIialità ed alle scelte delle sepolture, al fine di assumere le 
iniziativc più opportune per avere gli spazi sufticienti. L'ingegnere incaricato ha iniziato a lavorare. 

- Angiolino Ghedi (Assessore ai Lavori Pubblici): La rampa per consentire alle persone disabili di 
aecedere alla Biblioteca esiste, ma si trova sul lato posteriore. Ciò implica che il personale deve 
tenere aperto il retro della stessa Biblioteca. Ci sono due soluzioni da percorrere: una, realizzare la 
rampa in facciata, e un' altra. costruirla sul lato nord appcna dcntro il eanccllo di accesso. 
Quest'ultima è una soluzione un po' scomoda perché richiede all'utente di tare il giro del cortile. In 
ogni caso si tratta di interventi che richiederebbero il parere della Soprintendenza. A mio avviso, 
bisogna prendere in mano la questione perché l'attuale posizione della rampa è discriminante. 

- Emilia Zogno (Assessore alla Cultura): Il problema nasce anche dal tatto che, se arriva un 
disabile in orario di apertura, il bibliotecario deve spostarsi per andare ad aprire il portone e la porta 
sul retro, lasciando scoperta la Biblioteca. Nella relazione, in effetti. la questione non è stata ben 
descritta. 

- Angiolino Ghedi (Assessore ai Lavori Pubblici): Per quanto riguarda il traftico, l'obiettivo 
minimalc è qucllo di eliminare i dossi posizionando, in alternativa, gli speed-check. 

- Sindaco: Gli interventi che riguardano il polo dell' infanzia sono delle migliorie, non delle vere e 
proprie opere aggiuntive, che derivano dall'esigenza di razionalizzare al meglio gli spazi. Non 
consistcranno in una perizia suppletiva. Dopo l'inizio dei lavori è emerso che aleuni spazi al primo 
piano, se dovesse esserne mantenuta la destinazione inizialmente prevista, potrebbero risultare in 
qualche modo supert1ui. Nel frattempo, si erano manifestati altri bisogni. Abbiamo ritenuto di 
eliminare quanto poteva essere supert1uo o non necessario, per poter inserire, invece, quanto era 
divenuto necessario, senza moditicare la struttura. La volumetria non cambia. Ad esempio, verrà 
posizionata una scala di sicurezza per il piano superiore dove saranno ricavate tre sezioni di asilo 
nido. La scala esterna verrà schermata con delle pareti e verrà, quindi, inserita nell'immobile. La 
scelta di collocare l'asilo nido al primo piano discende dalla considerazione che si tratta di bambini 
che normalmente vengono portati in braccio. La scuola materna è frequentata, invece, da bambini 
che normalmente riescono a muoversi da soli. Se avessimo mantcnuto le tre sezioni dell 'asilo nido 
al piano terra avremmo avuto il problema di bambini che utilizzano spazi che danno sul cortile, ma 
chc non lo usufruiscono. Abbiamo introdotto questa variazione, mcttcndo l'asilo nido al primo 
piano, in quanto non ha bisogno di fruizioni esterne. AI posto dell 'asilo nido viene inserita la scuola 
materna statale. [n detinitiva, non è cambiata la struttura, ma l'impiantistica. 
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Alle h, 20,39 esce dall'aula consiliare il sig. Renato Pasinetti (presenti n, 17) 

- Davide Uboldi (Assessore all'Istruzione): Il problema della mensa è legato a bambini che l'anno 
domanda e che sono in graduatoria e che, poi, non la frequentano, I numeri esposti adesso sono 
indicativi, nel senso che lo spazio i:: ufficialmente per 230 alunni, Prima di insediarci era di 215, 
Anche quesfanno abbiamo 230 utenti. L'elenco degli ammessi alla mensa lo scorso anno contava 
225 unità, Ma, in realtà, gli utenti erano 230 perché ve ne eraJlO 5-6 che erano stati inseriti su 
richiesta dei servizi sociali, visto ehe il nostro regolamento prevede che questi casi abbiano la 
priorità, Questi 5-6 casi sono annoverati quest'anno tra i 230, mentre l'anno scorso non tiguravano 
anche se effettivamente fruivano del servizio mensa, I numeri. quindi, sono gli stessi, Procediamo 
costantemente ali" aggiornamento della graduatoria, sia perché vi sono delle rinunce, sia perché 
teniamo monitorate le condizioni tamigliari, tenendo in considerazione, in particolare, la situazione 
lavorativa dei genitori, E' passato il messaggio che chi si iscrive al servizio mensa deve utilizzarl,l, 
non vogliamo Jare un servizio solo sulla carta, Resta comunque il problema degli spazi per la 
mensa che va at1rontato complessivamente anche con l'aiuto della Parrocchia la quale ha lì l'asilo, i 
campi di calcio, etc" ,Nell'incontro con Bre,Be,Mi, sottoporremo le sollecitazioni pervenute da 
parte dei cittadini riguardanti i sottopassi da sistemare in quanto troppo stretti o riguardanti i 
sottopassi da realizzare in quanto non previsti, Attualmente non vi è nessuna possibilità di collegare 
i campi a sud con quelli a nord dci tracciato della nuova autostrada, Chiederemo, in particolare, 
l'allargamento del sotto passo in Via Trepola, progettato con le dimensioni di 2 metri x 2 metri, che 
non consente nemmeno il passaggio di un trattore, Chiederemo, inoltre, nuovamente, la formazione 
di un sottopasso per poter accedere alla zona nord in cui ci sono terreni di proprietà della 
Parrocchia da collegare alla vicina zona artigianale Averolda che resterebbero completamente 
tagliati tùori, Chiederemo la revisione di alcuni tossi che non sono collegati ai flussi di irrigazione 
e cercheremo un ulteriore confronto con Bre.Be,Mi e T A V per quanto riguarda le mitigazioni 
ambientali in quanto, ora, disponiamo di maggiori dettagli. Abbiamo partecipato con alcuni 
agricoltori all'iniziativa di cui alla misura Curopea 216, oggetto di un bando regionale, ed abbiamo 
ottenuto un eontrihuto provinciale di oltre 5.000,00 euro che utilizzeremo per posare delle piante, 
L'intervento più importante riguarda la piantumazione del vialone di accesso a Viale del Lavoro in 
zona Averolda, a tianco della omonima cascina, in modo tale di creare un viale alberato 
coinvolgendo anche alcuni agricoltori, 

- Orietta Truffelli (Assessore al Bilancio): Le relazioni sullo stato di attuazione dei programmi 
sono predisposte dagli utlici ai quali viene chiesto, come è giusto che sia, di rispondere rispetto a 
quanto viene loro assegnato come budget in bilancio. Viene chiesto anche di dichiarare, per quanto 
di loro conoscenza, che non esistono debiti fuori bilancio, Eventuali refusi presenti nelle relazioni 
vanno sistemati e mi attiverò in tal senso, Per quanto riguarda la questione del recupero ICI e della 
riscossione del canone della pubblicità, vi comunico che entro la line dell'anno verranno bandite le 
relative gare, E' stato stabilito, con un recente decreto, cile Equitalia dal 2012 non lavorerà più in 
esclusiva per i comuni. La questione è aperta c ci riguarda soprattutto per la riscossione coattiva 
delle sanzioni derivanti dalle infrazioni al Codice della Strada e poco altro, Stiamo valutando anche 
l'eventuale internalizzazione di un servizio di questo tipo, anche se questo, però. richiede delle 
tigure qualilìcate, che esistevano una volta, parlo di tanti, tanti anni l'a, e che, adesso, non ci sono 
più, visto che la legge che consentiva di IUfmare i cosiddetti esattori mi sembra che risalga al 
periodo che va dal 1929 al 1939. Su questa partita, si tratta di delìnire nel minor tempo possibile 
quali saranno le modalità di espletamento del servizio. Sicuramente dal primo gennaio 
l'internalizzazione i:: impensabile in quanto queste figure non ci sono e non ci sono neanche i tempi 
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per far frequentare dei corsi che consentano di formarle. Attualmente. ei sono delle proposte sul 
tappeto. come. ad esempio. quella che è arrivata dalle Poste Italiane che ha instaurato una 
collaborazione con ANCI. In ogni caso. dovrà esscre indetta una gara. Se guardo a come operava 
Equitalia. pcnso. ad esempio. al reeupero della ex TARSU, ora TIA. per conto di A.ST. spa, non 
posso dire che fossi soddisfatta perché di azioni esecutive non è chc ne abbia fatte un granché. 
Questo vale anehe per le sanzioni dci Codice della Strada. A proposito del leasing. si tratterà di 
vedere quale sarà lo spread. Come è andata in questi tempi lo sappiamo. Dalla gara è uscito uno 
spread semestrale a +I.70. Sulla seorta di ciò è stata fatta una stima çhe prevede la corresponsione 
di interessi attorno a E' 275.000,00-280.0000.00, oltre all'IVA. all'anno. La stima della spesa 
complessiva era. quindi. di circa € 300.000.00. annui. Non si tratta di dati che possono essere 
forniti in maniera precisa in quanto vi è la variabile legata al tasso d'interesse detinitivo. La 
vicenda della Caserma dei Carabinieri riesce a mettere molto bene in evidenza la differenza 
sostanziale che c'è tra un appalto normale cd un leasing. Con illeasing l'opera viene consegnata al 
committente "chiavi in mano". Questo significa che si tratta di un contratto blindato a meno che non 
sia proprio il committente a chiedere delle variazioni, come nel nostro caso. Con i lavori della 
Caserma avremo. probabilmente, un ritardo disastroso, forse. di sei mesi. Non voglio con questo 
dire che avremmo dovuto tinanziare anche l'investimento concernente la Caserma con il leasing. 
m3, se questo è il risultato, qualche dubbio rimane. 

- Bruno Piovanelli (Consigliere Comunale): Sui contenuti siamo d'accordo. Daremo il nostro 
voto lavorevole rispetto alle relazioni degli uffici. L 'unica cosa che mi preme, l'ho detto prima. 
riguarda la Caserma dei Carabinieri. Mi auguro che l'Amministrazione sia molto attenta, cosa che, 
forse. non ha tàtto prima. L'importante è che da tale vicenda non derivino maggiori costi per la 
collettività. All'impresa vanno, quindi, liquidati solo i lavori che ha effettivamente eseguito fino a 
qui. non di più. 

- Aurelio Bertozzi (Consigliere Comunale): Non è possibile làr subentrare il secondo classificato 
nella gara per evitare lungaggini? 

- Sindaco: Condivido pienamente la sollecitazione che viene da Piovanelli. Per quanto mi riguarda. 
ho già detto a queste persone che se dovremo pagare un centesimo in più rispetto ai lavori eseguiti 
ce lo dovrà dire il tribunale. in nome dd popolo italiano. In quel caso noi avanzeremo delle 
richieste di danni. Inoltre. già che siamo fermi. si tratta di vedere se apportare o meno quelle 
moditiche che i Carabinieri hanno richiesto. Se cosi tosse. dovremo rivedere il progetto c, di 
conseguenza, rilare una nuova gara. Questo per sottolineare la linearità dell'operato 
dell'Amministrazione, che è dettato dalla sola ricerca dell'interesse pubblico. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto l'art. 193 del D. Lgs. 18 agosto 2000. n. 267, nonché l'art. 29 del Regolamento di contabilità, 

i quali dispongono che entro il 30 settcmbre di ogni anno. il Consiglio Comunale provvede ad 

efleltuare la ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi ed in tale sede adotta i 

provvedimenti necessari: 

a) - per il ripiano di eventuali debiti di cui al\'art. 194 del D. Lgs. n. 267/2000; 

b} - per il ripiano dell'eventuale disavanzo dì amministraZione risultante dal rendieonto della 

gestione approvato: 
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Precisato ehe l'organo in parola ò tenuto ad adottare tutte le misure necessarie a ripristinare il 
pareggio qualora i dati della gestione finanziaria in corso facciano prevedere che la stessa possa 
concludersi con un disavanzo di amministrazione o dì gestione per squilibrio della gestione di 
competenza ovvero della gestione dei residui; 

Considerato ehe la mancata adozione dei provvedimenti di riequilibrio previsti dal citato art. 193 del 
D. Lgs. n. 267/2000 è equiparata, ad ogni etÌetto, alla mancata approvazione del bilancio di 
previsione di eui ali'art. 141, comma l, letto c) del medesimo decreto, con applicazione della 
procedura prevista dal secondo comma del predetto articolo; 

Ritenuto doversi dare eorretta e puntuale applicazione alle disposizioni sopra citate e quindi 
provvedere a: 

1- RJCOGl\IZIONE DELLO STATO DI ATTUAZIONE DEI PROGRAMMI 

Dopo aver confrontato lo stato di attuazione dci programmi con le previsioni del Bilancio 
dell'esercizio in corso e viste le relazioni dei Responsabili di Area e di Settore, depositate agli atti, 
si ritiene che gli stessi proseguano secondo le direttive del!'organo volitivo; 

2 	 RICOGNIZIONE GESTIQNE FIl\ANZIARIA 

Considerato che dalla ricognizione della gestione finanziaria, eflèUuata con ritèrimento alle 
previsioni del Bilancio dell'esercizio in corso, aggiornato con tutte le variazioni autorizzate fino alla 
data del 21 settembre 20 II, sia per quanto concerne le entrate, sia pcr quanto riguarda le spese, si è 
rilevato che: 

al 	le previsioni relative alle entrate correnti di competenza fanno ritenere che complessivamente il 
gettito preventivato per i primi tre titoli potrà essere conseguito; 

b) le previsioni relative alle spese correnti di competenza, sommate a quelle delle quote capitale di 
ammortamento dei mutui, fanno ritenere che il relativo fàbbisogno etlellivo sarà necessario e 
sutlieientc; 

c) per quanto ancora concerne la gestione della competenza si evidenziano i seguenti dati al 21 
settembre 20 Il: 

Avanzo di amministrazione applicato EURO 0,00 
Totale accertamenti EURO 8.108.142.11 
Totale impegni EURO 7.754.233,89 

e che, pertanto, si può prevedere che l'esercizio in corso si concluderà in pareggio; 

d) 	 si evidenziano i seguenti dati riteriti a11a gestionc di cassa: 

Fondo cassa iniziale EURO 3.441.560,71 
Totale riscossioni EURO 4.925.592,81 
Totale pagamenti EURO 6.710.299,75 

Città di Travagliato - DCC n. 61/2011 - Verifica dello stato di attuazione dei programmi e salvaguardia degli 6 
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Rilevato che alla dala odierna non risultano debiti fuori bilancio; 

Dato atto che con il Rendiconto della gestione per l'esercizio Iìnanziario 2010, approvato con la 
deliberazione del Consiglio Comunale n. 27 del 29 aprile 2011, è stato accertato un avanzo di 
amministrazione di curo 550.740,80; 

YislQ l' urt. 193 del D. Lgs. 267/2000: 

gli allegati quadri riassuntivi; 

Vista l'allegata relazione della Giunta Comunale relativa allo stato di attuazione dei programmi; 

il parere del Revisore Unico dei Conti; 

Visti gli allegati pareri espressi dal Responsabile detrArea Al1àri Economico-Finanziari. ai sensi 
degli art!. 49 c 153 dci D. Lgs. n. 267/2000: 

CON VOTI FAVOREVOLI N. 16, ASTENUTI N. 1 (Ennio Marchetti), su n. 17 presenti e n. 16 
votanti. espressi per al7ala di mano; 

-DELIBERA­

l) - di ottemperare agli adempimenti previsti dall'art. 193 del D. Lgs. n. 267/2000 mediante il 
presente provvedimento ed in particolare: 

a) - dopo aver confrontato lo stato di attuazione dei programmi con le previsioni del bilancio 
dell'esercizio in corso e viste le relazioni dei responsabili di Area e di Settore, depositate agli atti, 
si ritiene ehe gli stessi proseguano secondo le direttive dell"organo volitivo e in relazione alle 
previsioni del Bilancio d'esercizio in corso; 
b) - di prendere atto ehe la situazione della gestione finanziaria risulta tale da tàr ritenere che 
l'esercizio si concluda con un risultato di equilibrio fra entrate e spese sia per la gestione di 
competenza che per la gestione dei residui; 
Ci - di dare atto che con il Rendiconto della gestione per l'esercizio finanziario 2010 è stato 
accertato un avanzo di amministrazione di euro 550.740,80; 
d) - di dare atto ehe il Bilancio di previsione 2011 pareggia nei risultati di cui alla relativa 
documentazione che viene allegata alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e 
sostanziale: 

2) - di dare alto che copia della presente deliberazione sarà allegata al Rendiconto dell'esercizio 
finanziario del corrente esercizio. 

Città di TravagliatQ • DCC n. 611201 I - Verifica dcllo stato di attuazione dei programmi e salvaguardia degli 7 
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VERIFICA EQUILIBRI DI BILANCIO AL 21.09.201 I 

ANNO 2011 

EQUILIBRIO ECONO;\1/CO DI PARTE CORRENTE 

ACCERTAMENTI ENTRATE IMPEGNI SI)ESE 

TITOLO I. Il, III € 6.556'()24.29= TITOLO I € 5.956.864,27= 
+ ENT. OO.UU.DBSTINATE A SP. CORRo € 0,00= +RIMBORSO 

MUTUI € 163.228.62= 
-A V ANZO ECONOMICO € 0.00= 
lENT. CORRo DESTINATE A sr. CO'iTO CAP.) 

TOTALE € 6.556.024,29= € 6.120.092,89= 

EQUILIBIUO PARTE IN CONTO CAPITALE 

TITOLO [V € 716.246.46~ TITOLO Il € 333.006,30= 
+T[TOLO V € 0,00= TITOLO III € 661.042,81 
- ENT. OO.UU.DESTINATE A sr. CORRo € 0,00= -RIMBORSO €. [63.228,62 
+A VANZO ECONOMICO € 0,00= MUTUI 
(ENT. CORRo DESTINATB A sr. CO'iTO CAP.) 

+ A V ANZO APPLIC A TO €. 497.814, l 


TOTALE € 1.214.060,65= € 830.820,49= 


EQUILIBRIO PARTITE DI GIRO 

TITOLO VI €. 835.871,36= TITOLO IV €. 803.320,51= 

TOTALEGEN. € 8.605.956,30= € 7.754.233,89= 

Città di Travagliato - DCC n. 61/2011 - Verifica dello stato di attuazione dci progmmmi e salvaguardia degli 8 
equilibri di bilancio per l'anno 20 Il 

http:716.246.46
http:163.228.62
http:6.556'()24.29


CITTA. DI TRAVAGLIATO 

PROVINCIA DI BRESCIA 

PIOZZO Liberia n. 2 25039 Trcvcgiiato (35; 
Tel. 030/66196) Fax 030/661965 Cod. F;sc. 00293540175 

c-fY)ci;; protocollo@pec.comune,lrovogiio1C),bs.lt 

PROPOSTA DJ DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

PARERE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO PROPONENTE IN MERlTO ALLA REGOLARlTA' TECNICA 
(art. 49 D. Lgs. 267/2000) 

i.. FAVOREVOLE 
• CONTRA,RlO 

MOTIVAZIONE: 

--- --_....... _-_._--­
-----_..... ---_....._­

----_......_- ---_..... _-----_._-----­

-,1
Travagliato, () , IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

PARERE DEL RESPONSABILE DELL' AREA AFFARl ECO:'-iOMICO-FI:'-iANZIARJ IN MERITO ALLA 
RE,G0}fo-RlTA' CONTABILE (art 49 D. Lgs. 267/2000) 

X FAVOREVOLE 
• CONTRARlO 

MOTIVAZIONE: 

------- ......._­
--_...-_....._­

......__._-- ---_ .......--....­

Travagliato, U i2eLloq IL RESPONSABILE DELL' AREA AH ,R1,EC::pNp~1IISO-FfNANZIARI 
(Raffaella Dr. ~},.Al..,L 
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ì~~~~-~ -- Capitolo~ ..~~--~. I Il 
I__~~~.~~ .. ~~___~_~~~ Previsione I Previsione I I 
i_.~:dice~ IDescrizione iniziale ~w I attuale I Prenotato i Accertato I. RiSCOSS:_~~~~onibile I 
I 01010030 IIMPOSTA COMUNALE SUL CONSUMO DI ENERGIA ELETIRICA eMPi 171.000,OCi 171,000,001 0,001 168,208,871 ,740,421 2.791,131

I I RES I 1.521,911 2641,521 0,001 2,641,521 2.641,521 0,00 I 

! !. ~.. I ..... I ~ ... '. I . ~~ I I ,J 
I 1010030 i Totale IMPOSTA COM,LE CONSUMO DI ENERGIA eMPi 171.000,001 171.000,001 0,001 168.208,871 121.740,421 2,791 I 

I IELETTRICA RES I 1521,91i 2,641,521 0,001 2.641 ,52! 2,641,521 0,00 I 


fOCf010050hc;j:~::~IiIl1POSTA COMUNÀi le IrVIMOBILI 1 ,670000,00: 1670ooo,ool'~--o,oòl~1670()ÒO,601 ~ ~~b,oolCMPi 836304,26; 
I I RES I 74566,471 49.566,471 0,001 49,526,291 49,526,291 40,181 

ì 010100701 INFRA210NI~CHE DISCIPLINANO LEIMPOSTE eMPi 140000,00: 29000o:od-- n mo:oor--20,{00,Oolm_~~--a:127,10j 269,900,00 I. 

I 1 RESi 5.191,211 5,191,21 l 0,001 5,179,871 5,179,871 11,341 
l ! __~~L_L_I .~~~~~~-.-l~~~~~ . I I~ 
I 1010050 I Totale LC,!, • IMPOSTA COMUNALE IMMOBILI eMPi 1810,000,001 1960000,001 0,001 1690,100,001 844.431,361 269900,001 
i I RESi 7R757,681 54,757,681 0,001 54.706,161 54,706,161 51,521 
'--_.~ ...... L . ~_J I, I I~_ ...__ L __~~~ . I Jm __ 

I 01010080 IADDIZIONALE COMUNALE ALL'IRPEF eMPi 50,000,001 200.000,001 0,001 20000u,001 0,001 0,00 I 
I I RES! 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 
IL .. ,'~,_~~~~~~~~, .,,_~_ I J l . L,. . l I .,,~~-.J
I 1010080 ITotale ADDIZIONALE COMUNALE ALL'IRPEF eMPi 50aoo,od 200.000,001 O,oo! 200,000,001 0,00[ 0,00 [ 
I I RES I 0,00l 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I I ~ I 1 I l" I !m 

1Ili01Oo90 ICOMPARTECIPAZIONE IRPEF ATIRIBUITA (ART. 2" C, 3l. 448101) eMPi 249000,001 2,290,181 0,001 2,290,181 0,001 0,00 I 
I ! RES! o,OOi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I, 1010090 ITotale COMPARTECIPA210NE IRPEF eMP!1 ----z:490oo,ocl 2.290, 181 o,oo1~ 2,290,181 0,001 0,001 

I I RES 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOl ,~_ _0,00 1 

~OÒ'91 !COMPARTECIPAZIONE IVA EX ART. 14 C. 10 D.LGS.23/11 eMPi 0,001 848,899,05[' m_-O:oor - 848.899,051 ~565B76, 111 0,001 

l i ~~~ ~~~~ RES I i 1 .,'~! ...~~ i ! O,O~j
I 1010091 i Totale COMPARTECIPAZIONE IVA eMPi 0,00. 848,899,051 0,001 848899,05! 565,876,111 0,00 I 

I I RESI I i I 0,001 

I I__~_~~~ I I I I ~ I ~_ ~ 
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~i-~~~~~~~ Capitolo I I I Il
L~~ J Previsione I Previsione I I I I 

! Codice iDescrizione I iniziale I attuale i Prenotato ! Accertato I Riscosso I Disponibile I 

11~~~L IL I I I I 


01010092 CINQUE PER MILLE IRPEF (ART. 63 BIS D.L.11212008l CMPI 0,00'1' 3,918,021 0,001 0,001 o,ooi 3.918,021 

I I RES 1 I I I I Q,OO I 

LI! ~~ IL I I I I 


1010092 ITotale CINQUE PER MILLE IRPEF (ART, 63 BIS D.L CMPI O,Ot:1 3,918,021 0,001 0,001 0,001 3,018,021
I 1112/2008) REsi I I I I . 0,001 

I, 1010000 ITotale catergoria 1A • imposte mmm CMPI 2.280.000,0011' 3186107,251 0,OO!2,O()9498,101 1.532,047,891 276,609,151 

I i RES I 81.279,59 57.399,201 0,001 57.347,681 57.347,681 51,521 


! Il I 1 I mmm .. I I 

I 01020080 ITASSA SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI CMPI 2.000,001 2,000,00 0,001 1,000,001 195,791 1000,00 I 

I I RESi 514,031 132,881 0,001 132,881 132,881 0.00 I 


m
~102()080 ITotale TASSA SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI CMP: 2,000,001 2,000,ool 0,001 1,000,001 195,791 1.000,00 I 

I ! RES I 514,03! 132,881 0,001 132,881 132,881 0,00 I 


CMPI 0,00:
I01020090 :AD~DIZIONALEEXECASU RUOLOTASSARIFiuTI~~~~~m 0,001· 0,001 o,o(k 0.001 O~ij~
I I RES I Q,OOI 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 


~~1~020090 lTotale ADDIZIONALE EX ECA SU RUOLO TASSA RIFIUTI eMPi o,olll Q,ool 0,001 .... ""0,001 0,00: 0,00 I 

I I RES I O,Ocj 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

i I I L I_LLL 
101020110 ITASSA DI AMMISSIONE A CONCORSI CMPI 0,00 0,001 0,001 Q,ool 0,001 O,OOi

I I RES I 0,00 0,001 o,ooi o,ooi 0,001 0,00 I 

Lm ,IL I I um_J I

I 1020110 ITotale TASSA DI AMMISSIONE A CONCORSI CMPI 0,00 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 


I 1020000 : Totale cate~goria 2A • tasse'" '''''~~~~-~~~~~''' mmm'-~cMPI ,m~~~2~o(6)j~' 200~O~O~ 0,001 1000,001 195,79; 1000,00 I 

I I RESi 514,031 132.881 0,001 132,881 132,881 0,00 I 


~01'030010 'IFONDO SPERIMENTALE DI RIEQUILIBRIO CMPI 0,OOlm g72,794.4s
ll·· ~~-o:i:iò1 972794:451648.464,781 O,OOJI


I i RESi i . I I 0,001 

~.I I I I . I I 
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1- Capitolo------I--'1 I···------·r---·· l-i 
I __._1 Previsione I Previsione l I I , 1 

I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile I 


11030010 iTotali-FONDO SPERiMENTALE DI RlEQUILIBRIO CMPI o,oJ 972 794.4i .-- 0:001 ···-9i2-:-i9ÙSf-· -648464,78]1 0,00 I 
, I RES I I l I I 0,00 1 

CCCCCl---c1-=-03 O-=-00""I Totale catergoria 3' . tributi speciali eciaitreentr.,te'CM'p! 0,OJ--9i27944-S-i---- 97-2-,7-9-4,4tt --648464,781O 0,001-- 0,00 l 
L m_ltnbutarieprapri: . ",_REsi I.~ I [ m I . oooJ 

1 1000000 i Totale Titolo I • entrate tributarie . CMPi 2282,000,001 416C1,901,701 0,001 3,883.292,551 2,180708,461 277,609,151
I I RESi 81793,621 57,532,081 Q,OO[ 57480,561 57480,561 51,521 

~20102ao ICONTRIBUTO ORDINARIO DAÙO STATO ---CMpf---· 779,OOO,0~n-----no,ool O,O~-~~-- 0,001 0,0010,001
[ I RESi 79,930,781 109,889,90i 0,001 109,889,901 58,389,991 0,00 I 
L..__. _J_.n_. ___..__.n____ ,,_ ..,___L .. ,,_L ,,__ .,.J ,._ I IL__ .----.J 
I 2010200 ITotale CONTRIBUTO ORDINARIO DALLO STATO CMPI 779.000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
! I RES I 79,930,781 109889,901 o,ooi 109,889,901 58,389,991 0,00 I 

~'()2()10210 : FONDOPEREQUATIVO DEGLI SQUILIBRI DI FISCALITA' LOCALE CMP: 76.192,001· -0,001 Q,ool 0,001 o,riCiI "CI~oClI 
I I RES I 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 O,OO! 

12ò10210-1 TotaleF:[)OPEREQUATIVO DEGLI SQUILIBRI DI CMPII 76,192,0d, 0,00t- 0,001 0,001 o,ooi . 0,00 I 
I i FISCALITA' LOCALE RES o,oOi o,ooi 0,001 0,001 O,Qol 0,00 I 

foi01 02151 CONTRIBUTO FUNZIONI TRASFERITE SPESe DI CMP1' 4.226,001 0,001 0,00: 0,0010,6~-- -0:001L._......_lFUNZIONAMENTO .. ... RESI 0,001 O,OO[ O,OO[ O,OO[ Q,OOI Q,OO[ 

I 2010215 ITotale CONTRIBUTO FUNZIONI TRASFERITE CMPI 4.226,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
, I I ' I I I I ' 
toZ010220 I CONTRIBUTO PER GLI INTERVENTI DEI COMUNI ART, Il L eMi 87.262,001 87262,00[ 0,001 87261,151 52,356,691 0,851
I i4212009 RES 0,001 0,001 0,00 Q,ool Q,ool 0,00 I 
I J.... .. I.. . L ..... I I L I. m_.. .. .

i 2010220 ITotale FONDO SVILUPPO INVESTIMENTI CMPI 87,262,001 87,262,001 0,001 87,261,151 52,356,691 0,851 
l I RES I 0001 o,ooi 0,001 o,ooi 0,001 0,00 i 
L. I I .. __l .L __ .. ~ __J ._1_"._ J 
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Capitolo 1----'--- I 

i _ ----.-J Previsione Previsione I I 

I Codice IDescrizione I iniziale attuale Prenotato I Accertato Riscosso I Disponibile

l I 	 I .L I I nul____ .... ___.....J 
I 02010230 I FONDO CONSOLIDATO eMPi 131.497,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO I 

l I 	 I I I.J 
I 2010230 ITotale FONDO CONSOLIDATO CMPI 131.497,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO I 

I Il I .. 11_ I 	 I 

I 02010250 I CONTRIBUTI DAI.LO STATO PER FINALITA' DIVERSE CMPI 641.594.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I RESI 52.314.47 50.751,991 0,001 50.751,991 0,001 0,00 I 


! 2010250 1 Totale contributi dallo Stato per finalit<. diverse CMP 6!1.594,OOI 0,001 Q,oel nn 0,001 o,oolo:o~ 
! RES ~2.314.471 50.751,991 0,001 50.751,99 0,00, 0,001 
I I I I ____ I IJ 

2010000 	 ITotale carogoria 1 A - contributi e trasferimenti correnti CMPI 1.719.771,001 87.262,001 0,001 87.261,151 52.356,691 0,851
Idallo Stato RESi 132.245.251 160.641,891 Q,OOI 160.641,891 58.389,991 0,001 

1--020202751 CONTRIBUTO REGIONALE PER CENTRALINI TELEFONICI PER CMPI 	 O,OO[ 0,001 0,00 I o,ool('i,oo~--m-----o,OOI~
I INON VEDENTI 	 RESI O,O~ 0,001 o,ot uu__ O,QOI 0,001 0,0] 

I 2020275 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER CENTRALINI CMPI o,oq 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I TELEFONICI RES o,oq 0,001 0,001 0,00 0,001 0,00 I 

I I 	 I I I I I 1 I 

I 02020280 ICONTRIBUTI PER FREQUENZA SERVIZI PRIMA INFANZIA CM~PI 21.128,Oq 21.128,001 o,o6r2T~28,òol 0,001 0,00 I 

I I RES I I I I I 0,00: 


1-2:o202sò- 1 Totale CONTRIBUTO PER FREQUENZA SERVIZI PRIMA CMP I 21128,OJ 21128,001 --0,001 21.128,oolo,()ol 0,00 I 

I I INFANZIA RESi I 1 I I ! 0,001 

I 	 ~~~.... . ~~~~.. ._______________ L I unLmn Il I I 

I 02030380 I CONTRIBUTO REGIONALE PER ATTIVITA' E MANIFESTAZIONI CMPI 0,00! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I ISPORTIVE RES I o,oq 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 


1
I 2020380 lTotale CONTRIBUTI REGIONALI PERMANIFESTAZIONI CMPl 0,001 (J,ool-'.~~ ~~~~~~o:ool- ····~~~·-o,o()1 0,001 ····(),oo1 

I SPORTIVE RES I 0,001 0,00 0,001 0,001 Q,OO 0,00 I 


n_ _J un_m 	 I i I IJ I 


http:52.314.47
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r--'" Capitolo--"-'-'-T--'" 	 I "--" I i-- -I 
1 . ! Previsione [ Previsione 1 1 1 I 


I Codice IDescrizione I iniziale i attuale Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile I 

L.~ __J._.._ _ ...__....._. .. _ I ~_ I I I ...~I~.. ...J 
I 2020000 ITotale categoria 2A 

- contributi e trasferimenti correnti eMPi 21.128,001 :11.128.00;-' Q,OOI 21128.001 0,001 0,00 I 

I Idalla regione RES [ 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0.00 I 


~02030280 ICONTRiBUTO REGIONALE'PER DlfilTIOALLOSTUDIO _.-..~CtviP~ "--Q,Od .-~- 0,001 . Q,ool--o,ooio.ocl 0,00 l 

I I RES [ 0,001 0,001 0.001 0,001 0.001 0.00 I 

L__.. ì . 	 . .~. ....______J_J~... _.._ .. L_.. __! ...... L_ .._1 Ju 

I 2030280 !Totale CONTRIBUTO REGIONE PER DIRITTO ALLO STUDIOCMPI 0.01:1 0.001 O.OO[ 0.001 O,OO[ 0,00 I 

I I RES I 0,01:1 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 [ 


I02030290·I'coNTRIBuTo PER CENTRI RICREATIVI CMP1--~500,ool 1~.500.001 0,001 165~0.ooll--.... 0,00; 0.001 
I I RESi 16.152,001 16.151,941 0.001 16.101,94 16.151.941 0,001 
L.__... I ..... .._ ...__...._.... 1__....__1 ...__....J._.. I.. I I .......--J 
! I RESi 16.152,001 16.151.941 0,001 16.151,941 16.151,941 0,001 

I 2030290 I Totale CONTRIBUTO PER CENTRI RICREATIVI CMPI 16.500.001 16500,001 0.001 16.500.001 0,001 0,00 I 


i 0203030ohoNTRIGUTO REGIONALE PER U:SERVIZio soCiO-'C'MPi 28.00o,ocl· 28ÒOO,OO! o,odl--- 28000,001 0,001 ò-:-601 
I IASSISTENZIALE AGLI ANZIANI RESi 28.633,151 32.084,121 0.001 32.084,121 32.084.121 0,001 

I 2030300 1"-';taIeCONTRIBUTOREGIONALE PER IL SERVIZIO SOCIO cMPi 28.000,0~ 28000,001 0,001 28000,001 Q,6òl 0.00 I 

!ASSISTENZIALE AGLI ANZIANI 	 RES[ 28.633,151 32.084.121 0,001 32.084,12, 32.084,121 0,00 I
I 


1'02030301 ICONTRIBUTO REGIONALE BUONI SOCIALI A FAVORE DELLA CMP l 60000.001 60.000,001 0.001 60000,001· _.. 16.640~ool ··-·····o:ooi 

I lDOMICILIARITA' DEll'ANZIANO ... .._... _ RESI 10440,00[ 14.400,001 O.OO! 14.400,001 14.400,00[ ___ . 0.001 

I 2030301 I Totale CONTRIBUTO REGIONALE BUONI SOCIALI A eMPi 60.000,001 60.000,001 0,001 60.000,001 16.640,001 0.00 I 

I IFAVORE DELLA DOMICILIARITA' DELL'ANZIANO RES I 10440,001 14400,00 0.001 14400,00[ 14.400,00! O,OO! 

L... I ... .... 	 ... 1 l I ..._ ..... I ..._ .. ' I J
I 02030302 ICONTRIBUTO REGIONALE FONDO SOLIDARIETA' CMPI 10.000,oOi 10000,001 0,001 0,001 0.001 10.000,001 

! I RES I o.oo! 0,001 0,001 C1'OOI 0,001 0.00 I 


._1~.....__.... 	 . .._ ...._._..._ L .._ ...._I~.... _ J J . I ~ 
2030302 	 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE FONDO SOLIDARIETA' CMP'[ 10.000,001 10.000.00'[ o.oo[ 0,00[' O,OO! 10 000.001 


I RES 0,01:1 0.00 0.001 0,00 0.001 0.00 I 

_I_.. . ...__.... 	 ...u._.....~_I_~_.. _.i_~.. L. I .._._L [ ___ .I 


http:10.000.00
http:11.128.00
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r Capitolo i I I I 
1_______ Previsione I Previsione I I I I 
I Codice !Descrizione I iniziale l attuale I Prenotato l Accertato I Riscosso l Disponibile I 
l 	 I I I I I I I I 
I 020303031 CONTRIBUTO REGIONALI:: A SOSTEGNO INTERVENTI POLITICHE 'eMPI- 0,00; 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I ISOCIALI RES O,OO! 0.001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 

I 2030303 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE A SOSTEGNO CMPi o,oolo',ool---m. o,oolm---o~ool' Q,ool 0,00 I 
! i INTERVENTI POLITICHE SOCIALI RES I 0,001 0,001 Q,ool 0,001 Q,oOI 0,00 I 
I 	 I .. I _.1 'm I ImI um_m I 
I 02030320 ICONTRIBUTO REGIONALE PER ASSISTENZA A MINORI E PER CMP I 12.000.0<:1 12,000,001 0,001 12.000,001 0,001 0,00 I 
I IAFFIDO éAMILIARE (ARTI. 80, 81, 82, 96, 1.R. 1186) RESi 11.374,041 12,900,001 0,001 12.900,001 12,900,001 0,001 
L._mlmI ILm ....____ I I I I 
I 2030320 	 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER ASSISTENZA A CMPI 12.000,001 12000,001 0,001 12,000,001 0,00 0,00 I 

IMINORI E PER AFFIDO FAMILIARE (ARTT. 80, 81, 82, 96, RESi 11.374,041 12,900,001 0,001 12,900,001 12,900,00 0,00 I 
IL.R.lISS I I I I I'm 

02030325 I CONTRIBUTO REGIONALE L. 162198 PER PROGETTI HANDICAP CMP 15.000,001 15.000,00, 0,001 5.300,001 0,001 9.700,00 I 
I RES 9854,631 9854,631 0,001 9,854,631 0,001 0,00 I 

I I I ! I 
t--I-=2-=-03::-:0:-::3-=-25=-+1=To""t-al:-e-'C:-::O:7N=T:::R::IS::-U=T;::;O'-;R;:';E:::G::-IO"'N::-A:CL ""E:::R::-::-PR::-O:CG=-E::::T=T=-I----:::C:-:M"'P+----:-15=-,0::::0:-::0:-:, 	 5.300,001 O, 001 9,700, 00 I'-;E::CP	 o:-::ot--I--1:-;5:C,O:::;O:-::0-=,0~ol~----:::O,-=00;J1 
I 	 IHANDICAP RESI 9.854,631 9854,631 0,001 9854,631 0,001 0,001 

f--020303261- CONTRIDUTO REGIONALe PER INSERIMENTO LAVORATIVONli.:- CMPI o,Q(J 0,001·0:001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I 	 I I I i I I I I 
I 2030326 	 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER NIL CMPI 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I 	 :~:I 5,00::::1 500:::1-m::~l--239:~;~m239::::! 260:,::I020303271 CONTRIBUTO REGIONALE PER PROGETTI SPECIALI HANDICAP 

I ! (L.32812000) RES 3.000,001 2.000,001 0,001 2,000,001 2,OOC ,001 0,001 


I i L ........_ J

~~~~~ 

2030327 	 Totale CONTRIBUTO REGIONALE PER PROGETTI CMP 5,000,001 5.000,001 0,001 2,396,731 2,39E ,731 2.603,271 
SPECIALI PER HANDICAP (L. 326/2000) RES 3'OOO'00i 2000.001 0,001 2,000,001 2.00( ,001 D,Dal 

! 
I I 	 I ! 

CONTRIBUTO REGIONALE L. 448198 PER FORNITURA LIBRI DI CMP 0,001 O,O~i 0,001 0,001 O:001 0.00 I 
TESTO E L,62100 PER BORSE 01 STUDIO AGLI STUDENTI DELLA RES 0,001 0,001 D,ODI O,001 0,00 I 0,001
SCUOLA DELL'OBBLIGO 	 i ! , ___ IL I- - - --------- ------	 I 
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r--"Capilolo 1---1--­ .. I I . 

I I Previsione I Previsione I I i 

I Codice IDescrizione I iniziale attuale I Prenotato Accertalo I Riscosso I Disponibile I 


I 2030330 iTotale CONTRIBUTO REGIONALE LlBRTDliESTOscuoiA CMPlo,òot-- m""o,oolmuo.òot- 0,001 0,001 0,001 

I IDELL'OBBLIGO RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I . I " "m_~IL_ .__ .... I_J.. __,,_ .~L_ li 
I 02030350 I CONTRIBUTO REGIONALE EX LR 8/00 PROGETTI DI SICURE2ZA CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I INEI COMUNI RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 


I 02030360 ICONTRIBÙTO REGIONALE"SPORTEL-CO---AFFITTO ........""" ..." cMP1150()oò:oot------f500oo,ool"o,ool--- "0,001 0,001 1500oo~06"1 

I I RES 0,001 45424,581 0,001 45.424,581 45.424,581 0,00 I 


f-2030350 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PROGETTI SICURÉZZA CMP 150000,001 150.000,001 Q,ool 0,001 0,001 150.000.00 l 
I . RES I 0,001 45.424,581 0,001 45.424,581 45.424,581 0,00 I 


hj2030:l70 ICONTRIBUTO REGIONALE PER SPORTELLO UNICOATIIVITA' CMPi""·· 0,001 Q,ool 0,06[·· "6:00r------------- n6,001·····,,"""""o~

I IPRODUTTIVE RES I 0,001 0,001 0,00, D,DO! 0,001 0,00 I 

1 I .....mmm..m I 1._ m.1 .m 1 I I

I 2030370 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER SPORTELLO UNICO eMPi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I IATTIVITA' PRODUTTIVE REsi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

I I I I I 1 nmm.. I Im..J

I 2030000 ITotale categoria 3A 

" contributi e trasferimenti dalla "cMPI 296500,001 296.500,001 0,001 124.196,731 19036,731 172.303,271

I Iregione per funzioni delegate RESi 79.453,821 132.815,271 0,001 132.815,271 122.960,641 0,001 

I I I I I I I

I 02040100 ICONTRIBUTI DALLA UNIONE EUROPEA·····"""CMPI O,OQ o,o(JI·····"""""o,ool 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I 2040100 I Totale CONTRIBUTI DALLA UNIONE EUROPEA ""eMPi D,DJ 0,001 0,001 ·o,oor n----··0,()o10~

I I RES i 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 I 


0, 0011~-204()OOO ITolltlecategorìa 4 A • contrìbuti e trasferìmenti da parte Cii ""C"MP! 0,ool--------------ò,o()lm""""6~ool 0,001 ....... mo~ 

I Iorganismi comunitari e internazionali RES I Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,00 0,00 I 


1 1
I 02050340 ICONTRIBUTO DALLA·PRO'JINCIAPERIEMATICHE GIOVAN1U CMPII 0,001' 0,001 0,001 0,0011 0,o01 m 0:001 
.~_______R_E_S.LI 0,00 0,001 0,00 000 0,00 0,00 I 


1 1 1 1 

I 

http:R_E_S.LI
http:150.000.00
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Capitolo.____.~_. I Previsione I preViSione!--' ~I 
: Codice IDescrizione : iniziale ! attuale I Prenotato i Accertato i Riscosso i Disponibile 

l . i.. . .. I I I I J I : 
[ 2050340 ITotale CONTRIBUTO DALLA PROVINCIA PER TEMATICHE eMPi O,O~ 0,001 0,001 O,OO[ 0,00 0,00 I 

I IGIOVANILI REsi d,do! 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 i 

L i ... _ I I .. _J I i . I
I 

I 02050341 ICONTRIBUTO DELLA PROVINCIA PER MANI FESTAZIONI eMPi 0,001 0,001 O.OO[ Q,ool o,ooi 0,00 i
l__ _J CULTURALI__ . RESI 0,001 0,001 0,00] . 0,001 0,001 Q,OOI
_n 

I 2050341 ITotale CONTRIBUTO DELLA PROVINCIA PER eMPi Q,ool 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I 

I IMANIFESTAZIONI CULTURALI RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 


~'2050342'lcONTRIBUTOPROVINCIALEPERASSISTENZASCOlASTICAE eMPi 0:001--- 0,001 --~éJ,ool----ò,061u 0,001__n 0,00 
I IDIRITTO ALLO STUDIO RESi o,ooi 0,001 0,0~1 Q,ool 0,001 0,001 

I I I I I I I I I 

: 205Q342 i Totale CONTRIBUTO PROVINCIALE PER ASSISTENZA eMPi 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,00 i
L '-SCOLASTICA E DIRITTO ALLO STUDIO RESI 0,001 0,001 O,OO[ 0:001 o~ooL .. __ o,~ 

I 02050343 t CONTRIBUTO PROVINCIALE P~R REDAZIONE PIANO COMUNALE eMPi 0,001 D,oDI 0,001 0,001 0,001 0,00 I

I I DI EMERGENZA-PROTEZIONE CIVILE- RESi 0,001 0,001 0,001 Q,Ool 0,001 O,OO! 


I ! ...._. I I I i I . uu L I 

I 2050343 ITotale CONTRIBUTO PROVINCIALE PER REDAZIONE eMPi O,OO! 0,001 0,00! 0,001 0,001 0,00 I
l __ IPIANO COMUNALE DI EMERGENZA -PROTEZIONE CIVILE·I<ES Il._~n 0,001 .._n. 0,001 0,001 0,001 0,00 Iu_ 

I 02050344 ICONTRIBUTO PROVINCIALE PER LA PROMOZIONE DELLO eMPI Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

I ISPORT RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 D,Dai 0,001 

I ! . . I_I.. I I_.._I------.J 

I 2050344 ITotale CONTRIBUTO PROVINCIALE PER LA PROMOZIONE CMP 0,001 D,OD! 0,001 0,001 0,001 0,001 

I I DELLO SPORT RES 'l' 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 

. I . I I I ! I ! 
hl'z05Òj4-5TCONfRiBUTO PROVINCIALE PER SERVIZI SCOLASTlCI- CM'p[_n. 50oo,ool·_n 5:000,001 Q,ool o,oOI-éJ,ool-soiiiJ:oiJ'1 

I I RESi O,Oo! Q,OOI Q,OOI 0.001 0,001 0,00 I 


h050345l! T;;-iale CONTRIBUTO PROVINCIALE PERSERVIZI eMPi 5000,O~ 5.000,001 'Ò,OO~' u--o,O~--~ool 5000,ooj

I SCOLASTICI RES I O,OOi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

l_~.. --.--L...~_.. _. I_~.. u_--.-l ! l u_n_ u_n ! I i 




9 COMUNE DI TRAVAGLIATO Pagina 

Stampa P.E.G. - Situazione al 21/09/2011 

Parte Entrata - Esercizio 11 


l' Capitolo ...-----~ - 1 ··--·-1---·----1 ..---ri 
1 .______... . .J Previsione I Previsione i I i I 


i Codice IDescrizione I iniziale ! attuale I Prenotato I Accertato Riscosso I Disponibile I 

l 020(;0350 1 CONTRIBUTO PER SEDE CONSORZIO BONIFICASINISTRÀ OGLlOCMf'1 0,001'-0:001---, o:ooJI----O,OOIO,Oo\ 0,00 I

I I RES I 0,00 0,001 0,001 0,001 0.001 

u • 

D,DO I 

L. ________J . .. .._..___ I .. _~.__. .._L .~_ I 1________ . J 

I 2050350 ITotale CONTRIBUTO PER SeDE CONSORZIO BONIFICA eMPi 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 

I ISINISTRA OGLIO RES I 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 


[ 02650360 IC6NTRIBUTO PER ATIUAZIONE L 2.85/97 ·FO~1D6-NAZIONALE CMPI---·14:oòo,od --14.000,00:---- 0,001 7~7:21ò,o()~' 6790,001 

I 1PER L'INFANZIA E L'ADOLESCENZA· (LEGGE TURCO) E PER LE RES 1 6.801,001 6.801,691 0,001 6.801,691 6.801,691 0,001 

I _. __ ~OLlTICHE GIOVANILI (L. 45/99) .. ___Lu ..._1 L __u.. 1 u I I I

i 2050360 ITotale CONTRIBUTO PER ATTUAZIONE L.285/97 (legge CMPI 14_000,001 140DO,ool 0,001 7,210,001 7210,00, 6.790.00 I
L I TUrCO)__ _:ONDO NAZIONALE PER l' __R_ES_I.. 6801,OOL 6.801,69\ O'OOI_~_ 680~,691 __ m_

6801 :691 .__ D,DO I 

I 02050370 ICONTRIBUTI NUOVE POVERTA' E CONTRIBUTO FAMIGLIE CMPI 20.000,001 25000,001 0,001 20.167,181 20 167, 181 4C--.=C83~2--=,8::-i21

I INUMEROSE RES 1 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

L l .....__... . I I I ! I I uuj
I 2050370 ITotale CONTRIBUTI NUOVE POVERTA' CMPI 20.000,001 25.()()O,oOI 0,001 20.167,181 20.167,181 4.832,821
I ! RES I 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 O,OO! 

I02CIS0380icONTRIBUTO COMUNITA' MINORI DISABILI FUORI DISTReTTO CMPI- 5.oDa,od 5.000,00t- 0,001 0,001 0,001 5.000,001

I I RES I 2920,001 3405,001 0,001 3405,001 3405,001 0,00 I 

1_ J I I I I L . . !ju_u . ••••

I 2050380 ITotale CONTRIBUTO COMUNITA' MINORI DISABili FUORI eMPi 5000,001 5.000,001 0,001 0,001 0,001 5000,001

I IDISTRETTO RES I 2.920,001 3405,001 0,001 3405,001 3.405,001 0,00 I 


1 

1
I02050410--1 CONVENZIONE SERVIZIO DI SEGRETERIA CON COMUNI eMPi 0,001 o,ool--m- .D,Dal 0,001 o,ooi 0,00

I RESI Q,oq 0,001 O,OO! 0,001 0,00, 0,001 

l I I I I I I I 1 

r-205Ò410 !Totale CONVENZIONE SERVIZIO DI SEGRETERIA CON eMPi O,O~ 0,001 O,OO! 0,001- 0,001 0,00 I

L___ l COM~NI__ . ....... .R~~_I_.. n~ 0,001 0,001. o,o~__ _0,001 o~ool
• u __ 

2050000 ITotale categoria 5A contributi e trasferimenti correnti da eMPi 44.000,001 49.000,001 0,001 27.377,181 27,377,181 21.622,821

I altri enti del settore 

• 

pubblico RES I 9721,0C1 10.206,691 0,001 10.206,691 10206,69 0,00 I 

L I ...~_._uLL J 1 '.._'_u L I I 


http:6.790.00
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I 
I.. 

Capitolo 
Previsione 

I 
I Previsione 

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I Codice IDescrizione iniziale I attuale I Prenotato I Accertato I Riscosso 1Disponibile I 
l .............._1m IL uuuunm_I_.. muuu Imi 
I 2000000 I Totale Titolo Il • entrate derivanti da contributi e CMP 2.081.399,001 453.890,001 0,001 259.963.061 98.770.601 193.926,941 
I I trasferimenti correnti dello stato, della regione, e d RES I 221.420,071 303.663,85 0.001 303.663,851 191557,321 0,00 I 

~·03Cl1041 Cl! iJIRlTI1 D I SEGRETERIA c·MP1---:;174.~oo;c;o~,OO;Oj}!--7 o"'oi- °"'°1 ;";:5,-;.5::::97 4',"-.o;::;o::O;oCO. 1----;:0.." 1---1 4 ,""59;0\1----;;6"'.7"'08;:;-,;:;-64:+----;-1".5::;;9:7 5~91 
I I RESi 97.941 38,481 Q,OOI 38,481 38,481 0,00 I 
I lum I uuunmJ_.. ...........L J .............._1_m muuu I j
I 3010410 I Totale DIRITTI DI SEGRETERIA CMPI 14.000,001 14.000,001 Q,ool 15.594,591 6.708,641 -1.594,591 

14

I I RESi 97,941 38,48 0,001 38,481 38,481 0,001 

m 
In03Cl1042Cl!OIRIrn DI SEGRETERIA-Dl 289120.5. 92- DI ESCLUSIVA c·MP1 15.000,ocl 15.000,001 -6~OOII 1:;OOO~(jOI_1-·-10784,061···········-0:001 

I :PERTINENZA DELL'ENTE ... RESI 1.228,84l__.. 1.228,84Iumn.. 0,00 1.228,841 1,228,841 O,O~j
1 

I 3010420 ITotale DIRITTI DI SEGRETERIA -DL 289/20.5.92- DI CMPI 15.000,001 15.000,001 0,001 15.000,001 10.784,061 0,00 I 
ImmuuuIESCL~SIVA PERTINENZADELL'ENTEmnuuu . RE~ 1228,841 1228841 0:~l1228,84l__.. 1228,84IHm 0,00 I I 

I 03010430 I DIRITTI RILASCIO CARTE D'IDENTITA' E RIMBORSO STAMPATI CMPl 7.500,001 7500,001 0,001 10.000,001 7.095,841 -2,500.00 1 
I I RESi 400,871 511,90 0,001 511,901 511.901 0,001 
II.............. J J .......... L_I........J 
I 3010430 ITotale DIRITTI RILASCIO CARTE D'IDENTITA'E RIMBORSO CMP! 7.500,00 7,500,001 Q,OOI 10,000,001 7095,841 -2.500,001 

I ISTAMP~TI RESI 400871 511,9°1 Hm Q,OOI 511,901 511,901 0001 

I 03010450 I DIRITTI DI PESO E MISURA PUBBLICA eMPi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I3010450 I Totale DIRITTI DI PESO E MISURA PUBBLICA CMpl D,od 0,001 o,oo1-..o;o~······_······mo,oo:m .. ······o,ool 

I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
LmmuuulHm I luulHm I I I 
I 03010470 I PROVENTI PER VIOLAZIONI PREVISTE DAL CODICE DELLA CMPI 220.000,001 240000,001 0,001 220,000.001 145.455,481 20.000,00 I 
I ISTRADA RESi 35.459,511 30.459,511 0,001 30,459,51 i 30.459,511 0,001 
I I 1 I I 1i 

! 3010470 ITotale PROVENTI PER VIOLAZIONI PREVISTE DAL C()DlcEcMP+-2200oo,ool······-24o~6-oo;òOI 0,00 220,000,001 145,455,481 .............. ­20.000,00 
1 I DELLA STRADA FiEsl 35.459,511 30,459,511 0,00 30.459,511 30,459.511 0,00 
L I I .. uJm_m m .. 1 .m I I __ m nn .. 1 

http:2,500.00
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r------------ Capitolo "-~-T 1-- 1 1 
1____________________________ i Previsione Previsione' i I 
I Codice IDescrizione I iniziale attuale I Prenotato I Accertato i Riscosso I Disponibile I 
L 	 I _____ I .. ... _______ln ____ n J I I_Jn 

I 03010471 IPROVENTI PER SANZIONI AMMINISTRATIVE. VIOlAZIONE AI CMPI 10.000,001 10.000,001 0,001 10.000,001 6.152,001 0,00 I
I IREGOLAMENTI COM.L1 ORDINANZE SINDACALI, RECUPERO RES I 110.000.001 110.000,001 0,001 110000,001 0,001 D,DO I 
I_~ _._ ISPESE POSTALI El~C____ · _______1 I nnni I I I 
I 3010471 ITotale PROVENTI PER SANZIONI AMMINISTRATIVE; eMPI 10000,001 10.000,001 0,001 10.000,001 6.152,001 0,00 I 
I IVIOLAZIONE AI REGOLAMENTI COM. LI, ORDINANZE RES I 110.000,001 110.000,001 0,001 110.000,001 0,001 0,00 I 

1~3010480 1~~~~~~~~~'L~~~~IONEVOTIVA- ·····--cMPI . n45~O()O,OO+ 	 o:òòl 38000,00145000,rnt------ 40000,001 5000,001 
I I RESi 3.176,04\ 1981,101 Q,OOI 1.123,001 1.123,001 858,101 

!-3010480+iOlaIePROVENTÙU"UMINAZIONE VOTIVA ----eMPi 45000,001 45000,001 -- 0,001 -	 5.000,00140:00(),OOI-~(1()():0()1
I I 	 RESi 3.176,041 1981,101 D,ODI 1.123,001 1123,001 858,101
l_I. 	 ~ _________ I 1______ IL__.. I I j 
103010490 I INTROITI DIVERSI GESnONECIMITERO - CMPI 135000,001 165.000,001 0,001 140.000,001 94.759,351 25.000,001
I I RES I 755,301 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I 1 .. I 1 1 1 I I 
1 3010490 ITotale INTROiTToIVERSIGES-TIClNE-CllinITERO CMP I 135000,001 165000,001----- -O~ool 140.000,001 94. 759 ,35+----=-25--.0"'0""0", o 1Occi
1 1 HESI 755,301 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L_uul 	 nn I i 1 I I 
I 03010500 I CONGUAGLIO IVA GESTIONE CIMITERO CMPI 0,0 Q,ool 0.001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 0,0 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

L_uulmmm 	 I I 'mm I I I I I 
1 3010S00 1 Totale CONGUAGLIO IVA GESTIONE CIMITERO CMPI 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RESi 0,00. 0,00 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 

~105201ICONGUAGLIO IVA GESTIONE ACQUEDOl fO 	 o,oci· ··0,001 0,001 0.00 ICMPI 0,001- 0,001 
1 i HES I 24.800,001 24.800,001 0,001 24.800,001 24800,001 0,00 I 

1 I 1m' I I
1----c3ccOlC'C0"'Scc20=--+-=To-t-al--e"C"'OC":N:-:G:-:'U7':A-=G:':-L"'IO:-::-IVC:-A--=G:-::E:-::SC=T::-:IO:C:N-:C:E::-A-:-C=-a=-:U7:E::-:D:'CO:-::T=T-:O---=C"'M-=P+-I--------coC'C,o:-::OI+------:o-=,o-:o+--I----=0-=,o~ol+--- 0.001 O,001 0,00 I 

RES I 24.800,001 24.800,001 0.001 24.800,001 24.800,001 0.00 I 
I I I 1 I I J 

03010525 	 PROVENTI PER LA RACCOLTA E LA DEPURAZIONE DELLE CMPI--------ò,OOl' 0,00'1 0,001 0,001 0,001 0,001 
ACQUE DI RIFIUTO RES 1 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 D,OD! 

I I ·_L 	 1 
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i ...._. . Capitolo I I 	 .~ 

I_~..__._.. . ..__ ._._... _. J Previsione Previsione I ,I I 

i Codice IDescrizione I iniziale attuale I Prenotato Accertato I Riscosso i Disponibile I 

! I ' , i ' i i ' 
~.~ .._.. ._.._~~~ ..._.__ J I.. I . .... .1

I 3010525 ITotale PROVENTI PER LA RACCOLTA E LA DEPURAZIONE eMPi 0,001 0,001 

L. 

o,ooi Q,Ool o,ooi 0,00 I 

I I DELLE ACQUE DI RIFIUTO RES I O,OO! 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 


I 030105261 CONGUAGLIO I.VA GESTIONE FOGNATURA E DEPURAZIONE eMPi o,oJ· 0,001 0,00f-···-·O,06[1 0,001 0,00 I 

I I RES I D,ODi 0,001 0,001 0,00, 0,001 0,00 

i L.. 	 .. i I ! I I. .. I i 

I 3010526 ITotal~ CONGUAGLIO I.V,A, GESTIONE FOGNATURA E CMPi 0.001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 

I I DEPURAZIONE RES i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I 
 i I I I I I I 

j03010s30 PROVENTI DIVERSI SERVIZIINERENTIIL TEATROCOMUNPiE CMf'T 8.000,001 ···S.ooo;oQf-- . 0,001 3.000,001 1850.201 5.000,00! 

I i RES I 1.469,501 150,001 0,001 150,001 150,001 0,00 1 

l __ . 1____ .L_. .__1. 1 __ .1 I . i I 

1 3010530 ITotale PROVENTI DIVERSI SERVIZI INERENTI IL TEATRO CMPI 8.000,001 8.000,001 0.001 3.000,001 1.850,;:01 5.000,00 I 

I lCOMUNALE RES I 1.469,501 150,001 0.001 150,001 150,001 0.00 I 

L 	 I .._...L._.._~I L l I I ..J
I 03010535 i PROVENTI INIZIATIVE E VISITE CULTURALI CMPI 60000,001 60.000,001 o.ooi 40266,001 34.186,001 19.734,00 l 

I I RES I I I I I I 0,00 I 

I I ._. I 1 ì I l I J

I 3010535 ITotale PROVENTI INIZIATIVE E VISITE CULTURALI CMPI 60.000.001 60.000,001 0,001 40.266,001 34.186,001 19734,00 I 

I I RES I I I I I I 0,00 I 

f 03010540+PROVENTI PER TRASPORTO ALUNNI E PORTATORI·DI·~- eMPi 45000,001-· . 45.000,001 0,001 45000,001 32053,501 . Q,ool

I IHANDICAPS RES I 6 002,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 


[··3010540 ITotale PROVENTI PER TRASPORTO ALUNNI EPORTATORI CMpf-··· 45.00~_d45.00o,ool 0,001 45000,001 32.053,sol 0,001

I IDI HANDICAPS REsi 6.002,00] 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 i 

Ld 	 I ! ! I I. I .. 1 !
I 03010550 !CONGUAGLIO LV A. GESTIONE TRASPORTO ALUNNI CMPI 5.000,001 5.000,001 0.001 0,00 0,001 5.000,00 i
L 	 l .~.. . RESI 5.ooo,001_.~329,32i 0,001 5329:3~l__ ~3~9,3t_ O,QO: 

il 3010550 	 ITota!~ CONGUAGLIO I.V.A. GESTIONE TRASPORTO eMPi 5000,001 5.000,001 0,00: 0,001 0,001 5000,00 i 

!ALUNNI RES I 5000,001 5.329,321 0,001 5.329,32, 5.329,321 0.00: 


iL....... 	 . _. L~_~ ._'. IL I_~_! 




_______ 
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I~~ -~-~~-i Capitolo~-~I~~~-~ -I~~~---~~~~-~~-~-~~~ ~ ! I----~ ~~~~~II 

I_~_~~J Previsione l Previsione I I I I 

I Codice IDescrizione 1 iniziale I attuale Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile I 

I Luu_ u u_~~~~~_ ~~~ I ~ __~~~J_~~ ___I ~~~~ __! ~._~~L ~~~____I ~ I

I 03010560 !PROVENTI VARI GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI CMPI 28~000,ool 28~00o,ool 0,001 28000,001 7~246.271 0,00 I 


~ I RES 1 11.078,931 11.078,931 0,00 12~693,041 12693,041 ~ 1614,111 


I 3010560 ITotale PROVENTI VARI GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI eMPi 28.000,001 28.000,001 0,001 28.000,001 7,246,271 0,001 

1 I RESi 11.078,931 11.078,931 0,001 12.693,041 12.693,041 .1614.111 


L ~_~~ L._~~~_~_~~ ~~____ 1 I I ~ ~~. I ~ __I_~~~_~~ ..._L--.-J 


L .. __ I " .... ~ ...~__.__~~~ u~_I___ ..~_ L ..~__~~ I .~_I____ I I_I
I 03010570 ICONGUAGLIO I.VA GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI CMP I 3.000,001' 3.000,001 0,001 0,001 0,001 3000,00 I 

I I RCS I 3.000,00 4.004,90i 0,001 4.004,901 4004,901 0,00 I 


i 30105701 TotaleCONGLJAGLIOI.V,A, GESTIONE IMPIANTI SPORTIVI civ1pj~"'~~iocio,o~--iooo~0'òl O,Qòt- . o,oo!" 0,00: 3000,O~ 
1 i REsi 3000,001 4.004,901 o,ooi 4.004,901 4,004,90i 0,001 
1_ ._J ___~ ~~~ .. ~ ~~~ L I I I] I I 

! 03010580 i DIRITTI E PROVENTI VARI GESTIONE MACELLO CMPI 0,001 0,001 0,001 Q,OOI o,ooi 0,00 I 


i I..... ..... •• RE1 ...__ ~'OOI._~_ .0'OL __ .... Q,OOI 0,00, D,00! 0.00]u ___ ••• 

I 3010580 1 Totale DIRITTI E PROVENTI VARI GESTIONE MACELLO CMP 0,001 Q,ool 0.001 0,001 0,001 0.00 I 

[ ! RES 0,001 o,ooi 0.001 o,oo[ 0,001 0,00 I 


103010590+CONGUAGLlOIVAGESTION~ÉMACàLO ~~~. CMPI o,~oài---~~ o,ool~-~~~· 0,001o,oolo,ooi 0.001 

I I RES 1 0,001 0,001 0,001 D,ODi 0,001 0,00 I 


1-3010590 ITotale CONGUAGLIO I.V.A, GESTiONE MACELLÒ eMPI . o,oJ 0,001 ----0,001 Q,oo\ 0,001 D,OD! 

1 I RES 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 1 


hJ3010610 iCONGUAGLIO IVA. GESTIONE METANODOTTO CMP: 0,00 0,001 0,001 o,ool-~'ò,ool 0,001
L I .....___ ~ ~_~~.l_~~ 10600,0°1 10600,00[.. Q,OOI 10600,001 10600.00[ 0.00 I 

I 3010610 ITotale CONGUAGLIO I.VA GESTIONE METANODOTTO CMPI 0,001 o,oo[ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RESi 10600,001 10.600,001 0,001 10.600,001 10600,001 0,00 1 

I 1___ ... Li i ! __! I ~~~ I 

I 03010640 Il'ROVENTI VARI G[STIONE fARMACIA eMPi 0,001 1.406,001 0,001 1405,081 1405,081 0,921 
I RESi[' 105,101 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO[
L 1 ~ I __ ~m L I i I 


http:10600.00
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1- Capitolo I In ___m 

I .. __ Previsione I Previsione 1 

L~odiceJ Descrizione ..J iniziale...! attuale...! 

I 3010640 I Totale PROVENTI VARI GESTIONE FARMACIA COMUNALE eMPi 0,001 1,406,001 
I RESi 105,101 0,001 
L I I I I 
I 113010545 ICEssiONE GIACENZE MAGAZZINO FARMACIA COMUNALE CMPr--

m 

0,001 0,001l L RESI 148193,16[ 148193,161 

I 3010645 ITotale CESSIONE GIACENZE MAGAZZINO FARMACIA CMPI o,oOi Q,OOr 
I ICOMUNALE REsi 148,193,161 148193,161 
I I i i I 
I 03010650 ICONGUAGliO I.VA GF.STIONE FARMACIA CMPI 0,001 0,001 
I I RES I 0,001 0,001 
! LI I I 
I 3010650 ITotale CONGUAGLIO I.V,A. GESTIONE FARMACIA CMP I 0.001 0.001 
I I RES I 0.001 0,001 

1_.... I ... ... .... I ..... I Iu ••••• 

I 03010660 IPROVENTI PF.R ASSISTENZA DOMICILIARE eMPi 50000,001 50,000,001 
I I RESi 4.495,561 0,001 
L_ I .... I I I
I 3010660 ITotale PROVENTI PER ASSISTENZA DOMICILIARE CMPI 50,000,00! 50000,001
I I RES 4495,581 0,001 

11m I cl 
I 03010661 'I COMPARTECIPAZIONE 01 PRIVATI ALLe SPESE 01 RICOVeRO CMPI 50,000,0 50,000,00[ 

! 

I IANZIANI ED INABILI RESI 4,237,24 Q,OOI 

~-3010661 1Totale PROVENTI SERVIZI RICOVERO ANZIANI CMPI 50000,001'50,000,001 
I I RES I 4237,201 0,001 
I I 1 

I 03010662 ICOMPARTeCIPAZIONE DI PRIVATI PER INTERVENTI MINORENNI CMP 2.ooo,oCi 2.000,001 
1 I RES 1oa,oCi 0,001
I I I I I 
I 03010663 ICOMPARTECIPAZIONE DI PRIVATI PER FREQUENZA CENTRO CMPI 0,001 0,001
I 1AGGREGAZIONE GIOVANILE F. CENTRI RICREATIVI RES I 0,001 0,001 
! 1 ..____ .. _I _... .il 

I 
I 

prenotat0..J 

o,OOi 
0,001 

I 
o,oar---­
0,00] 

0,001 
Q,ool 

0,001 
0,00 

1 
0.001 
0,001 

.. 1 
0,001 
Q,ool 

I 
0,001 
0,001 

I 
0,001 
Q,OOI 

0,001 
0,001 

I 
0,001 
0,001 

I 
0,001 
0,001 

I 

1 I 
1 

1 1 I 

Accertato J Riscosso IDisponibile I 
1405,081 

0.001 
I 

0,001 

148193,16\ 

0,001 
148193,161 

1.405,081 
0,001 

I 
0,001 

133371001 

0,00[ 
133.371,001 

0,921 
0,001 

: 
0,00 I 

un~OOI 

0,001 
0,001 

'I........J 


0,00 I 
Q,ool 
.J 
0,00 I 
0,00 I 

J 
Q,OO I 
0,00 I 

-0:0() I 
0,00 I 

.n_u. I 
2.000,00 I 

0,001 
.... 1 

0,00l 
Q,OO I 

Q,ool 
0,001 

I 
Q,ool
Q,ool 

I 
50.000,001 

0,001 
I 

50.000,001
Q,ool 

I 
50,000,001 

0,001 

50,000,001 
0,001 

1 
0,001 
0,001 

I 
0,001 
0,001 

I 

0,001 0,00 I 
0,001 0,00 I 

I __J 
0.00\ 0,00 I 
0,00 0,00 I 
LJ 

37,623,721 
0,001 

I 
37.623,721 

0,001 

I 
37,985,81 

Q,OOI 

37,985,811 
0001 

I 
0,001 
0,001 

I 
0,001 
0,001 
l_l 
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l' CapitoloT"'--"-I~ ..__ .. I I . i ~ 

ì ..._~.. __ ~ Previsione I Previsione I I I <I 
I Codice IDescrizione 

o 

I iniziale I attuale I Prenotato I Accertato Riscosso I Disponibile 

[-30106~otale PROVENTI SE"RVIZIASSI!HENZAAI NiINORI-eMPt··- 2,OOO:()OI'-2000,ool .~ -o,oo!- 0<001 .. 0<00\' 2000:00j 
I i RESi 100<001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001
L __J_. . ._,..__,.__.._, .._1 __ .._I~_ ..~J .._.i_., I .._1.. _ .__ 1 
I 030106641 COMPARTECIPAZIONE DI PRIVATI PER fREQUENZA CENTRO CMPI 0,001 0<001 0,001 Q,ool 0<001 0,00 I 
I IRICREATIVO ESTIVO RES I O<OO[ aMI 0,001 0<00; 0<001 0<00 I 
1 I I I. I [i < 

13'010664-1 TotaleCQMPARTECII'AzIO'NE DI PRIVATI PER _. "~-CMPl'~--'-O:Ooj O,oo[ --'o:Go!- O,OÒ[- 6,00[ 0,00 I 
I IFREQUENZA CENTRO RICREATIVO ESTIVO RFS I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 
L 1 ._... _ .._ .._ ..__ .._ ...~I_... _ .....L. .. I I I._,_L,,_ I 
1 030106651 COMPARTECIPAZIONE DI PRIVATI PER SERVIZI NON eMPI 38,740,00! 38,740,001 0,001 39240,001 20,810,951 ,500,001
I IRESIDENZIALI PER SOGGETTI HANDICAPPATI REsi 7,882<101 7,510,881 0<001 7,510,881 7,510.881 0,001 

uI· i01066S+'rotaìePROVEtm SERVIZI NON RESioENZIALIA-'''-CMP1--' ~i4ci.oJ--· 38740.001 O.OJ·39240,cior-- 20,810.951 ,500,001 
i IPORTATORI DI HANDICAP REsi 7.882,101 7.510,881 

u 

Q,OOI 7,510,881 
• 

7,510.881 0.001 
I I . I .._ I I I ~ J_.. __ J._.. _I 
1 03010680 I PROVENTI PER INTERVCNTI DI SOCIALIZZAZIONE CMPI 1000,001 1.000,001 0,001 0,001 0.001 1.000.001 
l I RES I o,o~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 
I L .. u_1_._J__ ....... _J __ .__ 1 I I !u • 

I 3010680 ITotale PROVENTI PER INTERVENTI DI SOCIALIZZAZIONE CMPI 1.000.00! 1,000.001 0,001 0,001 0,001 1000,00 I 
I I RES! 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0.00 I 

hÙ010690 l'cONGUAG1I61~V,A PER SERVIZI IN RCGIME'D'IMPReSA 5000.0t o·.aot-· . 0<00[CMPI 5,000:001 0.00: 5,000,001
I I RESi 10000.0~ 19.348.861 0,001 19348,861 19,348,861 0.001 

~3010690.l1 Totale'CONGUAGLIO I:V,A, PER SERVIZI IN REGIME eMPi 50Do,od 5000.001 u~_ 0:001--- o~ò(ll--'u, 0.001 5,000.001 
! .D'IMPRESA RESi 10000,00! 19.348,861 0,001 19348,861 19.348,861 0,001 

I I I I I J. I I 1u. 

!o3010720 l PROVENTI RETTE SCUOLA DELL'INFANZIA STATALE CMP'I' 40,000,00 40000.00i 0,001 35,000,001 20265.00< 5.000,00 1 
I I RES 3,563,001 820,001 0,001 820<001 820,001 0,00 i 

1'3010720 ITotale PROVENTI RETTE S"ClJOLA DELL'INFANZIA C~ 40.000<oJ . 40,ooo,o-t---1 . 0.001 "·35,oòo.ool 20,265,0011 5.000,001l ISTATALE RFS i 3563,001 820,00 0.00 820.001 820,00 0,00 I 
·1_.._._...... _ .. .,._.__ i._ .._ L_ ..._1 I. Im_...... ..J I 

http:20265.00
http:3010690.l1
http:1.000.00
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I Capitolo I Il 
L ~~ ~~~I Previsione Previsione I I 
I Codice I Descrizione I iniziale attuale I Prenotato ! Accertato Riscosso I Disponibile 

I I 	 luuuL I I 
I 03010730 I PROVENTI MENSA SCUOLA ELEMENTARE CMPI 175,000,001 175mo,ool 0,001 175000,001 99~153,761 0,00
I I RES [ 5,891.871 1.1192,83 o.oo[ 1,892,83[ 1,892,831 0,00 

I I I 1 
1 3010730 Totale PROVENTI MENSA SCUOLA ELEMENTARE CMP 175~OOO,ool 175000,00[ 0,001 175~OOO,00 99, 153,76~1~~ 0,00 I 

1,892,83 0,001 

f 03010750 iPROVENTI SERVIZI SCUOLA ELEMENTARE:::f~ 	 189:,::1:~~:1 ~~~~~~m189::::fu (l,od 0,00 I589::::1 


I I RESI 0,001 0,001 0,00 0,00 0,001 O,OO[ 


Uf :l010750 ITotale PROVENTI SERVIZI SCUOLA ELEMENTARE CMPI 	 0,001 0,001 0,00 0,00 O,OO! 0,00 
o,oo[ 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00I I 	 RESI 

[I I 	 I ~~~~. I I 
I 03010760 I S,I.LIA.T,O,O,: PROVENTI PER FONDO SOSTEGNO ECONOMICO CMPI o~ool 5,000,001 0,00 0,001 0,001 ' nfl 

I IDISAGIO SOCIALE RES I [ I [[ 0,00 I 

hi(f107601 Totale S,IJJAT.O,O,: PROVENTI PER FONDO SOSTEGNO CM'p\ 	 o,oJ 5000,001 'ifoill umuuui),oojmum Q,ool 5,000,001 
I :ECONOMICO 	 RES 1 [ I I I [ 0,00 I 

f 3010000 iTotale categoria1 À • proventi dei servizi pubblici CMPi 957240,OJ 1013,646,00 0:oilI917505:67\...... uS01.535,6SI ...... 96140,331 
[ RESi 397.536,941 377.948,711 0,001 378.704,721 253.882,561 -756,011 
Lmuuulm I .: uuul I I Imml 
I 03020700 IFITTI ATTIVI 01 FABBRICATI CMPi 62.500,0~ 62,500,001 0,001 56,917,801 39.288,92[ 5.582,20 I 
I [ RES, 13,977,101 13727,101 O,OO[ 11.718,141 11.343,141 2,008,96 
I Imm ul [ . L uum_Lmu uL I 
I 3020700 ITotale FIni AnlVI DI FABBRICATI eMPi 62.500,001 62,500,00[ 0,00[ 56917,80[ 39.288,921 5,582,20 I 
I I RESI 13,977,101 13,727,101 0,001 11718,14[ 11,343,14 2,008,961 
Imuuuu Imum I [ I I I Imml
I 03020710 ICANONI LOCAZIONI COMMERCIALI eMPi 152.000,001 171,500,00[ 0,001 163054,561 113,256,481 8.445,441
I [ RES [ 9668,541 9,668,54[ O,OO[ g,668,541 9,668,54[ 0,00 I 
Lm 1um u um I I u l I I I I 
[ 3020710 1Totale CANONI LOCAZIONI COMMERCIALI eMPi 152.000,001 171,500,00[ 0,001 163,054,561 113,256.481. 8445,44 [
I RESi 9.668,54 9.668,54[ 0,00[ 9,668,54 9,668,54, Q,OO I 
I I L [ IL uumLm I I 
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I .....~.. Capitolo "-1- "-- - ! T ._.. "-1 .. i' 

1____...~_. 1 Previsione Previsione 1 iii 

I 1 1 1 1 1Codice 1 Descrizione iniziale attuale Prenotato Accertato Riscosso ! Disponibile 

f 03020720' iCONGUAGLIO LV.A. GESTIONE LOCAZIONICÒMMERC:iAì.I--u-CMPf- -0.001· 0.001 0.001 -- --uo.ool-u 0.001 0,00

1...1.. . . RESI 0,001 Q,OOI 0,000,001 0,001 0,001 

I 3020720 TTotale CONGUAGLIO LV,A. GEST'ION'E LOCAZIONI"-'~ CMPr-O:Oòr-'(\oO] . 0,001 -Mcii 0.001 0,00 

I ICOMMERCIALI RES I 0,001 0.001 0,001 0.001 0,001 0,00 

I 1 I I 1 1 I I 

j'03()267i)(i IC'ANONE DELLE RETI Al.LA SPA-.-"eMPI' o,ooi .. 0,001 0,001 '----0:001 ---"---O:-cìòj- 0:001 

I I RE:S I 177000,001 177.000,001 Q,ool 177.000,001 177.000,001 0,00 I 

1.1...._._ ._ .._ __ 1___ ...... L_._L_.L J __.. I I 

I 3020760 ITotale CANONE DELLE RETI ALLA S.PA CMPI o.oo! 0.001 0.001 0.001 0.001 0.00 I 

I I RES I 177.000,001 177.000.001 0,001 177 000.001 177000.001 0,00 I 


~03020770+CANONE DI SERVILIO AFFIDAMENTO FARMACIE C:OMUNALI CMpf-' 150.000.001 ..... 150000,O~' o,oòt-- 110()QO,Qoi-0,00\ - ... 40000 ,OÒ I 

I I RES I 32.000,001 32.694,001 0,001 32.694,001 32694,001 0,00 I 

1_.~L__. . I I I 1 ... _ l_.. _.J_ ..... .......J 

I 3020770 ITotale CANONE DI SERVIZIO AFFIDAMENTO FARMACIE CMPI 150.000,00! 150.000,001 0,001 110.000,001 0,001 40.000,00 I 

I ICOMUNALI RESi 32.000,00/ 32.694,001 0,001 32.694,001 32.694,001 0,00 I 

I~_. I ...__. ... ...~LJ__I __..__ L_ ..1 I. I 

I 03020800 ! CANONE DI OCCUPAZIONE PERMANENTE DI SPAZI ED AREE CMPI 24.000,09 24.000,001 0,001 25.000,001 24.595,511 -1,000,00 I 

I IPUBBLICHE RES I 1961,47! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


l 030208101 CANONE DI OCCUPAZIONE TEMPORANEA 1)1 SPAZI E'D AREE CMPI 48.000,O<t---· 48.000,001 (l,oDI 48.000,001 ·47.25Ù41 0.001 

I IPUBBLICHE RES I 7.799.60/ 2.080,201 0,001 2.080,201 2080,201 0.00 I 


1
~3020800·1 Totale CANONE DI OCCUPAZIONE PERMANENTE DI SPAZI CMPI nooo,ool 72000,00 0,00 73,000,001 71.849)5\ -1ÒOÒ~O~ 

I IED AREE PUBBLICHE Rf:S 9761,07j 2,080,201 0,001 2.080,201 2080,201 0,00 I 

L_I_ '___ d _L I I I I I I

I 03020830 ICANONI GESTIONE BENI DELL'ENTE CMPI Q,OOI 600.000,001 0,00 0,001 0,001 600000,001 


I
I I RES! I I I 0,00 
1_.....J ..... _ ........__.._. ..... ..... .......L .._ ......~ __.L I . __ L I 

I 3020830 ITotale CANONI GODIMENTO BENI DELL'ENTE CMPI 0,001 600.000,001 0,001 0,001 0,001 600,000,00 I 

I ! RES I I I ! I I 0.00 I

I_J __ ..... ....._. _.. 1 .. 1_. _.. "__. ___..~ i . _____I 


http:7.799.60
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Capitolo Ili 
uu I Previsione Previsione I I I 

l Codice IDescrizione luum iniZiale _ I attuale I. Prenotato Acucertato I Riscosso IDisponibile I 
u um 

1 3020000 1 Totale categoria 2' - proventi dei beni dell'ente CMP I 436.500,Oo! 1.056.000,001 0.001 402.972.361 224.395,151 653.027.641 
I 1 RES I 242.406,711 235169,841 0.001 233.160,881 232 785,881 2.008,961 
I 1 	 I 1 Il! 
[0:10307501 INTERESSI ATIlVI CMP 1 3.000,001 3.000,001 0,00 500,001 105,431 2.500,00 I 
I I RES 1 285,861 508,891 0,001 508,891 508,891 0,00 I 

f 3030750 lTotale lIiTERESSI ATTIVI CMPI 3000.001 3.000,001 . 0,001.. 500,001 105.431 2.500,00'l_I 
mm 

.RESI 285,861 508.891 OOOl 508, 891 508,891 0,00 

1 3030000 ITotale categoria 3' - interessi su anticipazioni e credili CMPI 3.000,001 3.000,001. 0,001 500,001 105,431 2.500,00 
I I RES I 285,861 508,891 0.001 508,891 508,891 0,00 

I 	 I I I I 
03040100 I UTILI E DIVIDENDI SOCIETA' A.S:r. S.PA 	 CMPI o,obl 45000,001 o,oOl 0,001 0,001 45.000,00 I 

RES I I i I ! I 0,00 I 

I 3040100 Totale UT:::IL:-7I-=E:-:O"'IV;-;'I=O=E7':N-=OI:-:S:::O::C:C::7IE=T"'A:-:'-=p'7A=R-=TE"'C:::I'"P-:CAT=-A:-:-A-=.S:-:.T::-.--':c=Mpf 0,001 45:000,001 Q,ool 0,001 Q,ool 45.000,001 

I SPA RES I ' 1 I I 0.00 I 

f 3040000 ITotale cUategoria 4' - utili netti delle aziende speciali e CMP umuuu_uuo.oo1 m--.:i'5.ÌJoo,001 0,001 0,001 0,001 45.000,00 I 
1 Ipartecipate, dividendi di sociot;; RES i I I I 1 0,00 I 
L_m Lm I ! I l I 1 
I 03050800 ICONCORSI RIMBORSI E RECUPERIVARI eMPI 35.000,001 44.975,321 0,001 38.838,301 27.123,761 6.137,021
I 1 REsi 15.844,051 6.091,451 0,001 6.091,451 6.091,451 0,00 1 
I 1 1 1 I 1 UU I '1 
13050800 l'rOllII'" CONCORSI RIMuSORSI E RECUPERI VARI CMP 35000,00 . 44.975,321 0,001 38.838.301 27123 76[ 6.137,02
I I RES 15.844,051 6.091,45 0.001 6.091,451 6.091,451 0,00 I 

I 030508111pRÒVENTI D"RIVANTI DA ORGANIZZAZIONE DI EVENTI m_ CMPI o,od 4.937,0010:001 4.937,oolm4.937,oolmuuu_mo:ool 
I I RES I I I I I I 0,00 1 
l_u_ I 	 .__ Ili I .. _ J .......__ ...... 1

I 3050811 ITotale PROVENTI OERIVANTI DA ORGANIZZAZIONE DI CMPI 0,001 4.937,001 0,001 4.937,001 4.937,001 0,00 I 
I IEVEN=I 	 RESI I Il I I 0001 



COMUNE DI TRAVAGLIATO Pagina 19 

Stampa P.E.G. - Situazione al 21/09/2011 

Parte Entrata - Esercizio 11 


i--- Capitolo I ]"'---Tl 
1_ .... ............J Previsione i Previsione I I I 
I Codice I Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato Accertato Riscosso I Disponibile i 
l . 1__. . .. 1 I ! ! 1 ! J 

03050850 ICONTRIBUTO DA PRIVATI'P'ERAHIVITA ESTRAllIVADI'CAVA eMPj 50.000,001 50.000,00! O,QOì·so.ooò,oOI O,OO! 0,00 I 
I I RES I 31000,Ooj 31.000,00i 0,001 23.000,001 23000,001 8.000,00 1 
I L.m . .n_mnL nn_ !mmLm ._L_ I I I 
I 3050850 ITotale CONTRIBUTO DA PRIVATI PER ATTIVITA' CMPI 50.000,00[ 50.000,001 0,001 50.000,001 0,001 0,00 I I IESTRATTIVA DI CAVA RESi 31.000,001 31.000,001 O,OO[ 23.000,001 23,000,00\ 8000,00 i 
I 03050851 ICONTRIBUTI DA PRIVATI E SPONSORIZZAZIÒNI"'-"'CMPf ....... - 0.001-- 16.800.00-1_m·o.ool · .n19020.()0! 19.000.001 -2220,00 I 
1m Imn ." RESI O.OO[ O.OO[ Q,OO[ 0,0°1°.

0°1_ n~:Oj 
I 3050851 ITotale CONTRIBUTO DA PRIVATI E SPONSORIZZAZIONI CMPI 0.001 16.800.001 0.001 19.020.001 19.000,001 -2.220.001 
I I RES I 0.00 0.001 0.00, 0.001 0.001 0.00 I 

~8~·PR.OVfNTI ATITOI O [)I RISTORO AMBIENTALE PER CMP+ "700000.001 o,ocJ '700000.001 0,001 0.00 Ii60000.001 
I ISMALTIMENTO RIFIUTI IN DISCARICA HES I 204.000.001 0.001 o,o~1 0.001 0,001 0.00 I 
L 1m _mi 1m _J . !t i 

I 3050852 I Totale PROVENTI A TITOLO DI RISTORO AMBIENTALE CMPI 700.000,001 700.000.001 0,001 700000,001 0,001 0.00 I 
t IPER SMALTIMENTO RIFIUTI IN DISCARICA RES I 204.000,09 0.001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 

m~Ò305()ii5~RIM80RSO MUTUII)A /IATO CMPI· 218:'ooo:aal-io600Q,001- o.aol· '26oo06~ooi o.oo[ 0.00 I 
I I RESi 108.132.311 108.132,311 0,001 108.132,311 0,001 0,001 
I I . .un_ •• . .•__1 .... I ...... I . . ..... _ J. I '........., _........ ......_. 


I 3050855 1 Totale RIMBORSO MUTUI DA AATO CMP] 218000,00[ 200,000,001 Q,OO 200,000,001 0.001 0,00 I 
I I HESI 108.132,311 108.132,311 0.00 108.132.311 0,001 0,001 
L I I I I 1m ..lm.J 
I 03050860 ICONTRIBUTO TESORERIA CMP 60.000:ÒÒ 60000,001 0,00 60000.001 50,ODO,ool 0.00 I
L... I RES OO~ ...... 0,001 0,001.. 0,001 0,001 O'~OJ 
I 3050860 ITotale CONTRIBUTO TESORERIA CMPI 60.000,00i 60000.001 0,001 60000,001 60,000,001 0.001 
I t RES I 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

l"òjo50870 IUFFICIO NAZIONALE SERVIZIO CIVILE RIMBORSO SPETTANZE CMPI o,oJ 0.001 0.001...... O.OO! 0.001 0,00 I 
[ [PEROBBIETTORI DI COSCIENZA RESI o.o~. 0.001 0,001 0.001 ....... _._0,001 0.001 
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Capitolo I I i TI 
~~ J Previsione I Previsione I I I . . 

Codice I Descrizione ------------- I iniziale I attuale I Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile I 
1mI IIl i i I 

, Totalo UFFICIO NAZIONALE SERVIZIO CIVILE: RIMBORSO CMPI Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
SPETIANZE PER OBBIETIORI DI COSCIENZA RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

L~ IHm I m HHHi I L mm HHJ nm_ I~ 
I 03050880 I RIMGORSO PRESTAZIONI ED ONERI DEL PERSONALE CMPI 1.000,001 1.000,001 0,001 2~OO(l,OOI 1.684,991 ~1.000,00 I 
I I DIPENDENTE PRESSO ALTRI ENTI E COMUNI RES I 1.532,941 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

J I I ~~~~..I .~~~~~~_ LJ 
I 3050880 I Totale RIMBORSO ONERI RIFLESSI PRESTAZIONI DEL CMP 1,OOO,O~ 1~ooo,ool 0,001 2000,001 1.684,991 -1.000,00 I 
I IPERSONALE DIPENDENTE PRESSO ALTRI ENTI E COMUNI RESi 1,532,941 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
L__ mHHJHm I I I I HHI Hnm_ LJ 
I 03050890 I AZIENDA SERVIZI TERRITORIALI RIMBORSO ONERI DEL CMPI 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,00 I 
I I PERSONALE RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 D,DO I 

L I I I I I I I I 
I 3050890 I Totale AZIENDA SPECIALE TRAVAGLIATESE: RIMBORSO CMPI 0,001 o,ooIH~~~o~601 0,00 0,001 0,00 i 
I I. ONERI DEL PERSONALE GESTIONE IMMOBILI RES I 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,00: 
LI J Imi I I
I 03050940 I CANONE PUBBLICITA' CMP 75.000,001 75~000,ool 0,001 16.995,351 16.995.351 58.004,651
I I RESi 20819,141 8.838,121 0,001 8838,121 8.838,121 0,001 
I Il I ImJ I I ! 
I 3050940 I Totale CANONE PUBBLICITA' CMPl 75,UOO,0(1 75.000,001 0,001 16.995,351 16995,351 58.004,651 
I I RESI 20,819,141 8.838,121 0,001 8838,121 8~838,121 0,001
l 1 I I l!' 
I 3050000 ITotale categoria 5A - proventi diversi CMPI 1.139.000,00 1.152~712,321 0,001 1~091.790,65 129.741,101 60.921,671 
I ! RES I 381.328,44! 154~061 ,881 Q,OOI 146.061,881 37.929,571 8.000,00 I 

I I ~~ml uunm_ mLmJ I I I 
I 3000000 ITotale Titolo III - entrate oxtratributarie CMPI 2.535740,001 3270.358,321 0,001 2.412. 768,681 955~777,341 857.589,641 
I I RES I 1.021.557,951 767689,321 Q,OOI 758.436,371 525~106,901 9.252,951 

~ I .......~~~~~.. ........ I ~~~... J I ~~~~.. I .....~~~~~~~_ L 

I 04011000 I ALIeNAZIONE AREE E IMMOBILI PLU AVEROLDA CMPI 0,001 2800000,001 0,001 0,001 Q,OOI 2.800.000,00 
I I RESi 0'09 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 
~~J I I I I 
I 4011000 I Totale ALIENAZIONE DI AREA P.L.U. AVEROLDA CMPI o,OOi 2.800000,001 0,00 0,001 0,00 2.800.000,00 

I RES 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,QOI 0,00 
1m! I ImJ___---<I____'---_ 
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I Capitolai l r------ ------T- -'11 
I ..------.1 Previsione I Previsione l l I l
I Codice lDescrizione iniziale I attuale Prenotato I Accertato I Riscosso l Disponibile l 
LmL__m l u.L mm_J I u..... __ I mm mi 
I 04011020 I ALIeNAZIONE DI ARce E DI IMMOBILI CMPI 100000,001 24.700.001 0.001 24.700.001 15.250.001 0.00 I 

I I RES I 0.001 0,001 0,001 0,001 o.oo[ 0,00 
L . ___ n I ...... .. 1__ [ __l ..._______1__ [ 1 .... l 
I 4011020 ITotale ALIENAZIONE DI AREE E DI IMMOBILI CMPI 100000,001 24.700,001 0,001 24.700,001 15.250,001 0,00 I 
I I RES I 0.001 O,oOi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I ..L_uum__m_. ... _ . ____I I I I I. u___1 . _____ -.-J 
I 04011025 I CESSIONE RETI GAS-MeTANO AD AZIENDA S~RVIZI eMPi 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0.00 I 
I ITERRITORIALI SPA RES [ 263.053,001 263.053,00[ Q,OO[ 263.053,001 0.001 O.OO! 

L I 	 u u un_____ . _ J ...._____ .....J_ .... I I ._______~_ ...____ml . I 
[ 4011025 ITotale CESSIONE RETI GAS·METANO AD AZIENDA eMPi 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001L ISERVIZIT~RRITORIALI~:~ .__________ m RESL. u_~~3053,O~ 263053'(j()lmn Q,OO] n 263053.~Oj 0,001 0.00] 

I 04011030 IALIENAZIONE DI AREE EDILIZIA RESIDENZIALE eMPi 0,001 0.001 Q,OO 0.001 0,001 0,00 I 
I ! RES I 0,001 O,OO[ 0,00 0,001 O,OO[ 0,00 I 
I.. I _ "." I I I l '
I 4011030 ITotale ALIENAZIONE DI AREE EDILIZIA RESIDENZIALE eMPi 0.001 0.001 0,001 Q,OOI 0.001 0,00 [ 
I I RES I 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

1- 040110:11 IALIENAZIONE DI B~NI MOBILI CM'P'] .._-----. O.OO]--m . 0.001 ifO()!u-m O;()~ 0.001 O.OO! 
I I RES I 0,001 0,001 O.OO[ 0,001 0.001 0,00 [ 
I 	 I. ..u_m nu ___ L I ..uJm 1.1 I J 

4011031 ITotale ALIENAZIONE DI BENI MOBILI eMPi 0,0(\ 0,001 0.001 0.00[ O,OO[ 0.001 

l I 	 REl ....u_mo'oOI __... 0,001 m O,OO[ 0.001 0.001 0.001 

I 04011050 ICONCESSIONI TOMBE GIARDINO. G"'NT1L1ZIE E lOCULI eMPi 84.700.001 158.700.001 0,001 158.700,001 111.557,91 ì 0.001 
I IACCOPPIATI 	 REsi 0.00 0,001 0.001 0.001 0.001 0.001 

h011050 ITotale CONCESSIONI TOMBE GIARDINI, GENTILlZIE'E"CMPi 84.700.001-- 158.700,001 0,00: 158.700,001 '111.557.911· ..I 
I ILOCULI ACCOPPIATI RESi 0,00] 0.001 Q,OO] 0,001 0.001 0,001 
L I I I I 1 ..u_J ..I'.",m

I 04011060 ICESSIONE LOCULI. CElLETIE OSSARIO 	 eMPi 0,001 0.001 0.001 0,001 0.001 

m1._" .,L_" 	 ."_,, .."..~ESl, .,_0.01"",__._ O'O~__ 0,001 O,OO[ O'O~L 0.00] 



COMUNE DI TRAVAGLIATO Pagina 22 

Stampa P.E.G. - Situazione al 21/09/2011 

Parte Entrata - Esercizio 11 


Capitolo i 1 I : 1 nl 
Previsione 1 Previsione 1 I I 1 1 

Codice !Descrizione 
1 i 

4011060 iTotale CESSIONE LOCULI, CELLETTE OSSARIO CIMITERO eMPi 
! COMUNALI RES! 

,- ,­ -­ - ITotale categoria l' . alienazione di beni patrimoniali CMP 
! RES 

I I I
I 040211501 CONTRIBUTO STATALE PER INVESTIMENTI eMPT 
I RES I 

iniziale I attuale I Prenotato I 
1 I 1 

0,001 0,001 0,001 
0,001 0,001 0,001 

i I I 
184.700:0()l 

n 

'''Z.983400:00r'' 0,001 
263053,001 263.053,001 0.001 

I I I 
1,670,001 0,001 0,001 

0,001 0.001 0,001 

Accertalo I 
I 

0,001 
o,ooi 

I 
'183400:0()1 

263053,001 

I 
O,OO! 
0,00] 

Riscosso I Disponibile I 
I 1 

0,001 0,00 I 
o.ooi D,DO I 

! I 
126.807,911 2.800000,00 I 

0,001 D,DO I
I I 

0,00 0,00: 
0,001 0,00 I 

In I 1 ... n. I m_l.. II. I 1 
I 4021150 ITotale CONTRIBUTO STATALE PER INVESTIMENTI eMPi 1.670,001 

w 

0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 

I I RES I 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

L_I ...1 I I IL I I 
I 04021160 ICONTRIBUlO STATALE PER ROTIAMAZIONE AUTOMEZZI eMPi 0,001 0,001 0,001 0'001 O,OOi 0,00 i 

I I RES I 0,00 0,001 0,001 0,00 0,001 0,00 i 

I !w I In I I 1 
I 4021160 ITotale CONTRIBUTO STATALE PER ROTTAMAZIONE eMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I .AUTOMEZZI RES 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 
1 __1_ I 1 wm_L I I I --.Jw... 

I 4020000 ITotale categoria 2' • trasferimenti di capitale dallo Stato CMPI 1,670,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 

I I RES I 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00] 0,00 I 

L_ I Il I .1 
104031210 CON I RIBUTO REGIONALE PER ACQUISTO E CMP 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I IRISTRUTTURAZIONE FABBRICATI RESi 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 

i 4031210 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER ACQUISTO E RISTR. eMPi O.oJ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I IFABBRICATI RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
IL I I L I __ w IL I.m 

I 04031220 ICONTRIBUTO REGIONALE PER INTERVENTI DI EDILIZIA eMPi 0,001 0,.001 0,001 0,001 O,OO[ 0,00 I

I IRESIDENZIALE PUIlIlLlCA RES I 0,00 0.00 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

l lw nn I I 1 I I m I . mJ
I 4031220 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER INTERVENTI DI eMPi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I IEDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA REsi 0.001 0,001 0,00] 0,001 0,001 0,00 I 

L_m] I.. I I I I I 1 
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Capitolo Il i ,I I 

..._.. . . ..........-J Previsione I Previsione I I I I 

Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile I 


l ..... 1m..n_n.._ m"", ... 1 I I Il n.l I 

I 04031230 I CONTRIBUTO REGIONALE PeR FAVORIRELO SVILUPPO DELLA CMPI 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I 

I I MOBILlTA'CICLOPEDONALE RESi Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 


14031230 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER FAVORIRE LO CMPI o:rnt-. 0,001 0,001 0,001 n. (J,oòl 0.001 

! ISVILUPPO DELLA MOBILITA' CICLO PEDONALE RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I 04031260 I CONTRIBUTO REGIONALE PER RIEQUILIBRIO TERRIWRlALE CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

I_nn.. I . ... 'nnn...... .n .... n ..... __ L I .n_l.m .n_m I I I 

I I DELLA STRUTIURA PRODUTIIVA RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


j'40312'SO ITotale CONTRìsUTO REGIONALE PER RIEQUILlBRlOCMPI Q,ool.. Q,ool 0,001 o:aòj -_. 0,001 .mD:'o61 

l .n_ITERRITORIALEDELLASTRUTTURAPROD~~IVA RESI Q,OOI 0,001 O,OOI_. ___ ~Ol n 0,00] 0,001 

04031270 ! CONTRIBUTO REGIONAlI- PER PROMOZIONEA11lVITA' E POLI CMPI o,od, 0,00 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 

[

I [ESPOSITIVI m .m~lnnm O,OO[ 0,00 0,001 O,OO[ Q,OO[ u,O,OOI 

I 4031270 I Totale CONTRIBUTO REGIONALE PER PROMOZIONE CMP! O,Oo! 0,001 o,ooi o.ooi D,DO! 0,00 I 

I I ATTIVITA' E POLI ESPOSITIVI RESi O,Oo! O,OO! Q,OOi o,ooi 0,001 0,00 I 


104031'280,1 CONTRIBUTO REGIONALE PIANO INTEGRATO PER IL CMPl 0,001 n O,OO[ mo,ool-·nm_-'ii~òolo(J~ 0,00 [ 
I ICOMMERCIO(PLCl RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! O,OO! 

1 1 i I I .. _1 .. L I 

! 4031280 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PIANO INTEGRATO PER CMPI O,Oo! 0,001 O,OO! 0,001 Q,OOI 0,00 I 

I IIL COMMERCIO RES I 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 0,00 I 

l '_L .....__ 1m I I ,nnml 

I 04031290 CONTRIBUTO REGIONALE PER PROGETTI IN MA'I ERIA DI CMPI 0,01li 0,001 Q,ool 0,001 O,OO! 0,00 I 

I I SICUREZZA URBANA RES I O,DCi 0,001 O,OO! 0,001 Q,ool 0,00 I 


[ 4031290 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE PER PROGETTIINCMPI Q,oJu 0,001 0,001 o,aò! unmnm. 0.001.. 0,00 l 
I I MATERIA DI SICUREZZA URBANA RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

u
~0403i300 [CONTRIBUTO REGIONALE DISTRETTI DEL COMMERCIO PERC'MPI un68 .:231,O()1 68.231,00f 0,001 68.230,461 0,001.. 0,541

I IILLUMINAZIONE PUBBLICA CENTRO STORICO RES I ! I 0,00 I
I 

I ...l j I. _ _ I I 
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··· 	 '1r Capi~~ 	 I I !, I 1 

I. 	 I Previsione I Previsione I I I 1 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Accertalo I Riscosso ! Disponibile I 
I ' 	 I I L I ... _wl. I I 

4031300 ITotale CONTRIBUTO REGIONALE DISTRETTI DEL "··-···CMPr 68.231,01l1 68.231,001 0,001 68.230,461 Q,ool 0,541 
! ICOMMERCIO PER ILLUMINAZIONE PUBBLICA CENTRO RES! ! I I I I 0,001
i ISTORICO l! .... I I I Il
I 4030000 ITotale categoria 3A 

• trasferimenti di capitale dalla regione CMPI 68.231,001 68231,001 0,001 68.230,461 o,ooi D,54! 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
. ! I I I I I ! I 
I 04641300 IAMMINISTRAZIONE PROVINCIAI.~: CONTRIBUTO PER CMPI 0,001 0:061" 0.001 0,001 0,001 o,ri0l
I IREALIZZAZIONE ISOLA ECOLOGICA RES I 

u.. 

o,o~ 0,00 Q,ool Q,ool 0,001 0,00 I 

__~c+.I- ! I I ' 
14041300UIT';i;lie AMMINISTRAZ. PROVINCIALE: CONTRIBUTO PER CMPT 0,001 O,OO! 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 I 

REALIZZAZIONE ISOLA ECOLOGICA RES I 0,001 0.001 Q,ool Q,ool 0,00 0,00 I 
I I I I _~+-I_~ I I 11 
I 04041320 ICONTRIBUTO PROVINCIALE PER INIZIATIVE DI RIEQUILIBRIO E CMPI o,O~ 0,001 0,001 O,OO! 0,001 O,OO! 
I I R~CUPERO AMBIENTAl.E: RES l o,orj 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I 	 ... ! I I I I ! I 
I 4041320 ! Totale CONTRIBUTO PROVINCIALE PER INIZIATIVE DI CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I 1RIEQUILIBRIO E RECUPERO AMBIENTALE RES I O,ocj 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i I 	 I I I ! I I Il 04041340 !CONTRIBUTO PROVINCIALE PER IMPIANTI SPORTIVI CMPI O,OO! 0,001 0,001 uO~Qo! ò;ò6T- o,bo I 
, . RES 0.00, 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 

_I .....~.... _~ .... 1 I I140413>4o·i Totale CONTRIB·L1TOPROVINCIALE PER IMPIANTI CMPI 0,001 0,001 Q,ool o,Doi 0,001 0,00 I 
I 1SPORTIVI RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 i 

I .I	 11 I I I I 1
m ........ 	 • •••• 


I 04041350 ICONTRIBUTO PER REALIZZAZIONE PUNTO EROGAZIONE ACQUA eMPi 15,OOO,O~ 15000,OO! 0,001 .. mi500Q,001 o:olll . 0,00 I 
I POTABILE: RES I I I 1 

I , 0,00,I 

I I 	 I I I I Im.J 
I 4041350 I Totale CONTRIBUTO PER REALIZZAZIONE PUNTO CMPI 15.00Q,orj 15000,001 0.001 15000,001 Q,ool 0.00 i 
I I EROGAZIONE ACQUA POTABILE REsi I I i I I o.oOi 
L......_L~w... ... I L I i i i i 
I 4040000 I Totale categoria 4A • trasferimenti di capitale da altri enti CMPI 15.000,001 15000,001 0,001 15000,001 0,001 0,00 I 
I I del settore pubblico RESi Q,QOlm .u~,ool Q,OOI 0,001 O,OO!.u_m o,o~
I Iwu_... -.l.m 
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I Capitolo--------- I I I I I I 

I I Previsione I Previsione I I I I I 

I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile I 

l___ I_u__ ..... _ I L_______ . 1__ I I I I 

I 04051400 I COSTITUZIONE SERVITU' ALL'ENEL PER CABINE ELETIRICHE CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 

I I RES I 0,001 6.000,001 0,001 6.000,001 D,OD! 0,00 I 


I I . _ I I I I I I I 

I 4051400 Totale COSTITUZIONE SERVITU' ALL'ENEL PER CABINE CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I ELETTRICHE RES I 0,001 6000,001 0,001 6.000,001 0,001 0,00 I 

1___ I I I I L I 
 I 

I 04051410 CONTRIBUTI DA PRIVATI PER ATIIVITA' ESTRATIIVE DI CAVA CMPI 38.000,001 38.000,001 0,001 38.000,001 0,001 0,00', 

I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I L__ I I I I I 

I 4051410 Totale CONTRIBUTI DA PRIVATI PER ATTIVITA' CMPI 38000,001 38.000,001 0,001 38000,001 0,001 0,00 I 

! ESTRATTIVE DI CAVA RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I i I I I 

I 04051430 RIMBORSO PER DANNI AGLI IMMOBILI COMUNALI CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I RES I 0,001 99.000,001 0,001 99.000,001 99.000,001 0,00 I 


I I I I I I I I 

I 4051430 Totale RIMBORSO ASSICURAZIONE PER DANNI AGLI CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I IMMOBILI COMUNALI RES I 0,001 99000,001 0,001 99000,001 99000,001 0,00 I 


I I I I I I I I 

I 04051440 MONETIZZAZIONE STANDARDS URBANISTICI VARI CMPI 35.000,001 35.000,001 0,001 11616,001 11.616,001 23.384,00 I 

I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I I I I I 

I 4051440 Totale MONETIZZAZIONE STANDARD URBANISTICI VARI CMPI 35000,001 35.000,001 0,001 11.616,001 11.616,001 23.384,00 I 

I RES I 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I I I I I I I I 

I 04051450 I CONTRIBUTO RILASCIO CONCESSIONI EDI L1ZIE E SANZIONI CMPI 1.330.348,001 1020.348,001 0,001 400000,001 195.051,041 620.348,00 I 

I I RES 24.244,471 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I I I I I I 

I 4051450 I Totale CONTRIBUTO RILASCIO CONCESSIONI EDILIZIE E CMPI 1.330.348,001 1.020.348,001 0,001 400.000,001 195.051,041 620.348,00 I 

I I SANZIONI RES I 24244,471 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I ..L..... I I I I I I I 

104051480 I CONTRIBUTO DA PRIVATI E SPONSORIZZAZIONI CMP I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I I I I . __L_. I I I 
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[ Capitolo I I I 1-------1 

i._______ _J Previsione Previsione [ [ [ I 
I Codice Descrizione I iniziale attuale I Prenotato I Accertato t Riscosso I Disponibile

L I I I l_L 
I 4051480 Totale CONTRIBUTI DA PRIVATI CMPi 0,001 0,001 0,001 O,oo[ 0,001 0,001' 
I RES I 0,001 0,001 0,001 D,ODi 0,001 0,00 

1-;:;-04;;0~5:-14;;9;;:ofl:::TR;:":A:-:S:::-F:::ER:-:IM:-:E"'-N-:::T::::O-::D:::-IC::CA:-:P:::IT;::A~LE;:-:P::::E::::R:-:L-::IQ::::U:::ID::-:AZ::::_::::IOccN:::E::::S::Coc::::l:-:n:::A:-:-'--r:C;:-;MCMp+-I--------O:-;,O;;;!-·------ 0,001 0,001···---- Q,ool 0,001 O,DO I1 
I I RES 0,0 0,001 0,001 O,oo[ 0,001 0,001 
I I I ... 1 I I i Imi 
I 4051490 I Totale TRASFERIMENTO DI CAPITALE PER LIQUIDAZIONE CMPI o,OQ 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 
I ISOCIETA' RESi Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
I I I mn_m....L I I I I mi 
I 4050000 I Totale c,ategoria 5A 

- trasferimenti di capitale da altri CMP I 1.403.348,001 1,093.348,001 0,001 449616,001 206667,041 643.732,00 I 
I I soggetti RES I 24,244,471 105000,001 0,00 105,000,001 99.000,001 0,001 

1-0=-4"'0-=-60""1"'0"-0 I Rirnborso Concessione Credito all'AST CMPI --0,01l1-- 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 
I 
1 

I RES I 0,001 0,001 0,001 O,oo! 0,001 0,00 I 

1'4060100 lTotale Rimborso Concessione Crediti CMPI o,oJ Q,ool 6:001 0,001 0,001----- o,ooi_n_______ ­

I i RES I 0,001 D,ODi 0,001 0,001 0,001 O,OO! 
I I I I I i I i .._!
! 04060110 I RIMBORSO PRESTITt SULL'ONORE AI SENSI DELLA LEGGE CMPI 10.000,001 10,000,001 0,001 0,001 0,001 10.000,001 
i 1328100 RESi 25.400,001 8.400,001 0,001 8.400,001 2500,001 0,00 I 
l I .....1 I ..... li_ I I .....~ 
I 4060110 ITotale RIMBORSO PRESTITI SULL'ONORE AI SENSI DELLACMPI 10.000,001 10.000,001 0,001 0.001 Q,ool 10.000,001I IL, 328/00 ... RES I 25.400,Ot 8AOO,00[ 0.001 8.400,00 2500,001 0,00 i 

1 
[ 4060000 ITotale categoria 6A 

- riscossione di crediti CMPI 10.000,001 10.000,00[ Q,ool 0,001 0,001 10000,001
I I RESi 25400,001 8400,001 0,001 8.400,001 2500,001 0,00 i 

14oooo(,o+fotale TitololV-efltrate derivanti alienazioni, da---cMfif1682:949,Ool 4169979,001 0,001' 716.246,461 333.474,951 3.453.732,541 
! [trasferimenti di capitale e da riscossioni di cerdi RES I 312.697,471 376.453,00i 0,00 376.453,OIlI 101.500,001 0,00 I 

L... ... I ......_ ......._.. I __mnl I I I I n.-----.J 

ì 05012000 1 ANTICIPAZIONI DI TESORERIA CMPi 1.000.000,Ocj 1.000.000,001 0,001 0,001 0001 1000.000,OD I 
I RES i o,ocj 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I ' I j nn_m . I mi 
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1- Capitolo I 1 1 I I I 

1 1 Previsione 1 Previsione 1 1 1 1 

I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Accertato I Riscosso I Disponibile 


1 I _.____ I 1 .__. __L_ _._. 1 1 1 

I 5012000 I Totale ANTICIPAZIONI DI TESORERIA CMPI 1.000.000,001 1.000.000,001 0,001 0.001 0.001 1.0 
I I RES I 0,001 0,001 O, . . 

I I I I I I I I I 

I 5010000 ITotale categoria l' - anticipazioni di cassa CMP I 1.000.000,001 1.000.000,001 0,001 0,001 0,001 1.000.000,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I .1 I I I I I I~ 
I 05033000 I RISCOSSIONE DI CAPITALE PER MUTUI DESTINATI A CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I FINANZIAMENTO DI SPESE D'INVESTIMENTO RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I ~__. . I I I I I I I 

I 5033000 I Totale RISCOSSIONE DI CAPITALE PER MUTUI DESTINATI CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I A FINANZIAMENTO DI SPESE D'INVESTIMENTO RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I. I I I I I I I 

I 5030000 I Totale categoria 3' - assunzione di mutui e prestiti CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I I ~ I I ~ 

I 05040100 I EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

I 5040100 I Totale EMISSIONE DI PRESTITI OBBLIGAZIONARI CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 


I 

I I I I I I I I I 


I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I I I I I1 

I 5040000 I Totale categoria 4' - emissione di prestiti obbligazionari CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I I I I I I 

I 5000000 I Totale Titolo V - entrate derivanti da accensioni di prestiti CMPI 1.000.000,001 1.000.000,001 0,001 0,001 0,001 1.000.000,001 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


I I I I I I I I I 

I 06000010 I RITENUTE PREVIDENZIALI ED ASSISTENZIALI AL PERSONALE CMP I 230.000,001 230.000,001 0,001 180.000,001 103.825,561 50.000,00 I 

I I RES I 31.035,171 12,561 0,001 0,001 0,001 12,561 


I 6010000 I Totale RITENUTE PREVIDENZIALI ED ASSISTENZIALI A CMPI 230000,Oq 230.000,001 0,001 180.000,001 103.825,561 50.000,001 

I I CARICO DEL PERSONALE RES I 31.035,171 12,561 0,001 0,001 0,001 12,561 


L I I I I I I I I 


I I I I I I I I- -----_. I 
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1-:;:--::--,~_-:-;____c_a_Pi_to_I_()_"_"_"'_"_"'_"_"'_"_'_............. I Previsione I Previsione I I I 

l.codice IDescrizione ........... mm I . iniziale I attuale I Prenotato I Accertat.o ... ..J ....RiSCOSSO I Disponibile 


l 06000020 1 RITENUTE ERARIALI AL PERSONALE DIPENDENTE eMPi 360.000,00; 360.000.001 0.001 360.000,001 214.300,721 0,00 l 
I I RES I 53289,961 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 [ 
I.. : I I I I.. i
I 06000021 ì RITENUTE ERARIALI PRESTA210NI DIVERSE eMPI 170.000,001 170.000,001 0,001 125,000,001 57.411,091 45000,001
I I RES 14,488,901 93.791 0,001 0.001 0,001 93.791 
I. I ..... mmm I I IL I I I
I 6020000 ITotale RITENUTE ERARIALI eMPi 530000,001 530.000,001 0,001 485000,001 271.711,811 45.000,00 I 
I 1m RESI. 67.778,861 93.791 o'OOI~:ot 0001 93,79J 

I 06000030 l ALTRE RITENUTE AL PERSONALE PER CONTO DI TERZI eMPi 30000,00; 30.000,001 0,001 30,000,001 17823,061 0,00 I 
I I RES I 6.763,641 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

l 6030000 1 Totale ALTRE RITENUTE AL PERSONALE CITE:'FiZI·«:!. ...... eMPi· 30.000,001 30.000,001 0,001 30~OO(J,Ool 17.823,061 0,00 I 
I ISINDACALI-CESS. 1/5-INA-RISCATTI) RES I 6763,641 O,OO[ O,OO[ 0,00: 0,001 0,00 

I06000040 IDEPOSITI CAlJziONALI eMpI" 50000,00i sooo(),ool 0,001 '5~()oo,o()1 2000,00[ 45.000,00. 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,00 I 
I I I I I I I
I 6040000 [Totale DEPOSITI CAUZIONALI eMPi 50.000,001 50.000,001 

m 

O,OO[ 
[ 

5,000,001 2.000,001 45.000,00 [ 
I I RES I 0,001 o,ooi O,OO[ O,OO[ 0,001 0,00 [ 
I I mm I i i i I i j 
I 06000050 I RIMBORSO SPESE PER SERVIZI PER CONTO DI TERZI eMPI 850000,00; 850.000,001 Q,OOI 78.729,061 46840,71[ 771270,941
I I RES 26657.671 26.657,671 0,001 26.657,671 o,ooi 0,00 I 
11m l! I I J
I 060000S1 IRIMBORSO SPESE DA ALTRI ENTI PER UFFICIO VALUTAZIONE eMPi 100.000,001 100.000;00: 0,00 27.142,301 14.614,901 72.857,70 i 
[ IAMBIENTALE STRATl'tllCA RES I 5000,001 S.ooo,oOl 0,001 5,000,001 4.000,001 0,00 [ 

hJ60000S2·fENTRATEivA GESTIONI ClIVÉRSE 
u 

CMPI 500.000,001 1.06().aoo,00i 0,001 "6538,80; 1.030.000,00:30ooo:()ol
I I ""m "RESI 318366, 85

1 318366,851 0,001 318366,85[ 0,00: o,oOi 

I 06000055 IRITENUTE U.TLF, E ADDIZIONALE REGIONALE CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 [ 
[ [ RES o,o~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00, 
I I I ! I mm I I I I 
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i Capitolo I I I I i 
L ~ Previsione I Previsione I I I 
I Codice IDescrizione ........ I iniziale I attuale ,Prenotato I Accertato Riscosso I Disponibile I 
I L ._1_ __ .. L ! I-.J1 

I 060000561 RIMBORSO SPESE SERVIZI PER CONTO DELLO STATO eMPi 150.000.001 150.000.001 0.001 Q,ool 0,001 150000,00 I 
I RES I 13.917,731 13861.841 0,001 13861.841 13.861,841 0,00 I 
I I I I I 1 1 1_-' 
1-6050'000 I Totale RIMBORSO SPESE SERVIZiìNCONTO DI TERZI CMPI 1600000,001 Ù6().ooo,ool 0,o()fi'3587i,361 67.994,411 2024128,641
I 1 RESi 363.942,251 363.886,361 0,001 363.886,361 17.861,841 0,00 I 
L .__ml Il.. .......... 1. __ , ... ,._L_,__-.l____ ,J 

I 06000060 I RIMBORSO ANTICIPAZIONI' DI fONDI PER IL SE;RVIZIO eMPi 10.000,001 10.000,001 Q,OOI 0,001 Q,OOI 10.000,00 I 
I I ECONOMATO RESi Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
l I. .. 	 I ,_ I I .._1 ... ,_,_L .L_.,._.L".m__.. _'_ ...... ___ 

I 6060000 I T olale RIMBORSO ANTICIPAZIONE DI FONDI PER IL CMP I 10000,001 10000,001 0,001 0,001 0,001 10.000,00 I 
I ISERVIZIO ECONOMATO RES I 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

In I nun_.n_"_'_"",nn_."" ....,,__ 1 ......._."J_""n.n_1..._L,_,.. n 1 . __ ._,__1___ .1 
! 06000070 I DEPOSITI PER SPESE CON !f\ATTUAU CMPI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
l 1m I I I Lm_m I 1 i 
I 6070000 ITotale INCASSO SPESE PER REGISTRAZIONE CMPI 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
I ICONTRATTI RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
I 1mnn .1 nuu_.nl ..._.""n.n_1mm I lu l_mml 
I 6000000 ITotale Titolo VI "entrate da sorvizi per conto terzi CMPI 2.450.000,001 3010.000,001 0,001 835.871,361 463354,841 2.174.128,641 
1 I RESi 469.519,921 363.992,711 O,QOI 363886,361 17861,841 106,351 

I JTOTALE ENTRATE 	 12·032~088,oh6.065129,od-"m·i:ì,001 8.108142.11: 40j2~Ò86,191'-7956986,9dCMPI 
1 RES I 2.106.989,031 1.869.330,961 0,001 1.859920,141 893.506,621 9.410,82 i 
! 	 I I 1 I ! .~~_JII AVANZO DI AMMINISTRAZIONE 	 c'MPI O,O~ 500,000,001 T .......-. nnl I I 


TOTALE GENERAL'EENTRATE 	 CMP!1'2032088,OCl 16.5'65129,OZr-·"--""0:OGt-810S·14·2:ùl'" 4032086,191 8.456,986,911 
RES I 2,106.989,031 1.869.330,961 0,001 1.859.920,141 893.506,621 9,410,821 

______,_-L'_____.1.1__ I ~l~n _____________ l 	 I I 

http:8.108142.11
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Capitolo l l l 
Previsione Previsione I I i l I 

jCOdiCe .1 Descrizione ~ w l iniziale I attual~wlu Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato i Disponibile ~j 

I 00011200 I STIPENDI EASSEGNI FISSI PERSONALE DI eMPI 0;00[- 0,001 I I I I I 
i IRUOLO: ORGANI ISTITUZIONALI SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 i 
I I RESi 0.001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

IÒo011210 IONERIRIFLESSIACARICO[NTEPERSONALE~CIV1P! o,oo! 0,001 i I uu l i u. -- I 
I IDI RUOLO: ORGANI ISTITUZIONALI SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0.001 0,00 I
L! RES! 0,001 o,OOlo,ool_w Q,OO] Q,OOI Q,oo! 0,00 

I 1010101 ITotale personale CMPI 0,001 0,001 I I I I 
. I SVI I Q,ool 0,001 I I I I 

I wl! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

i 000114()oiFO-R-NrrLJm: DIVERSE INERENTI IL SERVI ZIO CMPI~~~_w 7000,001 ... uU'iooo.òol i i ~~~~-+i-~---Il' 

I IORGANI ISTITUZIONALI SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOTI 7.000,001 7000,001 0,001 5,200,561 0,001 4434,961 1,799,441
I 1 RES I 275,671 232,321 0,001 232,321 0,001 232,321 0,00 I 

160011420 i SPESE DI RAPPRESENTANZA ~ACQUISTì: CMPI ù()(fOol 1,500,001 I i i i i 
I I ORGANllSnTUZIONALI ~ SVI I 0,00; Q,OOI I I I I I 
1 I TOT 1 1500,001 1.500,00 0.001 0,001 0,001 0.001 1500,00 I 
I ì RES I 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 
L....--u~ J__________ _ I _ _ ______ ' I ! ! _L_ I ' 

I 1010102 I Totale acquisto di beni di consumo e o CMPI 8.500,001 8,500,001 I I I I i 
I materie prime SVI I 0,001 0,00 I I I I I 
I 1 TOT I 8500,001 8500,001 0,001 5.200,561 Q,OOI 4.434,961 3,299,441
I I ReSi 275.671 232,321 0,001 232,321 0,001 232,321 0,00 I 

m 

100011520 i INDENNITA' DI CARICA AL SINDACO ECMrl 98,000,001 w uu 98000,001 w uun-i- I nn_~"rm-i I 
I IASSESSORI SVI I 0,001 0,001 ! I l 1 1 
I I lOTI 98000,001 98000,001 0,001 96.640,.841 0,001 70,598,701 1359,161
I I RES I 8,136,981 8,136,981 0,001 8.136.98 0.001 0,001 0,00 I 
L~____ __ I _ __ _________ __ _ I ! 1 ___ ____L____ _ I I __________J __ I 

http:8.136.98
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;-_._--- -------:---- .._.._-- --', - --- .- ..··_·-1 
i Capitolo . I I I 
I . ..... .J Previsione ! Previsione I I I I
I Codice I Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile I 

L----..J
1000i'i-530 IiNDENNiTA' uDIPRESENZA C'ÒNSiGLIERi eMPi s.ooo,od 5000,00j I I I
I IORCANi iSTiTUZiONALI SVI I 0,001 0,001 I ! I I 
I I TOT I 5000,001 5000,001 0,001 5,000.001 O,OO! 0,001 0,001 
1 I RES I 2.684,221 2018,001 0,001 2,018,001 ooo! 2.018,00! 0,00 I 
! I _.• _______________________________., ___ ____ I _________ ,1.____ _>. 

100011540 IRIMBORSOSPESEAMMINISTRATORIEDA eMPI 1,000,001 1000,001 I I I i "'j
I ITORI DI LAVORO· ORGANI ISTITUZIONALI SVI I 0,001 Q,ool I I 

1 I I
I ! TOT! 1,000,001 1000,00! 0,001 0,001 0,001 0,001 1.000,00 I 
I I RESi 1,000,001 1.000,001 0,001 1,000,001 0,001 1,000,001 0,00 1 

, ____ I 
.._uu.... , •• -t 

100011550 l'NDENN'TA' AI'REVISORI DEI CONTI . "-~~I 110~~~IT1òo~:~~i .....- l" l I ' 
! I 

I TOT I 11000,001 11.000,001 0,001 11.000,001 0,001 4,814,781 O,OO! 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,OO! O,OO! 
~ _ __________ L ___________ _________ ." ______ ~ _. __l____ _ I ________~_______________ i. ___________-----.i__ _ 1-··..--1I 00011560 IINDENNITA' DIFENSORE CiVICO CMPI 13600,001 13,600,00, I I ! 

I 1 SVI I 0,001 0,001 I 1 I I 

I TOT I 13.600,001 13,600,001 O,OO! 13.554,96 0,001 10.165,501 45,041 

! 

I 1 RES I 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
u u i --- --lIoo01164Ò ISPESE PERFESTEENAZ;(:lNAlITA' CIVI LI _ oXpl 4,50o,ool 4500,001 il i 

i IORCANIISTITUZIONALI- SVI ! 
uU_-

Q,ool 0,001 ! I ! I I
I 1 TOT I 4,500,001 4,500,001 0,001 2286,001 0,001 1.496,001 2214001 
I I RES 1 376,501 50,001 0,001 50,001 0,001 50,001 0,00 I 
1._," ________ J__ ___ ~~~J_ ________. '__ n ___ I , J__ ______ ~ 

I 00011650 INOllllARIO COMUNALe E PUBBLICAZiONI CMPI 30000,00! 30,000,001 I I I i! 
I I SVI I 0,001 0,001 1 l I !
I l TOT I 30000,001 30,000,001 0,001 28.439,081 0,001 12,711,921 

1 

1.560,92! 
! I RES I 9066,001 5,122,071 0,001 5,122,071 0,001 5122,07i 0,00 I 
,'òo011'660 iPRESTAZIONIOIVERSE INERENTlll.S'ERVIZIO CM'pt o,ooi 0,001' i 'i' l I

IORGANI ISTITUZIONALI SVI I 0,001 0,001 I ! I I I
I TOT I Q,Ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO I 
I RES I 0,001 O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I , ,I I , __ L I ' , 
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I Capitolo T I I u~ 

1__.__ ... I Previsione I Previsione I I I 

I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato i Disponibile l 

L._l. .... l I I l l I I 

100011680IsPESEPERFEsrFFSOLENNITA'RELIGIOSE CMPI Q,ool 0,001 I.-.-~·· I I I I 

I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOT I o,ooi 0,001 Q,ool 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 

I I RES I 0,001 o,ooi Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

! I ______ l __ ___ I ! ! I I __ I ________ _ ___~ 

I 00011690 I SPESE PER ELEZiONI eMPI 0,001 0,001 I I I I I 

I I SVI , 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

,_______ I ! I j J _______ I ! I I 


I 00011790 IINIZIATIVE DI PROMOZIONE DELLA CIrTA' DI eMPi 25000,001 39.000,001 I I I I I 

I 1
I ITRAVAGLIATO SVI I 0,001 Q,ool I I I

I I TOT! 25.000,001 39.000,001 0,001 36.170,241 0,001 35.086,261 2.829,76 I 

I I RES I 10.732,911 11.455,801 0,001 11.455,80, 0,001 11,356.761 0,00 I 

'--1010103 ITotale prestazioni di servizi CMPi 188,100,001 202.100,0'6\ i I i' ----if----------- ­ il
I . SVI I 0,001 Q,ool I I 1 I I 

I TOT I 188.100,00, ' 202,100,00I 0,00I 193.091,121. 0,00,I 134873,16,! 9.008,881
• 

i RES! 31.996,611 27.782,851 0,001 27 782,851 0,001 19546,831 0.00 Ii--------- - ___ ___ - _H_ ! __ .! _ __ _ ___~__ _ _ I ____1__ ! _______.. '~ _~___ 

I 00011960 I CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONII'ER FESTE eMPi 2.000,001 7.000,001 1 I I I I 

1NAZIONALI E SOLENNITA' CIVILI ORGANI SVI I 0.001 0,001 i I I I I 

IISTITUZIONALI- TOT i 2000,001 7,000,001 0,001 5.180,001 Q,OOI 180,001 1,820,00 I 


I I RES i 0,001 500,001 0,001 500,001 o,ooi 500.001 0,00 i 

~ I ____________~___ l ________ i__ _l ' ___l ' 

100011961 ICONTRIBUTI ASSOCIATIVI ANCI,A.C.B. ECC. eMPI 7.000,001 7,000,001 I I I I I 

i i SVI 0,001 0,00 I I I I I 

! i TOT I 7.000,001 7000,001 0,001 6.343,741 0,001 6.343,741 656,261 

I I RES 1 0,00 0.001 0,001 0,001 0,00, 0,00 0,00 I 

i _ )__ ! H J_ '_H ________H ' !
i j I

I 000119621 CONTRIBUn ALLA PARROCCHIA ED AGLI ENTI eMPI 30.000,001 30000,001 I i I I I 

I AD ESSA COLLEGATI SVI I Q,OOI 0,001 1 ! I I i 

I I TOTi 30.000,001 30,000,001 0,001 30000.001 0,001 11250,001 0,001 

I I RES I 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOi 0,00 i 

L.......- t'I____~__' L~ nL____ ! L, J 
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----- Capitolo 	 I I I I I I li 

I Previsione I Previsione I I I I I I 

----;;C,-o--;do-ic-e---rclD;::e-s-c-ri,-zo-io-n-e-----------il iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 


I _ 	 I .____.._ I I I I I I I 

1010105 	ITotale trasferimenti CMPI 39.000,001 44.000,001 I I I I I 


I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I TOT I 39000,001 44000,001 0,001 41.523,741 0,001 17.773,741 2476,261 

I RES I 0,001 500,001 0,001 500,001 0,001 500,00! 0,00 I 

I 	 I I I I ! I I I


I 00101082 ISOTIOSCRIZIONE AUMENTO DI CAPITALE CMPI 0,001 0,001 I I I I l 

I ISOCIALE IN SOCIETA' PARTECIPATE SVI I 0,001 0,001 I I I I i 

I I TOT I 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

i I 	 __ RE~! o,oOi o,OOi . _~,o~j _____ O,OO! o,OOi O,OO! 0,00 i 

I 1010108 ITotale oneri straordinari della gestione CMPI 0,001 0,001 I I I I I 

I Icorrente SVI I 0,001 0,001 I I ! I I 

I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 l, 

I L 	 I I I I I I I ! 

I 1010100 ITotale organi istituzionali, partecipazione CMPI 235.600,001 254.600,001 I I I I I 

I I e decentramento SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOTI 235600,001 254.600,001 0,001 239815,421 0,001 157081,861 14.784,581 

I I RES I 32272,281 28515,171 0,001 28515,171 0,001 20279,151 0,00 I 

I I 	 I I I I I I , I 


I 00012200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI CMPI 223.500,001 223500,001 I I I I I 

I IRUOLO - SEGRETERIA - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOTI 223500,001 223.500,001 0,001 223.500,001 0,001 143413,521 O,OO!

I I RES I 16536,231 10.153,991 0,001 10.153,991 0,001 38,421 0,00 I 

I I 	 I I I , I I I I 


I 00012210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMPI 62.500,001 62.500,001 I I I I I 

I IDI RUOLO - SEGRETERIA - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOT I 62500,001 62500,001 0,001 62.500,001 0,001 36512,451 0,00 I 

I I RES I 11608,171 8120,501 0,001 8120,501 0,001 4696,411 0,00 I 

~_____.J 	 _-" ___" ! I _~ I I __..___ I I ! 

I 00012240 ISEGRETARIO COMUNALE QUOTA DIRITII DI CMP I 10000,001 10.000,001 I I I I l 

I ISEGRETERIA SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOTI 10.000,001 10000,001 0,001 3205,481 0,001 3.205,481 6794,521

I I RES I 0,001 2.697,101 0,001 2697,101 0,001 2.697,101 0,00 I 

I I 	 I I I I I I I I 
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I Capitolouuum--_mnr I I I 	 I I 

I I Previsione I Previsione I I I I I 

I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile I 

L uu I I L uuuunm_1mn I I I I I 

I 00012250 ISTIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO - eMPi 0,001 0,001 I I I I I 

I ISEGRETERIA SVI ì 0,001 O,OO[ I I I I I 

I I TOTI 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 O,OO[ 0,00 I 

I I RES I 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

i 00012260 i ONERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO - eMPio,ooi uuuunm_ o,ooi __ m i I i i i 


ISEGRETERIA - SVI I 0,001 D,Dal I [ I I [

I TOT I 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 


1010201 ITotale personale eMPi 296.000,0~ 296.000,001 I Ili .... ~ 

I SVI ! 0,001 0,001 I I 1 I 

I TOTI 296,000,001 296.000,001 0,001 289205,481 0,001 183131.451 6794,521 

~C=CC~~1~ REsi 28144,40 uuuu20971,59lmO,OOL 20.971,59[ O,OO! 7431,931 0,0011 


I 00012400 !FORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO eMPi 0,001 0,001 I I i I I 

I ISEGRETERIA· SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOT I 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

i i RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I 00012420 ISPESE DI VESTIARIO MESSO COMUNALE eMPI GOo,od 600,00i i... i uuu ... ______ i .... i
H tm 


I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 


I I 	 I I ' I
-:--::-:----:--::-_____-:;::-;+,­
1010202 	[Toi3leacquisto di beni di consumo e o eMPi 6000~------600:o6rT I I I 


i TOT 600,001 600,001 0,001 600,001 0,001 159,601 0,00 

RES I 272.4~ 271,201 0,001 271,201 Q,OOI 271,201 0,00 


Imaterie prime SVI I O,o~ 0.001 [ I I I I 

1 TOT I 600,O~ 600,001 0,001 600,001 0,001 159,601 0,00 i 

I RES! 272.401 271,201 0,001 271,201 0,001 271,201 0,00 I 

I 	 !! I I , __________________ L_ ! I 


I 00012500 ISEGRETARIO COMUNALE SPESE PER eMPi 0,001 0,001 	 I I I i I 

! 	 ISUPPLENZA E SCAVALCO SVI I 0,001 0,001 I I I I I 


I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 0,00 I 

I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I 	 ! I _ Il!! J 
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[ . Capitolo ..... - ..--.-~,--...--..--[--··-----r---r--r 
I ...J Previsione I Previsione I I I I 

I Codice IDescrizione" I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I

L- L ___ •• I __ o I I I I I _I__o _ _ _ 

i 00012570 i SPESE PER CONTRATTI, GARE D'APPALTO E CMPI 4000,001 4,000,001 [I I [ 

I I ATTI NOTARILI- SEGRETERIA SVI I 0,001 0,001 I I I ! 


I I TOTI 4.000,001 4.000,00[ O,OO[ 1.797,001 0,001 1.797,001 2.203,001 

I I RES O,OO[ 0,001 0,001 O,OOi 0,001 0.001 0,00 I 


1000125801sPESE PER CONCORSI PUBBLICI E PROVE- eMPI 0,0010,001 i i i 1 ­ I 

I I SElETTIVE SVI I o,ooi Q,ool I I I I I 

[ I TOT 0,001 0.001 0,001 0,001 o,ooi Q,OO[ 0,00 I 

I 1 RES I 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

,-60012790 I P'R-ESTIIZIONI VARIE INERENTI Il SERVI-ZIO CMPi 20.()00;ÒOI--- .2tJooO,ool- - i i ii--I 

I ISEGRETERIA - SVI I O,OO[ O,oo[ I I i I I 

I i TOTI 20.ooo,oOi 20,000,001 0,001 19,968,00[ 0,001 16.036,801 32,001

I I RES I 1,304,8Oi 1.297.921 0,001 1,297,921 0,001 1.297,921 0,00 I 

ho10203 ITo-taie prestazioni di serVizi .... CMP'j ... 24000,001 24.00Ò,00i i -- '~I-~ i i I
m 

I : SVI I o,oOi 0,001 j I , : I 

I I TOT [ 24.000,001 24.000,001 O,OO[ 21765,001 0,001 17.833,801 2.235,00 I 

I I RES I 1.304,801 1.297,921 0,001 1.297,921 0,001 1.297,921 D,DO! 


I I SEGRETARI COMUNALI TOT! 1.500,001 1.500,001 D,DO! 582,341 0,001 582.341 917,661 


i'()001297ifIQUOTE DIRITTI DI SEGRETERIA SPETIANTI AL CMPi 1500,001 1.500:001, .... 1 i i i i 

l 1MINISTERO INTERNI EX AGENZIA AUTONOMA SVI I 0,00 o,ooi I I I I I 


I l Ht::S! 0.001 423,85 0,001 423,851 0,001 423,851 0,00 I 

'--_~ _____L_ ~_nH _ __ ____~ __ H _ ! ___ l '!! __ l 

I 00012980 IFONDO DI MOBILITA' MINISTERO INTERNI EX CMPI 11.000,001 11.000,00 I I I I i 

1 IAGENZIA AUTONOMA SFGRETARI COMUNALI SVI l 0,001 O,OO[ I I l I I 

I I TOT I 11.000,001 11.000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 11000,00 I 

L........-___ ~_ _ ___u_---L _ _~__ L_ __H _t _ __I I ____~__ I ! 

I [ RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 


_H_ H 

I 1010205 I Totale trasferimenti CMPI 12.500,001 12.500.001 I l 1 I I 

I 1 SVI I 0,001 0,001 ! I I I I 

I I TOT I 12500,oOi 12.500,001 D,ODi 582,341 0,001 582,341 11917,661 

I I RES! 0,001 423,851 Q,OOI 423,851 0,001 423,851 0,00 I 

L-_____ L___ _____~ ____ J_u ! I I Ln _ _L_ 1 ! 
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r- ..._~. . Capitolo I I ..,-~ 1 
l. . Previsione I Previsione I , I 
I Codice 1Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 
I i I.. I lui I _I_~J
I 1010200 ITotale segreteria generale, personale e eMPi 333.100,001 333.100,001 i I 1 I 
I Iorganizzazione SVI I 0.001 0,001 I I I I ! 
I I TOTI 33:l100,ool 333,100,001 0,001 312,152,821 0,001 201.707,191 20.947,~81
I J RES[ 29721,601 22964,561 0:001 22.964,561 0,001 9424,90! o,OO! 

I 00013200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALe DI eMPi 117.500,001 117.500,001 I I 1 I I 
I IRUOLO· GESTIONE ECONOMICO, SVI I Q,OOI 0,001 I I I I 1 

I l FINANZIARIA TOT I 117.500,OO[ 117.500,001 0,001 117.500,001 0.001 83,945.731 0,00 i 
I I RES I 44,841 0,00 0,00 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L_~~~ I ~~ I ; ""I Il! I I

I 00013210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE eMPi :l8000,oOl 38000.001 I I I I I 
I IDI RUOLO· GESTIONE ~CONOMICO, SVI I 0,001 0.001 I I I I 
I IFINANZIARIA· TOTI 38000,001 38.000,001 D,OD 38.000,001 O,OO[ 24.904,681 0,001 
I 1 RES I 2.660,941 340,821 0,00 340,821 0,001 340,821 0,00 I 
l ' J. ' "I I!. 00013250' ISTIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO CMP! 0,001 O,OO! 1'-- U Il
I IGESTION~ ECONOMICO FINANZIARIA SVI I O,OO[ 0,001 I I I ! I 
I I TOT i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 
1 I RES I o,oOi 0,00 0,001 0,00] 0,00 0,001 0,00 I 

I"O-o'01326()i ONERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO· CMPì Q,oJ . o,ool I i I l i 
i IGE;"IONE ECONOMICO, FINANZIARIA - SVI I 0,001 0,001 1 [ I I I 
I I TOT! 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 D,DO I 

1 

11010301 iToilÌle personale eMPi 155500~()~'-'-i55500,ooi '1 •• i I I l 

I I SVI I 0,001 D,Dal I I i I 
I I TOT I 155500,001 155,500,001 0,001 155.500,001 0,001 108.850,41! D,DO! 
1 ..L.. ... RES! .2705,781 340,821 O,OO! 34~. _ 0001 340,821 O,OO! 
! 00013400 IFORNITURE DIVERSE INERENTIIL SERVIZIO CMP~ 0,001 0,001 l ' 1'- I I 'j
i IRAGIONERIA· SVI I 0,001 0,001 I 1 I I I 
: I TOT 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 l 
L __ . ____L__ \! I ~ H~'____ _ I 
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------r~~~~~~-, 


mn_n.-- .... ... Capitolo 	 I I i 

..._...1 Previsione I Previsione I I I 
Codice Descrizione I iniziale ,attuale Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile 

I I nnnn ....L I ! nl If--~c:-:-: 	+C··-CC"'·-' ......._ ...- •.. 


1010302 	 Totale acquisto di beni di consumo e o eMPi Q,ool 0,001 I I I I 

materie prime SVI I 0,001 0,001 I I I ! 


TOT I Q,QO! O,OO! 0,001 O,OO! 0,001 Q,ool 0,00 
I RESi O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 

1"'00"'613600 i SPEsi:;oìcONSULENZAPERL;ORGANllZA eMPi D,od 0,001 i imm"'''--II--m i ­
! ILIONE Dél SEcRVlll· RAGIONERIA SVI I Q,OOI 0,001 I I I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

0,00I . L nn_m 	 n RESI ~:O~ 0,001 0,001 0,001 Q,OOI Q,OOI_m 
I 00013790 IPRESTAZIONI VARIE INERéNTllL SERVIZIO· eMPI 25.000,001 32335,00.1 I l' ! I 
i iRAGIONERIA· SVI I 0,00 0,001 I I 
I TOT I 25000,001 32,335,001 O,Qal 31652,101 o,ooi 13,322,151 682,90 I 
I RESi 4789,981 3961 ,851 O,OO! 3961,851 0,001 3961,851 Q,OO I 

i·'1010303 ITotale prestazioni di servizi ··cMPl25~000:OJ···32:335,ooi··t·· ······-1 I imi 
I I SVI I Q,ool Q,ool I I I I I 
1 TOT I 25000,001 32335,001 0,001 31.652,101 0,001 13322,151 682,90 I 
I I RESi 4.789,981 3.961,851 0,001 3.961,851 0,001 3961,851 0,00 I 
I 1010300 iTotale gestione economica, finanziaria, CMP(180500:òol 187,835,00i .( i im_···'1 
I Iprogrammazione, provveditorato e 

un

SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I Icontrollo di gestione TOT I 180500,001 187835,001 0,001 187.152,101 0,001 122.172,561 682,90 I 
I I RESi 7.495,761 4302,671 0,001 4.302,671 0,001 4.302,671 0,001
L .. ____ 1_____________ _______________ __ I ___ l I I I 	 , ,_____________ _____1 

I 00014200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI eMPi 0,00 0,001 I I I I I
I IRUOLO, GESTIONE TRIBUTI, SVI I G,OOi 0,00 I I I I I 
I I TOT I 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i 00014210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALECMpj·m-o~od 0,001 ut-...···--r-i ._._.. i i 
I IDI RUOLO, GESTIONE TRIBUTI· SVI I 0,001 Q,OOI I I I I I 
I i TOT I 0,001 0,00 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L ! I I l I 	 I ___ ~ 
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Capitolo I I l Il I 

I I Previsione Previsione I I I 
l--=c~o-cdc-ic~e--':1D=-e~s~c~ri'-z:-io~n~e--- I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato Disponibile 

I ImL uuul I I I
I 00014250 ISTIPICNDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO CMPI 0,001 0,001 I I I
I IGESTIONE TRIBUTI- SVI I O,OO[ 0,00 [ I I 
I [ TOT I 0,001 O,OO[ O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,00 
I I RES [ 0,001 0,00[ O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,00 
. ! ~L~ ____ ! _ _ I I j I ~~~~~~~~~~~~~~~ ~~ 

I 00014260 IONERI RIFI E::;SI PERSONALE NON DI RUOLO CMPI 0,001 0,001 I I I l I 
IGESTIONE TRIBUTI- SVI I 0,00 0,00 I I I I 
I TOT I 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
I RES I 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I ______ uuuuu~~~~ ! ! , 1 J !_____________ uuuuu~~~~ 

1010401 I Totale personale CMPI 0,001 0,001 I I I 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 O,oo! 0,001 0,001 0,00 1 

I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 II00014400 i~~~~~IURE lllVERSE INERENTI IL SERVIZIO - ~:I ~:ggi uuuuuuum g:ggi i Imf I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES! O,OO! 0,001 0,001 Q,OOI O,OO! O,Qojm o:ool 

I 1010402 ITotale acquisto di beni di consumo e o eMPi 0,001 0,001 I I I I 

I Imaterie prime SVI I o,oq 0,001 I I i I I 

I I TOT I o,oq 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
l! RESi O,O(j 0,001 Q,OOI 0,001 ooolo~~1 0,00 I 
I 00014600 ISPESE III CONSULENZA PER L'ORGANIZZA CMPI 4,000,od 4,000,001 I i I ! I 
I IZIONEo [lEI SERVII I TRIBUTI SVI I o,o(j 0,001 I I I I I 
I I TOT I 4,000,001 4,000,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 4000,00 I 
I I RES I 3,369,601 3,369,601 0,001 3369,601 0,001 3,369,601 0,00 I 
1ooo14630

uiSPESE PERAGGI E COMMISSIONI RISCOS CMPl 
m40oo,ool uuuu4ooo,00i I uulu i I I 

I ISIONE TRIBUTI SVI I Q,OOI 0,001 I I I I 
I I TOTI 4,000,00 4000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 4000,00 I 
1 I RESi 2,466,211 2.466,211 0,001 2,466,211 0,001 0,001 0,00 I 
L ' L~~~~ I I I l I ~~~~~~~~~"""""""""J 
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I Capitolo I ! 
1_ _~~~ Previsione I Previsione I i ,
I Codice 1Descrizione iniziale I attuale Prenotato i Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile 
I~~~_ I __~~~ ~ , I i I I I 
! 00014790 IPRESTAZIONI VARIE INf:RENTIIL SERVIZIO~-~~~ CMPT --ò,oOl 6000.001 T I :-'-r-­
I ITRIBUTI- SVII 0,00[ 0,001 I I I I 
I I TOT I 0.001 6000,001 Q,OOI 6000.001 Q,ool 0,001 0,00
I I RES I O,OO! Q,ool 0,00 0,001 O,OO[ Q,OOI 0,00

I 0601479~li PRESTAifo-N-IINERENTILA RILEVAZIONE DEL CMPi 5180(),OO! 51800,Qoi nj-u ..~~~ -i "~~+i-- --;1--­
! I TERRITORIO E CONTROLLI TRIBUTARII.C.L E SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I IALTRI TRIBUTI TOT I 51.800,001 51.800,001 0,00 43.069,071 0,001 6,819,43! 8.730,9:1 

L-I- .. ~.. .~~~~~~~__RESI 8819,541 7338,60i_n~_u .0.001 7.338,601 O,OO! 6.309,821 
I 1010403 I Totale prestazioni di servizi CMPI 59800,001 65.800,001 I 1 I 
I I SVI I 0,00[ 0,001 I 1 I i 

I I TOTI 59.800,001 65.800,001 0,001 49069,071 0,001 6.819,431 16.730,931 
Lu_~ u~ . RESi 14655,3L 13.174,411 O,QO! 13174,411 0,001 9679,421 O,OO! 
! 00014980 IVERSAMENTO 10% LCIAPAliA PROVINCIA CMPI ._~ 0,001 ~~'-O:Ool .r~---~'I I I I 

I SVI I Q,OOI Q,OOI I I ! I I
I TOT! 0.00, 0,00 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,00, 

I I RES I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i
!00014990 j~;.. -SGRAVI E RIMBORSI SERVIZIO TRIBUTI CMPi O.O~ 0,001 i i 1 I "1 
. I SVI I 0,001 0,001 I I I ! I 

I TOT I 0.001 0,001 Q,OOI 0,001 0.001 0.001 D,DO!
I I RES I 0.001 O,OO! 0,00', 0,00', 0.001 0.001 0,00 I 
1~~____ J __~~_ _H i_ j 'H HU ' I I j ___J 

I 1010405 ITotale trasferimenti CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I 1 SVII 0,001 0,00 I I I I I 
• I TOT I 0,00[ 0,001 0,001 O,OOi 0.001 0,001 0,00 I 

I-00014!l9~ VERSAMENTO~IRAr-n.. . ·__·---~~~f'-i36uO~~~~-1:16.oo~~~~I-_n~~~°4- unO,QOI ~~~ 0,0°1 o'OOi O'~~j 
01 ' , I I II I SVI I 0,0 , 0,00I " I, 

I I lOTI 136000.001 136.000.001 0,001 136000,001 0,001 74906,031 0,00 I 
'_.. .._1~~. "~__~~__mu RES! 17,659,721 11.959,14! O,OO! 11959.14! 0,00! 9995.401 0,0~1 

http:11959.14
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I Capitolo I I I I ... nl 
I Previsione I Previsione I I I I
i Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile I 
I . .... I .. I I L I I I 
11010407 iTotale imposte e tasse CMPI 136.000,001 136.000,001 I I 
I I SVI i 0,001 0,001 

Il' 

I I 
I 1 TOT 1 136.000,001 136.000,001 0,001 136.000,001 0,001 74.906,03[ 0,00 I 
i I RES 1 17,659,721 11959,141 0,001 11.959,141 0,001 9.995,401 0,00 I 
I 000 14-:ci9s[ SGAAVI E RIM130RSI SERVIZIO TRISUTle'M?i .._- 46oo,ò~ 4.000,001 i j n__ t i I 

I SVI I 0,001 0,001 1 1 I 1 1 
1I lOT I 4,000,001 4000,001 0,001 2000,00 0,001 0,001 2,000,00 I 

1 RESI 1,574,001 1574,001 0,001 1.574,001 0,001 138.001 0,00 I 
n

! 101040SiTotaic oneri straordinari della gestione eMPi 4.000,ooi 4.000,001 i i i 'i l 
1 corrente SVI I 0,001 0,001 i i I 

.--

I
I TOT I 4.000,001 4,000,001 0,001 2000,001 0,001 0,00 

'1 

2000,00 I 
I "ES I 1.574,001 1.574,001 0,001 1.574,001 O,OO[ 138,001 0,00 I 

1010400 ITotale gestione delle entrate tributarie e eMPi 199.800,001 205.800,001 i l 'i i 
! servizi fiscali SVI I Q,OOI 0,001 I I II TOT I 199.800,001 205,800,OO[ 0,001 187.069,071 0,001 81.725,461 18.730,931

l l [,ESI 3388907! 26707,551 0,001 26.707,551 O,OO[ 19812,821 . O,~OI 
I 00015200 I STIPENDI ED ASSEGNI FISSI PeRSONALE DI eMPi 0,001 0,001 I I I I I
I iRUOLO, GESTIONE PATRIMONIO - SVI I O,O~ 0,001 I I I I I 
I I TOT 1 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
1 I RES l 0,001 0,00, 0,001 0,001 0,001 Q,OOi 0,00 I 
i 00015210 I ONé:RI RIFLESSI A CARICO EN1E PERSONALE eMPi 0,001 0,001 i I I I I
I IDI RUOLO GeSTIONE PATRIMONIO SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
I I RES I o,oOi 0,001 0,001 D,oDI 0,001 0,001 0,00 I 
~H. __ ' ~__ l! ~ ! _' !' J, 

I 00015250 I STIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO· CMPI 0,001 O.OOi I I I I !
I IGESTIONe PATRIMONIO - SVI I o,oq 0,001 I I i I 
I I TO l I 0,001 0,001 0,001 D,ODI 0,001 0.001 0,00 I 
I ! RES I 0,001 0,001 0,001 D,ODI 0,001 0,001 0,00 I 
1_ _______~~ ~~~ _L___~~~ __ ~_~_ ;_~~_ j I I ~ ____ J 



--
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Ur ..- ...- -Capitolo I T Ir I 
1_ .. _... 1 Previsione I Previsione I ,!
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale Prenotato Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile I 

~5260 IONERJRIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO eMPi o,o~ 0,001 - i l i I 
I IGESTIONE PATRIMONIO - SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 
L_~I~.. REsi o,ooL 0,001 0,001, 0,001 0,001 0,001 0,001, 

I 1010501 I Totale personale CMPI 0,001 0.001 I I I I 
I i SVI I 0,001 o,ooi I I I I I 
I I TOT I O,OO! 0.001 O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,00 I
l !___.... _ ..... RES! ._ 0,001 O,OO! 0,001 ODO! O,OO! O,QO!._m O,DOJ 
I 00015400 IFORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO· eMPi 2,000,00i 2.000,001 I I I I I 
I IPATRIMONIO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
1 I TOTI 2,000,001 2.000,001 0,001 237,601 0,001 0,001 1.762,401 
I I RES 0,201 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,00 I 

11010502 iTotale acquisto di beni di consumo e o CMPI 2.000,OC>!'· 2000,001 i : i ì ...·_·m ..i 
I Imaterio prime SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 2000,00: 2000,001 0,001 237,601 0,001 0,001 1.762,401

L ....._1..... ......_... . .. O,OOL O,oo! O,OO! 0,00! OOO!RES! 0,20! 0,00! 
I 00015510 IMANUTENZIONE IMMOBILI ED IMPIANTI CMPI 150.000,001 198000,001 I I I I I 
I I PATRIMONIO- SVII 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 150.000,001 198000,001 0,001 144549,201 0,001 61.915,781 53.450,801 
I I RES I 93.886,011 75,003,501 0,001 74746,951 0,00'1 62,239,061 256,551 

100015'520 ISPESE DI RISCALLlAMENTO, PATRIMONIO - CMPI 15,000,061 ......15·000,00 .... ! ! i "'i '1 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I I'I 

I TOT I 15,000,001 15.000,001 0,001 15,000,001 0,001 3402,931 0,00 I 

I I RESi 9.944,811 9.944,81 0,001 9944,811 0,001 4018,461 0,001

i 00015530'!sPESE ENERGIA ELETTRICA- PATRIMONIO' CMP! u'-"10000,0~' 10.000,00 I I ..1 ..·..--- 'I i 
I 1 SVI I O,oa: Q,OO[ I I 1 I 
I I TOT I 10.000,001 10.000,00 0,001 10.000,001 Q,OOI 4.828,741 0,00 I 
1 I RESi 3693,4~ 2.787,031 0,001 2.787,031 0,001 2.783,011 0,001 
~ __ HHU' H_ I _ ! lu ' ! I I ; 
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r~~ Capitolo ~l 1 1 l 
I~~ ...~~~-~~~: Previsione 1 Previsione I 1 

1 Codice : Descrizione : iniziale attuale Prenotato 1 Impegnato 1 Liquidato , Pagato I Disponibile I1 

! ! l! 1 
i 00015640 i SPESE INVENTARIO COMUNALE - PATRIMO CMPi ~u840,ool uuns4o,Cior i I I I m1 
I INIO - SVI I o,oQ 0,001 I I I I I
! I TOT! 840,OQ 840,00 0,001 840,001 0,001 840,001 0,00 I 
! I RES I Q,OQ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
r~000156io--i,l\SSICÙRAZIONI PATRIMONIO - CMPi90,QOO,Ooi 90,000,00i I i i ii
I I SVI I 0,001 0,001 I I

i 
I I 

,

I i TOT i 90000,001 90,000,001 0,001 81,237,511 0,001 58,164,561 8762,491
I i RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00: 0,00 1 
L-~~H H _ I J' I

i 00015790 I PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO - i I ... i ii 
I I PATRIMONIO ­

CMPI 
SVI I 

2,000,001 
0,001 

2,000,001 
0,001 

I i TOT 1 2,000,001 2000,001 0,001 1447,201 0,001 964,801 552,80 Il 

I 
I 

I 
I 

1010503 

I 
! 

!Totale prestazioni di servizi 

REsi 
! 

CMPI 
SVI I 

412,20 
____ H_ ' 

267,840,001 
0,001 

120,601 
_ _1 

315,840,001 
0,00 

0,00, 
• 

I 
I 

120,601 
! 

I 
I 

0,00, 
I 

1 
I 

120,601 
I 

I 
1 

0,00 
I 

I 
I 

I TOTI 267,840,001 315,840,00! 0,001 253,073,91 [ O,OO[ 130,116,811 62,7136,091 
I 
~_____ ' 

I 00015650 IAFFITTI PASSIVI- PATRIMONIO ­
, I 

I 
I 
I 

RES 107,936,45 
l ' 

CMPI 3,000,001 
SVI I o,o~ 
TOT I 3,000,001 
RES I o,Oo! 

____l______ _ _ ___ H_ ' 

87,855,94, 
I 

12,000,001 
0,001 

12,000,001 
0,00: 

, 

Q,OOI
i 
I 

0,001 
0,001 

I 

87,599,391
1 
I 

Q,OOI 
0,00 

! 

0,001
i 
1 

O,OOi 
0,00, 

' 

69.161,131 I 
m umn-i~"I 

I I 
0,001 12,000,00 i 
0,001 0,00 i 

I I 

1010504 I Totale utilizzo di beni di terzi 
I 
I 

I I 
i 00151000 iQUOTE CONSORZIIRRIGUI- PATRIMONIO" 
I I 
I I
L ! 

CMPI 
SVI I 
TOT! 
RI:S I 
CMPi 
SVI I 
TOT I 
RES! 

3,000,001 
O,QQ 

3000,001 
O,Ocj

u 
29,QOQ,Ool 

0,001 
29,000,001 

OOO! 

12,000,001 
0,001 

12,000,001 
0,001 

29.966,ClOI' 
0,00 

29,966,001 
0001 

I I 
[I 

0,001 0,001 
0,001 000, 

I I 
I : 

0,001 29.966,001 
0,001 0,001 

0,001 
0,001 

1 
I 

0,001 
0,00 

I 
I 

0,001 
O,OO! 

I 
I 

29,966,001 
0,001 

I 
I 

12,000,00 I 
0,00 I 

0,00 
0,00. 

" ~'----~ 
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Capitolo II 
J Previsione Previsione l I 

Codice Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile 
l . ...... I ___ HI 	 1 

,"-----" I I1010505 Tolale trasferimenti ------coCccM=p1-[-- 29.000,001 29.966,0011------ I t 

SVI I 0,001 0.001 I I I I ! 
lO 1I 29.000.001 29.966,001 0,001 29866,001 0,001 29966,001 0,00 I 
RES I 0,001 Q,OOI 0,001 o,ooi 0,001 O,OO! 0,00 I 

l-uu ,,, ,\)ou IN I ERESS:-:IPO':A-=S-=S:C:IV'"IS::CU"'M:c'UC'CT"'U"'I-·G::cE=·S:::T::-:IC:c')N-:E:----;C"'M""PI-O~ool . 0,061--
1 

\ i-------- ---1- i 
PA 1RIMONIO· SVI I 0,001 O,OO[ I I I I I 

TOT 0,00, 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
~""" _J ~~L _____~~_- ______L_____ 	 J~~__ _ _ ________ _J 

Totale interessi passivi e oneri finanziari 	 CMPI Q,OOI 0,001 I I I I I 
diversi 	 SVI I 0,00 0,001 I I I : ! 

TO r I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 
[<ES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 

------~I--- i i--- ------------ I 
IVA DA VERSARE SERVIZIO PATRIMc:lN-IO-- CMPI' 10000,001-' 9.845,201 --+1-- , ' 

SVI 0,00 0,001 I I I I 
lOT I 10.000,001 9845.201 0,001 9845,201 0,001 0,001 0,00 
RES, 8.706,031 8.345,561 0,001 8.345,561, 0,001 8345,561 0,00 

_______ ' . ____~-- ________________ L___ _J__ I ,.,,----"
TRIBUTI A CARICO COMUNE 	 CMPI 1,500,001 17.297,801 I I , , 

SVI I 0,001 0,001 	 I I I I 
TOII 1500,001 17.297,801 0,001 17.297,801 0,001 17.297,801 0,00 
RES 1 20000,001 20.000,001 0,001 20000,001 0,001, Q,ool, 0,00 , , , I 

1010507 Totale imposte e tasse "-.. "CMPr 11.500,001 27143,001 	 ' t­ I I ­
svr 1 0001 0,001 I I I 1 
TO I 1 11500,001 27143,001 0,001 27,143,001 0,001 17,297,801 Q,OOI 
l,ES I 28.706,031 28.345,561 0,001 28.345,561 0,001 8.345,561 0,00 

1010500 beni demanf"ii e----·c~cMPim---:i13340,od --386949,001 ... i 	 i i' 1~---"'--r 
SVI I 0,001 0,00 I I I I 

TOT l 313.340,001 386.949,001 0,001 310420,511 0,001 177.380,611 76.528,49! 
RES I 136.642,681 116.201,50 0,001 115,944,951 0,001 77.506,691 256,551________________________-c' I j 	 I 

____J ______ _ , , 
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r Capitolo I I I 
I ..... ..... Previsione Previsione I I I 
I Codice IDescrizione iniziale attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile 
l_ ..... ! I I 
I 00016200 iSTIPENDI E ASSEGNI FISSI PERSONALE DI CMP 210.500,OOj 210.500,001 j. 1 
! IRUOLO· UfFICIO TECNICO - SVI ! Q,ool 0,001 ! ! 1 ,
I I TOT I 210.500,001 210.500,00 0,001 210.500.001 0,001 144.336,391 D,OD i 
I i RES I 1.461,41i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I Ò001621 O iONERI RIFLESSI A CARICO EN-TE PERSONALE CMPi 64.006;Q~ m-----Mooo,ooi i I i i mi 
! 1DI RUOLO· UFFICIO TECNICO· SVI l 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 64.000,001 64000,001 0,001 64000,001 0,001 37.T14,591 0,001l i__ RESI 4561.861 697,141 0.001 697,14, 0.001 697,141 O.OO! 

I 00016250 i STIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO - CMPI 0,001 0,001 I I i i I 
i IUFFICIO TFCNICO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 l 
100016260 IONERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO - CMPi O,O~ 0,001 I I l i Iuu__ 

I IUFFICIO TECNICO SVI I 0,001 0,001 I ! I I l 
i TOT I 0,001 0.001 0.001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 
I I RES I 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L~~~. I ! I , _ I _ I ! ' 

I 1010601 ITotale personale CMPI 274.500,001 274.500,001 i I I I I 
I I SVI ! 0,001 0,001 I I I I I 
I ! TOTI 274500,001 274500,001 0,001 274500,001 0,001 182.110,981 O,OO! 
I I RES I 6.023,271 697,141 Q,OOI 697,141 0,001 697,141 0,00 i 

100016400 iFORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO- cMPi 1.000,00i 1.000,001 i -i---- i 1:- 1 

I lUFFICIO TECNICO SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT 1.000,001 1000,001 0,001 721,651 0,001 586,101 278,351
i I RES I 997,661 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 D,DO I 
1__ ' j I I I _________~~t_ ___________L_ J~~L 

I 1010602 ITotale acquisto di beni di consumo e o CMP! 1.000,001 1.000,001 I : I I ! 
I Imatene prime SVI i 0,0~ 0,001 I I I i 
I I TOTI 1.000,00, 1.000,001' 0,001 721.651 0,001 586,101 278,351 
! I RES! 997,6~ 0,00, 0,001 O,OO! 0,001 o,ooi 0,00] 
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1-····- -- Capitolo I I 1 ---~T-~- -~I 

I__~ ____o .. __ i Previsione I Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione 1 iniziale I attuale I Prenotato 1 Impegnato liquidato I Pagato l Disponibile I 

I000166801 SPESE PER STUDI E COLLAUOGUFFIC;o---- CMr'I---" 0.00: 0,001 li I -1 
I ITECNICO - SVI i 0,001 0,001 I I I I 
I i TOT I 0.001 o,ooi 0,001 D,ODi o,ooi o,ooi 0.00 i 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
~ ..______ .+~_ _____ ___________~~-- I ___ I 1 ______.' '__ I _______ 1 

i 00016780 i SPESE INERENTI L'APPLICAZIONE DEL DL.GS eMPi 12.000,001 12000,001 I 1 I I I
I 1626194 SVI I 0,001 0,001 I ! ! ! I 
I I TOT 1 12000,001 12000,001 0,001 11,277,961 0,001 7868,001 722,041
I I I 1 . I 1 ' , RES 2.786,81 2.880,15I, 0.001 2.880,15I, 0,00, 2.100,00 0,00: 
I 00016790 iPRES1!\Z10NI VARIE INERÉNTlIL SERVl ZIO eMPi 12000-:Ooi ---w50o,ool---", -----··-1-·· ____ r--I Io 

I IUFFICIO TECNICO· SVI I 0,001 0,001 I I I 1 
I 1 TOTI 12.000,001 12.000,001 Q,ool 8.169,331 o,oo! 6935,64[ 3.830,67 

o 

1
L ___..l...._ .______ __~ RE.".L_2.065,3l_ 7906,~8j o,ooL 7~06,081_0,OOj 7906,08 0,00 

I 1010603 ITotale prestazioni di servizi eMPi 24.000,001 24000,001 I I I I 
I I SVI I 0,001 0.001 I ! I'I 

I [ TOT[ 24000.001 24.000,OO[ 0,00 19447,291 0,001 14803.641 4.552,71! 
I I RES I 4.852,141 10.786,23, 0,001 10.786,23 0,001 10.006,081 0,00 I 
t 1010600 iTotale ufficio tecnico--~ -CMPi 299.500,OO!-----zil950Ò,OO! ... il--u i i I 
I I SVI I 0,001 0,001 1 I ! I ,
I ! TOT I 29!1500,ool 299.500,001 0,001 294.668,941 0.001 197.500,721 4.831,06 i 
I I RESi 11.873,071 11483,371 0,001 11483,371 0,001 10.703,221 0,001 
hJooi7200j-STlPEN[)1 ED ASSEGNI FISSI PERSONALEDIC-MPj 82~500]'~- --82500.00I . -~----i--- .---- '-i--- --. i --- u---i- i 
I 1RUOLO - SERVIZI DEMOGRAFICI- SVI I 0,001 0,001 1 I I I I 
I I TOT 82.500,001 82500,001 0,001 82.500,001 0,001 55.335,841 D,OD I 
I I Rf'S I 342,831 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
l~i:ÙllioNERI RIFLESSIA CARICO ENTE PERSONALECMPI-Z6.000,ool---26.000,ÒOI'--------··t---·'-1--" __I Iu. "1 
liDIRUOLO - SERVIZI DEMOGRAFICI SVI I 0,001 0,00 I I I I I 
I I TOTI 26000,001 26.000,001 0,001 26.000,00 0,001 16.888,111 D,DO 1 
i I RESi 1.855,641 631,171 0,001 631,171 0,001 631,171 0,001 
L ._,~......_ l! I . l j ~) I 
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r-- Capitolo-- - I I ,i- I 
I I Previsione I Previsione I I I 
I Codice IDescrizione iniziale I attuale Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile 
L .\ .. I I I I 1___
I 00017250 ISTIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO - CMPI D,ODI 0,001 I I I I 
I ISERVIZI DE:MOGRAFICI- SVI I 0,001 0,001 I I. I I I 

I TOT i 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 0,00 I 

i 00017260 iONERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO- cMPi o,o~ D,oDi I i I il 
I ISERVIZI DEMOGRAFICI- SVI I 0,001 0,001 I I i i i 
I I TOT I 0,001 D,Dal Q,OOI D,DO 0,001 D,ODI D,DO I 
I ! _. REsi 0,001 .. 0,001 0,001 0,00\ 0,001 0,001 D,OD I, 

I 1010701 I Totale personale eMPi 108.500,001 108.500,001 I I I I I 
I I SVI I 0,001 D,ODI I I i I I 
I I TOT I 108.500,001 108.500,001 0,001 108.500,001 0,001 72223,951 0,00 I 
I I RESi 2_198,471 631,171 0,001 631,171 0,001 631,171 0,001 

100017400 IFORNITURE DIVERSE INERENTI SERVIZJ eMPi 7000,O~ 7.000,00i i i I l----j
I IDEMOGRAFICI SVI I 0,001 0,001 I I I I 1
I I TOTI 7.000,00 7.000,001 0,001 4.615,241 0,001 1.740,401 2.384,761 
, I RESi 67,7 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
IOOO-1-74101-FORNITURASTAMPAfi CANCELLERIAE eMPì' 0:001 o,oo'i I iUlu 

·-------cl 
I IMODULISTICA - DEMOGRAFICI· SVI I O,Oo! 0,001 I I I I I 
i I TOT I D,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I 1010702 ITotale acquisto di -beni di cons~nl;; e o eMPi 7000,00i 7000,00i-- u-j-_ i ii i 
I Imaterie prime SVI i 0,001 0,001 i I I I I 
I TOT I 7_000,001 7000,00! Q,OOI 4.615,241 0,001 1.740.401 2.384,761
I RESi 67,741 D,ODi 0,00 0,00 0,001 O,OO! 0,00 I 
I 00017590 iASSISTENZA TECNICA E MANUTENZIONE eMPi 3.300,O~ 3.306:00i---- -------1 il' 1 i 
I IMACCHINE D'UFFICIO SERVIZI DEMOGRAFICI SVI I o,ooi 0,001 I I I I I 
I I TOT I 3.300,001 3300,001 0,001 0,001 0,001 0,00 3300,00 i 
I I Rl'si 1,510,201 1510,201 0,001 1510,201 0,001 1.510,201 0,00 I
1__ 1 H __________ " ____ I ___ ! l! 1 
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m1- ---èapitolo-' 1 I I . '-11 --T--- Im 

I ..... .. I Previsione I Previsione I I I I 

I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 
L .............!... ................_ m.....mmmi I I j I I 

I 000177901 PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO· CMPI 0,001 0,001 I '1 I I I 
I UFFICI DEMOGRAFICI· SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0.001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I ! I I I I I ...nnJII 01010703 ISPESE RELATIVE ALLE ELEZIONI CMPI o.ool····mm.. 0,001 m.. I··············· ····1 I I 
I IAMMINISRATIVE COMUNALI .QUOTA A SVI I 0.001 0,001 1 I I I I 
I ICARICO DEL COMUNE· TOTI 0,001 0,001 0,00 0.001 0,001 0,001 0,001 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

m 
i 1010703 I Totale prestazioni di servizi CMPi m3:JI)I),Ool ... m:Ùoo,ooi .. I "'ì i immi 

I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 3.300,001 3300,001 0.001 0,00 0,001 0,001 3.300,001
I I RESi 1.51O,2o! 1510,201 0,00 1.510,201 0,001 1510,201 0,001 
1 00017971 IRIPARTIZIONE QUOTE COMMISSIONE CMPi2500,ooi .mmm2::500,ooj......i ........t lmm....~ 
I I f-LE ITORALE MANDAMENTALE: SVI I 0,001 0.001 I I I I 
I I TOT I 2500,001 2500.001 O,OO! 0,001 0.001 0,001 2500,00 I 
I I RES I O,OO! 0,001 0,001 0.001 0,001 O,OO! 0,00 I 
I 1010705 i Totale trasferimenti CMPI........2500,ooi unm ....2:500:0~..m l ........[ 1 i m·....l 
I I SVI I 0,001 0001 1 I I I I 
I ! TOTI 2.500,001 2,500.001 0,001 0,001 0,001 0,001 2.500,001
I RES I 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 

1"1'ì:110700 i Total~ anagrafe. stato civile, elettorale. CMP'I m121300001 121300,001 . i i i 1 
I I leva e servizio statistico SVI 0,001 0,001 i i I I I 
I I TOTI 121.300.001 121.300,001 0,001 113.115,241 0,001 73964,351 8.184,761 
I I RESi 3.776,411 2141.371 0,001 2.141,37 0,001 2141.371 0.001 

n1"00018200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PI:RSONALI: DI CMPì........ o.ooi u"-b.ool I l 1 l mmi 

IRUOLO· SERVIZI GENERALI, SVI I 0,001 0,001 I 1 I I I 

I TOT I 0.001 0,001 0,001 Q,OOI 0.001 0,001 0,00 I 
1 I RESi 20725.791 15000,001 Q,OOI 15000.001 0,001 0,001 0,001
Lu 1_ _ ___ nnn~~~~~~~~' ! I __ nnnL~~~~~~~ I ~ '_________________________---1 
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Capitolo I I 1----1---- ! I 
-,-____-- I Previsione 1 Previsione 1 1 I I 

I Codice IDescrizione ! iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile I 
l __ I_______ . _. 1 ! ! I i 1 1._ i 
I 00018210 IONERI RlrLESSI A CARICO ENTI" PERSONALE eMPi 40.000,001 40.000,001 I I 1 1 I 
, 1DI RUOLO - SERVIZI GENERAlI- ~VI I 0,001 0,001 i I I I I 

I TOTi 40.000,001 40000,001 0,001 15.361,651 Q,OOI 15.361,651 24,638,351 
I RE~ I 28,730,441 51.471,671 0,001 51.471,671 0,001 43.216,691 0,00 1 

100Ò18215 iCOMPENSO-PER LAVORO STRAORDINARIO eMPi 21.537,001 21537,001 I j i - 1---1 
I SVI I 0,001 0,001 I I 1 I I 
I TOTI 21537.00i 21.537,001 Q,ool 21.536,251 0,001 8.045,491 0,751 

I I RES I 2.362.431 2.352,871 Q,ool 2.352,871 0,001 2.352,871 0,00 I 
1--cioois220 iINDENNITA' DI MISSIONE E RIMBORSO SPESE eMPI' . 560,7~ 560,761 1'-' i I I I 
! IPERSONALE DI RUOLO - SERVIZI GENERAlI- SVI 0,0(1 0,001 I I i I 

I TOT I 560,761 560,761 0,001 346,001 0,001 346,001 214,761 
L_. I RES! 110,041 110,OL 0,001 110,041 0,001 110,041 000] 

I 00018230 1 fONDO INCENTIVANTE LA PRODUTTIVITA' E eMPi 262000,001 262.000,001 ! i I I i 
i IONERI RIFLESSI SVI I 0,001 Q,ool I I l I I 

I TOT I 262.000,001 262.000,001 0,001 145.147,00! 0,00, 100.452,481 116.853,00 t 
i I RESi 78,105,761 74.505,811 0,001 74.505,811 o,ooi 74.505,811 Q,ool 
I ()()01823i iPERSONALE DIPENDENTE COMPENSI PER CMPi-u 

0,001 . 1.000,001 i 1-- u___" u-i I [
I iCOMPONENTI COMMISSIONI CONCORSO SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
! I TOT I 0,001 1000,00i 0,001 628,87[ 0,001 559,431 371,131 
. I RES 1.357,19\ 1.357,19[ 0,001 1.357,191 0,001 1.357,191 0,001 

Ui 00018235j-FÒNDO PERSERVIZIODI PRONTO eMPi 0,001 0,001 I : I ii 
I IINTERVENTO 

m 

SVI I Q,OOI 0,001 I I ! 1 I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO! Q,OOI 0,00 I 
l .1~~lo,o9 0,00] 0,001 0:001 0001 . 0,001 0,001 

I 00018240 IASSEGNI DI PENSIONE CMP I 2000,001 2.000,001 I. l! 
,I I SVI I 0,00I 0,00I l!",'!: 
I I TOT I 2000,001 2.000,00[ 0,001 0,001 0,001 O,OO! 2.000,00 I 
I I RES I 29.727,141 29.727,141 0,001 29.727,141 Q,OOI 5.174,8:11 0,00 i 

_~_----.l__L____ ' ___________________~_,___ _ __j~ _________ I _ L_________~_I_____~_____~___________ 1 
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1---'-' Capitolo- ------ r ......... ···········1 ---1 I -r----------.. 
 I I
I I Previsione I Previsione I I I I I
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile I 

1m 1 .... _ I .--.-J_.11.....________---+-1__----\ 
I 00018250 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE eMPi o,oDi 0,001 I ' 

INON DI RUOLO· SERVIZI GENERALI- SVI I 0,00[ 0,001 I rl 
I TOT I 0,001 o/lol 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 
I RESi D,Dal 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 

, .1 

00018260 iONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMP"_ nnnnmm(j,ooi······· ---u.ool- .,... i 1 i I
INON DI RUOLO· SERVIZI GENERALI SVI 1 0,001 0,001 I I I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
, RES I 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 Q,OO 

1010801 1Totale personale ---~c-M~pi 326097,761 327097,761 i i i i 
1 SVI I 0,001 Q,OOI I I I ! 
1 TOTI 326,097,761 327.097,761 0,001 183,019,771 0,001 124,765,051 144.077,99 
1 RESi 161118,791 174524,721 Q,OOI 174524,721 O,QOI 126.717,431 Q,OO 

i!--:O;:;OOO:-:01;-;;:8-:-:41:-:;;O lroRNITURASTAMPATI,CANCiLLERIAE------CMPI28500,00j 28500,ooi i It i 
I MODULISTIC/\ SERVIZI GENERALI- SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I TOTI 28500,001 28500,001 0,001 27.294,141 0,001 14,776,871 1205,86 

I I REsi 3146,351 2404,551 0,001 2.404,551 0,001 2,350,311 0,00 

i"00018420 i FORNITURA MACCHINE D'UITICIO cMPi o,ooi ...... o,ooi i -----IL --- i ' 
I I SVI I 0,001 0,001 I I 
I ' TOT I 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0.001 0,00 
I RES I 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 Q,OOI 0.00 

I 0001843Ò-iFORNITURACARl:llJRANT~:SERViZI-GENE CMPi 10500,001'---- 10500,00i 1 i ' -+1----­
I IRALI· SVI I 0,00 0,001 I I I I 
I I TOTI 10500,001 10500,001 0,001 10500,001 0,001 4.825,051 0,00 
I I RES I 3966,801 1288.891 0.001 1.288,891 0,001 1.288,891 0,00 
i 00018561 I/\BBON/\MENTI, PlJElBLICAiIONIE-RIVISTE-:------cMP i--------4.500.-001 4,500,001 .-----, ------------- I 
[ ISERVIZI GENERALI, SVI I 0,001 0,001 1 I [ I 
I I TOT I 4500,001 4.500,001 O.OO! 3.592,801 0,001 3090,801 907,20 
I I RES I o,oDi 0,00 Q,Qol 0,001 0,001 0,001 0,00 
l~nnnnn~""""L" "".__ ,___ • I J ______ J __ .1__ ! i~~~~~~~~~~~~~~ I 
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Hm Capitolo I I I I I l 
I ~~J Previsione I Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile ! 

i 1010802 ITotale~acqui"to di beni di conSumo e o eMPi 43.500,O~ 43500,001 I I I i 
I Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT I 43.500,001 43.500,001 Q,OOI 41,386,941 0,00 22.692,721 2113,Q6 i 
I I RESi 7.113,151 3.693,44 0,001 3,693,441 0,001 3,639,201 0,001 
~ ... ! ~~~~~~nn"" _______ " I I ~~~~~~n ----<I 00018232 ISPESE PER LAVORATORI SOCIALMfNTE LfllLi eMPi 10.580,17j 10,580,17 I I 
I IPRESSO ENTE SVI I 0,001 0,00 I I I I 
I TOT I 10.580,17 10580,171 Q,OOI 3.500,001 0,001 1.064,461 7.080,171 
I I RESi 315,781 152,281 Q,OOI 152,281 0,001 152,281 0,00 I 
I 00018520 i SPESE DI RISCALDAMENTO ~ SERVÙI GE eMPi 23,OOO,0~ HHmnZ3006;oo!n I im~--~~ nnHIHHm I I 

I NERALI- SVI I Q,ool 0,001 I I I I I 
I TOT I 23.000,001 23.000,001 0,001 23.000,001 0,001 10,324,111 0,00 I 

Ln, I ~mmm H' REsi ~~7:471:80! 7471,8°1 0,001 7471.801 O,OO! 5.849,941 0,00 I 
I 00018530 ISPESE ENERGIA El FlTHICA- SERVIZI eMPi 16.000,001 19.300,001 I I I I I 
i I GENERALI SVI I O,OO[ 0,001 I l! 

I TOT I 16.000,001 19300,001 0,001 19.300,001 0.001 10.237,431 0,00 I 
I m::sl 4.479,411 4008,891 0,001 4005.121 0,001 4.005,121 3,771 

In00018540FpESE PULIZIA LOCALI- SERVIZI GENE RALI - ~~~r~60g:g~ unm5400~:g~rn I rm- mi Hm i I 

I I TOT I 54.000,001 54.000,00! Q,OOI 53.820,711 0,001 31.533,781 179,291
I I RESi 14081,961 13.591,76i 0,001 13.591,761 0,001 13.591,761 0.001 

I 00018550 i SPESE POSTALI El ELEFONICHE - SERVIZI eMPi 60000,001 960400,001 i i i i I 
I IGENERALI- SVI I O,OO! 0,001 I I I I I 
I I TOTI 60.000,001 96.400,001 0,001 64.492,801 0,001 55.376,771 31.907,20 I 

I "Esi 6.749,011 3356,781 0,001 3.356,781 0,001 3206.481 0,001 

f--I0"'0"'07."'5"'"60±iA::::B:::SO::::NC':AMENiì:PUBBLICAZIONI E RIVISTE - eMPi o,o~ o,ooi i I I i18
I I SERVIZI GENERALI- SVI i o,oo! Q,ool I 

l' 

I I 
I I TOT I o,oo! 0,001 Q,Qol 0.001 0,001 0,001 0,00 
I I HEsl o,oo! 0.001 Q,ool 0.00 0,001 0,001 0,00 
L__ HHJ ""HL 1 I HHH. ____ J~ I _-L'____-.J 
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1--- Capitolo--- ··--r---'-------·· ---T------ -1--'" I li 
1___ ___.J Previsione Previsione 1 I 1 1 11 

I Codice I Descrizione 1 iniziale 1 attuale i Prenotato ! Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 

f00018590-h-SSISTENZA -rE.CNICAEMANlJTENZIClNE -cMPI--a.5ÒOJlo!--- 8~500,1Ì~--------f- ·--1 II 
! IMACCHINE D'UFFICIO - SERVIZI GENERAlI- SVI I 0,001 0,001 i I I i 

I TOT I 8500,001 8500,001 Q,ooi 8.469,571 0,001 6.900,011 30,431 
I RI:'S! 2125,8'11 409,681 0,001 409,681 0,001 409,6s1 D,DO!

L_ .~_" ____----L_ ________________ ~_ __ I I _ I ! ____I _ __ I __!_____ __~ 

I 00018600 ISPESE DI CONSULENZA PER L'ORGANIZZA CMPI 0,001 0,001 i I I I 
I IZIONE DEI SERVIZI- SERVIZI GENERAlI- SVI I 0,001 0,001 l! I I 
i I TOT l 0,001 0,001 0,001 o,Qol o,ooi 0,00 0,00 I
L ___1 __. REsi 0001 O,OO! Q,OOI o,ooi 0001 __Q,OOI 0,001 
I 00018610 ISPESE PUR8L1CITA - SERVIZI GENE.RALI- CMPI---350a,0~ 3.500,OÒ!----r- I .. 1- - --I 
! I SVI I 0,001 0,001 I I I i 1 
i I TOTI 3.500,O(j 3.500,001 0,001 3.498,00! O,OO! 2048,30! 2,001 
I 1 RESi 2.510,721 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 
!i:lOo1s66ol MANUTENZIClNEAUTOMEUISÉRVIZI G[-~c'MPi "'--7418,26i '--7.418,261--' .! i -- 1-'-1 ..--- ---~i 
I I NERALI· SVI I 0,001 0,001 1 I I I 
I I TOT I 7.418,261 7418,261 0,001 7.418,111 0,001 3.838,921 0,15 i 
I I RES I 7.273,621 7.406,471 0,001 7406,471 0,001 6484,911 0,00 I 
1oo018690lASSISTENZAHARDWAREESOFfWARE eMPI" ---62.581,74i 62581,7.t- I i . I I ui 
I 1- SERVIZI GENERALI- SVI O,O~ 0,001 I I I I I 
i I TOT I 62581,741 62.581,741 0,00, 50573.191 0,001 37.306,441 12008,551
! i RES I 8.718,85\ 8175,001 0,001 8.175,001 0,001 8,175,Qol 0,00 I 

106018700 i SPESE VARIESERVIZIOVOLONTARIATO eMPi o,od o,ooi i i il I 
, ICIVILE- SERVIZI GENERALI- SVI I 0,001 0,001 ! I I I 
, I TOT i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
l()o01s7wl RIMBORSO SPESE PER FUNZIONAMENTO- CMPi-- o,od 0.001 i i i ..--.. i '---1 
I ICIRCOSCRIZIONE DEL LAVORO - SERVIZI SVI I Q,Ool 0,001 I I I I'I 

I IGENERALI- TOT I 0,001 0,001 0,00 O,Qol 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0.001 O,OO! 0,001 0,001 O,OOi 0,00 I
L..-._ ____ l ___• __•__.___________ __ __~_,__~ ____._,__. ___~ __---.1 _____________ J____ ____ _. '. __ 1_ -L~ 
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! Capitolo I I I "1 i 
i i Previsione I Previsione I I . i 
l' éodice-rDescrizione i iniziale I attuale Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile i 

100018720 !SPESE LEGALI [NOTAFlILl- SER\lIZI eMPi 30.000,001- 30,000,00: \ I i ..~+··----1 
1i : GENERALI - SVI I 0,00 0,001 I I I I I 
I I TOTI 30.000.00[ 30,000,00 0,001 29.111,201 0,001 7740,001 888,80 I 
, I RES i 56.837,501 56.837,501 0,00, 56,837,501 O,OO[ 36.231,101 0,00, 
L_H _ l t! ___---'- ___________ ! ! ! ! 

! 00018730 ISERVIZIO MENSA DIPENDENTI E CMPI 14500,001 14.500,001 I I I I I 
I ICOLLABORATORI SVI I 0.001 0,001 i I 1 I I 
! I TOT I 14.500.001 14.500,00 0,001 14000,001 0,001 10.974,381 500,00 I 

I RES '[ 2,458,021 1.681,671 0,00', 1.681.671 0,001 1,681,671 0,001

i 00018735 iRIMBORSO SPESE PER VISITE EISCALI ASL eMPi' 5000,001 5.000,OOi i I .__m_ 1 I -1 
I i PERSONALE DIPENDENTE - SERVIZI SVI I 0.00 0,001 1 1 I ! I 
I IGENERALI TOTI 5000,OOl 5.000,001 0,001 3,000,001 o,ooi 887,601 2000,001
I I RES I 2750,96J 950961 0,001 95o,96L m__ 0,001 550.301 O~ 
i 00018740 ISP!:SE PER SERVIZIO DI TESORERIA· eMPi 4000,001 4,000,001 I I I I I 
I ISERVIZI GENERALI- SVI I 0,00 0,001 1 I I i ! 
! ! TOTI 4.000,001 4,000,00 0,001 4000,001 O,OOI! 1,096,401 0,00 i 
I HES I 2.300,481 838,341 0.001 838,341 0,00 838,341 0,00 I 
100018750 IFORMAZIONE E AGGIORNAMENTO DEL CMPi 2.359,071' 2.359,071 i • ·J· 1 I I 
I IPERSO NALE - SERVIZI GENERALI- SVI I 0.001 0,001 I 

m __ 

I I i ~ 
I I TOT I 2359.071 2.359,071 0,001 2.063,621 0,001 2,039,621 295,45!
L I REsi 1960,00! 1960,00! 0,001 1960,OOI.__,.~,OOI__1900.00L ..__0,001 
I 000-,8790 IPRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO eMPi 25.000,001 25,000,001 I I l I "1 
I i SERVIZI GENERALI- SVI I O,O~ 0,001 1 I I I I 
I I TOT! 25.000,001 25.000,001 0,001 24.714,801 0,001 19009,601 285,20 I 
I i RESi 2.510,301 1419,601 0,001 1419,601 0,001 1419,601 0,001 

1-1010803 iTotale'prestazioni di servizi eMPi 326439,2~ -.,. 366.139,2~-- "j' i i . im __ 

I I SVI I 0,001 o,ooi ! I I I 
I I TOT i 326.439,241 366.139,241 0,001 310962,001 0,001 200.377,821 55.177 ,24 i 
, I RESi 122544,281 108260,731 0,001 108256,961 ODO! 84496.181 3,77! 

""~~L~ ~___ ~ 

http:30.000.00
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1······~···--·--Capit()iO~·· -------. -I-'~" '-1-" .-_._. ·'-1~-...-_.. 11--" 
1__._.. "._._.._ Previsione I Previsione I I I 	 II 

I Codice 	Ioescrizione -I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile
I 	 I 11... I I I I
I 000187111 RIMBORSO SPFSE PE;fÙUNZIC)NAMENTO--CMP! 2000,001 ······-2~ooo:6ol·- - I ..--_. ·"-1- r-
I ICIRCOSCRIZIONE DEL LAVORO· SERVIZI SVI I Q,OOi 0,001 I I i I I 
I IGENERALI· TOTI 2000,001 2.000,001 0,001 2000,001 0,001 0,001 0,001 
I I RES I 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i
I 10108051 Totale trasferimcI1U"--- ·CMpf-· 2.000,001 2000,001 ...~- 1 i ___ 1_ i I 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I TOT I 2.000,001 2.000,001 0,001 2.000,001 0,001 0,001 0,00 I 
I 1 RES I D,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
I 00181030iiNTERFSSI PASSIVI·SC:RVIZI GE-NERALI:- cMPi o,o~---···· 0,001-'--'--+-'- -i ·'--1 ..--- . i i 

I I SVI I 0,001 0,001 1 1 I I 
I i TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
I I RES I 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 
I.~~~ _ 	 _, I I I 1 " 

I 00181031 l'INTERFSSI PASSIVI P~RPREsnìi . CMPI22000,O~28050,OOI Ili ---i 
! OBBLIGAliONARI NON COLLOCABILI IN ALTRE SVI I 0,001 0,001 I i I I 
I ]SEZIONI TOT] 22000,001 28.050,001 0,001 22000,001 0,001 11.810,381 6,050,00 
I I RES I 0,001 0,00] 0,00 0,001 0,001 0,001 0.00 

l'001Sfi132 iFONDO PER TASSI DI INTERESSE VARIABILI CMPI D,od 0,001 i --.. ~-i....--.- i-~~~-Ti~~~~~ 
I ' SVI I O,o~ 0,001 I I I I 
I TUT I D,oDi 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 o,ooi 
I I RES I D,oDi 0,001 o,ooi 0,001 o,ooi 0,001 0.001 
L-____~)__ 	 ;, I I j I , ! 

! 1010806 	ITotale interess'i' passi~i e on~~ifinanzi~;:-i' CMPI 22.000,001' 28.050,001 . l'--''T ·-r I I 
Idiversi SVI I 0,00 0,001 I I I I I 
I TOT! 22000,001 28.050,00! 0,001 22000,001 0,00, 11816,381 6.050,00 i 
I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 I 

1-00101081 IoNERI STRAORDINARI DI GESTIONE-CMPt·- -'o,od-' ._- 0,00:--- Il .._... .. I I -j 
I I SVI I 0,001 0,001 I I i I I 
I I TOT I °,alli 0,001 Q,ool 0,001 0001 0,001 0,00 I 
I i RES I Q,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 
' _____1 _ ___ _____ ______ ~ •• ~__~~__ , I , I I u ______,_ _ I ! 


H 




COMUNE DI TRAVAGLIATO 	 Pagina 25 

Stampa P.E.G. - Situazione al 21/09/2011 

Parte Spesa - Esercizio 11 


1___ Capitolo" m__ I I I I mi 
I ...___._ I Previsione Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale i attuale I Prenotato I Impegnato i Liquidato Pagato I Disponibile I 
L... 	 I.. .._._.. ...____ i 1 I . I I I I 
I 00181080 IIVA DA VERSARE PER SERVIZI IN REGIME Dr 

m 

CMPI 10.000,001 12.800,001 I I , i I 
I IIMPRIOSA SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 10.000,001 12800,001 0.001 12800,001 0,001 2.447,811 0.001 
I I RES I 10000,001 10.000,001 0,001 10.000,001 0,001 10000,001 0.00 I 
I 	 I ____L"_ 1 ! I I ______ H _____L_ __1 _I 

! 1010807 	!Totale imposte e tasse CMPI 10.000,001 12.800,001 I I ! ! ! 
i SVI I 0,001 0,001 I I I ! 

I TOTI 10000,001 12.800,001 0,001 12800,001 0.001 2.447,811 0,001
I nJ 	 . I I I I !!! 	 RES 10,OOO,avl 10.000,001 0,00, 10.000.00 0,00 10.000,00 0,00, 

[O""O'CC18""'1
7
03""3-+1 INDENNIZZO PIOR ESTINZIONE ANTICIPATA CMPI 0,001 55.000,001 I It l JI

I 1MUTUI SVI I 0,001 0,001 1 I i I I 
I I TOT I 0,001 55.000,001 0.001 54.656.881 0.001 54.656,881 343,121 

! 	 RESi i ! ___".J ..._ .."". j l l 0,001 
1010808 I Totale oneri straordinari della gestione CMPI 0,001 55.000.001 	 I I I I I 

I corrente 	 SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I 	 TOTI 0,001 55000,001 0,001 54656,881 0,001 54.656,881 343,121 
I 	 RES I I I I I . I 0.00 I 

l~ I 	 ! _______~~L ~~. _____Lu "._1 I _ ! _} 

I 00181110 IFONDO DI RISERVA eMPi 77.144,001 61.501,001 I I I I I 

I I SVI I 0,001 Q,OOI I I I I I

I I TOT I 77.144,001 61.501,00 0,00, 0,001 0,00 0,00 61501,00 I 

I I , ...~_._ ".~__ ,RESi o.oq 0,001 O,OO! 0.001 o,oOl 0,001 O,OO!
u ___ 

I 1010811 ITotale fondo di riserva eMPi 77.144,001 61.501,001 I I I I I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I i TOT I 77144,001 61.501,001 0,001 0,001 0,001 0,001 61.501,00 I 
I , RES 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
L I 	 i! I ! I j I , 

11010800 I Totale altri servizi generali eMPi 807.181,001 896.o88~ool I . ! I l '',
I 1 SVI I 0,001 Q,OO[ I I I I I 
I I TOTI 807.181,001 896.088,001 0,001 626825,59) 0,001 416.756,661 269.262,411 
I ! RESi 300.776.221 296.478,891 0.001 296.475,121 0,001 224,852,811 3,771
L--______L ________ 	 I ! ____L_ _ __ n __L_____________ .1 ______ I I~__ 

http:10.000.00
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I Capitolo mm I . uurmmT I I l
I I Previsione I Previsione I I I I I I 
1 Codice IDescrizione I iniziale 1 attuale I Prenotato 1 Impegnato 1 Liquidato I Pagato I Disponibile I 
~_ .. I u .uuu .mm I l' .1. I IL I••••_H 

1010000 ITotale funzioni generali di eMPi 2.490321,001 2.685.172,001 1 1 
1amministrazione, di gestione e di SVI I 0,001 0,001 I I I 
Icontrollo TOTI 2.490.321,001 2.685.172,001 0,001 2.271.219,691 0,001 1,428289,411 413.952,31 

I I RESt. 556.447.0~ 508.795,08! 0,001 508534,761°.0°) 369023,63! 260,32 

! 00031200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI eMPi 203.000,001' 203.000,001 I I I I 
IRUOLO· POLIZIA MUNICIPALE SVI I 0,00 0,001 I I I I 
I TOT I 203000,001 203.000,001 0,001 203.000,001 0,001 138.792,081 0,00 I 

I J RES I 3327,341 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 O,OO!
l ____ • __ _ _ __ ,_ .___ •••_ ____ _____ •__•____ J __ _, ____ , _ _ _ _ _________________ ______ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __________________ ________________ L 

I 00031205 ISERVIZIO SICUREZZA VIGILANZA 
~_~ 

CMPI 0,001 0,001 I I I I i 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 D,OD! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
ICl0031210 i ONERI RIFLESSI J\ CI\RICO ENTE PERSONALE eMPi 63500,001 63.500,00i im~~~~~~~~~~i i i i 

I IDI RUOLO ~ POLIZIA MUNICIPALE· SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
i I TOr I 63500,001 63.500,001 0,001 63500,001 0,001 41824,131 0,00 I 

i RES 11.107,441 3.744,751 0,001 3.744,751 0.001 1.867,831 0,00 Imm 
ì00031250 i~6~~~~uEgL~~S~(;t7~1~~S~~,~~R~I\LE Cs~~1 u~:~f g:ggi i il i I 
I I Tori 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
! I RE~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
I00031260 I~~G~::~G~~~~~SON!\I.i'NONDIRUOLO . Cs~il g:ggl g:ggl I···········~~~~~~~~~~ I I I I 
I I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

1-1030101+roi3ieperso"ale ,~~. ~~~-'26650~~~~t-'26650~:~~: 0,001 0,001 o,QOI Q,OOI 0,001nnn.. 

I I SVI I 0,001 0,001 ! I I I I 
I I TOTI 266500,001 266.500,001 0,001 266500,001 0,001 180.616,211 0,001
I I RESi 14.434,781 3744,751 0,001 3.744,751 0,001 1.867,831 0,001 
L__ _ I ~~~~~~~~~~ u L ~ I 1 ! l~~~~~~~~~ u I ' Iu 
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I Capitolo I I I I Imi 
I_~~ I Previsione Previsione I I I I 
! Codice ! Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato! Disponibile

Imm uu I I I I I !
!~0;;::O:;;O;;:31~4~oo;;--]1 FORNITURE DIVERSE INERENTI Il SERVIZIO eMPi 6~OOO,001 6.000.001 I I 
I IPOLIZIA MUNICIPALE ~ SVI I O.O~ 0.00 I I 
i I TOT I 6000,oDi 6000.001 0.001 3.654.721 0,001 2.353,401 2.345.28 
! I RES I 3.679,981 3.679,781 0.001 3.679,781 0.001 3.679,781 0,00 
L~~~_~~~~~1~n~HHHHH ! I I I I " ,

I 00031420 l FORNITURA VESTIARIO Al PERSONALE - eMPi 7000.001 70DO,OOI I I I I 
I IPOLIZIA MUNICIPALE - SVI I 0,001 0,00 I I I ! 

I TOT I 7.000.001 7000,001 0,001 7000,001 0,001 3.490.681 0.00 
I I RES I 22,061 0,001 0,001 0,001 o.ooi 0,001 0,00 

I 00031430 I ~fp~~~~RA CARBURANTE ~ POLIZIA MUNI ~~~il 6oog:ggli3òòg:gf uunnmil~~~~- mmlmm; I 

I I TOT 6.000,001 6.000,001 0,00 6000,001 0,001 2.464,031 0,00 
I I RES I 3.436,201 1.478,061 0,001 1478,061 0,001 1478,061 0,00 
I ~ , ....uuu~~~~~~~~l~ I ! I _ I ~~~~ln

I 1030102 ITotale acquisto di beni di consumo e o CMPI 19.000,0~ 19.000.001 I I I I 
I Imaterie prime SVI I Q,Oo] 0,001 I I I il 

I I TOT I 19000,O~ 19000,001 0,001 16654,721 Q,OOI 8.308,11 2.345,28
I I RESi 7138.241 5,157,841 0,001 5157,841 0,001 5.157,841 0,00 
100031660 IMANUTENZIONE AUTOMEZZI- POLlZlAMUNI CMPi 4.000,001 ~~4:òiìò,òol uunm_~~I~~~~~~_ mì ... ml i 
I IGlPAlE ~ SVI I 0,00] 0,001 I I I I 
! I TOT 4000,001 4.000,001 0.001 3.954,991 0.001 2.612,821 45,01 

~~L~~~ RES I 1379,12! 1243,141 0,00! 1.243,141 0,00! 1243,14! 0,00 

1 00031780 ISERVIZI DI PREVENZIONE CMPI 0,001 0,001 I I I ! 

I SVI I 0,001 O,OOi I I I 
I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO[ 0,001 0,00

I I RESi 0,00 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 

lòoo"3T790 i PRESTAZIONI VARIE INERENTI Il SERVIZIO ~ CMPI8ÒÒÒ:OOI~~~~~ 8.000.001 i i I I 
! I POLIZIA MUNICIPALE ~ SVI I 0,00 0,001 I I I I 
I TOT i 8000,001 8.000,001 0,001 3.770,391 0,001 2.124,421 4.229.61 
! ...... ~.~_i~~~~~~~~~ RESi 1753,75! 1426,041 O,QO! 1426,04Io,OOI~~~ 1.426,041 0,00 

http:4.229.61
http:2.345.28
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r----Capitolo--l r I I r I I
I..... I Previsione I Previsione I I ! I I
I Codice IDescrizione l iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I liquidato I Pagato I Disponibile I 
1._. mi unm I I .J__ i ~. Il Il un_jI 1030103 ITotale prestazioni di servizi eMPi 12.000,001 12.000,001 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I ! TOT I 12000,001 12000,001 0.001 7725,381 0,001 4737,241 4274,621 

I RESi 3132,871 2669.181 0,001 2,669,181 0,001 2669,181 0,001I 
___'" ~_________, . I _________~ 

I 0003 {,)60 i CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONI ED ALTRI crvfp i 13000,00i 13.000,001 1 I I I I 
I I·POLIZIA LOCALE· SVI I 0,001 0,001 I I 1 I I
I I TOTI 13,000,001 13.000,001 0,001 13000,001 0,001 10000,00~ 0,00 I 

I I RES I 0,001 Q,ool 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I1-1---- uni-nnml i
11030105-': Totaletrasferimellti '-~:r''13:0Ò~:~~1'130og:~~I----'" 

I I I I I 
I I TOTI 13.000,001 13000,001 0,001 13.000,001 0,001 10000,001 0,00 I 
I I RESi Q,QOI __mO,OOI ____0_,0_01 n_nn Goal D,OD! o,oOlo,~~j 
I 000319951 SGRAVI E RIMBORSI· POLIZIA MUNICIPALE· eMPi 1000,001 1.000,001 I ! I i 
1 I SVI I 0,001 0,001 I I I i . 
I I TOT I 1.000,001 1000,001 0,001 1,000,001 0,001 0,001 0,00 I
I I RES I 834,601 834,601 0,001 834,601 0,001 0,001 0,00 I 

! t ; ________J 

I 1030108 ITotale oneri straordinari della gestione eMPi 1000,001 1.000,001 I I I I 
I Icorrente SVI I 0,001 0,001 I I I I
I . TOT I 1.000.001 1000,001 0,001 1000,001 0,001 0,001 0,00 I 

I I RES I 834,601 834,601 0,001 834,601 0,001 0,001 0,00 I 
~__'" I _~ __L' _ l ---11 -_.--.! i iiI 1030100 ITotale pOlizia municipale CMPI 311.500,001 311500,001 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I Ii

I I TOTI 311.500,001 311.500,001 0,001 304880,101 0,001 203,661,561 6.619,90 I 

I I RESi 25540,491 12406,371 0,001 12406,371 0,001 9.694,851 Q,OOI


I 10300oti'T'rotale funzioni di pOlizia locaì" CMPi 311.500,001 311.500,001' 

I I SVI I 0,001 0,001 I I : r I 

I I TOT I 311500,001 311.500,001 Q,OOI 304.880,101 0,001 203,661,061 6619,901 
I ! RES I 25.540,491 12406,371 0,001 12406,371 0,001 9.694,851 0.00 I 
t.. ____________ J___ ! ______________ I ................ j _ __________ ul • I
I 
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Capitolo I I I 
____J Previsione Previsione I I 

I Codice IDescrizione___________ t~iziale attuale Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato Disponibile iI 

I 00041790 IPRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO - CMP I 42.000,001 42.000,001 I I . I 
I ISCUOlA DELL'INFANZIA STATALE - SVI I 0.001 0.001 I I I I I 
I TOTI 42000,001 42.000,001 0,001 32.241,891 0,001 17541,891 9.758,11 
I~~_ ! ReS! _~342,32! 2.106,62! O,OO! 2.106.62! Q,OO! 2106,62! _ 0,001 

I 1040103 ITotale prestazioni di .ervizi CMPI 42.000,001 42.000,001 I I I I I 
I SVI I 0,001 0,001 I I l' 
I TOT I 42.000,001 42.000.001 0.001 32241,891 0,001 17.541,89! 9.758,11 I 
l RESi 5,342,321 2.106.621 0,001 2106,621 0,001 2.106,62! 0.001 

100411040 ICANONEDILEASINGOPERATIVOPERCMPi 1500oo,od 0,001 i-------j----- I i --- i 
I IREALll.2AZIONE NUOVA SCUOLA SVI I 0,001 Q,ool I I I 1 
, IDELL'INFANZIA TOT I 150000,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0.001 0,00 I 

I RES I 0,001 0001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
1040104 ITotale utilizzo di beni di terzi CMPi 150.00Ò,o~ 0.001 li--l i I 

I SVI i 0,001 0001 I I I I I 
TOT I 150,000,o~ 0,001 0,001 Q,OOi 0,001 0,00 0,00 I

I. RES I 0,001 0,001 0,001 O,OOi 0,001 0,001 0,00 I 
11-0::':o"'0"C"41"'"'9"'67o+jC=O"C""N-cT=R=IB-U=-TI-A-cS""C-UO=L-=-EMATERNE CMPi" 2.60.000,001 .. :29-5.0-00,0'611 I i il 
I I SVI I 0,001 Q,ool I I I I I 
I I TOTI 260,000,001 295000,001 0,001 137.586,001 0,001 137.586,001 157.414,001
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
ì--io4ofiìs!Totaletrasferimenti cMPi . 260000,001" 295.000,00i i Il ii 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I j
I I TOT 260.000,001 295.000,001 0,001 137.586,00 Q,ool 137586,001 157.414,00 I
L ! RES I 0,001 . O,OO!d 0,001 . 0,001.. o,oo! O,OO! 0,00 I 
I 1040100 ITotale scuola materna CMPI 452.000,001 337.000,001 l! I 
I ! SVI I O,O~ 0,001 I I I I I 
I TOT I 452.000,001 337.000,001 0,001 169.827,891 0,001 155.127,891 167.172,111
I RESi 5.342,321 2.106,621 0,001 2.106,621 0.001 2106,621 0,001 
'--~~-'-~~~~~~~~~~~~~~_L'~~~~~''--~~ l I l! __ J 

http:2.106.62
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I--~~~ ~ Capitolo ~~~~----~-T ~~~~~-I-----I---~~ , I 
1__ . I Previsione I Previsione I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale i attuale I Prenotato ,Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile I 
L .....~I__ ~~__~~~~_~~____~...! I i I I l! 
! 00042400 IFORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO ~ CMPI 0,001 3,000,001 I I ! I 
I I SCUOLA ELEMENTARE- SVII 0,001 0,001 I I I ! I 
I I TOT I 0,001 3.000,001 0,001 2930,401 0,001 0,001 69,60 I 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 

i-10402oTtTotale acquisto di beni di consumo o o CMPI 0,00i3,0'00,00i i"--~i-- -- i t i 
I Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 3000,001 0,001 2930,401 0,001 0,001 69,60!
I ! RCS I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,uol 0,00 I 
I ~_ ' ~" ___ . _________~~__. L___ __________ _'___ ' __ .~___ ___________ I_~___ _________1_____ I ______L___ ____1 

I 00042510 IMANUTENZIONE IMMOBILI ED 'M PIANTI ' CMPI 5000,001 2.000,001 I I I I 
[ [SCUOLA ELEMI'NTARE, SVI [ o,oo[ o,oo[ , I I 

I 

[
I I TOT I 5,000,001 2,000,00[ 0,001 1813,25[ O,OO! 847,01 I 186,75! 
I RESi 0,001 0,00[ 0,001 0,001 0,001 0,001 O,oOi 

mi (J0042520 I 

I 

SPESE 6i'RISCALDAMENTO, SCUOLA ELE cMPi-6500o,Ot- 65000,0~___ j- i -Ii Im ___-­

I I MENTARE· SVI I 0,001 0,001 1 I I I I 
I I TOT [ 65000,001 65000,001 0,001 65000,001 0,001 34.810,301 O,OO!
i I RES [ 24825,261 24.825,261 0,001 24.825,261 0,001 22532,531 0,00 i 
I 00042530 i SPESE ENI'RGIA ELETIRICA, SCUOLACMPi 200()0~oot- m_2-000()~oor---i-·t-- - I i I 
I IELEMENTARE, SVI I 0,001 0,001 ' . [ I I 

TOT[ 20,000,001 20.000,001 o,ooi 20000,001 O,OO[ 8,542,75[ 0001
I RESi 4403,941 3795,821 0,001 3.795,821 0,001 3,795,821 0,001 
i 00042540 i SPESE PULlZIJÙOCALI. SCUOLA ----=c7'MPi D,od ....._- o,o61-ì--··~·i't·~ _ .. ~~ i_
I [ELEMENTARE, SVI I 0,001 0,001 I 1 I I I 

l I ... .._...... _~~~L_.~:~~ _~:g~I_~:~~1 ~:~~l ~ g:g~1 ... g:ggl_. 0,001 

I 00042550 ISPESE POSTALI E TELEFONICHE, SCUOLA CMPI 3300,001 3,300,001 I I I I 
I ! ELEMI:'NTARE . SVI I 0,001 0,001 ! 1 I I 
I TOT I 3,300,Ooj 3300,001 0,001 3,000,00i 0,001 1,572,50! 300,00 

___________R_E-'SI 847,501 371,501 0,001 371,501 0,001 371,501 0,00 
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Capitolo I I IT T 

.. I Previsione I Previsione I I 


! Codice I Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile 

I I Imm_1____ ............ I LI 
I 00042760 IASSISTENZA SCOLASTICA - SCUOLA ELE eMPi 0,001 0,001 i I I 
I i MENTARE· SVI I 0,001 0,001 I I I I
I i TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

mm 
I 00042790 I~~C~~~~~~~~~!~~:RENTIILSERVIZIO ~~~1191)()O~,gri9()O()~:~~i ! .. l .... --r I 

ì
I I TOT I 190.000,001 190000,001 Q,ool 190000,001 0,001 104.240,31 i 0,00
L.. ! RES! 33,740,19, 14,869,26! 0,00! 14869,261 0,00! 14869,261 0,00 

I 1040203 ITotale prestazioni di servizi eMPI 283.300,00[ 280.300,001 I I I 

I I SVI I 0,001 o,oo[ [ I ! I I 

I I TOTI 283,300,00[ 280,300,00[ 0,00[ 279,813,251 O,oo[ 150,012,871 486,75 [ 

[ I RES I 63.816,89[ 43,861,841 0,001 43851,841 0,001 41.569,11 I Q,OO [

L .. "". I I j _____ !__ _ ________ uuu~~ ! j I ! 

I 00042960 ICONTRIBUTI DIRITIO ALLO STUDIO - SCUOLA eMPi 42,000,001 42,000,001 I I I i I 
I IELEMENTARE· SVI I 0,001 0,001 I I i I I 

I I TOTI 42.000,001 42.000,001 0,001 28,800,001 0,001 28,800,001 13,200,00:
I I RES I 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
I j I I ! I I I I ! 

()0()42961 1 CONTRIBUTI PER LIBRI DI TESTO· SCUOLA CMPI 23.000,001 23,000,001 I I I i 
I IELEMENTARE· SVI i 0,001 0,001 I I I I I 
I I TaT I 23,000,001 23,000,001 0,001 23000,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I l,Esi 1504,761 1504,761 0,001 1,504,761 0,001 99,961 0,001 
. , l I I I I I m f I 

1040205 I Totale trasferimenti . Hmm________~ CMPl mmm 65,000,001 65,000,001 I Hmmm I Hmm---------T------ I I 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I 1 
I TOT I 65,000,001 65,000,001 0,001 51.800,00i 0,001 28.800,001 13.200,00 
I RESi 1504,761 1.504,761 0,001 1,504,761 0,001 99,961 0,001

l........ __ J_ l! I I . I ! 


I 00421030 IINTERESSI PASSIVI SU MUTUI- SCUOLA eMPi 0,001 Q,OOI I I i I I 
I I ELEMENTARE SVI I 0,001 0,001 I I I I 

I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
1 I RES I 0,00[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
L- __ '. J~~~ ________ 1 ' I ___________ f ____________________________1 I 
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T ·1 1 ..._ .. I··············~lr Capitolo I 
1_ ..... . ._1 Previsione 1 Previsione 1 Ili 
I Codice Descrizione iniziale I attuale 1 Prenotato 1 Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile 1

L___ _ I I l_mmu1mm I I 
I 1040206 Totale interessi passìvi e oneri finanziari CMPI 0,001 0,001 I i! I 

I diversi SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I TOri 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

1 , I , ~ I : I I~---- CMPI 348300,OOr····348300,()òf .• u I I······· uuunm..__.. ·······1 II 1040200 Totale istruzione elementare 
1 SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I TOTI 348,300,001 348.300,001 0,001 334,543,651 0,001 178.812,871 13756,351, 

HES I 65,321,651 45366,601 D,ODI 45,366,601 0,001 41669,071 0,00 I 
t_______________ I ___ , ' I __________ ___ 1 ____________________ 1_____ .____. ______ ~__",_L~_____ I I 

I 00043400 IFORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO· eMPi 0,001 3000,001 I I I I 
I ISCUOLA MEDIA SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT 1 0,001 3.000,001 0,001 2,926,801 0,001 0,001 73,20 
I I HES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00

l-l·o4030z·rTotale acquisto di beni di con~';;;;o·,;,;-· eMPi o,oolm:l,()oo,ooi i i ui -~~~~+I~~~~-1 
I Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 1 I i I 
I I TOT I 0,001 3,000,00 0,001 2.926,801 0,001 0,001 73,20 
l I RES I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
10004351 ai MANUT~NZIONE IMMOl3ll1 ED IMPIANTI :··--cMPI 5.000,O~2()00,lJl)i ········--··i ··············+1~~~~~I-i~~~~-1!~~~~_ 
I ISCUOLA MEDIA SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOri 5000.001 2,000,001 0,001 1.231.201 0,001 0,001 768.80 
1 ! REsi O,OOi 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 

1Ooo43SZ()!SPESE DI RISCALDAMI:'NTO· SCl!OLAMEDIA· C·"'jpr-- 43.000,00! 43000,OOj···--··i----"---t- i i 
i SVI I 0,001 0,001 I I I ! 
I Tor I 43,000,001 43,000,001 0,001 43000,001 0,001 30.923,21! 0,00 

0,00 
1 00043531)iSPrS~ rN~RGIA ElETIRICA" SClJOÙ,MEDIA ~~~I ~~~~~:~~I~~~~~:~~I unm __0,.OOfuuu12200411 0,001 12200,411 

I I. SVI 0,001 0,001 I I I I 
1 TOT 14,000,001 14000,001 0,001 1000,001 0,001 158,031 13.000,00 
I RESi 6,906,231 1.966,231 0,00 1.966,231 0,001 123,401 0,00 
! l ' l! 1_ ! 



--
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l-~~ Capitolo ~~~~I~-~ ~ ~~-- ~- ~- ~~-I~~ 

I_~~~~__J Previsione Previsione I I I 
,
I 

II 
. 

I Codice IDescrizione I iniziale attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile I 
L ~~_~~~~L_~~ ~_~~~~__ ~~ ~_~~~ I ì I l I i J 
I 00043540 ISPESE PULIZIA LOCALI· SCUOlA MEDIA - CMPì 0,001 0,001 [ I ! ! 

I I SVI I 0,001 0,001 I I i I 
I ! TOT I o,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
I I RES I 0,001 o,oo[ 0,001 0,001 0.001 O,OO! 0,00 

10004355ÒtSPESE POSTALI E TELEFONICHE - SCUOlA CMPI 3.400,00i 3400,001 i i ~. I i 
I IMEDIA - SVI I 0,001 0,001 ! I I ! 
I I TOTI 3.400,001 3.400,001 0,001 3.400,001 0,001 2.057,501 0,00 

0,00l_~J___~~ REsi 433,50! 216,00, O~ 216.001 0,001 216,001u_u .. 

I 00043790 I PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO CMP I 0,001 0,001 . I - l l l 
I SCUOLA MEDIA- SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0.001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 l 
11040303 'Ii-;tale pr;'-stazioni di servizi CMPi 65.400,001 62.400,0011 I i i 1 
I I SVI I 0,001 0,001 I i I I I 
! i TOT I 65.400,001 62.400,00[ Q,OOI 48.631,201 0,001 33.138,741 13768,80 I 

I RES I 19.600,141 14,382,641 Q,OO! 14.382,641 0,001 12,539,811 0,00 l 
100043960 i CONTRIBUTI DIRITIOALLO STUDIO SCUOLA CMP~I:-~'2900o:ool 29,000,00i '--1 1 ..~_.. I i 1 
I IMEDIA SVI 0,001 0,001 ! I I I I 
I i TO r I 29000,001 29.000,001 0,001 19800,001 0,001 19,800,001 9.200.00 I 
I I RES I O,OO! 0,001 0,001 O,OO[ O,OO[ Q,OOi 0,00 I
i 00043961 i-CONTRIB-ll'nFoRNITURA LIBRI DI TEsTo-l-eMPi o,oot- _.. ~ooii . i ~ __ ._u I i I 
I 1448198 E BORSE DI STUDIO L.62100 STUDENTI SVI I 0,001 0,001 I I ! ! I 
I ISCUOLA DELL'OBBLIGO (FINANZ REG. LOMB.) TOT I 0.00 0,00, 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
! r . . RES! 0,09 0,001 o.ooL~__ o,oo! o,oo! O,OO! O,OO! 

I 00043962 ICONTRIBUTI ALLE FAMIGLIE PER FORNITURA CMPI 0,001 0,001 I I [ l 
'I ILIBRI DI TESTO STUDENTI SCUOLA SVI ! 0,001 0,001 I l I I l 

! DELL'OBBLIGO A CARICO ENTE TOT l 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 1 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I 
~--------L.~__ ___ I I ' ____~_ ______ ~ _______ H j dL-------1 

http:9.200.00
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!-~- Capitolo----- ---------1---------1-- -------1- -------·-1--, 1 ---!- .. - r 
lu..JPrevisione I Previsione I I I I I 
I Codice IDescrizione 1 iniziale 1 attuale I Prenotato , Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

1104030sITotaTet;:;'-sferimenti'-u- CMPI 29:O()(),o()f-29000:00~-+ ---1-· - i i 
I I SVI I 0,001 0001 I I I I 
I I TOTI 29,000,001 29.000,001 0,001 19.800,001 0,001 19800,001 9.200,00 
I I RES! D,DO! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

!6Ò431030 i INTERESSI PASSIVI-SU MUTUI ScLIOLA _ucMPlo:ooi-o,Oòì- i il i 
I IMEDIA SVI I Q,ool 0.001 ! ! I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
! I RI::S i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

104'ii3ilslTotale interessi passivi eoneri finanziari cMPlo,ooIUUO,OO! --- ---- 1---- I ____ I ro 

Idiversi SVI I 0,00 0,001 I I I 
I I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

0,00Lu l _______ _. ___. RESi 0,001 Q,OOI o,oOI~Olu_ .. _ 0,001 0001_ 
I 1040300 ITotale istruzione media CMPI 94.400,Ocj 94.400,001 I !! ~~~~ 
I ! SVI I O,ocj 0,001 I . I I 
I TOTi ' 94.400,001 94.400,00I 0,001. 71.358,001. 0,00,I 52.938,74, ' 23042,00 
I I RES I 19.600,141 14.382,641 0,001 14_382,641 0,001 12539,811 0,00 

i 00045200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI CMP! o,ooi o,ooi I i ii
I i RUOLO TRASPORTO SCOLASTICO, SVI i 0,001 0,001 I I I 1 
I I TOT I O,Ocj 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 
I RESi 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001
l ___________ _ _ ________-.-!____ _______~_ __L- ____ ~__ I , 1 I _' ~_______~ 

I 00045210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMPI o,ocj 0,001 I I i i 
I i DI RUOLO TRASPORTO SCOLASTICO - SVI I 0,001 0,001 I I I i 
! I TOT I 0,001 0,001 0,OO! 0,001 0,001 0,001 0,00 

0,00~6Ò4525d STIPENDI FISSI PERSONuALE NON Dl'RUOLO ~:~I ---... ~:~d ..._~- ~:~~I Q,OOI Q,Ol _~,OOj_nu_n o,ooi 
i l-TRASPORTO SCOLASTICO - SVI i o,ocj 0.001 I I I I 
i ! TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO 
I i RES I 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00
1_ _ l ________~__ ______ _______ _ ' ! ! ! _______' ___________ __________ ....J'__n~ 
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Capitolo r I I ----I I I uu-1 
------- _ --------- _ Previsione I Previsione I I I __,_ I r I 

L._codiceIDe::riZione I iniziale 1 attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I pa~Disponibile i 
[ 00045260 [ONERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO eMPi 0,001------0,00[-- ---------[- 11- I ------- I 
l I TRASPORTO SCOLASTICO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I o,ooi 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001

11040501 ITotale personale eMPi o,od ,uo,ool- I I I I uu_1 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I i 

I I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
l I F<~~Lmuo,ool 0,00, 0,001 0,001 0,001 O,OO! OOO! 
I 00045400 FORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO - CMP I O,OO! 0,001 [ I I I II 

I l'RASPORTO SCOLASTICO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 I 
, __________ L______ l I f ! ' I ' ! 

I 00045420 I fORNITURA VESTIARIO AL PF.RSONALE eMPi Q,ool 0,001 I I I I I 
I ITRASPORTO SCOLASTICO SVI I Q,OOI 0,001 I I I I I 
I , TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

m

1000454301 FORNrTUR!\CI\RBURANi-E~TRASPORTO ·CMPl mO,O~ 0,001 I i i i 
I ISCOLASTICO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I 

I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
I I RES I Q,Ooi 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 I 
, 1040502 ITotale acquisto di beni di consumo e o eMPi o,oc;[-·m--o:o()1 ··1'----··· i i i ........- j

Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 l ' I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 I 
I RES i 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 

! , I ~Lu 

00044790 PRESTAZIONI PER ATTIVIlA' eMPi 0,001 0,00 I I I I I 
PARADIDATTICHE SVI I 0,001 0,00 I I I I I 

I TOT! 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I RES I 1.209,001 1.209,001 0,001 1.209,001 0,001 861,901 0,00 I 

_____________----1.1____ ~L. _____________ J __ J_________ _____L__ I I 
~---
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f---' .-----·capitoio.-.--.-~· I ··-,·--···-r I I ...- I 
1____. __.~.. Previsione I Previsione I I I l I 
, Codice IDescrizione iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 

lo6045660j·MANUTENZIONEAUTOMEZZI :TAASPORio~CMPi·o.ooi---··· o,o0-1----- 111--·· +-1 
! ISCOLASTICO· SVI I O.O~ 0,001 ! I I I I 
I I TOT I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0.001 0.001 0,00 I 
I I RES I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
~_ ~_~I____ ______ . .. __ ___ I I ! ) ! I __ ~ 

100045770 IPRESTAZIONI PER SERVIZIO DI TRASPORTO CMPI" ll0.0aO.00r· 117500,001 I I I ! ' 
I ISCOLASTICO SVI I 0.001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 110.000.0~ 117500.001 o,ooi 115.818.091 0,001 73138.091 1.681,011
I i RESi 23.302.571 22.994.311 0.001 18484.311 0.001 18484.311 4.510,00 I 
I J ____ ________ ' ! ______~' _______,___ ____ I __ ! 

I 00045790 ! CORSO DI ALfABETIZZAZIONE CMPI 0.00'1' o,ooi i I I I 
~___ 

I 
i I SVI I 0,00 0,001 I I I I i 
! I TOT! 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.00' 0.001 
I I RESI O,o~ 0.001 0,001 0.001 0,001 0.001 0,001 
,___ __---L_ __~_".___•___~__ __~ ___J_ ___ ____ I ___________,__ ___ -L. ______-1 _______~ _ _ ____ J 

1 1040503 1 Totale prestazioni di servizi CMPI 110.000,001 117.500.001 1 I I 1 
I I SVI I 0.001 Q,OOI I I I I 
I ! TOTI 110,000.001 117.500,001 0,001 115.818,091 0.001 7:l138,091 1,681,911 
L_~.J____, ..__..__RES! 24511,57L 2~20'::31L __.. 0,001 19693,311. 0001 1934621[ , 4510,0~J 
I 00044960 ICONrRIBUTI PER ATTIVI Ti\' PARADIDATTICHE CMPI 6,500,001 6,500.001 I ! I I 
! I SVI I 0,001 0.001 I I I I I 

I TOT! 6500,001 6500,001 0,001 6000,001 0,001 6000,001 500,00 I 
i RES i 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 I 

1''-:0:;::;0:;:C047;5C'C",,0 i'CONTRIBun'EBORSE DI STUDIO PER MERITO CMPì . 19.650,OQL-- ·-19-.650,Oo~i-·I- i i ..--.,. ii96
I I SCOLASTICO· SCUOLA MEDIA SUPERIORE SVI I O.O~ 0,001 I I I I I 
I I TOTI 19.650,001 19,650.001 0,001 7.496,00'1' 0.001 7496.001 12.154,001
I I RESi 12,150,001 12150,001 0,001 12.150,00, 0.001 12.150,001 0.00'm___L. ' _ _______ ____ , ,_.__ ~_l ___ I , ,~__ ___I. _________ I __________ I 

I 1040505 I Totale trasferimenti CMPI 26, 150,0~ 26,150,001 I I I I I 
I I SVI I 0,00[ O,OO[ I I I I I 
I ! TOTI 26.150.001 26,150,00[ 0,001 13496,001 0,001 13.496,00: 12.654,001
L___!____ ._R_E_sL__12~15_0,_OO!1_2,_1_50_,oL __o:oO~!_ 1_2._150,~o_l_ ...... _O,~O! ..~u12.150,OOI 0,00! 
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I Capitolo I I I I nm----~l 

I __ , m 

I Codice IDescrizione 
I Previsione
I iniziale 

l 
I 

Previsione 
attuale 

I 
I Prenotato Impegnato 

I 
I Liquidato Pagato 

I 
I Disponibile 

I 

I 
iinn m , num~__ " "",____ I 
I 00451080 IIVA DA VERSARE, SERVIZIO TRASPOR IO eMPi 0.001
I ISCOLASTICO, SVI I 0.001 
I TOT I 0,001 
I RES I 0,001 
: ~~~~~~ l' 

I 1040507 ITotale imposte e tasse eMPi 0,001 
I SVI I Q,OOI
I I TOT I 0,00 
I I RES I 0,001 
~~~~~~ u J _ I ~~~~~:u 

I 1040500 ITotale assistenza scolastica, trasporto, eMPi 136,150,00!
I Irefezione e altri servizi SVI I 0,00
I ' Tm I 136,150,Oa
Lu nnm~IO~lm36661,5~ 
I 1040000 I Totale fUn2:ioni di istruzione pubblica eMPi 1,030,850,001 

I SVI I 0,001 

I 
0.001 
0,001 
0.001 
0,001 

\ 

0,001 
0,001 
0,001 
0,001 

______________ 1__ 

143,650,001 
0,001 

143,650,001 
m3~,353,~1J 
923,350,001 

0,001 

' 
o,ooi
D,Dai 
~~~~L~ 

' 
i 

0,001 
0,001 

t 

I 
I 

0,001 
0,001 

I 
I 

I
I
I 

0,001 
o,ooi 

I 

I 
I 

0,001 
0,001 

_____________1___ 

I 
I 

129314,091 
31843,31 1 

I 
I 

I 
o,ooi 
0,001 

~~~L~~

I 
I 

D,Dai 
0,001

I 

I 
I 

0,001 
0,001 

I 
I 

I...J
I I
I I 

0.001 0,00 I 
0,001 0,00 I 

, ~~ 

I I 
I 

0,001 
0,001

' 
Q,OO 

, I 
86,634,091 14,335,911 
31496,21 i 4510,0~j 

l I 
I I 

TOTI 1030850,001 923,350,001 0,001 705.043,631 0,001 473.513,591 218,306,371 
1 RESi 126,925,681 98209,171 0,001 93,699,17 0,001 87.811,711 4,510,001 

I I 

I 00051200 i STIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI 
I IRUOLO, BIBLIOTECA 

I 

eMPI 
SVI I 

~n~ I 

55,200,Oli 
o.oli 

! 

55,200,001 
0,001 

! 

I 
I 

j' 

I I 
I I 

I 
I 

I 

I 
I 

I I TOT I 55,200,001 55200,001 0,001 55200,001 0,001 38,145,091 0,00: 
I 
L~ 

I 
~~~~~~~~. 

RESi 
_ _____________ 1_ _ _ _ _ _ _ _____ 

92,611 0,001
1_ 

0,001 0,001 0,001
l' 

0,001
t 

0001 
____ J 

I 00051210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE 
I IDI RUOLO - BIBLIOTECA ­

eMPi 
SVI I 

19000,001 
0,00 

19000,001 
0,001 

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I 
I 

I I TOTI 
I I RESi 
L f _ _____ UH __ ' 

I 00051250 ISTIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO ­ eMPi 
I IBIBLIOTECA, SVI I 
I . TOT i 
I RES I 
~~~~~~~~ __________~_____ L_ 

19,000,001 
570,641 

! 

0,001
Q,OOI 
D,oDi 
0,001 

! 

19000,001 
570,641

L 

0,001 
0,001 
0,001 
Q,OOI

_L 

0,001 
0,001

I 

I 
I 

O,OO[ 
0,001

I 

19000,001 0,001 
570,641 0.001 

_J_ ____! 
1 I 

1 

0,001 0,00 
0001 O,OO[ 

____ L .. _ \ 

11198,661 
570,641

I 

I 
I 

0,001 
0,001

I 

0,001 
0,001

,J 

1 

0,00 I 
000 I 

' 
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l-Capitolo I r"- .----. "'-~I- Il 
l._---.J Previsione I Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile I 
L__ l~..__.... _._m ... I I LJ n_._... _L . I 
I 00051260 IONERI RIFLte'SSI A CARICO ENTE PERSONALE eMPi 0.001 0.001 I I I
I INON DI RUOLO· BIBLIOTECA SVI I 0.001 0.001 I i I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0.001 0,001 0.00 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L_ __J _ L~ ____ I I I ! ! _L_ __u~ 

I 1050101 ITotale personale CMPI 74.200,001 74.200,001 I I I I I 
I I SVI I 0,001 o,ooi I I I I 
I ! TOTI 74200,001 74200,001 0,001 74200,001 0.001 49.344,75i 0,001 
I I RES I 663,251 570,641 0,001 570,641 0,001 570,641 0,00 I 
hJOOsi400'lFoRNirURE OIV~RSE INERENTI Il. SERVIZIO 'eMPi 2000,001 2000,001 i I i -----i--I 
I i BIBLIOTECA SVI I 0,001 0,001 I I I I ! 

I I TOT I 2.000,001 2.000,00! 0,001 178,011 0,001 178,011 1.821,99 I 
I I RESi 1.497,041 1.497,041 0,001 1497.041 0,001 1497,041 0,001 
,~~~~ ___________~~_ ______ _ ~~_.______ ' _ _ \_ __~ ____--'--___ ' ____~ __ ~_______L~~______ f I ___ ~, ___ 

i 00051440 IACQLJISTO Ll8RI,ABBONAMENTI, RIVISTE· eMPi 30.000,001 30.000,001 1 I Ili 
I 1BIBLIOTECA SVII 0,001 0,001 I I I I I 
1 I TOT I 30.000,001 30.000,001 0,001 30000,001 0,001 8603,281 0,00 I 
I I RES 112.203,451 12.203,451 0,001 12.203,451 0,001 11962,441 0,00 I
L-_ _ I ___ u, ' __L ____ ! ! I t I __ u~' 

I 1050102 ITotale acquisto di beni di consumo e o CMPI 32.000,001 32.000,001 I I I I 1 
, Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

TOT I 32000,001 32.000,001 0,001 30.178,011 Q,OOI 8781,291 1,821,99! 
RES I 13.700,491 13.700,491 0,001 13.700,491 0,001 13.459,481 0,00 I 

Pl0051520 j"SPESE DI RISCAL-OAM'E-NTO BIBLIOTECA-.--':CMPi---l-S.000,ooi 16000,00i i!I--'~~" t "-- -1 i 
I 1 SVI I o,o~ 0,001 I I I I I 
I i TOTI 16000,001 16.000,001 0,001 16000,001 0,001 9244,501 0,001
I I RES I 6.267,001 6.267,001 0,001 6.267,001 0,001 5271,001 0,00 i 
~~_______._._! _ _ ___~_________ ________ -1--__ _______ ~__ ) _____________L____ ______1__ I I I ___J 

I 00051530 I SPESE ENERGIA ELeTTRICA BIBLIOTECA CMPI 9.200,001 9.200,00! I I I I I 
I I SVI I 0,001 o,ooi I I I I ! 
I I TOTI 9200,001 9.z00,Gol 0,001 9200,001 0,001 4904,081 0,001
I ! R[si 2.498,72; 2.212,801 0,001 2212,801 0,001 2212,801 0,001
l _____1 __~~ _________ ~___ _ I _____.~___ I ____L___ ~ . ____~ 



1 
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Capitolo~ , Previsione I Previsione I l --l' I 
i Codice TDescrizione 1 iniziale I attuale i Prenotato I Impegnato , Liquidato I Pagato I Disponibile I 
I I l. m l. I I I I I 
i 00051550 iSPESE POSTALI E TELEFONICHE BIBLIOTECA CMPI 1.100,00 1,100,001 I I I I I 
I I SVI I Q,OO 0,001 I I I I I 
I TOT I 1.1 00,00 1,100,001 0,001 1,100,001 0,001 639,501 0,00 I 
I REsi 312,001 171,001 0,001 171,001 Q,ool 171,001 0,001 
~ I 1_ ________n ___ 1__ I I , I 

I 00051780 I INIZIATIVE E PROMOZIONE ALLA LETTURA CMPI 4,000,001 4,000,001 ' I I I I
I IBIBLIOTECA - SVI 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT I 4.000,001 4.000,001 0,001 710,001 0,001 230,001 3.290,00 I 
I I RES: 630,00 630,001 0.001 630,00! 0,001 630,001 0,00 I 

i 00051785 i INliIAXI'VF F PROMOZIONE CULTURA PFR eMPi Q,ool .o,ooi ~__m ii I 'm-mi 
I I ADULTI SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
! I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
. I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
IoÒOS1790jpRESTAZIONI VARIE INEHENTI IL SERVIZIO eMPi o,ocl 0,001 i i i i i 
I IBIBLl01FCA SVI I 0,001 0,001 I I ! I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi O,OO[ 0,00 I 
I i RES I 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
t_______ ,____ I I I ! ! 1__ ! ! 

I 1050103 ITotale prestazioni di servizi CMPI 30.300,001 30.300,001 I I I I I 
I i SVI I 0,001 0,001 I 1 I 1 I 
I I TOT I 30300,001 30,300,001 0,001 27.010,001 0,001 15,018,081 3.290,001 
I ! RES 1~~0~,721 9,280801 Q,OO! 9280,801 O,OO! 8284,801 O,OO! 

100511010lQUOTAASSOCfATIVASISICMABIBLIOTE eMPi 13.250,001 13415,001 I I I I 
I CARIO SVI I 0,001 0,001 I I I I ,
I TOT I 13.250,001 13415,001 0,001 13415,00! Q,ool 13.415,001 0,00 I 
I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00' 
I Iu I ! I , t I 

1050105 ITotale trasferimenti cMPl i3.250,òol 13415,001 I I I I 
I SVI I 0,001 0,001 I I ! I I 
! TOTI 13,250,001 13.415,001 0,001 13.415,001 0,001 13415,001 Q,oOI 

RES I 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 Q,OO I 
___________. ___l__ _____~_____t! ,! I ______---l 
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!---'-"'--Capitolo--'-'-~----i i-~'- i "-"'-~~-'----,--- I 
I .. _..._. ____..._._.J Previsione Previsione I I I 
! Codice I Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato 1 Impegnato I Liquidato Pagato 1 Disponibile 

~'1050100!Totale biblioteche, muséie pinacoteche - CMPi---- 149750,oiJ,L. 149:915,001 ·-~I-~· l .._11-. - - - :- I 
I ! SVI ! 0,001 0,001 I I , I i 
I I TOT! 149.750,001 149915,001 0,001 144.803,011 0,001 86.559,121 5.111,99 I 
1 I RESi 24.071,461 23.551,931 0,001 23551,931 0,001 22.314,921 0,001
L_ .~ __ ,~) ___ _ ______~_________0_ L_ ____~ _____ ~_ 1____ _________ 'o ___ j _ _________ J____ 1 __..•__, ____., 

I 00052200 1 STIPENDI ED ASSlcGNI FISSI PERSONALE DI CMPI 107.000,001 107000,001 I I I I 1 
I I RUOLO ATTIVITA'CULTURALI· SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 107.000,001 107000,001 0,001 107.000,001 0,001 72.736,871 0.00 I 
I I RESI 147,481 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
, ._L___________ ____ _____ _ 1 __ .__ _ ! __ ~! _ _____~_ ____, , ! ____ I 

I 00052210 I ONERI RifLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMP I 32.500,001 32500,001 I i I I i 
I I DI RUOLO· ATTIVITA' CULTURALI SVI I 0,001 0,001 ! I il! 

I TOTI 32500,001 32,500,001 0,001 32,500,001 0,001. 19.966.421 0,00 I
I I RES! 1.977,391 739,621 0,001 739,!i21 0,001 739,62[ 0,00 I 

I00052250tSTIPENOIFISSIPERSONALE NON DI RUOLO - CMPI-o,ooi--o:oo\- -i --i' '-i-.. : ····1 
I IATTIVITA'CULTURALI. SVI! 0,001 0,001 I I I [ l 
i i rOTI o,oD! O,OO[ 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001

L_ ._ L_._. _d_u RESi 1149,02! 0,001 O,OO!_ ::o~!u O~_. . 0,001 0,001 
i 00052260 i ONERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO CMPI 0,0(1 0,001 I I i I 
I I ATTIVITA' CULTURALI SV1 I 0,001 0001 I 1 , I l 
i I TOT I O,o~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES i 452,821 0,001 0,001 0,001 o,oo[ 0,001 0,00 I 
i 1050201ITotaie-';ersonale-'--' .._. CM'PI 139500,od 139500,001" I '-~j--'--~i. u__ ul- u . i 
I I SVI [ O,O~ 0,001 , I I I I 
1 ! TOri 139.500,001 139,500,001 0,001 139.500,001 0,001 92.703,291 o,ooi 
I I RESi 3.726.711 739,621 0,001 739,621 0,001 739,621 0,001

i 00052400!FÒRNITURE DIVf,RSE INERENTI IL SERVli~CMPi-'" ._.. i:J,0~- .- 0,061 "'-1- '-'( '--I--j- I 
I I TEATRO EATTIVITA' CULTURALI SVI i 0,001 0,001 I I I I I 
I 1 TOT I O,Oo! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 
I I RES I 500,Oo! 0,001 O,OO! o,ooi 0,001 0,001 0,00 i 
L j~_____ __._~._~~~~ I. ._1..____ _-----l___ I ! J __________--1 
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Capitolo . l i i I I 
Previsione I Previsione i I ! I 

Codice Descrizione iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato i Liquidato ! Pagato I Disponibile 
i 	 I J I ... I ... 1 I 

1050202 	ITotale acquisto di beni di consumo e o CMPI 0,001 0,001 I I I ---1I-----li 
[ materie prime SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
[ TOTi O,Oa[ O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
I RES I 500,00[ O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

! I 	 !!! I ! j I I 
I 00052520 ISPESE DI RISCALDAMENT()~TEATRO E CMPI14.00o,OOi 14.000,00[ I I l 
! IALTRf:ATTlVITA'CULTURALI SVI I D,DO! 0,001 , l I i i 
l I TOT I 14.000,001 14.000,001 0,001 14000,001 O,OO[ 8083,051 0,00 [ 
L. 1 RES 1 m 4984,221 4.984,221 O,OO[ 4984,22! 0,001 4.867,34! 0,00 [ 

I 00052530 I SPESE ENERGIA ELETTRICA· TEATRO E eMPi 11.000,001 11000,00! I I ! I I 
! IALTREATTIVITA'CULTURALI. SVII 0,001 0,001 I l I I 

I TOT I 11000,001 11000,00[ 0,001 11.000,001 0,001 8,848,631 0,00 l 
! REsi 2,918,581 1753,23! 0,001 1753,231 0,001 1753,231 0,00: 

[ 00052540 !SPESE PULIZIA LOCALI· TEATRO E ALTRE CMPI 0,001 0,001 I I I !
l iATTIVITA·CULTURALI· SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I TOT [ Q,oo[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I RES I 0,00[ 0,001 o,oo[ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

u 
100052550 SPESE POSTALI E TELEFONICHE TEATRO E CMPi Boo,od uum. 80o,ooi I uui l 'jW uul 
I ALTREATTIVITA'CULTURALI· SVII 0,001 0,001 I I I I 
I TOT I 800,00[ 800,001 0,001 800,001 0,001 637,00[ O,OO! 
I RESi 0,00[ 126,001 0,001 126,00[ 0,001 126,001 O,OO! 
1__ 	 l! I ___ J __ I , ! !u 

[ 00052790 PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO· CMPI 60.000,001 60.000,001 I 1 1 
I VISITE E INIZIATIVE CULTURALI SVI I 0,001 D,oDI I I I l 
I TOTI 60,000,001 60.000,001 0,001 40.768,361 Q,OO[ 40.198,311 19.231,64
I mm. RESl . 330,001 330,001 O,OO! 330,001 0.001 330,00! 0,00 

m
I 00052795 PRESTAZIONI VARI" INE::RENTI MUSEO 4 eMPi 7.200,001 7.200,001 I I I 
I TORRI SVI I 0,001 0,001 I I ! I 
I TOT I 7200,00[ 7.200,001 0,001 0,001 0,001 0,001 7.200,00 
I 	 RESI O,OO! O,OO! 0,001 um_O,OOI m __" 0,001 0,001 0,00 

_____-.J 
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~I- ---~Capitolo----~-T-' '-j I ...- ..- --.--.. -~I- . I il 
L . .._~___ . _J Previsione I Previsione I ' I I I I 
I Codice !Descrizione I iniziale i attuale Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 

ioììoS2soCihNIZIATlVECULTURALIORGANIZZATEDAI. -CMP1- 60,oòo,ooi--~60000,OJ--- .--.-+ .-----[ l··~i-.... --- 1 
! :COMUNE - TFATRO E ATTlvnA' GULTU RAlI- SVI i 0,00/ 0,001 i i i I I 
] I TOTI 60000,001 60000,001 0,061 56.os4,941 0,00] 41889,341 3.945,06]
l l RES I 3862,80] 5,011 ,00] O,OO! 5011,00! O,OO[ 4479,36[ 0,00 I 
!0005280b1AZIONI POSITIVE PER LA REALIZZAZION-E DI eMPI Q,od o,ooi ·-----i-. ----, i i . --- ----I 
I ] PARI OpPORTUNITA' TRA UOMO E DONNA SVI ] 0,001 0,001 I i I I 
I ] TOT] Q,OO] 0,00] Q,OO[ 0,00] 0,001 0,001 0,00 
I , RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

11050203 ì Totale-prestazioni di servizj--- CMPj-·-15300o.ool 153000,001 I ]----- --i -- -~- t 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I! 

TOTI 15~OOO,~OI 15~OOO,0~! 0,00] 12~62a,301 0,001 996~6,~31 30.376,70
I I RES I 12095,601 12204,4oi 0,001 12.204,451 O,OO! 11.505,931 0,00 
!'o604:i963icONTRIBUTI-P~RGEMiLLAG-GIO SClIOLA-cMpt_·--·o.o~ '-0:001---I-t- i---( ­
] IMEDIA SVI I 0,001 0,001 I I ] i 
i I TOT I 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 0,00 I 
! 1 RESi Q,OOI 0,001 0,00] 0,001 0,001 0,001 0,001 
I00052~ì6-01 CONTRIBUTI ADASSOCIAzIONICUÙURALI eMPi 25000,001 25000,00il-- '~-----i-- ---i l i 
i ! SVI I Q,ool 0,001 l ! I 

d 

I I 
I I TOTI 25000,001 25.000,001 0,00 23.970,751 0,001 23.470,751 1.029,251 
1 I RESi 600,001 600,001 0,00, 600,001 0,001 600,001 0,001 
I 00052961lcoNTRIBUTI ALL'ACCADEMIA MUSICALE CMP!----2S000,001· --25 ()oo,ool I " ' ii 
I I SVI I o,ooi 0,001 ] ] I ] i 
I I TOT I 25000,001 25000,001 0,001 25000,001 O,OO! 25.000,001 0,00 I 
I I RESi O,o~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

r- 10502°SITotaie-trasferime,.:.tj----"~~i .... 50òog:gf-50ÒÒg~f '~-l-- -~- i~-· ···--r ·····:1 
I I TOTI 50.000,0~ 50,000,001 0,001 48.970,751 0,001 48470,751 1.029,251
I I RESI 600,001 600,001 0,001 600,001 0,001 600,001 0,00 I 
L._____ I ______~____ _~_~~_ I I 'u____ L~_. ______-'- _ ~ __ ---1 
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I Capitolo I I I I I~ 

I.. Previsione I Previsione I I I I ! 


Codice !Descrizione iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile ! 
I . I I I I ' 
l' 1050200 ITotale teatri, attivit;. culturali e serViziciììp·I·.... 342500,00, 342.500,001 I I I Im .......-l 
I I diversi nel settore culturale SVI 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 342.500,001 342.500,001 0,001 311094,051 0,001 240.830,37! 31.405,951
I I RESI 16922,311 13544.Q71 0,001 13544,07! 0,001 12.895,551 0,00 I 
i 1050000 i Totale funzionirelativearia-':;-':'ltur";t;Mpj" 492250,001 492.415,001 i i i i J! 
I I SVI I 0,001 O.oo! I I Ii 

! ! TOTI 492.250,001 492.415,001 0,001 455.897,061 0,001 327.389,491 36.517,941
I I RES I 40.993,771 37.096,001 0,001 37.096,001 0,001 35.210,471 0,00 I 
l L~uu nnJ I I I !! IH 

I
00062200 ISTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONAL~ DI CMPI 0,001 0,001 I I I I 

IRUOLO· IMPIANTI SPORTIVI - SVI I 0,01:1 0,001 I I i I I 
I I TOT I 0,01:1 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00: 
I I RES I 0,01:1 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
I 00062210 i ONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONAÙ,CM'pl o,oJ D,oDi I I ilmm-- i 
i IDI RUOLO . IMPIANTI SPORTIVI- SVì I 0,001 0,001 I I I I I 
I ! TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 I 
I RES! 0,01:1 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,00 I 
Ln~~ L~UU~H _ ! _UHH! I uu .. L I I ! 

I 00062250 ISTIP~Nlll fiSSI PERSONALE NON DI RUOLO· CMPI O,GCi 0,001 i I I I I 
I IMPIANTI SPORTIVI· SVI I o,OCi 0,001 I I I I I 

. TOTI 0,01:1 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 I. 

I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 

hlclo62-26ì:5'[ONERI RIFLESSI PERSONALE NON[]IRUOLO:C'MPi 0,001 0,001 .mm.L.... 1 i i 
I IIMPIANTI SPORTIVI· SVI I O,OO! 0,001 I l! 

l' 

I 
I I TOT I o,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

mi 1060201 ITotale personale eMPi o.ooi o.oai ,,!,'" i unmn_-i..... .il 
I ! SVI I 0,001 0.001 I l I I ' 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00, 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
'---__1__ _ __________________ I ! t _ _ .! I ,

un 
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r-··----· Capitolo--"--- 1--"'--l-- --1--'-'-" '-1··----T­
1_. _____ . ___. I Previsione ! Previsione I I I I 
! Codice IDescrizione ~ iniziale I attuale I Prenotato ! Impegnato i Liquidato Pagato i Disponibile 

1000624001 FORimuRE DIVERSE INERENnILSERVIZIO~CMPI 15Ò().00'1 -'--1 ,500,oòl -+--- -----1-- , .-1-1-.­
1 IIMPIANTI SPORTIVI SVII 

u_ 

0,00 O,OO! : I 1 I 
: i TOT 1 1500,001 1.500,001 0,001 0,001 0,001 0,001 1.500,00 
I I RE:8 I 878,901 668,551 0,001 668,551 0,001 668,551 D,DO 

11060202 ITotaie acq;'isto di bcnidlcol1wfTloe () eMf'i 1.500,00i 1.500,001 ·-----1 i i i 
I Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 I ! I I 
I I TOT I 1500,001 1500,001 0,001 O,OO! O,OO! O,OO! 1.500,00 
! [ RES I 878,90[ 668,55[ Q,OOI 668,551 0,001 668,551 0,00 
1'00062520 iSPESE DI RISCALDAMENTO - IMPIANTI C MPI-u 2-50ÒO,O~----25.ooo,oò-1-- - ---i--------l- --- -'---i ----.---"" 

ISPORTIVI - SVI I 0,001 o.oo[ [[ : 
I TOT I 25000.001 25000.00[ O.OO[ 25000,00[ 0,00: 11.235,151 0,00
I RESi 12.377,101 12,377,10i 0,001 12377,101 0,001 9.010,871 Q,OO 

c---- ~""__ _ _____~. ____ __ I "." _ ' _______ L~_ •______1_________~__ I _~ 

: 00062530 [ SPESE ENERGIA ELEnRICA IMPIANTI eMPi 42.000,001 42.000,001 ! I I I 
I I SPORTIVI- SVI I 0,001 0,001 I I I I
! I TOTI 42,000,001 42000,001 O,OO[ 40.000,00[ 0,001 20389,031 2.000,00 
i ! I-<.Esi 9.715,59[ 9667,191 o,ooi 9.667,191 O,OO! 8,361,401 0,00 
'-.--_____ _ ___ o ____ _ ____ _ ___L ! ! ! I I _ J ___________~ 

I 00062550 l' SPESF POSTALI E TELEFONICHE - IMPIANTI eMPi 700,001 700,001 ---.. I r I I I 
! SPORTIVI - SVI I O,o~ O,OO[ I I I I I 
[ I TOT I 700,OOj 700,001 0,001 700,001 Q,OOI 444,001 0,00 I 
I 1-<.1:81 188,001 146,50[ 0,001 146,50[ 0,001 146,501 O,Qol
l 00062790 iPRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO :CMPi-55-60o,0~ -------,;-5000,061··-----. ·~-------·t-· --- - 'I -- -------i-- I 
[ IIMPIANTI SPORTIVI SVI I 0,00[ 0,001 [ I I I I 
I I TOT I 55.000,001 55.000,001 O,OO[ 54000,00[ 0,001 35.228,631 1000,00 I 
I L {',ES [ 10.475,77[ 9468,761 0,001 9468,761 O,OO! 9.356,761 0,00 I 
1-1'0('-0203 [Totale prestaziàni di servizi --- -- -eMPj- 122700,001122700,00'- ..-- -i --. - -i--I- .--. . Il 
I I SVI I O,OQ 0,001 ! I [ I I
I I TOT[ 122.700,001 122.700,00 O,OO[ 119,700,001 0,001 67.296,81[ 3.000,001
I ! I-<.ES [ 32.756,461 31.659,5S[ O,OO[ 31659,551 D,ooi 26.875,53ì 0,00 i 
L ______ . _ j j n ________, _~ 1 l ~ ___~~_____1_ ______ _______ ' __~ 

http:25000.00
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I Capitolo ! I l' I I I 
i ...__~.J Previsione ! Previsione 1 I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale i Prenotato i Impegnato I Liquidato Pagato i Disponibile I 
L~.. I I i .~I ._1_. I .._1_ I I 
I 00621030 I INTERESSI PASSIVI SU MUTUI-IMPIANTI eMPI 0.001 0,001 I I I I i 
I ISPORTIVI SVI I 0,001 0,001 I I I i I 
I I TOT I 0,001' 0,001 0,001 0.001 o.ooi 0,001 Q,OO I 
i I RES I 0,00 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO I 
11060206 tTotale interessi passivi e oneri finanziari eMPi 0,001 0,001- .. t l'i .._-- I 
I Idiversi SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 
I I RESI 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i-CJ062108()iIVA DA VERSARE SERVIZIO iMPIANTI eMPi 0,001 o,ool--i i i i ·1 
I ISPORTIVI - SVI i 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 O,OO! 
L~ '._ ,_~~ ~_~._~I , 1__ I I I

I 1060207 ITotalo imposte e tasse eMPi 0,001 0,001 I ! I ! I 
[ I SVI I 0.001 0,001 I I i [ [
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI o,ooi 0,00 I 
[ I RES I 0,01.1 0.001 0,001 O,OO[ 0,001 O.OO[ 0,00 I 
11060200 ITotale stadio comunale. palazzo dello eMPi 124.200,001 124.200,001· i I i i .-.-- i 

! I sport ed altri impianti SVI [ o,oOi 0,001 1 i ! ! ! 


I TOT 1 124.200,001 124.200,001 o,ooi 119.700,001 0,001 67.296,811 4.500,00 I 

I I RES! 33.635,36\ 32.328,101 0,001 32.328,101 0,001 27,544,081 O,OO!

I ! I __ -.1_ _____,_ ! _ __~l ___ __~ ____1-_ ! j 

I 00063400 IFORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO - eMPi 3.000,001 3.000,001 [' I I I I 
I IMANIf-ESTAZIONI SPORTIVE - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
" I TOTl '3.000,001 3,000,00, 0,00., 0,001 0,00I 0,00I 3.000.00., 
[ I RES 454,371 411,451 0,001 411,451 0,001 411,451 0,001 
1 I 1 1 

1 , ._~.__! ____ ~_ L_ ___ ._____~,~_ ! ! __________~ ____< ! 

I 1060302 ITotale acquisto di beni di consumo e o eMPi 3000,001 3.000,00[ i I I I I 
I 1 materie prime SVI I 0,001 0,001 I i I I I 
I, i1 TOTI' 3.000,001I 3.000,0011 0,00I O,OO[ ' 0,001, 0,00,I 3.000.00. I 
1 I RES 454,37 411,451 0,001 411.451 o,ooi 411,451 o,ooi
I ___~L ___~~_.___ _~__~_ __~___ ___ L____' I i ______~ 

http:3.000.00
http:3.000.00
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I 
.--,------ --,i Capitolo I . ---- -, i

I . __J Previsione I Previsione , I 
, Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato Disponibile I 

\---____ J~606379OTPRESTAilciNI OWERSEINERENiilC SERVìZIQ eMPi i10000:00f----10,OOO,66Ii---_-_+ : 
ì ìMANIFESTAZIONI SPORTIVE SVII 0,001 0,00 I ì I I 
I TOTI 10000,001 10000,001 0,001 10000,001 o,ooi 8.611,,801 0,001 
I , RESi 2.096,011 1,788,991 Q,ool 1,788,991 0,001 0,001 0,001

I 1060303 iTotalo prestazioni di servizi -- cMPi 10000,001 1o.060,00i I l 'i -I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 10.000,001 iO,ooo,ool 0,001 10.000,001 0,001 8.614,801 0,001 
I I RESi 2.096,01! 1788,991 0,001 1788,991 o,oOi 0.001 0,00 I 
1-000639661 CONTRIBUTI PER"LA PROMO"ZioNE O"LLO eMPi 36000,001 36000,001- i i I --I----··-1 
I I SPORT SVI I 0,001 0,001 I I I I i 
! I TOTI 36000,001 36000,001 0,001 16,500,001 0,001 12_750,001 19,500,00 I 
'-__ ! .......____ RES! 23500,001 _23500,001 o,oo! 23500,00! Q,Ool 23.500,00).0,00 I 
I 00063970 I CONTRI8UTI PER LA G~STIONE IMPIANTI CMPI 44.500,001 44,500,001 I I I I 1 
I ISPORllVl COMUNALI SVI i 0,001 0,001 I i I i I 
I TOT I 44500,001 44_500,001 0,001 24000,001 0,001 24,000,001 20.500,00 I 
1 I RES I 1.000,0~ 1.000,001 0,001 1.000,001 0,001 1.000,001 0,00 I 

[U10603051 Totalo trasferimenti ~~r 8050~:~~ . 8050~:~~i . ....J.--.. u-T I i I 
I I TOTI 80,500,001 80500,001 0,001 40500,001 0,001 36750,001 40000.00 I 
I I RES I 24_500,001 24,500,001 o,ooi 24500,001 0,001 24_500,001 0,00 I 
, _____' ________~_ _ ___ u ! ! _______ L_ I I I _____ J 

I 1060300 1 Totalo manifestazioni diverse nel settore eMPi 93,500,001 93,500,001 I I I I 
I Isportivo e ricreativo SVI I Q,ODi 0,00 I I I I 
I I TOTI 93.500,001 93,500,001 0,001 50.500,001 0,001 45.364,801 43,000,00 I 
I I RESi 27.050,381 26,700.441 0,001 26,700,441 0,001 24911,451 0,00 I 

110600001 Totale funzioni nel settore sportivo e CMP!-~17~700:0ol ----217700,061- - ____ 1_ - 1 i I....J! 
I I ricreativo SVI I o,oq 0,001 I I 1 I I 
I I TOTI 217,700,001 217.700,001 0,001 170,200,001 0,001 112,661,611 47,500,001 

I _I___________~ ......._~~SL_~~6068~,7L5~~28,54L . O,O(t__S9028,541__ 0,001 52.455,531 0,001 

http:40000.00
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I Capitolo : I I un_m: unTmmi 

Iu Previsione I Previsione I I I I I I
: 

I Codice 	 IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 
! 	 I .... ....... L ........_1 I I I l I ...J

I 00081200: STIPENDI ED ASSEGNI fiSSI PERSONALE DI eMPi 80.000.001 69000,001 I II···· I ..m... I 
: IRUOLO· STRADE· SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 80000,001 69.000,001. 0,001 69000,001 0,001 45.570,721 0,001
I I RES I 224,27 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
1 00081210 1 ONERI RifLESSI A CARICO ENTE PERSONALE eMPi 27.500,001 un2S.3()O,Oo!".... i : I 1 I 
! IDI RUOLO STRADE· SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 27.500,00i 25300,001 0,001 25.300,001 Q,OOI 15.086,091 0,00 I 
I I RESi 2731,971 2.334,981 0,001 2.334,981 0,001 2.334,981 0,00 I 
! I ~~HH I H.L~ I __~~ L 1 I ~~~I

I 00081250 ISTIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO· eMPi 0,00 0.001 I 
H 

I ! I I 
! ISlflADE SVI I 0,00 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,00 I 
I I RESi 321,461 0,00 0,001 ~ 0,001 0,001 0,001 

m 

100081260 iONERI RIFLESSI PERSONALIC NON DI RUOLO· eMPi o,ooi 0,001 i I "-'1 li 
I IsrRADE. SVII 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0.001 0,001 0.001 0,001 0.001 0,00 I 
I I RESi 451,551 0,001 0,001 0.001 0,001 0.001 0,001
L ___________ 1. _ _u____ 	 I u___ l _ _L_____ I ). __ I I J 

! 1080101 	 ITotale personale eMPi 107.500,001 94.300,001 I I I I I 
I SVI I O,Oo! 0,001 I I I I 
I TOTI 107.500,Ooj 94.300,001 0,001 g~300,ool 0,001 60.656,81 i o,oo!
I RESi 3,729,251 2.334,981 0,001 2.334,981 Q,OOI 2.334,98, 0,001 
I 	 \!! I I ___ .1__ __ __ u_~ 

i 00081400 IfORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO· eMPi 5.000,001 5000,001 I ! I i I 
I i STRADE SVI I 0,00 o,ool! I I ! 

I I TOTI 5000,001 5.000,QOI 0,001 4.512,001 0,001 2,828,971 488,00i 
I I RES I 3.943,411 2.243,681 0,001 2.243,681 0.001 2.243,681 0,00 I 
!00081420 i~ORNITUAAVESTIARIO AL'PERSONALE cMPt......2400:òoi 2400,00i 1 i 1 i ' 
I I STRADE SVI I o,ooi 0,001 I I I I i 
I TOT i 2.400,001 2AOO,ool 0,001 706,801 0,001 706,801 1.693,20 I 
I RES ì 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I 	 I ! I I H~_~ L. f I I 
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i_ ____ i! Previsione i Previsione I I I I I 
I Codice IDescrizione - iniziale I attuale 1 Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile

IHiaOlOTI-To-ta-le a-c-quisto c:hbem dì consumo-e-o -cMPI- - . -7400.ool-iAO-O-.OO[ - - +- +------\--- --+-- ----I 
I Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 I [ I I 
I I TOTI 7.400,001 7.400.001 0,001 5_218,801 O.OO[ 3535,771 2.181,20 
I I RES I 3_943.411 2243.681 0.001 2243.681 0,001 2243,681 0,00 
L ____I • ____________~__ __ _ _~ J_ ____I ! , ___________1__ I ! 

i 00081530 ISPESE ENERGIA ELETIRICA-STRADE- CMPj-- 4000,00[ - 4.000.001 j - i 1 
I I SVI I 0.001 0,001 I I i 
i I TOTI 4.000.001 4000,00[ Q,OOI 4000.001 0,001 2.784,381 0.00 
I I RES I 796,241 796,241 0.001 796,241 0,001 796.241 0,00 

16oo8162o-lcOMPENSI PIOR SERVlilAPÈRSONALEDI- -CMPI-----15 000.601 ls-:GoQ,oaì 1---- i 1--1 i 
I IALTRI ENTI- STRADE - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 15000,001 15.000,00 0,001 10000,001 0,00; 7.098,32[ 5000,001
l I RESi 2.747,20[ 2.734,701 0,001 2.734,70 O,OO[ 2734,701 O,oo[ 

10008179 ~~~b~I~~NV;~~~~ERENTliLsERIIIZIO- -~~~ -- 2500g:ggr2500g:ggl --- ----T--I--~ ---1-------1- -- --- ~I 
i I TOT I 2.5.000,001 25000,001 0,001 20000,001 0,001 Q,OO[ 5.000.00 I 
I I RES I Q,OO[ 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 I 
1000811j20 lSEGNAleTICA SfRADAI E STRADE- CMPI o,od P---o'-60t----- 1--1 i - -- i I 
I I SVI I 0,001 0,001 I ! I I ! 
I [ TOT I 0,001 0,001 O,oo[ O,oo[ O,oo[ Q,ool 0,00 I 
I I RESi O,OOj O,OO[ 0.001 Q,ool 0,001 0.001 0.001 
1-00081830 lMANUTENZIONE ORDINARIAS-iRADE~--- CMPI--1500()~-- 15000,001--[---- [-1--·----1-- l 
I [PIANTI SEMAFORICI EARREDO URBANO - SVI I Q,oOI 0,001 I I I I I 
I ISTRADE- TOTI 15.000,001 15.000,001 0.00[ 14.797,861 0,001 4.446,96! 202,141
I I RES 21389,19! 20.329,161 0,001 20.329,161 0,001 12.329,791 0,001 

1-10sof03rotaie prestazioni di servizi ~~I 5900~:~-5g:-00~:ggi--- i-- -1-r--I-'-1 
I I TOT! 59.000,001 59.000,001 0.001 48.797,861 0,001 14.329.661 10.202,141 

1 

I I RE'S I 24932,631 23.860,101 0,001 23.860.101 0.001 15860,731 0,00 I 
L __~_L,~_,_ ..__..___,___,_~'_.._ ' __ L ! J_____ 1 ____________,_. ______-----' 

http:5.000.00
http:7400.ool-iAO-O-.OO
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Capitolo I I li
I Previsione I Previsione I 

i Codice IDescrizione I iniziale I attuale Prenotato! Impegnato Liquidato Pagato i Disponibile 
I.... 	 I I I I I 
I008110301IN1ERESSIPASSIVISUMUTUI·STRADE· eMPi 0,001 0,001 1 I I 
I I SVI I Q,ool 0001 I ; I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
I ! RE:S I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
I 	 , ~~ , ! I ! I I I 

I 1080106 I Totale interessi passivi e oneri finanziari eMPi 0,001 0,001 I ... I I ! 
I I diversi SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 
I I RES! 0,09 Q,OOI o,ool 0,001 0,001 o,oo[ 0,00 

I 1080100 ITotale viabilit", circolazione stradale e eMPi 173.900,001 160,700,001 I ! I I 
I Iservizi connessi SVI I 0,001 0,001 I I I I 
, I TOT I 173.900,001 160.700,001 0,001 148,316,661 0,001 78,522,241 12,383,34 
, I .., RES [32,605,291 u2~438~~1 cm[ 28438,76[ 0001 20439,39[ 0,00 

I 00082530 ISPESE ENERGIA ELETTRICA E eMPi 297000,001 297,000,001 	 I I I I
I IMANUTENZIONE ,ILLUMINAZIONE PUBBLICA, SVI I 0,001 0,00 I I I I 
I I TOTI 297,000,001 297.000,001 Q,OOI 289.000,001 0,001 146,153,551 8.000,00 
I I R!:S I 45873.4~ 45,873,471 0,001 45.873,471 0,001 45.873,031 

i 1080203 ITotale prestazioni di servizi eMPi 29700ì:ì,0~ 297.000,00i i --I i i 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOTI 297000,001 297,000,001 0,001 289.000,001 0,001 146,153,551 8,000,00 
I ! ,RESI 45873,471 45873,471 0,001 45873,471 0,001 45,873,031 0,00 

! 1080200 	 ITotale illuminazione pubblica e servizi eMPi 297.000,001 297.000,001 I I I 1 
Iconnessi SVI I 0,001 0,001 I I I I 
'I TOTI 297000,001 297,000,001 0,001 289,000,001 0,001 146.153,551 8,000,00 
, RES I 45,873,471 45873,471 0,001 45.873,471 Q,OOI 45,873,031 0,00 
I 	 I I , , I I I 

1080000 	ITotale funzioni nel campo della viabilit,,'e eMPi 470.900,001 457700:001--'-'- I ...-- ---r I I 
Idei trasporti SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I TOT I 470,900,001 457,700,001 0,001 437,316,661 0,001 224.675,791 20,383,341 
1 	 RES 78.478,761 74312,231 0.001 74,312,231 0,001 66,312,421 0,001

L-__ .--L! .______ 	 ______L__ 1___ __ I ___________ I I - I__ 	 , 
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r~ ..._." caPitolo-'-"'--'-'-]~;evisi:n-e-l~p~r:v~is~io-ne-I-'-'''--l'-~''''-' -1-·····-·- "-1 Il 
I Codice TDescrizione . I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 

tOOÒ9i200l~V6~~~lu~~~~s~~~Ài~~:~~~~NALEDI' -~~~r-"-'" g:g~L ~:ggl \...- -j---' '-~i .._1, ._ .. - '-~i 
! ITERRITORIO· TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 

I RESi 0,001 0.001 O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,001 

1'00091210 iONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALECMPI '-O-,o~ 0,001 i i i--i-.-- -----1 
I IDI RUOLO· URBANISTICA E GESTIONE DEL SVI I 0,001 O,OO! I : I i 
! ITERRITORIO· TOT! 0,001 D,DO! 0,001 0,001 o,ooi 0,001 O,OO! 
I I RES i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
:_ .~~ ____ ....L. __ ___ .._ .._ .._ ..__ _ ~ __1__ 1 ______" _______'--_ _ _~____••___L_ ____________L_ __-+-'____~, 

I 00091250 ISTIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO· CMPi 0,001 0,001 I I I i I 
I IUROANISTICA E GESTIONFo DEL 1ERRI10RIO· SVI I 0,001 0,001 I I i i i 
1 ! TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
I I RESi D,ODi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I00091260 iONERI RIFLESSIPERSONA'LEi NON DI RUOLO· crvipi ........._ ...o.oot.------0:001-- I~- ...... '-1 I ! '--'~IU __ 

I IURBANISTICA EGESTIONE DEL TERRITORIO· SVI I 0,001 0,001 I 1 I I 1 
I I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001L I Rcsi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o.oo! 0,001 
110901011rotaie pe':;;'nale-'-' --.- uU--- CMPI o~ooi' u ___ d o,ooi i l _ I ild 

I I SVI 0,001 0001 I I ! ! I
I I TOT 

'I 

o,od, 0,001 O,oOi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

Il''il00914ÒOÌFORNITURE DIVERSE INERENTI'IL SERVIZIO'civìpl" 1.000,O~ '--1000,06i---'-i- . I - i- ..- '-r---" - -1 
I URBANISTICA E GESTIONE DEL TERRITORIO· SVII 0,001 0,001 I 1 I 1 I 

I I TOT, 1.000,001 1.000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 1.000,001 
1 I RESi 449,501 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
I00091410'r~~~~~~~;!~A~:B~~'lf~~;~L~~~~6-NE-'~~~r--- g:g~ --g:g~r T--' il' ._... 1-'1--'····1 
I l DEL TERRITORIO· TOTI 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 
I I RESi 305,101 0,001 o,ooi 0,001 0,001 O,OO! 0,001
L___ I _~~,___ < ~_____ ~ __ ._ ••_ •• _ _ __ ~_ _ __I ___._~_______~___ -'___ _ •___~__• ____________~ 
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I 	 I~~'-	 ~~.r'-~ 	 Capitolo I 
~~ Previsione Previsione I I i

I Codic-e-'I"CCO-escrizione I iniziale attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato Pagato DisponibileI 

I ~~ I lu__ i Il I I 
I 1090102 i Totale acquisto di beni di consumo e o CMPI l~OOO,QoI 1.000,001 I I i'l' 

I !materie prime SVI I 0,001 0,001 1 I 
I i TOT I 1~ooo,ool 1000,001 0,00 0,001 0,001 0,001 1.000,00
I I RES I 754,6Oj 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001, 0,00 
I I 	 " : ~~! I I ______ ~ 

I 00091470 IPRESTAZIONI VARIE INERENTI H. SERVIZIO· CMP] 21000,OOj 21~OOO.ooi 	 I I
I IGESTIONE DEL TeRRITORIO· SVI I 0,001 0,001 I I -l 

I
I ! TO~ i 21000,09 21.000,001 0,001 16.433,36 1 0,001 5.944,801 4.566,64
I RESI 12.489,4/1 11.673,47 0,001 8.217,47; 0,001, 1.008,001, 3.456,00 

t·OOll91480 IAGGIORNAMENTO CATASTO URBANO CMPi~--'~ o,ooi D,Doli ~ "'--i 
I I SVI I 0,001 0001 I I . 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0.001 0,00 I
l! ~ RESi OOO! .._ ..~ 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 

I 00091490 i PReSTAZIONI VARIE INERENTI L'UFFICIO eMPI 7.000,001 7.000,001 I I I I
I IVALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA SVI' 0,001 0,001 l! i i 

I 

I I TOT 1 7.000,001 7.000,001 o,ooi 6656,001 0,001 6.656,001 344,00 I 
i I RES I I I I I I I 0,00 I , 	 , , I ' , , , I 

1090103 	 iTotale p~estezioni di serv;zf--~ "--C;M~ ~28.000,0~ 28.000,00 I ! I l' 
I SVI I 0,001 0,001 l I I i I 
I TOTI 28.000,OO[ 28.000,001 0,001 23.089,361 0,001 12,600,801 4~910,64i

L __I .~,_. RES[ 12489,~7!_~11.673,471 0,001 8.217,471 0,001 1008,001 3456,00] 

I 00911030 i INTERESSI PASSIVI SU MUTUI- URBANISTICA CMPi 0,001 0,001 I I I l
I IE GESTIONE DEL TERRITORIO· SVI I 0,001 0,001 I i i I 
l I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I
L ~ l RES! 0,09 O,OO! OOO! 0,00] 0,001 0,001 0,001 

1090106 I Totale interessi passivi e oneri finanziari CMPI O,o~ 0,001 ! i I i I 

1 Idiversi SVI I 0,001 0,001 I I I I 

i i TOTI 0,00: 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi
I RESi 0,00: 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 l 
L~~ 	 ~. __~. ! ' , ! I ! !------------.J 
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-~--. ..-.Capitolo--- T --·-i- 1-----1------1---··--1 i 
_____.~_ ___ -.J Previsione I Previsione I ! 1 I I 


Codice IDescrizione I iniziale ! attuale I Prenotato 1 Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

__i _____...____ .___ ____ ..J ___ ~...~. 1._. I ____1__ _._1__L 

1090100 iTotale urbanistica e gestione del territorio CMPI 29.000,001 29.000,0°1 l ! I I 
I SVI I O,Oo! 0,001 i i I I 
i TOTI 29000,001 29000,001 0,001 23089,361 0.001 12600,801 5.910,64 
i RESi 13244,07i 11673.471 0,001 8.217,471 0,001 1.008,00i 3.456,00

L-_ ._~ ____ .........L.___ ______ " _____ , ___' _. 1 I _____ ' , I 

I 00092400 II'ORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO - CMP I Q,OOI 0,001 I I I 
I IEH P . SVI I 0,001 0,001 I I I
I I TOT! 0,001 O,OO! 0,001 o,ooi O,OO[ 0,00] 0,00 
I I RESI 0,00] 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00
II --------,-~----~" ---~---------,-~- ----- ---'--- ---- --~- I 1 ____• • I ,".______ 

1090202 I Totale acquisto di beni di consumo e o CMPI 0,001 0,001 ! I i I 
i I materie prime SVI I 0,001 0,001 I I I i 
I ' TOT I 0,001 0,001 o,ooi o,ooi 0,001 0,001 0,00 
I l,ES i 0,00'1 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO I 
I0009251òl~~NpU~ÉN710NF IMMOBILI ED-iMPIAN:fI:~-" ~~r .. g:ggl Ig~I'- ._md.' Ud_'r I : . 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 o,ooi 0,00 i 
i I RES! 0,001 O,OO! 0,001 0,001 o,ooi o,ooi 0,00 I 
I _ _, __ ~_ ____ _ ! __ ~ __~____~ __~L___! '--- Jn _____ _______ 

I 00092790 IPRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I IE.R P SVI I 0,001 o.ooi I I I I I 
i I TOT I Q,oOi 0,001 0,001 Q,ool 0,001 o,ooi 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
! 1090203ITotaleprestazioni di servizi .. CM-pi-o~o~'--iJ,òoi-- ··-t ······-·i .--. . i I _._-)!U_ 

I I SVI I 0,001 0,001 I I I I i
I I TOTI o,ooi 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 0,001
I I HES I 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi oooi 0,00 I 
L ______t_. _______ ____ _ __________ ! I ! ! ___ '___ _ I I _____ J 


u


I 00921030 I INTERESSI PASSIVI SU MUTUI EDILIZIA eMPi Q,OOl 0,001 I - I I I I 
I i RESIDENZIALE - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
! I TOT 0,001 0,001 0,001 O,oo! 0001 0,001 0,00 I 

. ___I ~____•.~~I____~_O:~ 0001. 0001 Q,OOI _.o,OOj 0,001 .~U_ 
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CapitoloI . I TI I l 

I__m mm i Previsione I Previsione I I I 
I Codice I Descrizione I iniziale I attuale i Prenotato Impegnato I Liquidato i Pagato i Disponibile

L-d- I L.............__uL I i I 

I 1090206 I Totale interessi passivi e oneri finanziari eMPi 0,001 0,001 I I I I 
I Idiversi SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L , , , I I I ! I ! 

I 1090200 I Totale edilizia residenziale pubblica locale eMPi o,OOi 0,001 ! I I I
I I e piani di edilizia economico-popolare SVI I 0,001 0,001 I 

I 

I I I 
I roTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001. 0,00 I 

i 00093400 IFORNITURE DIVERSE: INI::R~NTI·ìi. SERVIZIO· eMPI 3.500,00'1' 5700,00i I i I I I 

I I PROTEZIONE CIVILE· SVI I 0,00 
uu 

0,001 I I I I i 

I I TOTI 3500,001 5700,001 0,001 5.491,601 0,001 460,001 208.40 I 
I I REsi 24,201 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
l____ ' _______ _ _ __________ L ___ _ 

mI 1090302 ITotale acquisto di beni consumo e o eMPi 3500,001 5700,001 I 1 i i . 
I I materie prime SVI I 0,001 0,001 I I l I 
I i roTI 3.500,00 5.700,001 0,001 5.491,60 0,001 460,001 208,401 
I I RESi 24.20 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

, 

I 0009352Ò i SPESE DI RISCALDAMENT[) PROTEZIONE eMPi 1000,001 1.000,00' i i i---t -I 
I I CIVILE: . SVI I o,oD! O,OO! I I I I i 
I I roTI 1000,001 1.000,001 0,001 1.000,001 0,001 514,761 0,001 
I I REsi 461,001 229,001 0,001 229,001 0,001 229,001 0,001 
, I I 

uu[00093530 1130~~~ _ENERGIA ELE:TTRICA - PROTEZI[)NE-~~~I- maGo,ooi 800,001 ! i i l I ,
0,001 0,001 I I I ! 

I TOTI 800,Oo! 800,001 0,001 800,001 0,001 357,631 Q,ool 
I I REsi 620,4o! 190,95'1 0,001 190,951 0,001 190,951 0,001,
I 00093550 SPESE POSTALI E TELEFONICHEm_-CMP!m mm 5oo,od 500,001 i i i ! 
i PROTEZIONE CIVILE - SVI i 0,001 0,001 I I I I 
I I TOTI 500,001 500,00, 0,001 500,001 0,001 363,50! D,DO 
I I RESi 272,5o! 112,50, 0,001 112,501 Q,OOI 112,50, 0,00 i 
, L_ I ! L I I , - -- - ______1 
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I ...-~_. Capitolo" ...~ -r '-'---I-~' '..-·'lu~_1 l I 
i~_._.._.__... ! Previsione I Previsione I I I 'I 

I Codice iDescrizione 1 iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile
1____ ~.. . i I Ili i I1 .__ 1 
I 00093790 t PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL sEFMù:=,--:·CMPI··-----opò·1 0,001 I I I '~-I-- "--"1 
r IPROTEZIONE CIVILE SVI i 0,00 0,001 I I I I I 
I i TOT! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
I ! RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 o,ooi 
11090303 iTotale prcstaziolli di servizi ----. -eMPi' 2.300,001 2.300,001 Il I I '--1 
I I SVI I 0,001 0,001 i I I I I 
I I TOT i 2.300,001 2300,001 0,001 2.300,001 0,001 1235,891 0,00 I 
I .. I . . RtS I 1.353,901 532,451 0,001 532,451 0,001 532,451 0,00 I 
I00093960IcONT'RlRUTIIN'ERENTI'ILSERVIZIO "-'c~1'PI ····~-o,ool D,DÒi 1 i "i i --,
I [,PROTEZIONE CIVILE· SVI I 0,001 0,001 I I i I . 
I i TOT! 0,00/ O,OO! 0001 Q,QOI 0,001 0,001 o,ooi 
I i I<"SI 0,001 0,00, 0,001 0,00 0,001 O,OO[ 0,00 I 
li09030slTotaic t,,;sicrimenti-~ --~-. ,.~ -'cMPi '. ",- -[),oolo;ooi ...... -'1 ......~. i- -..- t Il 
I I SVI I Q,OOI 0,001 i I i I ! 
I ! TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

1~_L ..___~, ,..~_.. ,..__.HES I ...__. 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 0,001 ..~_.. Q,oo! 
I 1090300 ITotale servizi di protezione civile eMPi 5.800,001 8.000,001 I I I I I 
I I SVI I O,Ool 0,001 I I I I I 
I I TOTI 5.800,00/ 8.000,001 0,001 7791,601 0,001 1695,891 208,401 
li I R"S I 1.378,101 532,451 0,001 532,4sl 0,001 532,4SL 0,00 'i
I 00094200 l STIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE:OI-CMpj- o.od, --~"""o-:ooJ ."'~---I-- ------,'..-.-...~1--1 "--1 
I IRUOLO, SERVIZIO IDRICO INTEGRATO· SVI I O,O~ 0,001 I I I 
I I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I RtS 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 Q,OO i
i 00094210loNERJ RIFLESSI il CARICO ENTEPERSONALECMPi'~-' -"O,OOlL 0,001 .nt~~· t-~-·· ì ii 

iDI RUOLO - SERVIZIO IDKICO INTEGRATO - SVI I 0,001 Q,OOI 'I I ! I I
l I TOT I 0,00/ 0,001 0.00 0,001 Q,OOI Q,OOI 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
l ! _" ~~~ ___ "__ _ ___ ~_H! !! I I J___! 

http:PERSONALE:OI-CMpj-o.od
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Capitolo i il i i I Il 
..__ .. ___ . .~_ ..~_.J Previsione I Previsione I I I I I I 

Codice IDescrizione I iniziale I attuale i Prenotato I Impegnato I liquidato I Pagato I Disponibile I 
____ .._1 .._ ._._. 	 i I 1_ __J L I Il 

1090401 	 i Totale personale eMPi 0.001 0,001 I I I i 
I SVI I D,DO! 0,001 I I I I 
I TOT i 0,001 0,001 0,001 ODO! 0,001 0,001 0,00 I 
I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 

_____ ___ ___________ _____ I _-----+-- _____ j 	 < ! ! ! IL~_ 	 ~______ 

00094791 	IPRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO eMPI 0,001 Q,ool I I I I I 
IFOGNATURE E DEPURAZIONE SVI I O,OO! 0,001 I I I I [
I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 

I I 	 RES I O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
h090403 iTotale prestazioni di servizi eMPi o,oai 0,001 i i l li 
I I SVI I 0,001 0,001 I I ! I i 
I I TOT I 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i I RES I O,OOi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
100094995 iAT.O. COMPARTECIPAZIONE SPESE eMPi' O,OO!'o:Oòt ----Ij-- I iu-i 
I IINEReNTI IL SERVIZIO IDRICO INTEGRA IO SVI I 0,00 0,001 i l I i I 
i I TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 i 
I I RES! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 [ 
L " I. 	 ~ _____ _____ I ____I ________ J ! l , L ! 

i 1090405 ITotale trasferimenti eMPi 0,001 0,001 i I 	 I ìI 

i I SVI I o,oo! 0,001 I I I I ! 
I I TOri 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 O,OO! 
I l RES! Q,OOI o,ooi 0,00/ O,OO! O,OO! 0,001 0,00 / 
100941030 IINTERESSI'PASSiVI SU MUTUI SERVIZIO'-CMPr- ---- --o,ocr- '~~o,ool I I .. _!_ .. 
I IACQUEDOTTO -	 SVI I Q,OOI 0,001 I I , I [

I TOT! 0,00 0,001 0,001 O,oo! 0001 Q,ool 0,00 I 
I I RES! 0,001 0,001 O,OO! O,OO[ 0,001 0,001 0,00 I 
i00941031 i INTmESSI PASSIVI su MUTUi-~ FOGNATuRA--CMP!' 36500,OCJ[-'19Ò50,òoi-r--- .-u. i I i [
[ IE DEPURAZIONE - SVI l Q,QOI Q,ool I i I 1 I 

I . 	 '1 II i TOTI 36.500,00, 19.050,001 0,001 19.047,091 0,001 19047,091 2,91, 
I I REsi 0,001 0,001 0,001 O,oo[ 0,001 Q,ool 0,001 
'--~_.~,~.___ •______~___________ _______'_ ~ __________ L_~__ ! 	 I I __ ~____,___ t I 
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-~-Càpitolo ._~··-:-1-' I ......._... 	 ··-1- . 

.__ .---.1 Previsione I Previsione i I i 

Codice Descrizione i iniziale I attuale I Prenotato 1 Impegnato Liquidato I Pagato 1 Disponibile 

.~~ ...__...._ ........... _-J. 1. __.. 1.._ .. __1_.. I. J j 	 I 

1090406 	 Totale interessi passivi e oneri finanziari CMPi 36.500,001 19.050,001 I I I I I 

diversi SVI I 0,001 0.001 I I I II 

TOTI 36.500.001 19050,001 0,00 19.047,091 0,001 19.047,091 2,911 
RESi 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 O,OO[ O,OO! 0,001 

uIVADAVERSARE.SERVl.il-O-A-C-Q-Ut-~D-O-TT-O-.-cMPi-·· o,ooiò,ool·· i . ··-'I- I 	 ' 
SVI I 0,001 Q,ool I 	

_. 

I I . 
TOT i 0,00[ 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

L .. RES 1 24800.001 24800,001 0,001 24800,00! O,OO! 24800,001 0.00 I 
i 00941 IVADAVERSARE.-SERVIZIO~OG·NAruRAE-CMPI--·lDlolo:ooi .--.. 1---1- ..__...-:_.. . I .... - I 
I DEPURAZIONE SVI I 0,001 o,ooi I I I I 
I TOTI O,Oo! 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001
I RESi 0,001 0,001 0.00[ 0,001 0,001 0,001 0,001 
J ----	 --- ------ _____ .1. _____"____ ). ___________ L~ ____ J~________ ,__~.,_ I I _____ 1 

! 1090407 Tolale imposte e tasse CMPI 0,001 0,001 ! , I I I 
SVI , 0,00, 0,00 I I [ i I 

TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 O,OO[ 0.00 I 
RES I 24800,001 24800.001 0,001 24.800,001 0,001 24800,001 0,00 I 

1090400 ITotale servizio idrico integrato -=C7C	 19050,001 i i ·--··t- ·_·--1-- !M""P+-[--3""6:-::.500,001 

I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I roTI 36.500,001 19.050,001 0,001 19.047,091 0,001 19047,00[ 2,911 

RESi 24800,001 24,800,001 0,001 24,800,001 0,001 24800,001 O,OO[.._ .. _1_..___-_.____ ____ ______l. _ t. ___. ______'. ____ o I ___ _.-l.... I 	 I _____ .-1 

00095870 ISERVIZIO DI RACCOL TA RIFIUTI E SPAZ eMPi 1.500,001 1.500,001 I I I I I 
I ZAMENTO STRADE SVI I O,o~ Q,ool ! i I 1 I 
1 TOT I 1.500,00[ 1,500,001 Q,OO[ 0,001 0,001 0,001 1.500,00 i 

1 I 
I-···~'·~ .._ ...-,._.._. ~~~t-1.50~:~~L- 150~~~~1 0,001·· 0,001.. 0,0°1 . __.. O'~[)I . 0,00 I[ 

, 1090503 I Totale prestazioni di servizi 
I I sVII 0,001 0.001 [ I I [ I 
I i TOTI' 1500,001 1500,001 0,00[ 0,001 0,001 0,001 1500001 
I I RES Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0.00 I 
L____ ____-1 _____~__•• _____. ___--L'_ ~___ I 	 I ____~_ I I _.____ ' _______ .---1 
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I----~Capitolo I ~ u~~_1~~ I I Il 

I ~ Previsione I Previsione l! I I I
u_ 	 ; 

I Codice 	IDescrizione I iniziale i attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile i 
L ~ L 	 ~__ ~~~U_ I I I ~ lu u_ , ~ I I ~~~_ I 
I 00951030 [INTERESSI PASSIVI SU MUTUI ~ SERVIZ IO eMPi 0,001 0,001 	 I I I I I
I ISMALTIMENTO RlriUTI (FRISL) SVI I o,ooi 0,001 I I I i . 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I HES I 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0.001 0,001 0,00 I 
I 	 ! ~ H ____ • __ --' ~._____ n_'- 1__ ' ! ! ! __ -----.-...J 

I 1090506 ITotale interessi passivi e oneri finan"iari eMPi O,OO! Q,OOI I I I I ;
i Idiversi SVI i 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
, 1090500' iTotalé servi"i;; smaltimento rifiuti eMPi 1.500,001 1.500,00i l l ~~~-- - - .~~ .~~~ .. ~-~~.. I I 

I SVI I 0.001 0,001 I I I I I 
I TOT I 1.500,001 1.500,001 0,001 0,001 0,001 0,001 1500,00 I 
I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 i 

11-;0"'00;:;090':6400 iFORNI rURI- DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO - eMPi o,ooi o:ooi i i m_~~ '~--i . i -: 
I IVERDE E TUTELAAMBIENTALC - SVII O,O~ 0,001 I I i I I 
I I TOT I o,o~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I HES 1 0,00! 0,001 0,001__ ..~_o'o0L 0001 o,ooJ 0,00] 

I 1090602 ITotale acquisto di beni di consumo e o eMPi o,oo! 0,001 I I I I I 
! I materie prime SVI I 0,001 0,001 I I I I 1 

I T01 I o,oOi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
. I l<ES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I_______ L___ _ _ _ _____ ~)__ l. _______~_________~ ___~~ __~ __ 	 _---l 

I 00096530 ISPESEENERGIAELETTRICA~VERDEE eMPI 3000,001 3000,001 	 i I I I I 
i 	 ITUTELA AMBIENTALE ~ SVI o,ooi 0,001 I I I i I 
I 	 I TOT I 3000,001 3.000,001 0,001 3.000,001 0,001 1.070.831 0,00 I 
I __ ~ ... 	 I R~SI 1423,821 1423,82 1 O,O~j __ O,OO! 651,991 __14_2_3,8~! 0,00; 

I 00096790 1 PRESTAZIONI INERENTI IL SERVIZIO VERDE E eMPi 19.000,001 24000,001 I I I 
I 11UTELADHL'AMBIENTE SVII O,Oo! 0,001 I I I 
; 	 I lOTi 19.000,001 24.000,001 0,001 8734,601 o,ooi 0,001 15.265,40

i RESi 9.524,401 9.524,401 0,00 9.524,401 0,001 6.387,001 0,00
1.__ .~_i____ 	 ! i j _____ ____ __5-_ ____ ____L _ ! ___,_~ .~~~~~ 
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I--~--- Capitolo 	 I I l 
I. I Previsione I Previsione I 
I Codice IDescrizione· -----1 iniziale I attuale . Prenotato Impegnato Liquidato Pagato I Disponibile i 
L. 	 1 '_ ________,_ _ .. 1 IL~ "" ........ l I I 

I 00096890 IMANUTENZIONE DEL VERDE PUBBLICO CMPI 210.000,0~ 210.000,00[ I 	 I I 
, 	 I SVI I o,o(j 0,001 ! I I

I TOT I 210.000,o(j 210.000,001 O,QO[ 180000,001 0,001 58.889101 30000.00 
I "Esi 40534.211 40.534.211 0.00[ 40.534.211 Q,OOI 39968,271 0,00 

1-	 I ! I \ I 

I 00096900 I INIZIATIVE DI SENSIBILIZZAZIONE IN MATERIA CMPI 2000,001 2000.001 I I i i 
I IAMBIENTALE SVI I 0,001 0.001 I I I I 

I TOT[ 2.000.001 2000.001 0.001 1.251.401 0,001 951,401 748,60 

I _ ":=:".1__. __ ~4o.~OL _..._ 240,ooL~_ 0,001 240.0°1 0.001 
, 

240,001 
, 

0,00 

1090603 ITotale prestazioni di servizi eMPi 234000,001 239.000,001 I I I 
I SVI I 0,001 0.001 I I I 

I 

I 
I TOT I 234.000,001 239000,00 0,001 192986,001 0,001 60.911,331 46014,00 I 

nnnn 
Q,OOI 47247,261 O,OO[, 	 ! HEsl, 51722,431, 51722,43L_ 0,001 51722.43! 
,---t-I----~I 00961030 I INTERESSI PASSIVI SU MUTUI VERDE E eMPi 0,001 0,001 I I 

I ITUTELA AMBIENTALE SVI I 0,001 0,001 I . I 
I I TOTI 0.00 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 
I 	 I HES I 0,001 0.001 0,00 0,001, Q,OOI, 0.001 0,00 
'__ 	 I !!: I 

. 1090606 	 ITotale interessi passivi e oneri firÌa~z~ia;:; eMPi 0,001 o,oor~~~~~ I I I 
1diversi SVI I 0,001 Q,OOI 1 I I I 
I TOT I Q,OOI Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00

1..1 	 RESi 0.001 0.00! 0,00', 0,001 0,001 Q,OOI 0,00I ~~~~.-~~ ii
11090600 ITotale-parchi c servizi per la tutel"---- -'eMPi 234.000,001 239.000,001 
I Iambientale del verde, altri servizi relativi SVI I O,O(j Q,QOI i I I I 
! 1al territorio cd all'amb TOT 1 234.000.001 239.000.00 0.001 192,986,001 0.001 60.911,331 46014.00 
I I RES! 51.722,43\ 51.722.431 0.001 51722,431 0,001 47.247,261 0,00 , 
11090000 iTotale funzioni riguarcianti'la'gestionéd"l~ eMPi 306.800,O~u 296550,00'1 --~-----I- ii 
I [territorio e del!'ambiente SVI I 0,0(j 0,00 I I I I 
I TOT i 306800.0(j 296550,001 o,Dol 242.914.051 0,001 94255.111 53.635,95 
I I RFSi 91144.0(j 88.728.351 0.001 85272.351 0,001 73.587,711 3,456,00 
~ _________ L_________ 	 I I , , , , 

http:46014.00
http:239.000.00
http:51722.43
http:30000.00
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r-------l Capitolo 1---. 1 I I I u~ -·1 
! j Previsione Previsione i I I I I 
I Codice iDescrizione I iniziale I 

r 

attuale i Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 
I I ! j . _ I ! I 1 I . I 
I 00101400 IFORNITURE DIVERSE INEReNTI IL SERVIZIO - eMPi 0,001 0,001 I ! I I I 
I IINFANZIA E MINORI - SVI i 0,001 0,001 I i I I I 
I i TaT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
! I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I 1100102 iTotale acquisto di beni di consumo e o eMPI o,oci o,ooi i-i i i I 
I Imaterie prime SVI i 0,001 0,001 I I I I i 
I I TOT i 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO'I 0,001 0,00 I 
I ! RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 0,00 I 
I 001019fo j-SPESEPER CENTRO RICREATIVO ESTIVO - eMPi 0,001 0,001 I i I I I 
I ISERVIZI PeR L'INfANZIA t' MINORI - SVI I 0,001 0,001 I I i I I 
I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I
i RES i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
i 00101920 iSPESE PER CENTRO DI AGGREGAZIONE eMPi o,ooi o.ooi t . I "1
i !GIOVANILE - SERVIZI PER L'INFANZIA E SVI ! 0,001 0,001 

l' 

I I I 1 
I IMINORI TOT! 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 O,(lO I
L 1._ RESL._ o,ooj 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i 00101930 I ASSISTENZA DOMICILIARE - SERVIZI PeR CMPi 0,001 0,001 I I i i ,
I i L'INFANZIA E MINORI- SVI i 0,001 0,001 I , I I I 
! I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OOi 0,00 i 
i I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 

Io0171791--tATIUAZioNE L285197 -FONDO NAZIONA~-CMPI 22000,oci' 22.000,001 i i i I i 
! IPER L'INFANZIA E L'ADOLESCENZA- (LEGGE SVI I 0,001 0,001 i I I I I 
. ITURCO) E PeR LE POLITICHE GIOVANILI TOT I 22.000,Ooj 22.000,001 0,001 2.053,611 0,001 2.053,611 19.946,391 
I i (L.45/99) RES i 7.718,031 7.000,00[ 0,001 7.000,001 O,OO!, 0,001 0,00 1 
L ___ "~L-_~~_____ _ ________ ~_I ______~ _______L__ _______1_______' , : ' __~ 

I 1100103 

l
r Totale prestazioni di servizi eMPi 22.000,OOi 22.000,001. I I I I I 

I SVI I 0,001 0,001 l I I I 
I i TOT! 22.000,001 22000,001' 0,00 2.053,611 0,001 2053,61[ 19,946,39
I I RES i 7.718,031 7.000,00 0,001 7.000,001 0,001 O,OOi 0,00
l___ ,___ 1_ I __ !! I ______ r_~_ 
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r--- .~ - .- -- .. --- - -- --- _____. - --- ------l -. --- - -- --- ---- - -- ____o. -- --­.~~ ~-- ----­~ 

I Capitolo I i I I I ' I 
! ____________ .___ _______ ___ -----.J Previsione ! Previsione I I . I i I 
1 Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato l Pagato ! Disponibile I 
L__ ----.J. _____ ._. _________._. ____ I I ___ ~___ L _ ~ __1_ l L__.. __ J 
100101911 ISPESE PER CFNTRO RICREAnvo ESTIVO CMPI o,ODi 0,001 I I I I I 
I i SERVIZI PER L'INFANZIA EMINORI· SVI I o,oOi o,ooi i I i ì i 
I i roTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 O,OO! 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
l-ooi0i9iitsPESEPERCENTRODIAGGREGAZIONE - .cMpt--gO,OOO-;-ool-90,ooo,ooi - - •. i- ------r---. '--i-' .-. .- --i - ..- -~I 
I IGIOVANILE - SERVI?I PER L'INFANZIA E SVI I 0,001 0,001 l : I I i 
l l MINORI TOT I 90,000,00i 00.000,001 0,001 90000,001 0,001 90000,001 Q,OO I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 o,oo! o,ooi 0.00 I 
i001 019311ASSISTENZA DOMICILIARE: sERVizI PERCMPI- - 7ooooOi'--- 7000:001- -..- - '-i- -- - . '1-· .-- '-'i- --t--i 
i I L'INFANZIA E MINORI SVI I o,ooi o,ooi i i i i I 
I I TOTi 7.000,001 7.000,00! o.oo! 5.000,001 o,oOi 0.001 2.000,001
I I RES I 3,852,621 1.865,951 o,ooi 1.865,951 o,ooi 1,865,951 0,00 I 
1°0101959 i ~~I~~RI'~~~~;XRrREOlJENZASERVIZI- ~~n-·· 2f:12g:~f-·T11~:~r·--- r---- r---- r- --i--· I 
I I TOT i 21128,001 21.128,OO! O,OOi 15776,001 0,001 15122,251 5352,00 i 

1____ ..1___ __. __.__ _ __ ..___~:1 I ì I _L __..... _I_ .. __ .. ! .... __ ~~ 
I 00101900 ICONTRIBUTI PER AFFIDI MINORI eMPi 25000.001 24,202,06i I I I I I 
I 1 SVI I o,ocj 0,001 i I i I I 
i I TOT I 25000,001 24,202,061 0,001 21.400,001 0,001 16.000,ooi 2.802,06! 
I I RES I 1.600,001 1,600,001 0,001 1.600,001 O,OO! 1_600,001 0,00 I 
L __________ 1_.~__ ~-'-_~ ___~_.'______1.....- ______ , , __~ __, ____ ---1-----L_.~_' 

I 00101961 ICONTRIBUTI PER RETTE MINORIIN ISTITUTI CMPI 30000,001 30,000,oOi I l I I i 
I I SVI I 0,001 0,00'1 I i i I 
1 i TO r 1 30,000,001 30000,00 Q,OOI 26.477,841 Q,ooi 18.447,521 3522,16 
! I RESI 4933,761 23,159,521 0,00 23.159,52[ 0,001 3159,521 0,00 

!o010196ii-CONfRIBUTIPERINSERIMENTI SCUOu..---------cMp[- -------g:ooo,ooi- --5.000,00-1----- -i ! i----- T­
I IMATERNA SVI i 0,001 o,ooi I ! I i 
i I TOTI 5000,001 5000.001 0,001 5000,001 0,001 1.165,001 D,DO
I ! RES I 3205,00[ 3.205,001 0001 3205,001 0,001 2909,17! 0,00
1._._ _, _ ~ ___ ~ __~ ____ ~_ _ _. _____-'-------~~ ___ I_~ ____••__1 ,,~ __• __ • __'_ _ _ _____ 1_____ ________J. ______~______ -----L_. ____ . _____ 
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~-capitolo ,--- ! l l l l l 
i __ ____ __._ __ ___.J Previsione ! Previsione l l I I !
I Codice IDescrizione i iniziale i attuale l Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile 
L.~__i__________ ___ _ __ _ ____ L IL I 	 ._ .~_ i _____ -1------1 
I 00101963 ICONTRIBUTO ALLA PROVINCIA PER CMPI 0,001 o,oOi! l!
i IASSISTENZA INFANTIILLEGITTIMI SVI I O,OO[ 0,001 I I l I 
l I TOT l 0,001 0,001 0,001 o,oo[ 0,001 o,ooi 0,00 I 
I I RES I o,oo[ o,ooi 0,00 0,001 0,001 o,OO[ 0,00 I
'____' __ ~_ ____ ~ _____~ __~_____ ,_______ -' _____~ ___ __ ~ ___ L~ ___ ~____________'__ __.L ________________ ~____~____' _ ' 

I 00101964 ITRASFERIMENTO A ENTI PI:R TUTELA MINORI CMPI 17.000,001 17.797,941 I I I I I 
I iE ADOZIONI NAZIONALI E INTERNAIIONAU SVI I 0,00[ 0,001 i I i I I 
I I TOTi 17.000,00[ 17.797,941 0,001 17.797,941 0.001 17.797,941 0,001 
I 	 l . I I I ' , I Ii 	 HES, 0,001 0,00 0,001 0,001 0.001I 0,00 0,00 I 
L ~'___~___ _~_ ! __~_._J_________~ __~ ____~__-L___ I 	 'J 

101011020 IQUOTA DI RIPARTO PER SCUOLA AUDIOfO CMPI 15.200,001 15.200,001 il! I ! 
! 	 INETICAA FAVORE DI MINORI SORDOMUTI SVI i 0,001 0,001 l l I 1 I 

I TOTI 15.200,001 15.200,001 0,001 15.185,281 0,001 6.074,111 14,721
! REsi O,O~ 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 D,Dal 

1100105 	ITotale trasferimenti eMPi 210.328,00[ 210.328,001 I I ..-!~ I I 
I SVI I 0,001 Q,OO I I I I I 
! TOTi 210,328,OOi 210,328,001 0,001 196637.061 0.001 164.606.821 13.690,94 i 

I 	 I RESi 13.591,38! 29.830,471 0,001 29830,471 0,001 9.534,641 O,OO! 

j-l-fo0100ì Totale asili nido, servizi per l'infanzia e eMPi 232.328,ooi 23;U28foo I i i 'i 
!per i minori SVI I 0,001 0.00 I I I I I 
I TOT I 232.328,00[ 232.328,00 Q,OOI 198.690,67[ 0,001 166,660,431 33.637,331 

__ ~ ___! ___ ~____. 	 HESI 21309,41[ 36~ ~.. 36830,471 0.001 9534,6~_ _ __0,001 

00102920 I INTERVENTI DI SOCIALIZZAZIONE ANZIANI· eMPi 4.000,001 2.500,001 I I I I I
ISERVIZI DI KIABILITAZIONE f PREVENZIONE SVI I 0,00[ 0,001 I I I i I 
I TOT I 4.000,O~ 2500,001 D,oDI 1.500,001 0.001 442,801 1.000,00 l 
i 	 HESi 1.211,801 577,801 0,001 577,801 o,ooi 577,801 0,001 ___ 	 _____ . !__ I I ! I _' ___________+- __________-1 

1100203 
~ 	

ITotale prestazioni di servizi CMPI 4_000,001 2500,001 I 1 ' I I 
I SVI I 0.00[ 0,001 i I i I I 
I TOT I 4,000,001 2,500,001 Q,OOi 1.500,001 0,001 442.801 1000,00 I 
I RESi 1.211,801 577,801 0.001 577,801 0,001 577,801 0,00: 

L~_~..~__, __ .____~ __ ~_~__~~ ___~_~__~_. I ! 	 I ___ ,_______ ._._1 . ___ .__ I ___ ~___~__ ' 
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r-~--·~- --	 ---1"-- --- ------ ~-~-~ -- - - - ---~-------~-~-

i Capitolo i I i : I 
[__ ~ _~__ ~_I Previsione I Previsione r r I 
I Codice IDescrizione I iniziale i attuale ~ Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile 

~0010296JCONTRlBiJTIPERU~TENZE~60M[STICfiE-~ CMPj~ ~~~'1oooo,òol~~~- ~ 15000,OÒf---~ - ~-l-- ~~---i-~ Il ~~ -<----~ 
I I SVI I 0,001 0.001 I I I I
[ I TOT! 10.000,001 15000.00! 0,001 Q,OOi Q,oOI 0.001 15.000,00 
I I RESi 4.000,001 4000,001 0,001 4000,001 0,001 3935,001 0,00 

111002051 Totale trasferimenti ~èMP1-~1006(),ool ~ 15.000,00i·- -~ - i- 1 - -1- ~- ~Ir-- ­
[ I SVI i o.ooi 0,001 I I I I 
I I TOT I 10000.001 15,000,00i 0,001 0,001 0,001 0001 15,000,00
I I RES I 4.000,00/ 4000,001 0,001 4000,00[ O,OO[ 3935,001 0,00
l11002.CiOlTotaleServi"idiprevcnzlone ed;- --cMpj-14000.oo1--17500:ò6\-j ~~- ~ i:--- ~ i .- ~-~ 
1 I riabilitazione SVI I 0,001 O,QOI ! I i I 
! I TOT I 14~OOO,ool 17.500,001 0,00[ 1500,00! O,OOi 442.801 16.000,00 
I i RESi 5211,801 4~577,80i Q,OOI 4.577,801 Q,OOI 4512,801 0.00 
i~ 00103960 iCONTRIBUTI PER PAGAMEIHORETrE Rico--cMpt-~-75000,Oot- ~ 75000.o~ ~~~~- . ~-~ ~-i~--~i--~'-'~~i ~~-
j IVERO ANZIANI SVI I 0,00[ 0,001 i I I I 
I I TOTj 75.000.00j 75000,00i o,ooj 69.850,001 o,ooj 49.238,72j :,150,00! 
I I RES! Q,OOI 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,00 I 
~~~_.~L ___ __ __ ____~__ ____________ ~_______~._L ________ 1 _i ___~!____ ' ___________ ! 	 , __ __ ___~ 

. 1100305 	ITotale trasferimenti eMPi 75.000,001 75000,001 I ! I I I 
i SVI I D,ODi 0,001 I ! I I I
I TOT I 75.000,001 75000,001 0.00, 69.850.00! 0.001 49.238,721 5.150.00! 

i~! ~_~_~_~_~_~ ~_~ o,~ __ 0:00] ____0,0_0_! _~_~~~:'l.o!_.~~~_O~,o<L..~ OOO! O.OO! 
I 00103800 i SGRAVI E RIMBORSI REnE E ALTRO eMPi 0,001 D,Da'Ili I I i
I i ASSISTENZA SOCIALE, SVI I 0,00/ 0,00, I I [ ! I 
I ! TOT 1 o,oq 0,001 0,001 O,OOi O,OOi O.OO! 0,00 [ 
I I RES I o,ooi 0,001 o,ooi 0,001 O,OO[ o,ooi 0.00 I 
1~~1100308'h~tale oneri straordinari dèiiagestione . cMPt~~ 0,001 ~~ 0,001 ~- 1- i~- - t-- i l 
I Icorrente SVI I o,oq 0,001 I i I I I 
I I TOT I O,OO! o,ooi O,oo[ 0,001 0,001 O,OOi O.OO!

L_. ~~~ J~~~ 	 ~~~~ __~ ~_~~ ~_~~E~_ o,o~ O,OO! _ .. O,OO! oooL ~ __ 0001 o,o~_~. ~~~~ 

http:5.150.00
http:69.850.00
http:15000.00
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,-Capitolo I ... I I I 1--' 
I J Previsione I Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato l Impegnato i Liquidato Pagato I Disponibile I 
L_ l_. J ......__J ..._~ml l I I ~ 
! 110Q300 I Totale strutture residenziali e ricovero per eMPi 75 000,001 75.000,001 I I I l ''' I 
I Ianziani SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOTI 75.000,00 75.000,001 Q,OOI 69,850,001 0,001 49,238,721 5.150,001 
! ! RESI OOO! . 0,00! 0,00] o,oo! 0,001 0,00] 0,00 I 
] 00104200 I STIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI eMPi 55.000,00i 55,000,001 1 I ! 1 I
I IRUOLO· ASSISTENZA SOCIALE- SVII 0,001 0,001 I i I I 
i I TOT I 55,000,001 55000,001 0,001 55,000,001 0,001 39.462,931' 0,00 I 
1 I RI::S I 116,661 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 0,00 I 
L-~~__ ~ ""_~_______ ! I L ; , .J_ ! I

! 00104210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMPì 18.000,00[ 18,000,00[ ! [ i ] i 
I IDI RUOLO - ASSISTENZA SOCIALE - SVI I 0,00) 0,001 I I I I I 
! I TOT I 18000,00] 18,000,001 0,001 18,000,001 0,001 10.701,.041 0,00 I 
I I RESi 551,141 126,611 0,001 126,611 0,001 126611 0,00 

'['''00104250 i STIPENDI FISSI PERSONALE NON [II RUOLO -eMPi O,O~ 10.000,001 i i"-"-'" I . I
IASSISTENZA SOCIALE - SVI I O,OO! 0,001 I I I I 

I I TOT I 0,001 10000,00! 0,001 10,000,001 O,OO[ 0,001 0,00 [ 
I I RES l 0,001 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00, 

100104260 IONI::RI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO eMPi ():o~220o,ool l I t i 1 
I IASSISTENlA SOCIALE SVI I 0,001 0,001 I l I I I 
I ! TOI I 0,001 2.200,001 0,001 2.200,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
" 1100401 i Totale personale eMPi 73,OOO,0~ 85200,001 nt.. 1 ' i '1'

I I SVI I O,OOj 0,001 I I i 

I I TOT I 73.000,001 85,200,00! O,OO[ 85.200,001 0,001 50,163,971 O,OO!
I I RES I 667,80 126,61[ 0,001 126,611 0,001 126,611 0,00 I 
100104796 i PRESTAZIONI VARIE INERENTI II_SERVIZIO - ., eMPi 270000,0~ 270,000,001 I I I i I 
l IASSISTENZA E SERVIZI ALLA PERSONA SVI i 

m 

Q,ODi 0,001 I i ! I I 
I TOT I 270,QOo,001 270.000,001 Q,OOI 267.162,291 0,001 160,385,001 2.837,711 

l ..._c. ~..._ ,,____.,,~~RES! 32201,46!21952,371 0,001 21952,37 1 0,001 21952,371 0,00.1 
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i-------,.Capitoì.; , ...,.'- -.-,--- ·---,------r------T-----T----'· '-'-·-1-·' --"'.. 

h:.;dj~e'TjjesèriZione-------------~ P~~~!~!~ene : pr:~~~~ne I Prenotato I Impegnato I Liquidato i Pagato IDisponibile 
1 i l! l ! I ! I 
[00104791 i PRESTAZIONI VARIE INERÉNTIILSERVIZIÒ: . (ji~p1'-{0156~oot---1Q150:06l-"-' i'" -." .. r" - -"-1'-- -- +1--·----' 
I ISPORTELLO GIOVANI· SVI I 0,00[ 0,001 I I I I 
I I TOTI 10150,001 10150,001 0,001 10136,001 0,001 5.253,961 14,00 
I I RESi 1.628,32! 1.627,041 0,001 1.627,041 0,001 1.627,041 0,00 
i-ODi047921 rflEsTAZIONEDIsERviZììNERENTI Il--- CMri -- 20--:-000:oor---20.000,001------t-.-- - --1--'-'-' "1 '"---i- -----­
i iPROGE fTO SOSTEGNO EMERGENZA SVI l o,oal Q,OO[ [ ! I 1 
I [SOCIALE.SERVIZISOCIALI, TOTi 20.000,001 20000,001 0,001 13.741,811 0,001 10.241,811 6.258,19
I ! RESi 4027,13j 4,027,13! o,oo! 4027,13! 0,001 2700,001 0,00 
LM ____ ""--~--ì---~- -~ ______ ~ ~-_____ ______ _.L__ - --- -- _____, __ .---,---- - _,_______ --------- ------------ - ---.-~- - -------- ---- ­

I 00104793 i PRESTAZIONI VARIE INERFNTII SERVIZI CMPI 2.000,001 2.000,001 i . i i 
i ISOCIALI SVII o,oal 0.001 I I I I 
I TOT I 2,000,001 2000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 2.000,00 
I , RESi 2.380,O~ 1718,001 0,001 1718,001 0,001 1.551,001 0,00 
L~~~__ __~._~.__ _" _~._.~ ________ • ___ L~ ____ _ • _______.___ -.1" _ _ _____________,,____________ ~____ ',_.________ ~ _____ I______ ___ ___ ______..L.­......-!~ ~ 0 _____ ~ ~ ~I~, 

100104930 IASSISTENZADOMICILIARE-ASSISTENZA E eMPi 180000,001 180000,001 I I I ! 
I ISERVIZI ALLA PERSONA SVI I o,oOi Q,ool I I i I 
i I TOTI 180.000,001 180000,001 0,001 178.600,001 Q,ool 78.590,391 1AOO,OO 
l i RES I 20.514,011 13.464,321 0,001 13.464,321 0,001 13.464,32[ 0,00
L. ~ _____ • __ J_ _ ______ ___ ~_~___ ~______~____,_ ~___~_ _ ___ ________ _________ ___>_________ ._,_, ____ ~__ • __, __'____________ ~ ___ ~~ ~._ __~_~L ~ ,~ ~ ~ 

I 1100403 ITotale prestazioni di servizi CMPi 482.150,001 482.150,001 I ! i I 
I I SVI I 0,001 O,OO! I i I I 
I I TOTi 482150,001 482, 150,00[ 0,001 469640,101 0,001 254471,161 12.509,90 
I [ RES I 60.750,921 42788,86[ 0,001 42.788,861 0,001 41.294,731 0,00
L.__________ ',___ __ __________, __ , ______ , __ , ___,_ _ __ lo ,, ____ L___ ____ _ _____' __ L_ _ _ ____ L__ _.______ ~L__ ___l_~._,~ 

I 00101965 ITRASFERIMENTI AL COMUNE CAPOFILA PER eMPi o,oOi 0,001 I I i I 
I IGESTIONE PIANO DI ZONA SVI i o,oal o,ooi I I [ I 
I ! TOT i 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 
[ I RESi 0,001 0,001 0,001 0,001 o,oo[ 0,001
L __ .. ___._ ..__ .. L __ ~ _. __~ __ ~_~ _ ~ ____.__ ~ ___~ __ _ _____~:__~ ~ . __________.L ____~ _____ _ _ __L _ __ ~_ _ ~__ .___L. _~._--.! ~____ ._~_'L~ __ 

I 00101965 IFONDO SOLIDARIETA', SOSTjCGNO eMPi 50.000,001 0,001 I I l i
I IEMERGENZA SOCIALE - SERVIZIO SOC1ALI- SVI [ o,Ocj o,ooi 1 I I ! 
I I TOT I 50000,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 
1 I RESi I I I I I 0,00il _.~__--L.-______~___~_~ ___~ _~ _~__~ ~ __ .. _--.L _~._~ _~ ____~ ~.__ ~ __._ •• ___ _ _ ____ 1__ __.__ ~ \ _____ .__ ~ ___ L .__~____ _--.--L~ '~ 
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i~~-··Capit(;I';-· .. - .. I I I il.-....._~ -I--~·i 
i~_~_~... .~__ .~ .. ~... ............ _.. ..1 Previsione i Previsione I i I I i 
ì Codice IDescrizione I iniziale i attuale i Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato ! Disponibile i 
L~_ .. J.____ .~_.__ .~~~_._~_. I _I i I _~~_L___~ _~L_____..J 
: 00104960 I CONTRIBUTI ASSIST"NZIAU E eMP! 15.000,001 22.268.021! I i i 
! IMOTIVAZIONAU A SOGGETII PORTATORI SVI I 0,001 0,001 ! . I i I 

IHANDICAP TOTI 15000,001 22.268,021 0,001 20.580,001 0,001 15.391,901 1.688.02: 
! i RES I 2.084,581 2.032,401 0,001 2.032,401 0,001 2.032,401 0,001
I ___________ l _____~------_-'- ' ~ t__ ' ____,,~______ ~_______________________ _~~,_~ 

i 00104961 ! CONTRIBUTI PER INSERIMENTO IN STRUT CMPI 220.000,001 220.000,001 I I I ! . 
I I TURE NON RESIDENZIALI E RESIDENZIALI SVI I 0,001 0,001 I I I I ì 
1 IPORTATORI DI HANDICAPS TOTI 220.000,001 220.000,001 0.001 213.056.001 0,00! 130.854,611 6.944,00 I 
L ! RES!_24~~6~_~_1~250,6IlL~_ 0,001 16250.681 o,ooL~ 16250,681__. ..20~J 
I 00104962 ! CONTRIBUTI AD ASSOCIAZIONI DI VOLON CMPI 9.000,0(1 12.500,001 I i 1 I l 
I ITARIATO E ALTRE SVI I o,ooi 0,001 I I I I i 
I I TOTI 9000.ooi 12.500.001 0.00, 6.550,001 0,001 6.050,001 5.950,001
I I RESi 78,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001

' __L_~l~_.___ _"__ ~_~ ____ ~ _____ ~_ __ _~______j ~_~______ ~L.... ________1__ ___! 1 _______ -1----- - ------1 
i 00104965 I CONTRIBUTI RELATIVI A PROBLEMATICHE eMPi 0,001 0,001 ì I I i I 
I I GIOVANILI SVI I 0,001 0,001 ! i i 1 i 
I i TOTI 0,001 o,ooi 0,001 o,OOi 0,001 0,001 0,001
I I RES 0,001 o.ooi o,ooi o,ooi o,ooi 0,001 0,00 I 
I~___________I__________________ o_o _________• --...J___________-1 ______________ ,____ I , , I ___, 

I 00104966 ITRASFERIMENTO ALL'ASL AREA HANDICAP eMPi 2.000,00[ 2.000,001 I 1 I 1 [
I I SVI I 0,001 0,001 I i I I I 
I I TOTI 2.000,001 2.000,001 0,001 1,440,371 0,001 1.440,371 559,631
I I RES I 1.393,371 1393,371 0,001 o,ooi 0,001 0,001 1.393,371 

r00104967 !TRASFERIMENTIALL'A,S.LPERNU:-- ~~;i -4oo~:~~I--~ 365f~~I- -~~~r~- --l-- -T-~-- -~r~-·--~I 
I I TOT I 4000,001 3.650,001 0,001 2.464,331 0,001 2.464,331 1.185,67 i 
i 1 RESi 0.001 o'OO'l 0,001 Q,ool D,ool o,ooi o,ooi
, __"" _"" ____,-._.- _________________ " _~ _______ ,_ _ __ _ ____ _ __ ' ___ ,__ , _____, ___ , _ J__ __,________,____ ,________ _ __ -.l__ . ~___'_~_ ~ __1 _____________ o,i~_.....L..___ 

I 00104968 ICONTRIBUTO PER SPORTElLO AfFITIO eMPi 165.000,001 165.000,001 i i ! I 1 
I I SVI I 0,001 0,001 i i i I ! 
I ' TOri 165.00o,ooi 165000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 165000,001 
! , RESi 96.000,001 95.043,251 0,001 95.043,251 0,001 95043,251 0,00: 
,~~___~______ ~ ____ ,______, __ ,_ _ __, _ . ___ 1______ _ ____~.J___ _ ____ 1________________ 5 _________~ __~ __ L__ _ 1 __ ~__--L~________, 

http:1.688.02
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,-'--- Capl1olo--- 1 ---I~-~~' i I I 
I ___~___._ __ ___ ____ j Previsione i Previsione I I i I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impognato I Liquidato Pagato 1Disponibile

I00104969 iFINANZIAMENTO REGIONALE-L 162198 PER - CMPt-- -15000.ocl - -f5:000,OO~··------1-+-------:-·- ---f - ­
1 I PROGETTI HANDICAP SVI I O,OO[ o.oo[ I 1 I I 
1 I TOT 1 15000,001 15.000,001 0,001 5,300,001 0,001 2,650,001 9700,001 
1 I RES I 5900,001 5,600,001 0001 5.600,001 0,001 5600,001 0,00 [ 

IOOlQ49iotèoNTRI-SÙTO NUOVE POVERTA' c ---eMPI --15000,00i-- 25000,00i t-~--I~~~ --t-~ -- -1----JI 
I [CONTRIBUTO FAMIGLIE NUMEROSE SVI I 0,001 Q,OOI I I I I I 
I 1 TOTI 15,000,001 25000,001 0,001 20,167,181 0,001 19,467,181 4832,821 

L_ _J_~~~_~~___ REsi 0,001 o.oo! 0,01- o,~___o.o~L___ ~,~I~~~ 0,00! 
I 00104971 IBUONI SOCIALI A FAVORE DELLA CMPI 60,000,001 60,000,001 i I I 1 I 
I IDOMICILIARI fA' DELL'ANZIANO SVI I 0,001 0,001 1 I I i 1 
I 1 TOTI 60000,001 60,000,001 0,001 43.040,001 o,ooi 34240,001 16960,001 
I I RESI o,oo[ o,ooi 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 
1-00104972 i fRASFERIMENTO AL COMUNE CAPOFILA PER--C'MP!-- --10.o06:-6J---- ~1O:ooo~òoi-...-- t-· -----[-----~i i~- i 

1GESTIONE PIANO DI ZONA SVI I 0,001 O,oo[ I I I I i
I 1 TOT I 10,000,001 10000,001 0,001 8.814,631 0,001 8,814,63[ 1.185,37[ 
1 I RES I 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 
l- --------1 __ ~___.______ ~__ ~ ___ ~_~ ____ ~ _~_~_L_~_______~-____-~--+--! -~'-------;I 

I 1100405 ITolale trasferimenti CMPI 565,000.001 535.418,021 I 1 I I ,
I I SVI I 0,001 Q,OOi I I [ I I 
I i TOTI 565.000,001 535.418,021 0,001 321.412,51[ O.OO[ 221,373,021 214,005,51 [ 
[ HEsl 129,850,64/ 120319,701 O,OO[ 118.926,331 Q,OOI 118926.331 1.393,371 

"-1-1-004001 Totale assistenza, beneficenza pubblica e CMPI 1.120, 150,0~ 1,102.76B.02r i --t~ - - i~---i---~l 
1 i servizi diversi alla persona sVII o,ooi 0,001 [ i i I I 
1 i TOTI 1,120,150,001 1,102.768,021 0,001 876,252,611 0,001 526.008,151 226,515,41 [ 
I I RESi 191.269,361 163235,17! Q,OOI 161,841,801 Q,OOI 160,347,671 1.393,371
i00105200 iSTIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALEDI--CMPj-----o,oOl'--- -'--O,OD! -- __ o -t----1------1-----i-- --- -'-1 
! !RUOLO· CIMITERO SVI i 0,001 0,001 1 i I I I 
I TOT I 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
I RES i 0,001 0,001 O,OO[ 0.001 0,001 0,001 Q,OO 1 
L_~ l...-...--~__ ...L__.____~_~_~~~I_~ _______..l....._._ __L____ ' ---~ 
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--~Capitolo-~-l ~----T-- T~ T ---, 
,_~ ~ ~ _____ ~__ ~ ~___J Previsione I Previsione I I 
I Codice [Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile
L __ J_____ ~ I~_ J ~_c~_ L__ _L __--1___ 

[ 00105210 i ONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMPI 0,001 0,001 I ! I I
[ IDI RUOLO - CIMITCRO ~ SVI , O.OO[ 0.001 I I I ! 
I I TOT I 0,001 O,OO[ 0,001 0.00[ 0,001 0,001 0,00'1
I [ RES I O,OO[ O,OO[ O,OO[ 0,001 0,001 O,OO[ 0,001

I 00105250lsTIPENDI FISSIPERSONALENON DI RUOLO- CMP!-- ---6,ooì--- 0,001 :----i---- i i--, 
, [ CIMITERO - SVI i O,OO[ 0,001 ! I I i i 

I TOT i 0,001 o,oo! 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00 I 
I RES [ 0,00\ 0,001 0,001 0,001 o,oo[ O,OO! 0,00 i 

I OO-11J526otoNERI-rnFLEssl PERSONALENON DI RUOLO ~ CMPI o,o~ 0,001 I I i ! I 
I ICIMITERO - SVI l 0,001 0,001 ! ! ì I I 
i I TOT I o,OOi Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I o,ooi 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
h1ooS01 iTotale personale eMPi --o,oJ- o,ooi-- --- t l' i ! I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I [ i 
i I TOT I 0,001 0,001 0,001 0001 0,001 o,ooi 0,00 [ 
[ I RESi o,OOi 0,001 0,001 0,001 0,001 o,aol O,oo[ 
~ ~_ 1 , _ _~ __~ J_~__________1__ ._ _ ____,~ __ ' __ ----' _____-----l 

I 00105400 i FORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO - cMPi o,oOi 0,001 [ ! i I i 
I [CIMITERO SVI [ 0,001 O,oo[ I [ I i I 
I I TOT I 0,001 o,oo[ 0,001 O,OO[ O,OO[ O,oo! 0,00 I 
[ I RES I o,o~ D,ODI 0,001 O,oo[ O,OO[ 0,001 0,00 I 
I~_______L___ _ __ ~ ____ _ ~ ____ I __ . _____ . _____1 _________1 _________ : ______________1 _____ ~_----1~____ ~__ ~____ 

I 00105420 IFORNITURA VESTIARIO AL PERSONALC - CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I ICIMITERO - SVI I 0,00! OMi I [ I I i 
! [ TOT I 0,001 o,oo! 0,00[ 0,001 0,001 0,001 O,OO! 
~ I ~ I I I I I ' II I RES I 0,00 0,00, 0,001 0,001 0,00 0,001 0,00, 
, I _~ __~_______________' \ l --..--J ~_~ I l I ~ 

I 1100502 i Totale acquisto di beni di consumo e o eMPi o,oo[ Q,OO[ [ 
__ 

i I I i 
i !materie prime SVI [ 0,001 0,001 i [ [ i ! 
i I TOT I 0,001 0,001 O,OO[ Q,oo[ o,ooi 0,001 0,00 I 
I I RES[ O,OO! o,ooi O,OO[ O,OO[ 0,001 D,ool 0,00 I 
l ___ .____J _____~ ~_~ ," I __ ~~ ~_~I I ~__~----l 
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r--~-----~-- -- ---'-- -----------~-~--~-~-----,..--------- ~-----~ -~-.~~----~-~ 

I Capitolo i I I l
1_ ~ ___________________ J Previsione Previsione I I,
I Codice IDescrizione I iniziale attuale I Prenotato Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile 
l~ _~ L~___ ~~ _ _I I _ I I i i I
I 00105510 I MANUTENllONE 1I\-1MÒSILI ED IMPIANn.~ CMP ì -- 93000,Olr- --123.000,001--- ~---- --r ------ --I~ -- I I 
I ICIMITERO SVI ! 0,001 0,001 I 1 I I 
I 1 TOTI 93,000,001 123,000,001 0,001 115038.401 0,001 70,938,641 7,96'1,60 
i I RI:'S I 21.435.181 21.435,181 0,001 21.403,521 Q,ool 210403,521 31,66
t____ ~___ J _______ , __ ~ ________~ ______.____' i I I _~_~ ~_~ __________-'-~_ _ ____~_ ___ L ___ _ 

I 00105520 I SPESE DI RISCALDAMENTO - CIMITERO - CMPI 1200,00[ 1200,001 I I I I 
I ' - ' Oj- , I I I I, I SVI I 0,0 0,001 ' 
1 I TOTi 1200,001 1200,001 0,001 1200,001 0,001 647,431 0,00 
I I RES I 623,081 623,081 0,001 623,081 0,001 623,081 0.00 

I0010S53()lsPES!.ò-ENERGIAELErTRICA::CIMITERO- CMPI 8000,oJ 8000,00i '-----1--- --t-----j
I I SVI I 0,001 0,001 I I iII 

I i TOTI 8000,001 8000,001 0,00, 8,000,001 0,001 6 :;67,561 0,00 
I I RES I 2,268,501 2268,501 O,OO! 2.268,50i 0,001 2268,501 0,001, 
100105550lsPESEPOSTALIFTELEFONICHE-=-CIMITERo-~~CMPi 500,001 500,00i I --i-----i----- ~! -~-
! I SVI i O,o~ 0,001 I ! I I 

! TOT! 500,001 500,001 0,001 500,001 Q,ool 178,00i 0,00 I 
I RESI 108,O~ 64,501 0,001 64,50! O,OO! 64,50i o,ooi 

~ ~ _._L_~L._.__ _____ J_~___________~ __ ~ ___ -....i ___ ___ __ ~;_ ~____ ~___ ___~ ______.L-________, __,___ ~~_______1_ __ _ __ ~ 

I 00105790 i PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO - CMPI 96,000.001 96000,001 I II I I I 
I ICIMITERO· SVI I 0,001 0.001 I I i I 
! I TOTi 96000,ooi 96.000,001 0,001 74804,001 0,001 47730,401 21.196,001
I i RESi 15,464,151 8.174,101 0,001 8.174,101 D,Dai 8,174,101 0,001
'-- _~__.....l...--___ ~ __ ~___ ~________ _______ ___ __.___ ___ ___ __L _ __ __.__ L___ _ ______1 __ _ ________ ~ __ ~ __k __.~'_~_ _' It_~__ _ __ 

! 1100503 ITotale prestazioni di servizi CMPI 198700,001 228.700,001 I Il I I I 
I l SVI i 0,001 o,ooi I I I I 
I I TOT I 198700,001 228,700,001 0,001 199,542,401 Q,OOI 126062,031 29,157,60 I 
i I RES I 39.898,911 32,565,361 0,001 32533.701 0,001 32533,701 31,66! 

1010510'30 1 INTERESSI PASSIVI SU MuruTcIMITERO:--CMP!---- --o,od-- --- O~oot-- -~- -1-·-· -1- i i i 
I 1 SVI I 0,001 0,001 ! i i i I 
! I TOT I O,oo! 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
! RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L ~,.______ , _______~___ ~____ ~__ -1-. _~. _ _____..L___ I I ___ ~ _ I _ _ _ _ ___ ~__ _ ~_~ ______._.J 
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r~--~--~-~-Capitolo ! I I ~-~----!-- --~~ -! - I----~-I 

1_ ~_ I Previsione I Previsione l i I ! I I 
! Codice i Descrizione I iniziale I attuate ! Prenotato ! Impegnato ! Liquidato I Pagato I Disponibile I
L__L_________~_~_~___i I Jl___ -.1 _____1 I J 

! 1100506 IT olale interessi passivi e oneri finanziari CMP I 0,001 0,001 I I I l I 
! Idiversi SVI I Q,OOI 0,001 I I I i I 
I I TOT I 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 O,OO!
I I RES I 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 o,ooi 0,00 i 
'----_~_~~,_~"~" __ ~____~_! __ I j _~_~\ L I l ' 

01051080 IIVA DA VERSARE - SERVIZIO CIMIlERO- CMPI 0,001 0,001 I i I I i
I ! SVI i 0,001 0,001 I I I I i 

I TOTI O,OO[ o'OOli 0,001 0,001 O,oo[ O,OO[ 0,001
I,__ ~_ ~__ L____ _ RESI 0,00 O,OO! o'0't ~___O,OO!O,OO! 0,001 0,001 

I 1100507 ITotale imposte e tasse CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I I SVI I 0,001 O,OO! I i I I I 
I I TOT! 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
11100500 iTotale servizio necroscopico e cimiteriale CMPi 198.700,od 228~?OO,ool- ---1--- i i 1 1 
i I SVI I 0,001 0,001 I I I I i 
I l TOT I 198.700,001 228~700,ool o.oo! 199~542,401 o,oo[ 126,062,031 29,157,60 I 
I I RES i 39~898,911 32~565,36! O,OO! 32,53:3,70j 0,001 32533,70! 31,661 

1-1100000 tTotalefunzioni nel settore sociale CMPI- 1640~178,00t 1~656~296,02i- 1 I ----~-~ - -- --I ----I 
i I SVI I 0,001 0,001 I I ' I i
I ~ TOTi 1,640~178,Ooj L656.296,OZI 0,001 1~345,835,68! 0,001 868,412,131 310,460,34;
i I RESi 257~689,481 237~208,801 0,001 235~ 783,771 0,001 206~928,811 1A25,o31 
L ___,--_ 1 1 I ! I I I "~ 

i 00112200 I STIPéNOI ED ASSEGNI "ISSI PERSONALE DI eMPi O,Oo! 0,001 I I i I I 
I !RUOLO, AS~T - SVI I O,Oo! Q,QOI I I i I I 
I I TOT [ 0,001 0,001 0,00 O,OO! Q,OOi 0,001 000 I 
[ I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,00 I 

~ ~ ~ ~L..- .__ ._L _____. ___ __ ____ ___ ____ ~ __L ____ __ __ _ _l _________' _ ' _____-'- .__ I _1. __________ , 

I 00112210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I IDI RUOLO -AST~ ~ SVI I O,OO! o,ooi i I I l I 

I TOT I 0,001 0,001 O,OO! O,OO[ 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES i 0,001 O,oOi O,OO! Q,oo! O,OO! 0,001 0,00 I'__ ___ __ _ ~ ______ ~_-.l _____ ____~___L____ 1 ____________ _ _____l_~ _____________ --.L.- ____ ____~_.-L- ~ ~_____ ~_, ~~ 
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1-- ----~------- ~-~~ -~- --~--.~-~~ ~- --~ --~ - '-- ._.- ~- ---,------ ---~ --- ----- ---, .----~ --~------.~~ 

I Capitolo I I I l I I 
1_ . __,__ ~____,__ .__~____~ J Previsione Previsione I I I I I 
I Codice IDescrizione I iniziale i attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

11110201·-lrotale personal;;-'--"·- ----,-- CMP~i-- --0.001-·- - - -{)~ooi-- i ·-1---- +----+~- .­
I I SVI I 0,001 0.001 I I I I 
! l rorl 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 
I I RES i Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001, 0,00 
;-Ò0112790 TPRESTÀZIOi,iivARIEINERENTlilSERVIZIO=--CMPt-----· o.ooi - 0.001--- ''1 -- -_·--··'t ,-. ,- -i--·---1--'­
. I A ST, SVI I 0.001 0,001 I i i I 
. I Tori 0.001 Q,ool 0.001 D,DO! 0,001 0.001 0.00 
I I RES I 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 O.OOi 0.00 

I
l __ ~____l' - ---- -----.- - ----~ ----,- ~ __1____ ---,- ---~ --' ~- ---'-- ,- ~------- -'----- ----- - ~ -'-- -~- - ---' - -- ~~----'--­

1110203 Totale prestazioni di servizi eMPi O,OO! 0.001 I I I i 
! I SVI I 0,001 0.001 I ! I I I 
! I Tori Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001",·,· II, I, RESI 0,00] O,OOi 0,001 0,001 0.001 0,001 0.00 I 
lo011i96oTA.S.T CONTRIAUTO- - - --- -,-- -CMPI ~ --o~ool- -, -0,00:---~ --j-- ~-~. ~. . . ... - t---I--' i 
I l SVI I o,ooi 0,001 i i I I [
I I T01 I 0,001 o.ooi O,Qo[ 0,001 o,ooi O,OO[ 0,00 I 
!~J___ _~_ .. RESi 0,001 O,OO! 0,001 o.oo! 0,001 0,001 o,ooj
I 1110205 Totale trasferimen'ti- -'~------cMPf-~-o-:-o61---' 0,001 I I i ---l '·--1 
I, ' 

Il' 

SVI I O.OOiI 0,00I ,II . I 'i I 
i I TOT I O,o(j 0,00 0,00[ 0,001 o,ooi o,ooi 0,00 I 
I I, RES I 0,001 0,001, 0,001 0,001 0,001, O,OO[ 0,00 l, 

1111020oÌfot.le-fiere, m;;;'cati~ s~;:;;zi connessi CMPi------o,oot~· D,Dai .- '~i~-----i-1 - ---1--- i 
, I SVI I o,o(j 0,001 I I I I I 

l TOT I 0,001 0,001 0.001 0.001 0.001 0,001 0,00 [ 
I I HES Il 0,0(1 0,001 0,001 o,ool o,OOi o,oo! 0,00 i 

)00113200 I~tt~~~I~~';%~~~NI FISSI PERSONALEDI-~~;t ~ --~-g:gf----g:ggi~--I----I-- .. r-- -- I l 
I I TOTI' 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
I [ RES. O,OUj O.oo! 0,001 o,ooi O.OO! O.OO[ 0,00 I 
L,_______~~ ______ --~~______________ ~ ___ ~_~ __ -------L-.~.__~_____ __1 __ ~ ___ I ___ ~__ I I I __ .1 
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i- Capitolo I I 1 -1-- ---­
I_____ ~_ _______ __ I Previsione I Previsione , !! i 
I Codice iDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile
L____ l __ I I t i I I _ L I 
l 00113210 IONERIRIFLESSIACARICOENTEP~RSONALE CMPi 0,001 O,OOi I I i ' I 
I 101 RUOLO, MAlfATOIO SVI I 0001 0,001 I I I i 
l I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 D,ODI 0,001 0,00 I 
I _,_,J._~ RESI 0,001 o,ooL ____ ~oOi 0,001 0,001 D,DO, D,DO] 

100113250 I STIPENDI rlSSI PERSONALE NON DI RUOLO, eMPii o,oOi o,ooi I 1 I I -I 
I IMA FTATOIO ' SVI o,ooi 0,001 I I I I I 
l I TOT I 0,001 o,ooi 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0.00 i 
I i RES I 0,001 D,ODI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
t00113260 iON~RI RIFLESSI PERSONALE NON LJI RUOLO ~-C-Mpt 0,001 0,001 -r----- I i i 
I IMATTATOIO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I o,oOi o,ooi D,ODi o,ooi 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I D,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 0001 0,00 l
L-.. __ ._ --:--4 ! I __L l " 1 ._.~ , , 

I 1110301 I Totale personale CMP I 0,001 0,001 I I ! [ I 
i I SVI I o,o~ 0,001 I I I I ! 
I I TOT I 0,00, 0,001 0,001 o,oo[ O,OOi 0,001 000 i 
i , HES! 0,001 0,00, O,OO[ 0,001 0,00, 0,001 0,00 I 
\ '._ .~_~_ __~ ___~____! i~ . I j _'" l I -----1 

100113400 IFORNITURE DIVERSE INERENTI IL SERVIZIO- CMPI o,o~ 0,001 i I I I ---- I 
i ,MACELLO - SVI I D,DO[ 0,001 ! I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 
i I HES i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 D,Dal 0,00 I 
L.__ ..___ ,____~~ ____~. 1 I l _..1_. '._~__ ~.~.-L. I I 

I 00113420 I FORNITURA VESTIARIO AL PERSONALE - CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I :MACELLO SVI I 0,001 O,OO! I I I I I 
! i TOl I Q,ool 0,001 O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I i RES i 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
!111030i''j-Totale acquisto di beni di consumo eoCMpl-' O,OO! 0,001 ._..L_!---- i i'~ -"~-I 
I Imaterie prime SVI I 0,001 0,001 , I I I I 
! I TOTI 0,001 o,ooi 0,001 o,ooi 0,001 O,OO! 0,00 I 
, I RES I 0,00[ 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 
l __ ._~.1---___.~ ___~ ___._~~__ ~_ ~~ __ ~_._.' __, ___ ! ______ ..__ I I._~_. 1 
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-----~- - -----capitOlo-- ---- -! ---I--~---~-------r------------r ---j--- ------ !--~- r -- -- ~I 
.------_ _ ______~__ J Previsione 1 Previsione i I I I ! I 
I Codice fOescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 

100113520+SPE$E DI RISCALDAMENTO--MACELLO-:- ----cMPI - ò-:-ool~- ---- 0,001--- --1- ---- t------+----- \ ---1 
I , SVI i 0,001 o,oo! I I I I I 
I TOT! 0,001 0,001 O,OO! O,OO! OOO! 0,001 0,001 
! RESi 0,001 O,OO[ O,OO[ 0,001 0,001 0,001 O,OO!
1- ,~__ .~ _L_~ __ ____ __ __ _ ___, ____' _____ ___L...- ________1______I ____ o ' , ____-.J 

I 00113530 ISPESE ENERGIA ELETIRICA CMPI 3.600,00'1 3600,001 I I I i I 
I I SVI I 0,00 O,OO! ! I I I I 
I I TOTI 3_600,001 3600,001 0,001 3600,001 0,001 739,07! 0,001
I I REsi 1_146,331 861,58! Q,ool 861,581 0,001 861,581 0,001e-- ---_ -!~ _____________ ~ ________, ._._ .___ 1____ _ ___~ ______ 1_ ~ __ ~______~"L ___ __ ~_ ~_I______' _ _ , 

I 00113550 I SPESE POSTAU E TELEFONICHE CMPI 500,001 500,001 1 I I I 
I ! SVI I Q,ool 0,001 I ! I I 
I I TOT I 500,001 500,001 0,001 0,001 0,001 0,00'1 500,00 I 
, ! RES! 203,50! 2,88 0,001 2.881 Q,ool 2,88 0,00 1 
ì- 00113790 IPRESTAZIONI VARIE INERENTI-IL SERVIZIO '-CMPt- o,o~ --'-0,601----I-~----;- i '-'-'-I~'---'- i 
I I SVI I 0,001 0,001 I ! I I
I ! TOTI O,o(j O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 
I I RES I Q,ool 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 It-- __~~--L__ ._. ___ ~ __~___~__ ~_ ___ ~_____, I __ ._ . ! ___' .___! , ______J 

I 1110303 !Totaleprestazionidiservizi CMPI 4.100,001 4_100,001 I I I I i 
I ! SVI I 0,001 0,00 I I ! I i 
I i TOTI 4100,001 4_100,001 O,OO! 3,600,001 0,001 739,071 500,001
I I RESi 1.349,831 864,461 Q,OOI 864,46! 0,001 864,461 Q,OO I 
101131030 !lNTE-R~SSI PASSIVlsU-MurUI :-:-'ÌÌAcmQ:" '-cMPI __ O,O~ 0,001 .- t-- i i i - - -1o 

I . SVI I Q,ool 0,001 I I I I I 
! TOT i Q,Oo! 0,001 0,001 O,OO! 0,001 Q,QOI 0,00 I 
I RES! 0,001 o,oo! 0,001 o.oo! O,OO! O,OOi 0,00 I 
ì-1110306trotale interessip"s;;!;; eoneri finanziari cMPi'- ~--o,ooi----O,oòl-u --- -U!d~d-i-d~d-d-d i i --1 
I Idiversi SVI ! 0,001 0,001 I I I I I 
I TOT I Q,Oo! O,OO! 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0_00 I 
I RES I 0,001 0,001 O,OOi 0,001 0,001 0,001 0.00 i 
l........-~~_ __~_~ __ ~ __ ~ ____,_~_~__ ~ ___~ ____~ ____~ _____• L ______ ~ ___ ~ ___ ~ _ t ____-L _____~ ___ 2___ __ I ____J _~_ _ ! j 
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r--­ ---Capitolo­ ----­ .- -1­ I I ! I I ! '-l 
! . . 
I Codice IDescri2:ione 

I .. L_ 
, 01131080 IIVA DA VERSARE - SERVIZIO MACELLO
i I 
I I 
j ! 

__J Previsione ! 
I iniziale I 
1 __1 

CMPi 0,001 
SVI I 0,001 
TOTI O,ocj 
RES! 0,00! 

Previsione I I I i 
attuale I Prenotato i Impegnato 1 Liquidato 1 

L_ . i 1.1 
0.001 l i i 
o,ooi I I I 
0,001 0,001 0,001 0,001 
0,001 0,001 0.001 0,001 

I I 
Pagato I Disponibile i 

i 1 
I i 
I i 

0,001 0,00! 
D,ODi 0,00 I 

11110307-j--rotaleimposteetasse
I I 
I ! 
I 1 

!111030oiT-ota-le-mattatoioeservizi-connessi 
I I
I ' 
I 

cMPi 
SVI I 
TOTI 
RES I 
eMPi 
SVI I 
TOTI 
RES! 

o,ooi 
O,OO! 
o,oOi 
0,001 

4.100,O~ 
0,001 

4.100,001 
1349,8~ 

Q,ool 
0,001 
0,001
o,ooi 

4.100.001 
0,001 

4.100,001 
864,461 

I I 
I I 

O,OO! D,OD! 
0,001 0,001

i-----I 
i I 

0,001 

1 
3.600,001 

Q,OO, 864.461 

i 
I 

0,001 
0.001 

i 
I 

0,001 
o,DOL 

I 
I 

D,DO!
o,ooi

i 
! 

739,071 
864,461 

---~I 
I 

0,00 I 
0,00 1 

i 
I 

500,001 
0,00 j 

1'-001-142001 STIPENDI E ASSEGNI FISSI PERSONALE 01 
iRUOLO - SERVIZIO UNIONé EUROPEA ­

eMPI 
SVI i 

O,O~ 
O,O~ 

O,OO[ 
O,OO! 

I
i 

I
i 

I 
I 

i 
i 

i 
I 

! TOT I 
IRES, 

0,001 
"0,0" 

0,001 
'O,OOi 

0,001
I0,00 

Q,ool
I0,00 

0,001 
I0,001 

0,001 
'0,001 

0.00 I 
.0,00 i 

0011421ÒloNERI RIF-L-ESS-I-A-C-A-RI-C-O--=EcN-=TE-::-,------:C:-:M""Pc+! o,oci-- o,oo[ 1-' i 1---i 
IPERSONAI.E DI RUOLO SERVIZIO UNIONE SVI I o,oOi 0,001 I I I I I 
IEUROPEA TOT i 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 i 

, I RES I 0,001 0,001 0001 0,001 o,ooi O,OO[ 0,00 i 
11110401 iToWe personale eMPi o,ooi--o,ool- i I i i Il 

I i SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I TOTI D,od 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,00 I 
1 RES 0.001 0,001 0,001 o,ooi o,ooi 0,001 0,00 i 

1 00114670 iSPESE RELATIVEALt:ÙFFICIOSERVIZIO CMP:5000,~ 5.000,001 I .__... 1- i i 
I IUNIONE EUROPEA SVI i O,O(ì 0,001 I 1 1 l I 
I ! TOT I 5,000,001 5.000,001 0,001 455,241 0,001 455,241 4544,76 i
L.. ~.. j _____~._.__ RESl_~ 0.001 0,001 0,001 0,001 D,OD, 0,001 0,001 
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I---~-- ----.-- -- -- -- - - --, - - - - -~ ~----- - - --~-,---------, 

. CapItolo I i i i , 
! ~__ _ __ ~__ ~___ ~_____~_ ~~___ j Previsione I Previsione I I I ,I
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile I 
! I ~ I I I ' Iì---- ~~-·I-~- ---~- ---~ -- ~-- ~-~~-I- ~ ___~_ò_~_~~ -~-- L 

! 
__ ~~~L___ '---~-- - - -- - -~-- ~--I 

,00114680 SPESEPERAWIOSPORTELLOUNICO eMPi 0,001 0,001 I I I I 
I IAITIVITA' PRODUITIV~ SVI I O,OO! 0,001 I i I ! 
I I TOT I 0.001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 0.00! 0.001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
li - ~--' -_.~-- ~ --~-'-- .--- -- ,~--. 'I __ ~_,_~ _ ~ ___ ~ _ ~___-"---_ ~.. _ .__ _________ ~___~~ __...J 

1110403 I Totale prestazioni di servizi eMPi 5000,00ì 5.000,001 I ! I ! 
I i SVI I o,ooi o,oo[ ! l! [
I I TOT I 5.000,001 5.000,00i 0,001 455,241 0,001 455,241 4544,761 
I I RESI 0,001 0,001 o.oo! 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 
I 00114690 ICONTRIBUTI PER SERVIZIO UNioNE-- eMPi o,oot- - --o,001-----1-- ~- l~-' ~- ~~-~i----~- ~~- ----i 
I IEUROPEA SVI I 0,001 0,001 I i I i i 
I I TOT I 0,001 0.001 0.001 0,001 0.001 0.001 000 I 
I I l,ES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OO [ 

i-1110405 hù-taletrasferi;;;enti ~---.- ~- CMPi~o,ool-'- Q,ooi ~"--~-i : i ii 
I l SVI I 0,001 Q,ool I [I I 
! l TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ooi 0,00 Il I RES I 0,001 0.001 0,00\ 0,001 O,OO[ 0,001 0,00! 
I·~~·_~~__ ·~! _____~_ ---~____ ~ ______ -l ___ ~ __ I , __ ~_,___ _: I_ 

i 1110400 I Totale servizi relativi all'industria CMPI 5.000,001 5.000,00'1 I I l! 
[ I SVI I 0,001 0.00 [ i i I I 
I I TOT l 5000,001 5000,001 0,001 455,241 O,oo[ 455,241 4544,76 Il ! RES I 0,001 0,001 0,00', 0,001 0,001, 0,001 O,OO! 
I~ 00115200 ISTIPENOIEDASSEGNI FISSIPERSONAU, DI CMPi--- o,ooi-'~o,oot--- - - .. i - - "~--i- 1-- --t- ~-~ I 
l IRUOLO ~ COMMERCIO - SVI I 0.001 O,OO[ I I I \ l 
I I TOTI Q,OOI 0,001 0.001 0,001 o.ooi 0.001 0,00 I 
I I RES I 0.001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

i00115210-ioNERI RIFLESSI ACARICO ENTE PERSONALE-CMPt u-o:ool~ 0,001 --r--- "-~--I-~~' i ! 
I IDI RUOLO ~ COMMERCIO· SVI I O,O~ 0,001 I I I l I 
I I TOT I 0,001 0,001 Q,OOI Q,OOI O,ooi 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,00/ 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 i 
L_~__• ____ l_ ___ ___ ~_ ~__ _~__ '__ , ___ I __• _~___ I I ___ ~_ -­
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,-- .~._-- Capitolo - -- i I I I i ----l 
I ___._.__ _ ____J Previsione Previsione i I I I 
i - Codice iDescrizione i iniziale attuale I Prenotato I Impegnato I liquidato Pagato I Disponibile
I___ L I I ___.__ L __ .L-_._. I 
I 00115250 1STIPENDI FISSI PERSONALE NON DI RUOLO - eMPI O.OOi 0.001 I 1 I I 
I iCOMMERCIO SVI I 0.001 0.001 I I ! I ,
I I TOTI' 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
I i RES. 0.001 o,ooi 0.001 0,001 0,001 0,001 Q,OO I
I 00115200ioNERI RIFLESSI PERSONALE NON DI RUOLO - eMPi 0,001 0,001 --- - ______ .,l. ! i-~ 1---1 
I 1COMMERCIO - SVI I 0,001 0.001 I I I 1 
I I TOT I 0,00, 0,001' 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0.00, 0,001 0,001 0,001 0,001 D,OD 1 
L-...-.-~~. __ ---'-- _ ._'_ . __._L- ' J t _1_ ___J__ ____ ' 

I 1110501 !Totale personale CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
I l SVI I 0,001 Q,QOI I I I ,
i TOT i 0,001 O,QO, 0.001 0,00 

'1 

0,001 0,001 O,OO! 
I I RES I o.oo[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 D,OD I 
!o011s400'j-FORNITUHE DIVERSE INERENTIIL SERVIZIO - eMPi 0,001 o,ooi i i i-- ~-- --- -l' I 
I ICOMMERCIO - SVI I 0,001 0,001 I I I I 
, I TOT I Q,ool 0,001 0,001 D,ODI Q,OOI 0,001 0,00 I 
I I RES I o,oDi 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 O,OO! 

I 1110502[1'otale acquisto di beni di consumo e o CMPI--- -----0,001'---- 0,001 i I-----t'--'· i n_i 
Imaterie prime SVI I Q,OO! 0,001 I I I I I 

, I TOT I O,Q{~ 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 O,OO! 0,00 I 
I I HEsl 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

foo115730tSPESEEI-iERGIAELETmICA-COMMERCIO- eMPi 3,200~-·· 3200,001 li i ,~-.-.- i 
I I SVI I O,OO[ 0,001 I ! I , ! 
I I TOTI 3.200,001 3.200,00[ 0.001 3000,00[ 0.001 346,501 200,00 I 
I __ J___ . . HEsl 1.125,061 402,02[ O,OO! .. __402,02!~o~i_ 402,~2i _ .... _~OOi 
I 00115780 1 PRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO - eMPi 25,000,001 23.937,001 i I ! I I 
I ICOMMERCIO - SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 25.000,001 23.937,001 0,001 16_502,16[ O,OO[ 11.512,16[ 7,434,841 
I ! RES I 11120.001 11,120,001 O,OO[ 11120,001 Q,OOI 9.920.001 0,00 I 
L_~~ ______J___ _________________ ..L__ _ _ ____ I 1 _._ •__' .__ _ l. ! I I 
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-_.---,_.-- I 	 - -- T---- r--,--- l'lCapitolo 
_~.~ Previsione , Previsione i" 1 

Codice Descrizione inizi.ale I attuale. Prenotato Impegnato l Liquida.to , Pagato i Disponibile , 
) 

1110503 .-. 	 CMPi- ·--28.20o,001--- 27.137,O~-t-- --.- I---~- i--- ---t I 
SVI I 0,001 o,ooi ! I I I I 
TOTI 28.200,00i 27.137,001 Q,ool 19,502,161 o,ooi 11858,661 7.634,841 
Resi 12.245,06[ 11.522,021 o,ooi 11522,021 0,001 10.322,021 o,ooi 

T atale prestazioni di servizi 

_ ._ ~____ ._" __, ____ ~,_. 1 , , 	 I j __ I 

CONTRIBUTI- SERVIZIO COMMERCIO CMPI O,OO! 0,001 I I I I I 
SVI I 0,001 0,001 i i I I i 
TOT I o,ooi 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00 I 
RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi o,ooi 0,00 i 

00115961 ICON-lRIBUTO PER INDENNIllO-- -'--(;MP~i~ --. o,o~-o:Ooi -- t -,--i - .-- --1- ---.~ --i 
COMMERCIANTI DISAGIO MANUTENZ PIAZZA SVI I Q,ooi O,OO! i I I I i 
,SPESA NON RIPETrTIVA- TOT I Q,Ool 0,001 O,OO! o,ooi 0,001 o,ooi 0,00 I 

RES' o,ooi Q,OOI 0,001 o,ooi 0,001 o,ooi 0,00 I 
_____1__ __L __. il! 	I ____, ~~._. ,----, ­

1110505 Totale trasferimenti CMP 1 0,001 Q,oOI ! ! I ì I 
SVI I 0,001 0,001 I I ' I I 
TOT i 0,001 0,001 0,001 0,00, 0,001 O,OO! 0,00 
RES [ o,oo[ o,oo[ 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00

- ._.__ .__ _____________ 	 I ______..1.-__ _~__ .___ l_ __._,___ . '~ 	 ~_~ 

1110500 Totale servizi relativi all'artigianato 	 CMPI 28.200,001 27,137,001 i i I I 
SVI I 0,001 0,001 I I l I 
TOTI 28,200,001 27,137,001 O,Qol 18502,161 0.001 11,858,661 7,634,84 
RES i 12,245,06[ 11,522,02! o,ooi 11,522,021 O,oo[ 10,322,021 0,00 

1110000 I Totale funzioni nel campo d~lIo svilùppO CMPi37.300~00i-- 36.237,0'01 \------1----1------ '-1-­
economico sVII o,oo! 0,001 i i I I 

TOT! 37300,Ooj 36,237,001 0,001 23,557,401 O,OO! 13052,97i 12.679,60 
RESi 13,594,891 12386.481 0,001 12,386,481 0,001 11.186,481 

______________~~ _____~______ ~ _____L ___ .______.L._~._____ , __.__'__ , I 	 I __ 

00121 STIPENDI ED ASSEGNI FISSI PERSONALE DI 	 CMPi 0,001 0,001 I I ì I 
RUOLO METANODorro ~ 	 SVI I 0,001 0,001 I I I I 

TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,00 
RES 0,001 0,001 0,001 0,00, 0,001 0.001 0,00 

______• ___ • _ __ ! ~_ .L- .___._.__ .__----'-__~~.___.L..__~__ L 

http:Liquida.to
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I- Capitolo I I --1----1--- i 
I _______________~________ ~___..J Previsione I Previsione I i IIl 

i Codice 1Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato Impegnato Liquidato I Pagato ì Disponibile
l_ _ _.1___ ______ ______ --.1__ __ _ I I I Iì 

i 00121210 IONERI RIFLESSI A CARICO ENTE PERSONALE CMPI 0,001 0,001 I I I
! IDI RUOLO, METANODOTTO, SVI I 0,001 o,ooi i I I I ' 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 
I I RESi 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001

i 11201o1--iT';ta'''-person-ale -- -- ---eMPi--- 0,001" 0,0011 i --- -- i - t i i 
I i SVI I Q,OO 0,00 I ì I I i 
I I TOT I 0,001 0,001 o,ooi 0,00: 0,001 0,001 0,00 lL __I , RESI o,o~ o,~~iu_ O,OO! o,ooi o,oo[ 0,001_ 0,001 

I 01211080 IIVA DA VFRSARE, SERVILIO METANOOOTTO, CMPI d,do! 0,001 I I I I : 
I I SVI I 0,001 0,001 i I I I
I I TOT I O,OO[ 0,001- 0,001 0,001 0,00 

-I 

0,001 0,00 I 
I I RESi 10_600,001 10600,00, o,oOi 10,600,001 0,001 10_600,001 0,001 

1 

i 1120107-iT~t3le imposte-e tasse-- eMPi o-:-ooi o,ooi i I - I--i~-j 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I
I i REsi 10600,00[ 10600,001 o,oo! 10600,001 Q,Ool 10600,001 0.001 
10'0121995 rSGRAVI E RIMBORSI, SERVIZIO CMPI 0,001 0,001 'I I I - I 
I IMEfANODOTTO, SVI O,Oel 0,001 i I l i 
I I TOT I 0,001 0001 0,001 Q,OOI O,OO[ ooo[ 0,00 j
I , RESI 0.001 0,001 O,OO! 0,00, 0,001 0,00, 0,00,
'---__ .L__ ._______ _____ _ ___ ~ \ _)~ ~_ I 1 __________ 1 -' _____ J 

i 1120108 ITotale oneri straordinari della gestione CMPI Q,ool o,ooi I ! I [ ! 
I Icorrente SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I, I TOT I o,ooi 0,001 0,001 o,ooi 0,001 O,OO! 0,00 I 
I i RES i 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,00 i 

! 1120100 Ìrotale distribuzione ga5---- CMP! o,od o,ooi i I i- I i 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I l
i TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00[
I RES I 10,600,001 10,600,001 o,ooi 10_600,001 0,001 10.600,00: 0,00 I 

_~ ___ ~(_~ ___~_~__~__ _____________________J _. L-..-_ I ! __~_ 1 _____~_____L__ ' r 
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I~--~--~---- ---- ~------ - ------------- -----,----- ~- -~---- ---- ---, 
I Capitolo I I I I I I I I 
i -~------ ---~- --- _____1 Previsione I Previsione I I i i 
i Codice IDescrizione I iniziale ! attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato i Pagato ! Disponibile I 
~125206 hTIPENDI-ED AiSEGNI FISSIPERSONALEDI-ClviPt ------0,601- - -0~06i--I-- --l--------Ii - ----- -+----~-i
I i RUOLO - FARMACIA - SVI I 0,001 0,00' I I ! I I 
I i TOT I o,ooi 0_001 o,ooi o,ooi o.ooi 0,001 0,00 l
I I RESi 2_193,871 2110,091 Q,ooi 2110,09! 0,001 2110,091 0,001 
Ìo0125210IoNER,iRiFLESSIA-CARICOENTEPERSONALE CMPi-- - --o,ooi--O:-oo!--------I I ' i -- --~i 
! IDI RUOLO - FARMACIA SVI I 0,001 0,001 i i ! i 
! I TOTI O,OO! O,OO! 0,001 O,OO! Q,OOI o,oo! o,oo!
I I RESi 553,961 502,181 o,ooi 502.18i o,ooi 502,18i Q,ooi 
!---~" __,.\_____ _______ _ ___~ ___~ ____L_ __~ _______ o L._ ___ _________ L __ ,___'______ ____,________,____.~~ __ : 

I 00125250 i STIPi-;NDI FISSI PERSONALE NON DI RUOlO, CMPI 0,001 Q,ool i I i i I 
I IFARMACIA SVI I 0,001 0,001 ! l l I l 
I [' TOT i o,ooi 0,001 0,001 o,ooi o,ooi 0,001 0,00 I 
I RESi D,Dai O,OO! D,OD! O,OO! 0,001 0,001 0,00 i 
100i-25260 iONERI RIFLESSI PERSÒNALE NON DI RUOLC).'CMPj---- ,- o~ooi--~- 0,001-- '~---'1- -----i i ---- r---- - '--1 
I l f'ARMACIA, SVI I O,OO! 0,001 I I i i i 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 l
! I RES I o,ooi Q,ooi 0,001 o,ooi o,ooi 0,001 0,00 I 

____~"_I_ ___ _ _, I I , I r ! I J

I 1120501 ITotale personale .-.- -- ---~ - CMP1-- 0,001- o~ool'-'-- - r- ---1- l I I 
I I SVI I 0,001 o,ooi I i i ! Ii l TOT i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI O,OO! 
, I RESi 2_747,831 2612,271 0,001 2,612,271 O,OOi 2,612,271 0,001

100125400tFORNITIJRE DIVER;;EINEREi,iTIIL SERVIZIO, . CMPI' o,ooi 0,001 i~' - -1---1 ~- -- - ~- i- ,--- i 
I IFARMACIA, SVI I O,O(~ o,ooi I i i I i 
I I TOT l D,ODi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I ! RES I 17,801 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
1001254501ACGiUISrofARMACI, PARAFARMACI E AÙRICMPi-- -- 0,06)- ---o~ooi- --~I '-1-- i j---I
I IBENI DESTINATI ALLA RNE:NDlfA - FARMACIA SVII Q,OOI 0,00! l I I I ! 

l l' TOT I 0,001 0,001 0,001 0,00'[ 0,001 O,OOi 0,00 i 
I I RES I 9.159,821 9159,82\ 0,001 9,159,82 Q,OOI 7044,34! 0,00 I 
~________l ___~_~., __~_,_,__~ _~__ _..-1 ___ .____________ .J, ____ ~ __ L ___________1___ _ ____, ,__~~_~,_,_._, ____~L__________J 
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1- "-,-, Capitolo ,I! ì i ! 
L ,.,~,_ _ ì Previsione I Previsione I l I, I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale l Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile l 

,._,..IL, 'u_ __ ,_, L______L l I L_. ,..__ J 
100125460lsPESEDIVESTIARIOALPERSONALEDELLA eMPI 0,001 O,OOi I I I I 
I IFARMACIA COMUNALE SVI l 0,00[ 0,00[ I i l I l 
, I TOT I 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,00 0,00 I , I I I ' l ' , I II RES i D,OD, 0,001 0.00, 0,001 0,00, 0,00, 0,00 

h120S02 iTotale acquisto di beni di consumo e o eMPi 0,001 o,ooi i' I '-'-' i i I 
[ Imaterie prime SVI I 0001 0,001 I I I I il

I I, TOT l, 0,001 0,001 0,001 0,001 o,QOI 0,001, 0,00, 
i I RESI 9,177,621 9,159,82, 0,001 9,159,821 0,001 7,044,341 0,00, 

uI001255i1SPESEDiiiISCALÒAMENT6:'FARMACIA. ~~II ~:ggl ,.. g:ggj" I i i --I- l 
[ I TOT i 0,00[ 0,001 o,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
!~__ ,. I,__ RESi 1048,321 1,048,321 O,oo[ 1048,321_.._ Q,OOI 0,001 0,001 

I 001255301 SPESE ENI:RGIA ELETTRICA, FARMACIA, eMPi 0,001 O,OO! I I I I i 
I I SVI I 0,001 O,OO[ I I I I : 
I l TOTi 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 O,OO[ 0,001 O,OO[
I I RES I 82,581 82,581 0,001 82,581 0,001 82,581 0,00 I 
iÒ0125550~spé3E.POSTALI ETELEFONICHE FARMACIA eMPi 0,0'01 6,06i-"-" i 1 ,,- - . iil 
I I SVI I 0,00[ 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 559,30[ 0,001 O,oo[ O,oo[ 0,001 0,001 0,001 

hioi25590'iASSISTC:NZA TECNICA E MANUH'NLIONE CMPI 0,001 o,ooi i I . - ..~'-tu . j-- - ,., i
[ IMACCHINE D'UFFICIO· FARMACIA - SVI 0,001 0,001 I I I I [
! TOTI 0,00[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00\ 
i 1 RESi o.ooi O,oo[ 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OOi 

t 00125790 iPRESTAZIONI VARIE INERENTI IL SERVIZIO, CMPi 0,6ai o,ooi ' i i i i i 
I IFARMACIA, SVI 0,001 0,001 I I I I I'I 

I I TOT 0,00[ 0,001 0001 0001 0,001 O,OO[ 0,00 I 
l I RESi 0,001 582,231 0,001 582,231 0,001 582,231 0,001 
'_'_u~'~"~ __ "~. "____ !! i ___ i , __ ~ ___~ ____1________ !___ ! 
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Capitolo r--- -- - -'1---------- - -\---- - - r- --- .. --.---1-- - -·--·1------'--1--- -- -. ­
-____.----.- __ _____ __ __.i Previsione Previsione I I I I I 
Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

1-1"1-2:--=O-5 - -- -- -c-MP-I- - - --o-:-o~-- o,ool- .--.--- __o -. ­
C03- iTotale prestazioni di serviZi- 1----L_ -. ----1- --.-I 

I SVI I Q,Ool Q,OOI I I I I 
I TOT I Q,OO! 0,001 0,001 O,OO! O,OO! 0,001 0,00 
I RESI 1690,201 1,713,131 0,001 1,713,131 Q,OOI 664,811 0,00 

012510ilò1tÌ/ADA vERSARE' SERVIZIO-FARMACIA .---CMPI- --- o,ooiO:ooi- - -----1----- i------ ----I-- ..- --1--­
I SVI ! Q,oo! ooo! I I I I 
I roTI O~ O~! o,~ O~! O,OO! o,~ 0,00 
I "Esi 10,681,521 10.337,521 0,001 10,337,521 0,001 10,337,521 0,00 

_:~.__~_._.____ ~.__ •___~__ _ I ___ ~_-l_______ __ ~ ~_:_+___~~,_~ ______ ~_~I~__~ ______L_ _ ___~ 

120507 i Totale imposte e tasse CMPI 0,001 O,OOi I I I
! SVI I 0,001 Q,OOi I i I I 
i TOT, Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00

I I RESi 10,681,521 10,337,52 0,00) 10337,52\ 0,001 10,337,521 0,00 
!112050olTotalc-iam,;;cie -,.--.--- ...- -éMP!-----ò,ooi------o,b6J

'---i-----·---t- ------j----t---­
I I SVI I 0,001 0,001 I '. I I
! I TOT I 0,001 O,OOi Q,OOI 0,001 0,001 O,OO! 0,00 
I I RESI 24.297,171 23.822.741 Q,OOi 23.822,741 o,ooi 20658,941 0,00 

100126790'j-PRES-rAZIONI VARIEINCRENTIILSERVìzIO· --CMPI 0,00l'---~ - ---0,001---- i .--- t '1- -·--i----,­
I IPESA PUBBLICA SVII 0,001 0,001 ! I I ! 
I I TOll 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 
I f RESI 0,001 0001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00
! 1120-60-3-1fot~iepresta;o;;jdise;:;';izi ----- eMPi .--- - Q,OOl ~.. '0:001 ------1----1-'----- t-------- ---I 
I 1 SVI ì 0.001 0,001 I I l I 
! I TOl I 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 Q,OOi 0,00 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 

10i2610BO-IIVADAVERSARE sEf-iV!zi(iPESAPUSSUCA'CMPi"- o,oci - -- -0.001- ..-- -I------l~-·-- ----i-,- --- --i- ­
I 1- SVI I o,od 0,001 I I I I 
I , TOT I Q,oai O,oo[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
! I RES I 0,001 O,OOi 0,001 0,001 O,oOi o.oo!
1___~__ l ___, _______._ ______ _______ _ __ -..J ___ ~______1____________ _____' ______~__L ____ _______ ~_~~~ _________--.L~ ____~___i ______ _ 
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f--------- ---- Capitolo .--. - I , IT--I--- I I 
I . ______.1 Previsione I Previsione I I i I I 
I Codice l Descrizione I iniziale i attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

l· 11206071Totale imposte-" tasse CMPI Q,ò-t . 0,001 - j-- ~ '-1 I i 

i SVI I 0,001 0,001 I I I i I
i i TOT i Q,O(j 0,001 0,001 o,ooi 0.001 0,001 0,00 l 
I I RESi 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0,00, O,OOi 0,00 I 

, I I ~ I " ! ' ! ! ~ !I----:-:-::-:-:-c ­",,0600 ITotale altri servizi produttivi CMPI Q,OOI 0,001 I I I ! I 
I I SVI I O,OOi O,OO! I l I l I 

I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 
, ,. I I i ' I !I l . RESI 0,001 0,00: 0,00, O,OOi 0,001.___~OO, 0,00:1 ____ 

I 1120000 ITotale funzioni relative a servizi produttivi CMP! O,OO! Q,OOI I i I l I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I i 

I TOT I 0,001 O,OO[ D,Dal Q,OOI Q,ool 0,001 0,00 [ I I . REsi 34897,171. 34.422,741 0.001 34.422,741 o,oo[ 31258,~L O,OO[ 

100-0-00,.,o----l-c1Totale Titolo I- spese correnti CMPI' 6997.799,001 7.076.920,021 I i i I ! 
! SVI 0,001 Q,OOI I I I I I 
I TOT i 6.997.799,001 7.076.920,021 0,001 5.956.864,271 0,001 3.745911,661 1.120.055,751 

, ! RESi 1.286.397,671 1.162.593,761 0,001 1.152.942,41[ 0,001 943.470,551 9651,351 
L--_~____ ~_'~___ ',)! ~_~' _-.1_ 1 ---l 
102031130 IACOUISTO E MANUTENZIONE AUTOMEZZI E CMPI o,oCi 0,001 I I I ! i
l iMACCHINARI SER VIZIO POLIZIA MUNICIPALE SVI I o,oq 0,001 I I I ! I 
I I TOT I O,DCi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 
I ! RESi o,DCi 0,00! 0,001 O,OO! Q,OOI 0,00'1' O,OO! 

12010305 l'Totale acquisizioni di beni mobili, CMPI 0,001 Q,OOI ! Il '1 
! !macchine ed attrezzature SVI O,O(j 0,001 I I I I I'I 

I Itecnico-specifiche TOT 0.001 0,001 0,001 0,00\ 0,001 0,001 0,00 l 
i I RES i Q,o(j o,ooi 0,001 0.001 o,ooi 0,001 0,00 I 
i.__ n_j __ ~~ ,! L! ! ___~ __ _ 

I 2010300 iTotale gestione economica, finanziaria, eMPi O,O(j Q,OOI I I I I 
I Iprogrammazione, provveditorato e SVI I 0,001 0,001 I i I I 
I i controllo di gestione TOT I O,OO! 0,00, 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
l~_._ RES[ 0,001 O,OO[ O:O~[ __..... ~,O_O!____.Q,OO[ 0,001 0.00 
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- ~ ,------~ -- --i----~--r -----T - ----i-- - ---I--~-- --1 	 - --1
Capitolo 	

-~ 

I I i 

___ __ J Previsione I Previsione i ì I ! I \
-~-~~-

Codice Descrizione I iniziale I attuale ! Prenotato ì Impegnato I Liquidato ! Pagato I Disponibile \ 
--- __I ~__ __ _ 'L______ ~_~_____~ __~_ii___________.l i I i ________.___ L I 	 i 

~~-r----T-~
00151200 IMANUTENZIONE STRAORDINARIA IMMOBILI CMPI go_oao,oOi 90,000,001 	 i I 

, II IPATRIMONIALI SVI i o,ooi 0,001 I I I , 
I I ro r i 90_000,001 90000,00i o,ooi o,ooi o,ooi 0,001 90.000,00 
I ! RESi 58_641,131 58_641,131 0,001 58.455,311 Q,ool 14_140,001 186,82 

loo1512oTT INTERRUlioNE OIRII'TO OIUSUFRUTIO---- eMPi -- -- ---.-. o,ooi- - .0,001- ----1----- --, ---~ i-i- ­
I I SVI I 0,001 0,001 I I I i 
I I ror I 0_001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 o,ooi 0,00 
I I RESi 0.001 Q,ool 0,001 0,001 o,ooi 0001 0,00 

------' --~-~ I0015120rt RISTRUITURAzIONE LOCALlIMMOBILI--- -ci,fpi---·---- o,oor--------o:ooi---I- - -----i I
I 'COMUNALI SVI I O,OO! 0,001 I I I i 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00
I I 	 I AI ' I I, 	 RES o,o~ 60_000,001 0,001 60000,00, 0,001 O,OOi 0,00 
; ~_~~___ ."'__ __ 	 I I _' j I --f-- --------- ~ ~~-------I 001512041INTéRVENTIPEREi'IMINAzIONEBARRIERE--CMPr- --~o~~ ~- o~oOT- ---- ~i-------T 
! i ARCHITE IOONICHE SVI I 0,001 o,ooi I i i , 

I I TOT l 0,001 O,OO! 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00 
I I RES I 287,455,511 256_125,251 0,001 256,125,251 O,OOi 4.125,251 0,00

I00151206'I-RISTRUTIURAZIONE CASERMA -eMP t .ò:oor-- o~ool' ------ -I- -.--- ---'1-- I ~--i 
I I SVI I 0,001 0,001 i i l I 
I I TOri 0,001 0,001 o,ooi 0_001 0,001 Q,ool 0,00 
I I RES I 662.560,001 662.560,001 0,001 662560,001 0,001 0,001 0,00 

i-00151302-IACQUISllIONE BENIIMMOBILI-- - -'CMP[-- --o~ocl- --0-:-001------- --t-----~- 1 11--­
i I SVI I o,O~ 0,00\ I ! I I 
! \ TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
I I RES I 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 O,OO! 0,00 

I00151304-I'cOSTRUZIONECASERME CARABINIERIE-----CMPì .- o~oclo,ool- ---j-- __ i-I---- ------ -1---- --- ­i 

1 IVIGILI DEL FUOCO SVI I Q,ool 0,001 I I ! 1 
, I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00
I I 	 RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
' ___ __,'_~~____ , ____ _ o __ •• ___ __ L_ __, ________"'-_ ___________ ....l_____ __..J._______ ____~ ___L. ___ ____ -.-1.______ -,' ­~ ,_ ______ , ~ 	 _~ ~ , ~ ~ 
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r~ '-'-'- ~Capitolo ._. ~.. ~... I I ~··I-- - I 1--- - I 

~ ___ ~__.J Previsione i Previsione I I I I I 
l~o~ic~j Descrizione ....•..... _. _~ J iniziale I attuale I Prenotato t. Impegnato I Liquidato I Pagato .1 Disponibile J 
I 2010501 ITolale acquisizione di beni immobìlì eMPi 90.000,001 90000,001 I I I I I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
! I TOT! 90000,001 90,000,001 O,OO! O,OO[ 0,001 0,001 90000,00 i
1_ .~ .._ I .._. RES! 1.008656,64 1037326,381 0,001 1037,140,56! 0,001 18.265,25! 185,82! 

00151300 1 ATTREZZATURE ALLESTIMENTO LOCALI cMPi o,ooi 0,001 I I I I I 
IADIBITI A BAR SVI I Q,ool Q,ool I I I I '11 

I, I, TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001, 0,001, 0,001 0,00, 
I l RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I 
l_"~ _"~ __ L . . l!. _L_ -1- _ ' I , I 

I 00151301 IACQUISTI BENI MOBILI CMPI O,OO[ O,oo[ I I I I 1 
I l SVI I 0,001 Q,OOI i I I I I 
1 TOTI 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 
1 I RES I 4.007,561 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00: 

100151306 iACQUISTOAUTOMEZZICOMUNALlE·-CMP( Q,od o,ooi i I ,.~~.. i 1 [i !MANUTENZIONE STRAORDINARIA SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I i TOT I 0,001 0,00 0,001 0,001 0,00 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 O,oo[ 0,001 0,001 0,00[ 0,00 I 
12010505 ITotale acquisizioni di beni mobili, eMP'r: 0,001 Q,.ool I i I _. -i - _.._- i 
I I macchine ed attrezzature SVI 0,00[ 0.001 ! I I I l 
I Itecnico·specifiche TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
1___ ._1 ~ ___u REsi 4.007,561~ol 0,00! o,0<t. __ o,oOL 0,001. O,OO[ 
l 00151205 I CONSORZIO SINISTRA OGLIO CONTRIBUTO eMPi o,o~ 0,001 I I I I i 
j IPER REALIZZAZIONE INfRASTRUTTURE SVI I 0,001 0,001 I I i i I 
I \ TOTI 0,001 0,001 0,001 0,00 1

1 
0,001, 0,001. 0,00\

i i RéS I 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,00 I 
I 2010501TTotaietrasferimenli di capitale CMpt 0,001 Q,ooi i i i i I 
I I SVI I 0,00( 0,001 I I I I I
i I TOT I Q,ool Q,ool o.oo! 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 o,ooi O.OO! 0,001 O,OO! 0,00 I 
L __ --1 ~_~ _____ ~. ~~'" ___ ~__,____ I l! ,______ -I 
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r-------- Capitolo----I-- ----l-------\-----T-----I----- --1-----1- ---1 
!--- -----.-.-- -- _________J Previsione I Previsione I I I I I ! 
! Codice IDescrizione I iniziale attuale I Prenotato I Impegnato i Liquidato I Pagato Disponibile 
~~~--~ II--·-__ ~_~_~~_________ ~- _--------- __ ~ _____.l__________ J_______._1 ~ _____ ~___ l __ ~____~l___ ~_ ._______I__~__ _J ______~_~_j 
, 2010500 Totale gestione dei beni demaniali e CMPI 90000,001 90.000,001 I I I I ! 
i Ipatrimoniali SVI I 0,001 0,00, I I I I I 
! I TOT I 90.000,001 90000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 90000,00 i

! RES I 1012.664,201 1.037,326,381 0,001 1.037,140,561 Q,OOI 18.265,251 185,82 I 
,LooisfiòOI SPESE PERADfoGUAMFNTO NORME----crliiPl- '0,00'-- --0,001 ----l---- ---i - -., i-i 
I IDECRETO LEGISLATIVO 626194 SVI I 0,001 0,001 I i , I I 
l I TOT I 0,001 0,001 0,001 Q,OO! 0,001 0,001 0,00 i 
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i---------~-l -_ ---~- ___________ 1. _______ ~_J____ .-1. ________. __ ~~ _____~ _______' ____~____'

l, 2010605 i Totale acquisizioni di beni mobili, CMPI 0,00\ 0,001 l I ! \ I 
\ !macchine ed attrezzature SVI ! 0,001 O,OO! I I I I Ii Itecnico-specifiche TOT i O,o~ 0,001 0,00\ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
, i RESI O,O~ 0,001 O,OO! 0,001 0,00\ 0,001 0,001 
100'161400tSPESE-PERSTuDIEPROGEITAZIONìEP FlG-CMPI--1 oO.Gao,oct- -100~OOO,oot - .... ----t----. -i-- - i ----:-- --.-, 
I I SVI \ 0,001 0,00\ I \ I \ 
I I TOTI 100,OOO,00i 100000,001 0,001 0,00\ 0,00\ Q,OOi 100,000,001
!_u__" l , __ RESi 140238,62! 223,657,581 0,001 223655,90! O,OO! 99,588,88! 1,68 t 

I 00161401 ISPESE PER CARTOGRAFIA-NUMERICA DEL----cMPi-- -.- 0.001'- -. - "--0,001---- - T" .. --- - ---\-- i-------T l 
I iTERRITORIO SVI I 0,001 0,001 I I \ I ! 
I : TOT I 0,001 0,00\ 0,001 0,001 0,00\ 0,001 0,00 'l' 

I I RESi 0,001 0,001 0,001 o,ooì 0,001 0,001 0,00, 
100161462-\ RILEVAZIONE RETI TECNOLOGICHE c'Mpt-- --.-0;6~L-. o.ooi- - -" t" i'--t-·---- i----_J\ 
\ I SVI I 0,00/ Q,OOI I \ I I I 
I I TOT I 0,001 0,00'1 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 IL ! RES Q,oDi 0,00 0.001 0.001 0,001 0,001 0,00 

----~f~--- ------ ~--- ~---- ~---- -- - --- _______ L ___ ~________ ~__, ----~.~-j-------------~ __.1........--______ L ___.'____ ~_____.._L_ --~ ~--'----~ 


I 2010606 i Totale incarichi professionali esterni CMPI 100000,001 100,000,001 I I I ! 
I ! SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOTi 100000,001 100000,001 0,001 0,001 0,00\ 0,001 100000,00
L __ L_____________ _ "-~SL_ ~403.3~,~L 22365'1581~,~! 223655~OL. __ o,OOL __995~8~ 1,68 
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I~ Capitolo 1 1 ! i 1 I --_.~ 
L__ __ ~. ___ , __ I Previsione 1 Previsione 1 ! I il 
1 Codice !Descrizione I iniziale i attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato! Disponibile I 
~. 1 __. 1 1 1 I I ' __ 1 1 
I 2010600 ITotale ufficio tecnico CMPI 100000,001 100.000,001 I I I I I 

I SVI I o,ooi Q,OOI I 1 I ! 1 
I TOTi 100.000,001 100.000,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 100000,001 

I !___ .'__'_' RESI 140,238,621 223.657,58! O,OO! 223.655,901 O,OO! 99588,88! 1,68J 

i 00181201 I INTERVENTI DI URBANIZZAZIONE, CMPI 0,001 0,001 I i I I I
I IRISANAMENTO URBANO EAMBIENTALE, SVI I 0,001 0,001 i I I I I 
I ISPESE ISTRUTTORIA DOMANDE DI CONDONO TOT I, 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 
I IEDILIZIO RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 
I 201080i '!Totale acquisizione di beni immobili CMP~i--, -0,001 0,001 1-" -- 1-- i il 
! I SVI I 0,001 Q,ool I I I I I 
I I TOl I 0,001 0,001 Q,ool 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I
!! . ___ RESL Q,oo! o,oo! Q,OOL. o,oo! 0,001 0,001 O,OO! 

['001513071 ACQUISTO ATTREZZATURE DIVERSE CMPi 55.000,001 59.700.001' i I ! I I 
I : SVI I 0,001 0,00 I I I ! I 
I I TOTI 55.000,001 59.700,001 0,001 0,001 0,001 0,001 59.700,001 
I 1 RESi 1047,211 26.400,001 0,001 26.400,001 0,001 16.808,401 0,00 I 
1001813-00tC:E.~O::SPESEPERACQUISTOE eMPi 10000,001 10000,001 i I i-- i- l
I IPOTENZIAMENTO HARDWARE E SOF1WARE SVI I Q,Ool 0,001 I I 1 I 1 
I II TOll 10.000,001 10.000,001 0.001 4,714,641 0,001 4,714,641 5.285,361
i RESi 22.325,771 31.918,961 0,001 31.918,961 0,001 29.830,961 0,001
L"__" __~~__ !! _~ __L _______I. I l! 

I 2010805 ITotale acquisizioni di beni mobili. eMPi 65.000,001 69,700,001 ! ! i 1 I 
I lmacchine ed attrezzature SVI I 0,001 0.001 I I I I 1 
1 1tecnico-specifiche TOTI 65.000,001 69.700,001 0.001 4.714,641 0,00, 4.714,64'1 64.985,361 
i I RESi 23.372,981 58.318,961 0,001 58.318,961 0,001 46,639,36, O,OO!r_______ 

'
!L_. ____ "~_' _~_.~_ I ! L I I I 

i 00181500 1 FONDO PER LA REALIZZAZIONE EDIFICI DI eMPi 20.000,001 20.000,00! ! ! ! I I 
I ICULTO ED ATTREZZATURE DESTINATe A SVI I Q,OCi 0,001 I I I I I 
1 ISERVIZI RELIGIOSI (LR. 20192) TOl I 20.000,001 20.000,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 20.000,00 I 
I RESi 0,001 14000,001 O,OO! 14.000,001 0,001 0,001 0.001 
l_ l!! l _~_____ ' I _J 
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[-------- --- Capitolo-'- ~-~----I'-'- i -1~ - - 1-----,-------- ----- -~-- ---- ----I 

Ico-dicelDcscrizione-~-------1 P~~l~!~!~ene I pr:~~~~ene I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

i~20108W +rotaIe trasferimentidieiPltale -CMPt- 20.000,od 20.000,OIJ1-~ - j----~- --j-- -~--~j- -- --1 
I SVI i 0,001 0,001 I I I I . 
I TOT i 20.000,00[ 20000,001 o,ooi O,OO[ D,oDI 0,001 20.000,OO!
I I RES I 0,001 14000,001 0.001 14000,001 0,001 0,001 D,DO i
i 2010800-IT~taleaìtri servizi g~ner~iT ..- ---CMPi,-~85 0000'0\, -- 89700001'-- -. -·-1----·- '-1'-.-- '-'1. - .- t- .-- _..J
I I " ., i , 

I , SVI I 0,001 0.001 I [ i [
i I TOTI 85.000,OO[ 8~uoo,ool Q,OO[ 4.714,641 0,001 4.714,64\ 84985,361 
I I RE:Si 23.372,98i 72.318,96 0,00, 72.318,901 0,00, 46.639,36I' 'l''' 0,00 .I
'1- -- ~---~ -- --~- -~--.- ----- ____L ______.' ----'----~- ---.-, .- ..-. ___--L __ ~_______ .J.....- ____ ------.,-..--.-. 

, 2010000 i Totale funzioni generali di CMPI 275,000,001 279.700,001 I I I I I 
! Iamministrazione, di gestione e di SVI I 0,00[ 0,00 I I I I I 
1 i controllo TOri 275,000,001 279700,001 D,Dal 4.714,641 0,001 4714,64i 274.985,361 
! I RES I 1.176275,801 1.333.302,921 0,001 1.333.115,421 o,OOi 164.493,491 187,50! 
!0203113nACOUI:3TO E MANUTENZI(lNE-AUTOMEUI E-éMP i o,oct-- .--- (;:0'01--- i- --- '-i ----1- ~-i id __ 

i IMACCHINARI SERVIZIO POLIZIA MUNICIPALE SVI I O,OO! o,ooi i I ! I I 
I I TOT I 0.001 0,001 D,ODI 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i I RE'S I o,o~ 0,001 O,OOi 0,001 o,oo[ 0,001 0,00 I 
120'301051 Total;;acq~isi,ioni -dibeni mobili,' CMP!----- o,O~- ..~. o,ooi i i i 1-'-'- l 
! Imacchine ed altre,zature SVI I 0,001 0,001 i I I I I 
i Itecnico-specifiche TOT I O,OO! 0,001 0,001 0,001 0,001 D,ODi 0,00 i 
I I RES I 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0.001 0.00 I 
120301oolTO'lale poliziaffi'unicipale . cMPi '-o,ooi .-. - -o,ooi -----,- -~1--'- ----I~ -"-1--1 
I I SVI I 0,00/ 0,001 ! I I I i 
I i TOT I 0,001 0,001 0,001 0.001 Q,ool 0,001 0,00 I 
I I RES i D,DO[ O,OOi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

d 

!20::iOOOo j'Totale funziO'nl di polizia locale--" CMPt-- o,oòj-- - 00a:- -'- -1-.--- i- --. i-·-·--t- .--- I 
I I SVI I D,oDi D,ODI I i i i I 
i 1 TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 
I I RES i O,OO! 0,00\ 0,001 0,00\ D,ODI 0,001 0,00 i
L. ______ ~~,L,,,__ _ ~ __ ~ __~_ _ ___ .....l__ I __~~ ____~ __ ,_~ ___ ~__ . ~ ____~ ____ L_~ ____~_ ' _____~ ___ i___._._.. ___ 
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I .....- Capitolo I I I 
I... . ! Previsione Previsione i I I 
I Codice IDescrizione I iniziale . attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile
L... I I i I l I i i 
I 00411200 ICOSTRUZIONE SCUOLA MATERNA CMPI 0,001 0,001 I I I I 
i iCOMUNALE SVI 0,001 0,001 I I I I 
I ! TOT I O,oo[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00
I I RES i 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

i 2040101 iTotale acquisizione di beni imnlobili cMPi o,o~ o,ooi i ·t t·· i 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00
! I RES I o,ooln~~oL O,OO! o,oOi D,DO! 0,001 0,00, 
I 00411202 ICONTRIBUTO SCUOLE MATERNE CMPI 0,001 0,001 I I I 

I SVI I 0,00[ 0,001 I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0.001 0,00
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00[ 0,00 
L~~~_. _ I I lH t H_ ________ ' ____ L_ i ___ I 

I 2040107 ITotale trasferimenti di capitale eMPi 0,001 0,001 I i I [

I I SVI I Q,ool 0,001 I I [ 1 I 

1 I TOT I o,oo! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00! 

i I RES O,OOi 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OOi 0,00 i 


12040100 ITotale scuola materna CMPio,o~ o,ooi I i I I I 
I I SVI I 0,00\ 0.001 I I I i I 
I i TOT I 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
I~_.. ! RESi ..._0.001 .._ ~.oal 0.001 0,001 0,001 O,OO! o,oo! 
I 00421200 !COSTRUZIONE E MANUTENZIONE STRAORDI CMPI 50.000,001 50,000,001 I I I I I
I INARIA SCUOLE ELEMENTARI SVI I O,ool 0,001 I I I ! 
I [ TOT! 50,000,Oo! 50,000,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 50.000,001 
I i RESi 37929.081 87.929,081 0,001 87.929,081 0,001 26.918,721 0,00 I 

I 2040201 iTotale acquisizione di beni immobili eMPi 50.0'0'0,001 50000.001 i i . I I I 
I I SVI I O,Oo! 0,001 I I i i I 
I I TOTI 50.000,001 50.000,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 50.000,00:
I i RESi 37.929,081 87.929,08 0,001 87.929,081 0,001 26.918,72[ 0,001
L _______~-~__ ' I I ! _____ I ____1_ I Iu 
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- --- - - - Capitolo- ~- - -- - , ,-.- - - r- -- --1 '--'- .--,.---- ~-- -- .-. ---- --'T-- ----I 
--____ ____ ____ ~ ___~ j Previsione i Previsione I I I i I 

Codice IDoscrizione~- -----~-I iniziale I attuale I Prenotato i Impegnato i Liquidato , Pagato I Disponibile I 
-----j-.-~- -----.------.- .- ...-- ...__1____ 1 ___ -'_1 ___~L ___~_.~.~l 1____ ._.J 

00421201 I ACQUISTO BENI MOBILI PER SCUOLA ElE CMPI O,OOi 0,001 I I I I I 
IMENTARE SVI 0,001 0,001 ! I , I I 
I TOT I O,OO[ Q,OO[ 0,001 0,00[ O,OO[ 0,001 0,00 I 

i---J----___._ _____RES I~ DM! D,DO! Q,Ool 0,001 0,00 I___ D,DO! 0,001 
! 2040205 ITotale acquisizioni di beni mobilì, CMPI o,oDi 0,001 I I I I I 
! Imacchine ed attrezzature SVI 'I oooi OOOi I I I I I 
I I tecnico-specifiche TOT D,Dal 0,001 0,001 0,001 0,001 D,oDi 0,00 I 
I I Riesi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
1004212()ztCONTRIBUTI PER SCUOtAELfoM-ENTARE cMPi ---o,O~--o~o()l- - ·---,-----,1 .---j---- i 
I ! SVI I 0,001 0,001 I I I I [
I , TOTI O,OO[ 0,001 0,00'1 0,001 0,001 o,ooi 0,001
I _ ' I I I ' , I HES I 0,00, Q,OO, 0,00 0,00, 0,001 0,001 Q,OO I 
12040207-, Totale -trasferime;;t! dlCapital!> -'--CMFl\- .... D,Dai ..-.- o:oo!- -- '--i ---'- '-1 -- --'[-'- - ·-t~ ---- ~! 
I I SVI I Q,ool 0,001 I I I I I 
I I o ' I I I I ' I ,! T TI 0,00, 0,00, 0,00, 0,00, 0,001 0,00, 0,00, 
I i RES I 0,001 Q,oo[ 0,001 o,oo[ Q,ool 0,001 0,00 I 
~ -~-·-'l-'~-- - .- ___ ,~ __~___ .....J._. ! _-...L____~____I _____..__, ____ o I , ' 

i 2040200 i Totale istruzione el!>mentare CMPI 50.000,00! 50,000,001 I I I i 
I I SVI [ 0,001 0,001 i I [ i I 
I TOT I 50.000,00[ 50.000,001 D,ODI Q,OOI 0,00[ O,OO[ 50.000,00 I 
I l RES[ 37929,081 87.929,081 0,001 87.929,08, 0,001 26.918,721 0,00 [ 
!'00431260[cOSTRUZIONEEMANUTENZIONÉo---' CMP~ 50.000,00i "50.000,001--- -~--t---_·- --j- - .- --1-- - '--il 
i ISTRAORDINARIA SCUOLA MEDIA E PALESTRA SVI I 0,001 0,001 I I I i I 
I I TOT I 50000,001 50.000,001 0,00[ Q,ool 0,001 0.001 50000,00 i 
I I HES I 0,001 50.000,001 0,001 50,000,001 0,001 0,001 D,OD I 
h040301ITotale-aCqUiSi~iO';;' dibeni immobiii-- cMpj---soooo,06i-'- 50000,00t--_· i i- ----:--'-1---- j 
I i SVI I Q,OO[ 0,001 i i I i ! 
I I TOT! 50000,001 50000,00i o,ooi o,ooi 0,001 o,ooi 50,000,00 I 
I ! RES I 0,001 50000,001 0,001 50000,001 0,001 0,001 O,OO!L__~ __ ____ _ ____•. _ ~____ ___ ______ L ____ ._ ---'__ , L-____. ___.. __ ,___~ .______ 1_____________~ 
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I~ Capitolo I I I I I 
I _J Previsione l Previsione I I ,I
I Codice !Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile 
! I i I i I i i 
I~00431203 IACQUISTO BENI MOFlIl! PER SCUOLA MEDIA~ eMPi 0,001 0,001 I 1- -I , 
I I SVI i D,ODi 0,001 I _ I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i
i ___ 1 RESi 3229,501 3219,001 0,001 _~~19:ool ___O,OO! 3219 00! o.ooJ 
I 2040305 ITotale acquisizioni di beni mobili, eMPi 0,001 0,001 1 I I I I 
I Imacchine ed attrezzature SVI I O,O~ 0,001 I I I I I 
! I tecnico-specifiche TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 I 

I RESi 3229,501 3,219,001 0,001 3219,001 0,001 3219,001 0,00 I 
!o04312ozi CONTRIBUTO PER ARRELJO SCUOLA MEDIA eMPi o,o~ 0,001 ~~ ~1~~ -~----i -- 1 I I 
I I SVI I 0,00, 0,001 I I I , I 
I I TOT I o,O~ 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00 I 
I I RES I o,o~ 0,001 Q,oo! Q,OOI OOO! 0,001 0,00! 

rzo40307 Iròtale-Ùasferimenti di capitaleCMpl 0,001 Q,ool I I I I I 
I I SVI i 0,00[ 0,001 I I I I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00 i 
I I RES l 0,00[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
L I l! I ! I I , , 

I 2040300 ITotale istruzione media CMPI 50,000,001 50,000,001 l I I l 
1 I SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I I TOT i 50,000,001 50000,00i 0,001 0,001 0,001 0,001 50000,00 I 
I i RESi 3.229,501 53.219,001 0,001 53219,001 O,OOi 3219,001 0,001 

100451200 iRISTRUTTURAZIONE EX SCUOLE CMPI O,O~" o,ooi-- i i t I i 
I !ELEMENTARI NUOVA SEDE BANDA SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

!MUSICALE - TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I RES I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 i 

i 2040501 iTotale acquisizione di beni immobili CMPI Q,OOI o,ooi i i i I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I 1 TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
L l __~U___ __ REsl~ °OD! O,OO!._ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
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I~ -'~"~~CapitQj()--'~"'" ~~l-~ I I '-~l~--~~I "-~~I~-~--I 

L _."~__~'~~' .. _ .._.~___ ~~J Previsione I Previsione I I I I 
1 Codice IDescrizione 1 iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato ,Liquidato Pagato i Disponibile i 
i 2040500 !T';talcassistenza SCO'aStiC;:trasport~~CMPi~ '~-ò,oJ ~·O:OO:~·-~+·~·~ - +~ ....~~~ '.~ ~-~--1 
I Irefezione e altri servizi SVI , 0,001 0,001 I 1 I ' I 
, , I I I I I ' I .I I TOT 0,00, 0,00, 0,00, 0,00 0,001 0,00, 0.00 I 
I I HES l 0.001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
12040000-i ratale funzioni di istruzione pubblica·eMPt· '-10000Q,00i - 100000,001-' I . I - ~ - '-..--.~ T~- .. ~ ~i 

I SVI , 0.00/ oooi 1 I I I l 
, I 10TI 100000,001 100000.00i 0,001 0.001 0,001 O,OO! 100000,00!
I I RES! 41.158.581 141148,08! O,OO[ 141.148,081 0.001 30.137.721 0,001 
I00521200ICc)STRUZION['EMANUTENZ10NE-·~~··C·MPt ··~--O,Oo!-·~ -o.ooi i i~-----r---' '--1 -~~~ ... ~i 
I Is rRAORDINARIA TEA IRO COMUNALE SVI I 0.001 0,001 I I i I 
, I TOT I 0.001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00 
, I RESi 2,980,001 2980.001 0,001 2.980.001 0,001 2,980,00i 0,00
L. .~-- --~~ ____ ~-------~---_~_____ _ _______ I~__ __~,~ _____ ~_____, ____~,~~~~~~~_"______-L. _______-j
I. 2050201 ITotale acquisiZione di beni immobili eMPi o,oOi 0,001 I I : ! 
I I SVI I 0,001 0,001 I I i I 
I 10T i 0,00/ 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00
I i RES I 2.980,001 2980,001 0,001 2.980,001 o ooi 2.980,001 0,00
I~0052i203 iCONTRIBUTI AD ASSOC1AZIONIEDCNTIVARICMpt·~·80,ooo,oòi-:jooooo,ooi-·----i---l'- ---t--.-- t ~ -. ~~. 
1 I SVII 0,001 O,OOi I I I 1 
, 10T l 80,000,001 300.000,001 0,001 0.001 0,001 0,001 300,000.00
L , RES i 854,201 0,00! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
! ~2050207Trotaletras-fe-r-im~e-n-tid-i capi~ta~le-" .. -~-cMPi ··~~80~.OOO,oO, -3-00,000,001---- i '---1~ "---'~i----~I--~ ... 
I 1 SVI i 0.00 0,001 I i i i 
I I 10T I 80,000,00 300.000,001 0,00 0,001 0,001 0.001 300.000,00
I I RES I 854,20 o,ooi o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,00 
L~ ___I"" ....~. ----- _ ~~ ~·~·~I- .~ -.-~, .. ~ ~.-: --~ _ .- ..L_. _ ~ '-..~-._.~ -'.~ ~ ... ~ . '-- ­I 2050200 Totale teatri, attivitl culturali e servizi CMPi 80,000,001 300,000,001 I I I I 
I I diversi nel settore culturale SVI I 0,00[ 0,001 i i i 
[ ! TOT I 80.000,OO! 300000.00! D,DO! Q,OOI 0,001 o,OOi 300000,00 
I I RICS I 3.834,201 2,980,001 0,001 2,980,001 0,001 2.9BO,OO!
L_ ~ ____~ ~L. _~ . __ .___ ~ ___,~ __~ ____,_~~_I_~ _____ ~ _____L __ ~__~_~ _____~____. __ ~j ___ . _____~_ -.-1.. _______.L..... ......c 

http:300000.00
http:300,000.00
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r,~,,- - - Capitolo-T--- '- 1 I I I i 
1___ ,_ i Previsione I Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione 1 iniziale 1 attuale I Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

1 I I I I I 
I 

I l l 
: 2050000 ITotale funzioni relative alla cultura CMPì 80,OOO,o~ 300.000,ooi' I ; - il~ 
I ! SVI I 0,001 o,ooi I I I I i 
I TOT I 80.000,001 300000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 300000,00 I 
I i RES I 3,834,201 2,980,001 0,001 2.980,001 o,oOi 2,980,001 0,00 1 

I 00621200 iCOSTRUZIONE, COMPLETAMENTO E MANUTE cMPi o,oJ o,ooi i 'i- '----1 i l 
! INZIONE STRAORDINARIA IMPIANTI SPORTIVI SVI I o,ooi o,ooi I I 1 I i 
I I TOT I 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,00 1
! ! RESi 11,800,~OI 278780,481 0,001 278780,481 0,00, 112266,40! o,OO! 

I 00621204 !ACQUISIZIONEAR"A, COSTRUZIONE CMPi 0,00 0,001 ! i ! i I 
I I IMPIANTO NATATORIO EREALIZZAZIONE SVI I O,Ooj 0,001 ! i I i I 
I 'I PARCHEGGI TOT I 0,001 O,OO[ O,OO[ O,OO[ 0,001 O,OO[ 0,00 I 
I RESi 69752,4oj 115.236,001 O,oo[ 115.236,001 0,001 113.400,001 O,OO! 

!o0621205 iCOSTRUZIONE: E MANUTFNZIONE eMPi o,o~o-:-ooi I I I i----I 
I [STRAORDINARIA CENTRO IPP1CO SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
! I TOTI O,ooj 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I i RES I 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 O,Oo[ 0,00 I 
i 062012031IVA DA VERSARE IMPIANTI SPORTlVl CONTO- CMP! o,o~ o,ool---~u i ! i i j
I ICAPITALE SVI i 0,0(1 0,001 ! I ! ! !
I I TOT I o,ocj 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 
! I RES I 0,001 0,001 0,001 o,ooi O,OO! 0,001 0.00 i 

2060201 iTotale acquisizione di beni immobili CMPi~-~_uo:ooj"- o,ooi -- 'u --i- - I i ! I 
! SVI I O,ocj O,OO[ I I I [ [ 

• I, TOTI 0,001 o,oo[ o,ooi O,oo[ 0,001 0,001 D,Dal
[ I RES I 81,552,4cj 394016,48[ O,oo[ 394,016,481 O,OO[ 225666,401 0,00 I 
'---__ _ I __ _ ___'__! I , ____~____ ,_,,_ _ t I ' 

I 00621206 ICONTRIBUTl P!'R IMPIANTI SPORTIVI CMPI 0,001 0,001 II! ! ! 
I ! SVI I 0,001 0,001 I [ I I I 
[ I TOT i 0,001 0,001 D,ODi 0,001 0,001 D,ODI 0,00 I 
I I RESi 0,001 D,Dal 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
L~__ ~_ ~,~_ .___ _l _ _ 1___ ! ' ___~____ __,_______' '____ , 
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~- - ~ ~---~-,~~- -'---------- -~ ~- ~,'~ ----,-------~---- --- ~----- ,~---'- ---'~'--'-----'-

Capitolo i I i I i i , 
i-~~--,---~~~~----------J Previsione I Previsione l I I I I 
I Codice i Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile 

hoi;-0207 iTotale trasferimelltidicapitale-~ ~ CMPI-'-~--o.oot----- o~~ ,- --~ ------t--- --+-~--t-,-,--,-, i-\--~ 
I ! SVI i 0.001 0,001 I I ! I 
I TOT I Q,ool Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

L_~ _I __ ~__ __ __ RESI O,O~ O,OO! o,ooi Q,OOI 0,001, o,~oL 0,00 

I 00621207 ICONFERIMENTODICAPITALEALLAsciClETA-;-CMPr~---~-o-:Ooi o,ooT--- '--T-----I-- '--1-- - - I 
I IDI PROMOZIONF. DELL'ATIlVITA' EQUESfRE SVI I 0,001 O,OOì I I I i 
I I 101 I 0,001 0,001 0,001 o,ooi (1,001 0,001 0,00 
I I RES I 0,001 50000,001 0,001 50000,001 0,001 0,001 0,00 
'-----_~~:_·~ ----- --~- -- ~ ~L ~---- ~--~---+-___ -~~--- ~____ _...L __ ~_______l. ---- ~-~,-~ ~- -~_+--------~__ o -- ----- ------ ___

l 2060209 I Totale conferimenti di capitale eMPi 0,001 0,001 I l I I 
I I SVI! 0,001 0,001 I I I I 
I I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 

~2060200~T-;!ah; stadio comun;'I,,:pa!,;i;:Odello~~~f~ ---~:~J 50_00~~~1~_ .. _ ...... O,0t-_50000,Ot___~0'_00_1 ____ oot ___O_,O~O 
I Isport ed altri impianti SVI I 0,001 0,001 I I I I 
I ! TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00,
I I RESI 81.552,401 444,016,481 O,OO! 444,016,481 0,001 225.666,401 0,001

i 2060000 iT-otalefunzic,nlnelsettoresportivo e'- -eMPI--- -- -o,oor--- - - o,ool - -- i i --- i--I I 
I I ricreativo SVI I 0,001 0,001 I I I I i 
I ! TOT I O,O(j 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RESi 81.552,401 444,016,481 0,001 444016.481 o,ooi 225,666,401 Q,OOI 
10081120(ifiùLlllAZIONE PlsiiClCLABIU~------CMPi--- ~~0-:ìf6r----- - 0-:-60i- li- ---i~'---- ---1-- --- 'I 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOT i o,ooi 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 
I ì RES I 0,001 0,001 o,ooi 0001 0,001 o.ooi 0,00 I 
100111120'21 MANUTENllONE ESISTEMAZIONESTRAOR.- CMPi-' 27843{Oit· 1,076:761,OO!----·- ~-t--- ~ t -- ~--i~-~--~ l i 
I iDINARlf, DI VIE, PIAZZE E MARCIAPIEDI SVI I 0,001 0,001 I I I I I 

I TOTI 278.431,001 1.076,761,001 0,001 29838,481 0,001 4.838,481 1046,922,521
I I RESi 489,831,411 395,944,341 0.001 395,944,341 0,001 100.772,871 o,ooi
L~._ ~_."L_ ___~ __ ~ __~_ __ __~ __~ ___________ ~__~__ I _______l ______ ~__ i J __________L~ ______ ,_,_ ' 
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--~-T-l I iCapitolo 
, ___~ Previsione Previsione i i I 
I Codice iDescrizione I iniziale , attuale l Prenotato I Impegnato i Liquidato i Pagato I Disponibile I 

~ 008112061 ACQUISIZIONE AREA EREALlllAzlONE eMPi Q,oj Q,oot- --~----i-· : 1 I I 
I IPARCHEGGI SVI ! 0,001 0,001 I ! I I 
i I TOT I O,oDi 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES: 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,00, 0,00 I 
I00811209[MANUTENZIONESTRAOROINARIAPIAZZA 
I ILlBERTA' 
'1 I 
, ! _ _ 

eMPi 
SVI I 
TOT! 
RES I __ 

o,ooi 
o,ooi 
0,001 

..a:ooj 

0,001 
0,00 
0,001 
o,GOl 

- i 
I 

0,001 
0,00! 

1----­
I 

O,oo! 
0,001_ _ 

----1-·-----1­
I I 

0,001 o,oo! 
~_(t OOO! __ 

-­ i 
I 

0,00 I 
~_ 0,00 I 

I 2080101 ITotale acquisizione di beni immobili 
I I 
I 'l'L__ , 

eMPi 
SVI I 
TOT I 
RESI 

278431,001 
o,ooi 

278431 'ODI! 
489.831,41, 

1.076_761,001 
0,001 

1.076.761,001 
395944,34[ 

I 
I 

0,001 
0,001 

i 
I 

29.838,481. 
395944,34[_. 

! 
I 

0,00! 
Q,OOI 

i 
I 

4,838,481 
100.772,871 

I 
i 

1.046.922,521 
0,001 

100811300 IACQUISTOATTREZZATURF E MACCHINARI 
I IPER VIABILITA' 

I
,I_n__ 

eMPi 
SVI i 
TOT I 
RESI 

0,001 
0,001 
o,ooi 

26800,001 

0,001 
0,001 
0,001 

23.500,001 

i 
I 

0,001 
D,DO! 

1 
i 

0,001 
23500,001 

I 
I 

0,001 
0,001 

I 
i 

0,001 
1.771,20! 

[ 

0,00 i 
0,00! 

100811301 IACQUISTO ARREDO URBANO 
I I 
I I
l [ 

eMPi 
SVI I 
TOT I 
RES! 

0,001 
0,001 
0,001 
O,O~ 

0,001 
0,001 
0,001 
o,oo[ 

I 
I 

0,001 
ODO! 

l' 

0,001 
0,00! 

I 
I 

0,001 
o,OO! 

I 
I 

O,oo[ 
0,001 

I 
I 

0,00' 
0,00! 

I 2080105[Tolale acquisizioni di beni mobili, 
I Imacchine ed attrezzature 
I Itecnico-specifiche
I I 
1208010o:-10\.Ie viabiliti., circolazione stradaI" e 
! Iservizi connessi 
I I
l ___ , L 

eMPi 
SVI I 
TO r I 
RES I 
eMPi 
SVI I 
TOT I 
RES! 

O,Oll[1 
0,00 
o,od, 

26.800,001 

278431,001 
0,001 

278431,001 
516,631,4~ 

0,001 
0,001 
0,00', 

23500,001 

1.076.761,001 
O,OO! 

1076.761,001 
419444,3~1___ 

l' 
I 

0,00\ 
0,001

i 
I 

0,001 
0,001 

I 
I 

0,001 0,00'[ 
23.500,001 0,001

ii 
I I 

29.838,48] 0,001 
419.444,341 0,001 

I I 
I ! 

0,001 0,00 I, 
1771 ,201 0,00 I 
ii 
I I 

4838,481 1046922,521 
102.544'~L~_. O,OO! 
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I--~-- capito~-- - - -~- I---~-l---- r -- ~~ ~.. - ~- ~.. -~.. --! ~~ ~I~ ~..!~. ~.- ~ ­

1_ - - ~~~--~- ~-. ~.~~ -----.-~. - J Previsione i Previsione I I I 
I Codice IDescrizione ! iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato i Pagato I Disponibile 

hì0821200tCOSTRUZIONE,AMPLIAMENro, COMPLETAM-CMPI- ~·26i818.ooi--261818,OJ~~-·_- -t- ~--- ~.--~- -~-\ Il i 
I I ENfOE NUOVI ALLACCIAMENTI IMPIANTO DI sVII O,OO[ 0,001 i I ! I [ 
I l'LLUMINAZIONCPUBBLICA TOTI 261.818,OO[ 261.818,001 0.001 261.817,26[ 0,001 0.001 0,741 

I __ ~_!__ ~_ _ _ _ ___ RE_S1 ~_ ~.!9914.43i, 82091,40\ 0,001 82091,40!~OOi, ~_ ~10g,171, 0,001 

!2080201 [Totale acquisizione di beni immobili eMPi 261.818,Oor-- 261.818,00[ I ! ! I I 
I i SVI I 0,001 0,001 ! I I I I 
l i TOTI 261.818,001 261.818,OO[ 0,001 261,817,26[ 0,001 o,ooi 0:r41 
I ! REsi 39.914.431 82091,401 0,001 82~091,4ol O,OO[ 4109,171 0,001 
, __ .~____ ..L ______~_~ ___~ __ ~~ ~__~~_~ _~ _' ___ ~ ____ ~ ___ M _ --J..- _.___J___ .____ 1 ~-L-__~ ~_ ~-L_ ~_ ~_ -- -~______'_ ___ 	 __._._

I 2080200 	 I Totale ì/lumlnazlone pubblica e servizi CMPI 261.818,001 261.818,OO[ I I ! [ I 
~ 	 iconnessi SVI i O,oo! 0,001 I I i I I 

I TOT 1 261.818.001 261818,001 0,001 261.817,261 0,001 0,00[ 0,74 i 
i RESi 39,914,431 82.091,401 0,001 82091,401 0,001 4.109,171 0,001

• __ ~-.l __ __ ~" __ " 	 !, i I I I I '_.___' 

2080000 	 I Totale funzlonT;;e~arnpo'ci~li~ vì~biliti., e CMPI-54Cl~24g,-()i:f·-1.338579,Ooi -.~- - ~- 1- ~- ~- ~~ ~-I i .-'- - 1 
!del trasporti SVI I o.ooi o,ooi I [ i i I 
[ TOT[ 540.249,Oo! 1338579,001 0,001 291.655,741 o.ooi 4.838,481 1046923,26[ 
[ RESi 556,545,841 501.535,74[ D,ODi 501.535.74[ 0,001I06.653,24i O,OO! 

009ff20()j·COSTRUZIONEMINIALLOGGIPROTETIlPER--CMPi---- ~'~o"()OI!-~---o,ool i [ i . - - i 
I ANZIANI t COSTRUZIONE CASA FAMIGLIA SVI i 0,00 0,001 i I I I 
i PER DISABILI TOT I 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0.001 0,00 1 
1 RES\ O,OO[ 0.00\ 0.001 o,ooi 0,00[ 0,001 0,00 1, 

-00921201i~;;~;iI~~~~~~V;~~:~~~CONCASAD-I~~;~i~~-'--g:g~g~~ - -~--r- i- r . --,- ~--l 
i PARTICOLARfGGIATOCAVALLERA TOTI O,oo! o,ooi 0,001 0,001 0,001 0.001 0001 
I RLSI 18.212,691 13.212,691 O,OO[ 13.212,691 o,ooi 3.904,121 0,001 

209010T tTotaJeacq~isizioMdì beni immobili~CMPi~- ~- ~- o:ooi~---oJ)Oj-'- -I~~, I I ! 
I SVI I 0,001 0,001 I I I 1 I 
1 TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i RESi 18.212,691 13212,691 0,001 13.212,69i 0.001 3.904.121 0,00 i 

~___ ~t_ ... ___ 	 _ __-.1... _________~ __ ~_~~~--.J_~~____ J__ _ __L. _____._I. ______ .- ___ .- __ ! .-.-1 

http:501.535.74
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I ._.. Capitolo- -- I i '---'-1-' 
I ._._. I Previsione Previsione I I I ,

I Codice IDescrizione I iniziale attuale i Prenotato Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile

I___l Il ,J_ . l ..~ 
i 01131950 I COSTITUZIONE UFFICIO PtoR LA VAS QUOTA CMPI 0.001 0,001 I l I I l 
I I ASSOCIATIVA SVI I 0,001 0,001 I I I I 
! I TOT I 0,001 0,001 o,ooi 0.001 0,001 D,ODI 0,00
I I RES I 0,001 1000,001 0,001 1000,001 0,001 1.000,001 0,00 

: 2096i07 !Totale trasferimenti di capitale CMPI' o,ooi 0,001 i i i i 
i SVI I 0,001 0,001 I I i I 
I TOT I o,aoi 0,001 0,001 0,001 0,001 o,oo[ 0,00 

, [ RES I 0,001 1.000,001 Q,ool 1,000,001 O,OO[ 1.000,001 0,00
l •._~ __~l_ ~ __I ' __ I __ f _____ _! I r 

I 2090100 l Totale urbanistica e gestione territorio CMPI 0,001 
__ 

0,001 I I I I 
.l I SVII:0,00, 0,00,i ,i I . ' I II i
I i TOT I o,ooi Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi
L!. REsi 18212,69! 14212,69! 0,00! 14212,:1. 0,001 490412! O,OO! 

100921200 IACQUISIZIONEDIAREE,IMMOBILIERELATIVA CMPI 0,001 Q,ool I I ! I 
I IURBANIZZAZIONE SVI I 0,001 0,001 i l I I 
I i TOT I 0,001 Q,ool 0,001 0001 0,001 0,001 0,001 
I I RES i 26616,701 43.340,751 0,001 43340,751 0,001 26.616,701 0,001 

100921202 iINTERVENTI DI EDILIZIA ECONOMICO PO eMPi o,ooi o,ooi 1 i-,'I'-'

I IPOLARE IN VIA DON A COLOMBO SVI l' O,oOi Q,OOI I I I I 

I I TOT Q,ool 0,00, 0,001 0,001 0.001 0,001 0,00 l

l! ._. RESI o,o~ 0,001. 0,001._ o,ooL__ 0,001 0,001 O,oo! 


I 00921203 IIVA DA VERSARE ,INT~RVENTJ DI EDILIZIA eMPi 0,001 0,001 I l ' I 

I IRESIDENZIALE SVI I Q,OOI 0,001 I I I,

I I TOTI 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,001, 0,00\

I I RES i 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,001 0,00 I 

[2090201! Totale acquisizione di beni immobili CMPi--o:oot o,ooi i ' --,~, - -t-- i I I,u 

I i SVI I 0,001 0,001 I I l l 
i I TOT i o,oq 0,00[ Q,OOI 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I RESi 26.616,701 43,340,751 0,001 43340,751 0,001 26.616,701 O,OO! 
L~._ __.__ ~____ ! __~_! ___ J____ __- _ t J __ __ ___ ~__1__ _ ! 
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-- ------- - -~- -- - - --- - -- ~- -- -- -- -- -- - l --------, -- ---- ---~ ----~-~ ---~--~--~-- 1 
1 Capitolo I" I I I ! 

I _ J Previsione I Previsione I I I I I 
I-COdlce-Tòescrìzìone --- ---------~- I iniziale I attuale I Prenotato ì Impegnato I Liquidato i Pagato I Disponibile I 
~ _ L___ __ __ _____ ~___ ~_J __, I ~_~ _.1 , ,____ I I ____ L ____ ~J 
100921500lRESTITUZIONEONERIDIURBANIZZAlIONEE eMPi 30_000,00i 30000,001 I I I I i 
I ICONTRIBUTI SVI I o,o~ 0,001 I I 1 I I 
I i TOT I 30000,001 30000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 30,000,00 I 
I I RES I 40.469,961 100000,001 0,001 100000,001 0,001 0,001 0,00 I 
\-~~._______ ...L _____ ._- --------------- -------~,--- l! I --~ ________________ L ______________

I 2090207 !Totale trasferimenti di capitale CMPI 30,OOO,OOj 30,000,001 I I 
, 

I 
J 

I 
I I SVI ! 0,001 O,OO! ,I I I 
! I TOT I 30_0QO,OOI 30_000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 30,000,00 I 
ì I RES I 40.469,961 100,000,001 0,001 100000,001 0,001 0,001 0,00 I 
[20902ì:iOi-Total~edìlizìa residenziale pubblic3iocal~ CMPI- - 30660,o~-3O:000,()OI~- --I------~ì- i- - ~-i "- j
I Ie piani di edilizia economico-popolare SVI I 0,001 o,ooi I i I I i 
I I TOTI 30000,001 30,000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 30000,00[
l I RESi 67.086,661 143.340,751 o,ooi 143,340,751 o,ooi 26.616,701 o,ooi 
f009412011g~~~~:g~~RETEDIFOGNAfURAE ----~~I--· g:ggj- -~g:ggi-- -- i- --~i- - -r-~~I-'--~~ l 

I TOT I Q,oo! 0,001 O,OO! 0,001 0,001 Q,OOi 0,00 i 
I RES I 5000,001 Q,OOI 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,00 I!-.-- __ ~_I_____ ~ _____ ~_,___~_, ______ _____. ___ ~ L- ______~__ , __~ , !_________( ____________ ~~I __L_~,_ 

I 00941202 IAMPLIAMENTO E MANUTENZIONE CMPi 0,001 0,001 I I I I I
i ISfRAORDINARIA RETI SERVIZIO IDRICO SVI i o,oOi 0,001 i I I i i 
i IINTEGRAfO TOTI 0,001 0,001 O,oo! 0.001 0,001 0,001 o,ooi 
I i RES i 0,00 40000,001 0,001 40000,001 D,ODi 0,001 0,00 I 
!00941203IREALIZZAZIONE-PUNTOD1- .-----C~ 15000,001 15000,00i --i -~- -- -i- -- -~ -~ -i - - ~ !~-~---I 
i I EROGAZIONEACQUA POTABILE SVI i o,ooi o,ooi I i I I i 
I I TOTI 15,000,001 15,000,001 0,001 15,OOO,00! 0,001 0,001 0,00: 
I I RES I I ! I ! i I O,OO! 
l~ ___ ~ __._JI· _____~ --- --- --- -- ___ ~~______ ~~ __.___.__ ~___ ~.l __~ __~_ .______ ,_ _____ ~ ______ _l _______.._~,_~~ __,_-+___,____~t -- -! 
I 2090401 Totale acquisizione di beni immobili eMPi 15,000,001 15,000,001 ! I I ! i 

I I SVI I O,O~ 0,001 I I I I l 
I I TOTI 15,000,001 15,000,001 0,001 15.000,001 0,001 0,001 0,001
i I RES I 5.000,001 40.000,001 0,001 40000,00[ o,ooi 0,001 0,00 I 
L _.~_L_ _ _.___,_~~~.____, ._._.~------l ' I ,______~______ ___1. _ _____ ~____,__ ' 
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Capitolo I I I I i~i 
Previsione l Previsione I i l i i 

ul COdic:]DeSCriZione ... _ ·1~ni~a'e_L attuale Prenotato I Impegnato I Liquidato I pagatoJ.Disponibile 

1 2090400 i Totale servizio idrico integrato CMPI 15.000,001 15.000,001 I I I I i 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I ! l
l I TOTI 15000,001 15.000,001 0,001 15000,001 o,ooi 0,001 O,OO!
I I RESi 5000,001 40.000,001 0,001 40000,001 0,001 0,001 0.00 I I t .' I l l 1 , J 

Ò0961200 ICOSTRUZIONE, COMPLETAMENTO O MANUTE CMPI 0,001 45.000,001 T I ..- '-1' I .' I 
I INZIONE STRAORDINARIA DI PARCHI GIARDINI SVI I 0.001 0,00 1 1 I I 1 
I iE PASSEGGIATE TOT I 0,001 45.000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 45000,00 I 
L_.._I_..____ RES~I~ ..~~. 0,001 0,001 0,001 Q,OOI 0,001 0,001 O,OO! 
I 00961201 IINTERVENTI VARI DI RECUPERO AMBIENTALE CMPI 38.000,0(1 38.000,001 I l I I I 
I i EVALORIZZAZIONE DELL'AMBIENTE SVI I 0,001 0,001 1 I I I I 
I I TOT i 38,000.001 38.000,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 38.000,00 I 
I I RESi 81068,201 81.068,201 0,001 81.068,201 O,OO[ 9768,001 0,001 

100861202 iREALlI2AZIONE PARCO MADONNA VALVERDE CMPI 200000,o~ 200.000,001 l' i i i I 
! I SVI I 0.001 0,001 I I I I 

I TOT! 200000,001 200.000,00! 0,001 0,001 0,001 O,OO! 200.000,00 i 
1____ J HES I o,o~l~ 0,001 Q,OO! O,OO! 0,001 0,001 O,OO! 

I 00961205 i REALIZZAZIONE CIMITERO PER ANIMALl CMP! 0,001 Q,OOI Il! I I 
I SVI I 0,001 O,OO[ I I I I I 
I TOT I 0,00 0,001 0,001 O,OO[ 0,001 0,001 0,00 I

.__L_. ._. REsla,ool o,ooL 0,001 0,001 0001 0,001 0,001 

2090601 ITotale acquisizione di beni immobili CMPI 238000,00! 283.000,001 ! I I I 
I SVI l 0,00[ 0.001 I I i [
I TOTI 238.000,001 283.000,001 0,001 0,00 0,001 0,00 283.000,001 

I I RES I 81068,201 81008.201 0,001 81.068,201 0,001 9768,001 0,00 I 

1009612041 ACQUISIZIONE AREAASEGUITO DI CMPI o,od o,ooi i I i il
! iPROCEDURE [lI ESPROPRIO SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
i I TOT I 0,001 0,001 0,00 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 o,ooi O,OO! 0,001 O,OO! 0,00 l 
L ' ! I ~ ___ --1.._ ' ~__~ ) J 
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--- -- --- --------------- - --- - - - - -- - - - - ------ --- ---- ------ ,-,---- -------- 'I 
Capitolo l I I I I I . . 

___ _______________ __ __ __ _ J Previsione I Previsione I I I I i 
Codice IDescrizione -- -- -- , -! iniziale I attuale i Prenotato I Impegnato i Liquidato I Pagato i Disponibile 
---__L __________,___ ,__,_,J __ ,_,_.-L_____ 1 __J , _____ L _____I __ , _J_ 
2090602 !Totale espropri e serviti. onerose eMPi 0,001 0,001 I l I I 

i SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
TOT I 0,001 0,001 0.001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 

. RES I Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
--- ~i- - - ~"-- ----- - - ----~ ----- -- ,-- ------ _L __ -- ------ ~-- -'---------~ nt---- ------- ----- ~- --~--- -- ---------~-,-~~ '-"-- ---- ­

00961300 iACQUISIZIONE BENI MOBILI P~R PI\RCHI ,CMPI Q,OOI 0,001 I I . I 
IGIARDINI E PASSEGGIATE SVI I 0,00/ Q,OOI I I I I 

TOT l 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 
RESi 14160,001 29.160,001 0,001 29,160,001 o,ooi 24,600,001 0,00 

2090605 ITotale acquisizioni di boni mobili, CMPr---- o,o~'- ~oor---- ----1'- - --1-'---,- '--'1- ---­
Imacchine ed attrezzature SVI I O,OO[ Q,oo[ ! I I I 

i I tecnico-specifiche TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OO[ 0,00 
! I RESi 14.160,001 29.160,001 0,001 29.160,001 o,oul 24600,001 0,001--- .~- ~I_- _.-- -- _.'_ --_.'__ -_.. ~_" - __ .'_____.___ ,'.__ ~ L _. __ __ .___. __ ,_ j--_~~__ ~____.____~ ________L • ____--------L - __ - _______, ___ - __1- - ___~ 

i 00961203 ICONTRIBUTI PER FONTI DI ENERGIA CMP'I O,OOi O,OO[ i \ i ! 
I IRINNOVARILI SVI D,Dai o,ooi i : I I l 
i I TOT I o,o~1 0,001 0,001 0,001 0,001 Q,ooi 0,00 I 
I ___l HESI o,o~ Q,oo! Q,OOI 0,001 Q,OOI 0,00! 0,00 
I 2090607 lTotale-t;';sferimenti di capital;-- ---- -CMpt-- -- o,ool-----6,O()l- -- i-__ u -t ·-----1 - .. -- r--- ­• 

I I SVI I o,oai 0,001 I I I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 o.ooi 0,001 0,001 0,00 

l I RES I 0,00[ 0,001 0,001 0,001 0,00, 0,001 0,00 
f--~-- ---;------ ---~ --.--____ -____~ __'__ - ____________ ~ __ t----.--- -~ __________L_~___~ -~___ _ ___~ _ -----l­_____ 1 ___1_ 

i 2090600 l Totale parchi e servizi por la tutela CMPI 238,OOO,0~ 283,000,001 I l I I 
I Iambientale del verde, altri servizi relativi SVI! 0,001 O,OO[ I 1 I I 
I [al territorio ed all'amb TOTI 238,000,001 283,000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 283,000,00
I I RESi 95.228,201 110,228,201 0,001 110228,201 0,001 34,368,001 0,00 

12090'000' iTotale funzioni riguardanti lagestione deICMPi-' 283.000~O-ot- 328000,001 - --- -t -- I I-i----­
1 1territorio e dell'ambiente SVI I o,oai 0,001 I I I 1 
I I TOT 1 283,000,001 328000,001 0,001 15,OOO,00! o,ooi 0,001 313000,00
I I RES i 185,527,551 307,781,641 o,ooi 307781,641 0,001 65.888,821 0,00
l __ ~ ~_~ L.- __ _ ~.____ ____ ~ __ ~____-.!....- -..-l __ ~ ______~ __ ~ __I_~____~I______________J___ ~ _ _l _____ __ lM 
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Capitolo I I I 11--'-1 
____________1 Previsione I Previsione I I I 1 ,

I Codice iDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato 1 Impegnato I Liquidato l Pagato I Disponibile 

[00151305 iCOSTRUZIONE SEOI ASSOCIAZ,ONI--cMP1--o.ool o,ooi i-I+ I l 
1 I SVI I 0,001 0,001 Ili 1 ! 
I I TOT I 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 
I I HES I 0,001 0,001 o,ooi o,ooi 0,001 o,ooi Q,OO i 

i 2100401 iTotale-acquisizione di beni immobili CMPi Q,Oli!" o,ooi ii' I i-i 
i I SVI I 0,001 Q,ool I I I I I 
I I TOT i 0,001 Q,ooi Q,ool 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
i RES I o,O~ 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00 I 

Il' 01121711 iCONCESSIONE PRESTITI SULL'ONORE AI- -CMPI 10,OOO,o~ 10,ooo,00i i- i Il i i 
I !SENSI DELLA LEGGE 328/00 SVI I 0,001 0,001 I I I i I 
I I TOTI 10.000,001 10000,001 0,001 10000,001 0,00 7,500,001 0,00]
I 1 RESi 17,000,0~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

'210041(l['Totale concessione di crf.diti e - CMPi'u 10,OOO,oa 10_000.00i i I --t· t· i 
Ianticipazioni SVI I O,OQ 0,001 I I ! I I 
I TOT I 10.000,001 10000,00] 0,001 10,OOO,00! 0,001 7500,00] 0,00 I 
I RESi 17.000,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

cc
i-,":2-:-10O"'470o=-+i=To-t""aleassistenza, beneficenza pubblica e CMPi 10,000,001 10,000,00i-i- I '1'-- .-- '~i~' i 

Iservizi diversi alla persona SVI I 0,0<1 0,001 I I I I l 
1 TOTI 10,000,001 10,000,001 0,001 10,000,001 0,001 7500,001 0,001 

I ! RESi 17000,001 Q,OO, 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OOi 

r 01051200 ICOSTRUZIONE,MANUTENZIONESfRAORD~.~·CMPI .- 74700,001 148.700,001 I ---.-- I I I I 
I ICOMPLETAMENTO CIMITERO SVI I 0,001 0,001 I I I I ! 
, ! TOTI 74.700,001 148,700,001 0,001 11.635.921 0,00'1 2.923,961 137,064,081 
i I RES I 241.324,701 182715,261 0,001 182.715,261 0,001 0,001 0,00 I 
L........____ ___~l__ _ i 1_ _____ , I Ili ' ! 


I 01051203 ILVA DA VERSARE GESTIONE CIMITERO CMPI o,OIli 0,001 I I I 1 I 
I ' SVI I Q,ool Q,ool I I I I I 
I TOTI o,oo! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 IL__.~Esj_~oL 0,001 0,001 _~()Ol Q,oo!.___ 0,001 __ ~0CJj 
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,Capitolo ! ! i I 
1_________ Previsione I Previsione I I I 
I Codice 1 Descrizione iniziale I attuale Prenotato 1 Impegnato Liquidato I Pagato I Disponibile 
1____ - -!--------..-- - - _.__J_____ -____ ..1 ________1___ '__ ._ ..._L ____ J_._ -------+- ______ .. 
1 2100501 1 Totale acquisizione di beni immobili 74.700,001 148_700,001 I i I 
I I SVI 0,001 0,001 I i I I
I I TOTI 74.700,001 148.700,001 o,ooi 11635,921 0,001 2.923,961 137064.08 
I I RESI 241,324,701 182.715,261 o,ooi 182715,261 0,001 0,00) 0,00 

101051300 iACQUISTOATIREZZATUREPER'ìL-CIMIlE RO eMPi 10,ooo,ooi--100-0-o~6ot- i--1------i--------+ ----­
l, ,I SVI 1' 0,001 O_O~,' I I I' ,1 

I I TOTI 10,000,001 10000,00i 0,001 0,001 0,001 0,001 10000,00

f---..--l-- _ _ _ _ ___ REsi 11017,681 _____~8~~,0~L ___ 0,001 __18~09.a,ooL____ ..a,ooL 2.1017,61__ Q,OO 

1 2100505 ITotale acquisizioni di beni mobili, eMPi 1O,000,OO[ 10,000,001 I I I 
I Imacchine ed attrezzature SVI I 0,001 O,OO! ! i I 
! I tecnico--specifiche TOT I 10,000,001 10000,001 0,001 o,oo[ 0,001 o,ooi 10000,00
I I RE:SI 11,017,681 18,090,00[ 0,001 18,090,001 0,001 11.(117,68i 0,00f-- ~--- _I -~ __~,~_~~ ___~__ ~_~_~ ____ • ____L ,___ •_______ L ~~___+----- _____ ~-- __- __ J ~~____L_.____ ~_ ~~~-------L__ _ 

I 2100500 I Totale servizio necroscopico e cimiteriale eMPI 84,700,0~1 158_700,001 I I i I 
i i SVI I O,Olll 0,001 I I I I 
I i TOTI 84,700,001 158700,001 0,001 11,635,921 O,OO! 2923,96[ 147,064,08
I i RE:S I 252,342,381 200,805,261 o,ooi 200_805.261 0,001 11,017,68, 0,00 

1-2100000-tTot-;':ie~fu-;'zion-;-n~i ~ett';r;'-s-;:;cj-;,:Ie' ---CMM-------g.j,700,ool -168700,001--- -- t~·---- t -- - - iil 

I I SVI [ o,ooi Q,OOI , I I I 
I I TOTI 94700,00i 168700,00! 0,001 21,635,921 0,001 10.423,961 147.064,08
I , RESi 269,342,381 200.805,261 0,001 200805,261 0,001 11.017,681 0,00 
loTi21zo0IREALlZ7.A7.10NEINFRAsTRUnURF' PERIL - CMpj--- "-(),6~------0:001--~--t- i ~---t - ----y - --­
I IPIANO INTEGRATO DEL COMMERCIO (P.I. C.) SVI I 0,001 o,ooi i I I I , 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 O,oo[ 0,00 I
I I RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 u,ool 0,001 0,00 I 

IL.211ii201~!Totale acquisizione di i,-;'nli';;-m-;;blli- eMPi -- o,od,- ----0,001-- - i - I i 1- -, 
I I SVI I 0,001 O,OO! [ I ! I I 
I i lOTI 0,001 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 000 i 
I I RES I Q,Ool 0,001 0,001 o,uol 0,001 0,00\ 0,00 l 
L_~__~-.L-~ ~ ~ ~_ ~ _ ~_ ~ ~___ ~_.__~_~ ___ L ______ ~___.....-L~~_~_~ __.1 ___________' ______~__,__~_~__ ~ 

http:137064.08
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I 
I 

Capitolo 1 
I Previsione 

i 
I Previsione 

I 
I 

r'··--1 
I i 

1 1 1 1Codice 1 Descrizione iniziale i attuale Prenotato Impegnato i Liquidato Pagato Disponibile i 

fo112120~!\CQUISTOATTREZZATUREPER'ATilvrTA' CMPI o,o~ 0,001 ·.. f----- I II 
I IFIERISTICHE E COMMERCIALI SVI I 0,001 0.001 i i I I I 
I i TOT I 0,001 0,001 0,001 0.001 0,001 0.001 0,00 I 
! I ..... RESi 0.001 0.001 0,001 ~o,ool 0,001 0,001 0,001 

2110205 ITotale acquisizioni di beni mobili, CMPI 0,001 0,001 l ' I i I 
imacchine ed attrezzature SVI I Q,OOI 0,001 I i I I 
Itecnico-specifiche TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,00 l 
j RESi 0,001 0,001 0,001 o,ooi 0,001 O,OO! Q,ooi 

i 01121700 jCON1RIBUTOETRASFERIMENTI DI CAPITALE eMPi . o,ooi 0,001 ii i i i 
I I ALL'AST SVI I Q,OOI 0,001 l I I I i 
i I TOT [ 0,001 0,001 o,OOi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES I 0,001 0,001 O,OOi 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
12110207 i·Totale trasferimenti di .- cMPi o,o~ ... o,ooi i i . i Il 
I l SVI I o,ooi 0.001 i I . I I 
I I TOT I 0,001 0,001 O,OO! 0,001 0,001 D,Dai 0,00 I 
I I RES I Q,ool 0,001 O,OO! 0,001 D,ODi 0,001 0,00 i 
I J l! , I ' J 

I 01131900 I ACQUISTO Di PARTECIPAZIONI CMP 0,001 Q,OO i I I I I 
i i SVI 0,001 o,ooi i i I I i 
I i TOT I 0,001 0,001 0,00[ 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I 
I I RESi o,OOi 263.053,00[ o.ooi 263053,00[ D,ODi Q,ool 0,00 i 
L~,___--------L, I ,1____~ _____ ) I I ! J I 

2110209 lTotale conferimenti di capitale CMPI 0,001 D,ODi i I I [ I 
I SVI I O,oOi 0,001 I I i i i 
i lOTI 0,001 O,OO! O,Oa[ 0,001 0,001. 0,001 0,00 I 

REsi 0001, 263053,00! 0,OOJ_~3053,OO! OOO! Q,OOI O.OO! 
';)'07.iAf"'C'ONCESSIONE DI CRECiD::CI=TC"1---~. eMPi o,oo! o,oo[ I I i [ ! 

SVI I 0,00: 0,001 ! I , I I 
TOTi o,oOi o,oo[ 0,001 0,001 O,OO! 0.001 o,ooi 
RES I o,oo[ o,oo[ o,oo[ 0,001 o,oo[ 0,001 0.00 I 

I I I ___,_____ __'__ I ! • 
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I--~----- Capitolo ----------1- ~- 1- - -- - r-------1--------'--------~--I-------I--

'1__ ----I ------- -- ____ __ J Previsione I Previsione I I I l I 
_ Codice Descrizione I iniziale 1 attuale I Prenotato 1 Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile
L __ L_ ___ _ _____ _ ___ ____.1_ _ _ ____ J _________I ____ 1__ __1_ __ ~__ ___) 
I 2110210 I Tolale concessione di crediti e eMPi 0,001 0,001 I I i I 
[ Ianticipazioni SVI I O.OO[ O,OO[ [ l I [ I 
I I TOTI 0,001 0,001 Q,OOI 0.001 0,001 0,001 0.001 
I I RESi 0.001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00 i'1- -- ~ - - 2. ~ -~ --~ - ------ ~ -- -- -~----- - -- _____L -.----- I i ______ . _____' ____ - ___ ----1-- ---- - ~ 

2110200 1Totale Ilere, mercati e servizi connessi eMPi 0,001 0,001 I I I I I 
i I SVI I 0,001 0,001 I l I i i 
I i TOT i O.oo[ 0,001 O,OO! o,ooi o,ooi 0,001 0,00 i 
I [ RESi 0,001 263053,001 0,001 263.053,001 0,001 0,001 0.00 I 
1011312001 RIS rRlJ1TURAzIONf7 E MANUl ENllONE --- - eMPj -- -6,Goì- ---- -6,00: - -i-- -- -- -t----- i-- - -- - ~i--- - ---- i 
I ISTRAORDINARIA DEI LOCALI DEL MATTATOIO SVI I 0.001 0.001 i I I i I 
I ICOMUNALE TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 000 I 
l l RESi 0,001 O,OO[ 0.001 0,001 0,001 0,001 o,oOi 
121i-030Tj-r-otale acquisizione di beni imm~bili eMPi - - o.ooi~---- o~ool -----i----- - t i ----' -'I I 
I [ SVI I 0,001 0.001 I I I ! I 
I I Tor I O,OO[ 0.001 ooo[ o.oo[ O,oo[ o,oo[ 0,00 I 
I I RESi O,OO[ 0.001 o,ooi 0,001 0,001 o.ooi 0,00 i 
r~ -~---,----.~.~ ~--~-------~---.---'----, I -- __L _____~_____ ~ _~ __ ,- - - ~ - - - I --~ ---I-----______" __~ 

12110300 [Totalemattatoioeserviziconnessi eMPi D,ODi O,OO! I : I I : 
I I SVI ! O,Oo! 0.001 ! I I I [
I ! TOT I 0.001 0,001 0.001 0.001 O,OO[ 0,001 0,00 I 
~_ • '-- RES I 0,09 0.001 0,001 0,001 0.001 O,OO! 0,00 i 
! 01141200 IACQUISIZIONE AREE PER INSEDIAMENTI eMPi ----~-0,001 16000oO.6QÌ------1- - -t ----1-- ---I--'--~I 
[ IPRODUTIlVI SVI I 0,001 0,001 I I [ ! I 
I [ TOT I O,OO[ 1600,000,001 Q,OO[ 0.001 0,001 0,001 1600,000.00 I
I \ HES [ 0,001 O,OO[ 0,001 O,OO[ O,OO[ 0.001 0.00 I 
, __ .~_~ __ ~____~~~_ __, l _, , I f I ____ -1- _~ ___ J

I 01141201IREALlZZA210NEOPEREDlUR!lANIZZAZION-E-CMPI~-~---O,00l-700000~OOr----- 1---1------ ! I --- - i 
i i PIANO ARI'E ARTIGIANALI SVI [ 0,001 0,001 I i I [
i I rOTI o.oo! 700000,001 0,001 0.001 0,001 0,001 700 000,00 [ 
1____ .1__ ___________REsl_368~o,o,<:L __285g5,20i _o,o,<:! ___ 28595,201 _ .. O,OOL_~4876,2g! 0.001 

http:1600,000.00
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u 

r Capitolo I I ~ .. -~I . I I I I- -- I 
L J Previsione I Previsione I ! I I I I 
I Codice !Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile I 
I I u_. J I I Il uJ I _~I
I 01141202 i IVA DA Vf.RSARE GESTIONE CESSIONE CMPi 0,001 0,001 I I i I I
I I AREE PLUAVEROLDA SVII 0,001 0,001 I i I I i 
I I TOT I Q,Oo[ 0,001 o,ooi 0,001 0,001 O,OO! 0,00 I 
I I RES 1 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
121~10401Uhotale acquisizione di beni immobili CMPI o,o~·· 2300000.00i·· i I l' i' . I 
I I SVI I 0,00[ o.oo[ I [ 1 1 1 
[ [ TOT I 0,001 2.300.000,001 Q,OOI 0,001 0,001 0.001 2,300000.00 I 
I \ REsi 36880.00[ 28.595.201 0.00 28.595.201 0.001 14,876,291 0.00 I 
I ., ! j "~ I ' • , I ! 

I 2110400 i Totale servizi relativi all'industria CMPi Q,OO! 2.300.000,00',' I i i I I 

I ! SVI I 0,001 0.00 I I I I I 

I I TOT! 0,001 2.300.000.001 O,OO! O,OO! 0,001 0,001 2.300000,00 I 
I I RE:S I 36.880,00! 28.595.201 0,001 28595,201 0,001 14876,291 0,00 I 
L I ~ 1_ __ \ ! I I I ! 
I 2110000 ITotale funzioni nel campo dello sviluppo CMPI O,O~ 2.300.000,001 , I I I I 
I ieconomico SVI I 0,00[ Q,OOI , I I I I 
! I TOT I 0,001 2300000001 0,001 0.001 0.001 0,001 2,300.000.00 i 
I I RES I 36.880,OOj 291.648,201 0.001 291,648,201 0,001 14876,291 0.00 I 
I 01211200 IAMPLIAMENTO E MANUTENZIONE STRAORDI Clllfpt D,Dai" 0,001 I iuit l 
[ I NARIA DELLE RETI TECNOLOGICHE SVI I 0.00[ 0,00 'I I I I I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,00 0,001 0.001 0,001 0,00 I 
I ' RES I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00! D,DO! 

12120101 !Total'; acq;:iisizione di beni immobili CMPi .u__ u-o,o~ o.ooi i I i i ~j
[ I SVI I 0.001 0,001 I I I I I 
I I TOT I 0.001 0,001 0,00 Q,ool 0,001 0,001 0,00 I 
I I RES! o.oo[ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0.00 I 
I 2120100 iTotale distribuzione gas . eMPi 0,001 0,001 I i i ii 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 0.001 0.001 O,OO! O.OO! 0.001 o.oo[ 0,001

L .~~~_I __~. ..~__ ~S! __.. 0,00[ OOO[ 0,001 ..~~ __._~ o,oo!~~~ 0.001 o,oo[ 

http:2,300.000.00
http:36880.00
http:2,300000.00
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~- ~ -- -Capitolo ~- ------------- .-.- -- .- - - - - - - -- - -- - - -- --- --- l'----- -- ----- - -- --- --- -.. .----.---- T~ ­
-- T ~~--- ----- -- -- --- - ______J Previsione I Previsione I i 

Codice .Descrizione I iniziale I attuale I Prenotato i Impegnato I Liquidato ! Pagato Disponibile 
L.......-~ ____ I~__~._._ _ _~ _~ __ ~ ~ _~,,__ 'J' _____ ____ '--1 1 ___,________._~~__~ I,_~ ~ ,_ ~ ____________ LI __ ~__ 

•• - . - 303 l COSTRUZIONE NUOVO CENTRO SERVIZI eMPi Q,ooi o,ooi l ll' 

IDIREZIONALE SVI I 0,001 0,001 I 	 I 
I 	 TOT I O,o~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I , I ' , , .I 	 RES! 0,0 0,001 0,00, 0,001 Q,OOI 0,00, 0,00 I 

__~ __ "_....J.______ ____________ _._'._._. ___~__ ~_I________L.. '._~__ __________' __________ ~~ ~_J ~ 	 ~ ~ 
2120601 	 ITotale acquisizione di beni immobili CMPI-' 0,001 0,001 . I I ! I i 

I SVI I 0,001 0,001 I I ! I I 
I TOTI 0,001 0,001 0,001 0,001 O,OOi 0,001 0,001 
I RESi 0.001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,001 0.001 _______L__________________ ___ _ __~ ___-----1 ________1_____ _ ~ __ __ __ _ ___~___ _L __, _______________ __ _ ~___I______,~ 	 ~_ 

21900 ICONFERIMENTO DI CAPITALE eMPi 0,001 Q,ool I I I I I 
I SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00: 0,00 I 
I RES I o,ooi 0,001 0,001 0,001 Q,ool 0,001 0,00 I 

- __~_'~______~ _~ _ _ 	 •__ •__ •___________I ______'~ __._ __ _.___ ,L__ ~ __I __ ~____ •____'________-----L _~ ________ .______ 1 

2120609 	 I Totale conferimenti di capitale eMPi 0,001 0,001 I i I ! I 
I SVI i 0,001 0,001 I ! I I I 
I TOT I 0,00/ Q,ooi 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,00 I 
I 	 ' l I , I ' I 000'l 	 RESI 0,00, 0,00, 0,00, 0,00 0,00, 0,00 , I 

___~I___ ~ ______________~ ____.,_ l 	 l ...---l.- ' _______-.-.L __ ,_____________-'_____ ~ _ _' 

20600 	 ITotale altri servizi produttivi eMPi 0,001 0,001 I I ! ! 
I SVI I 0,001 0,001 ! l I I I 
I TOTI 0,00/ 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I RESi o,o~ 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,001

--- _-L ____ - _______________________ "r', ,_____ __-1 ___________ __ - __ ,___ ,______ 1. ___________--' ____________ 	 I _____ ,__ 1 	 '~_ 

2120000 	 ITotale funzioni relative a servizi produttivi CMP 0,00/ 0,001 I I I I i 
I SVI I o,OOi 0,00' I I t I I
i T01 I O,Oo! 0,001 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0.00 I 
I RES I O,O~ 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I---------J------------------------ __ _ __ ________ L ____________________J, ____,_ _____ L ________________ ..l _____________~ ~__~ ___J I 

2000000 	 i Totale Titolo Il • spese in conto capitale CMPI 1372.949,001 4.814.979,001 I I I I 
i SVI I O,O~ 0,001 I I I I 
I TOTI 1.372.949,00/ 4.814.979,001 o,ooi 333.006,301 0,001 19.977,081 4481.972,70
! RESi 2.351.116,751 3.223.218,321 0,001 3.223030,821 0,001 621.713,641 187,50 

.~_ ~ 	 ~ ____~___ _ _ ____o. ___ ~-L____. _ .____________ ~_ ______ ~_____,__ ___ L ~ ____o 	 ___t.......______ .__ .___ ._..L.~._ _ I 
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r-"~' Capitolo i i I I i--~I 
I . J Previsione I Previsione I I I l 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato Pagato I Disponibile 
L_ ~L . . I I iL I I I 
[ 00132001 [RIMIlORSO DI ANTICIPAZIONI DI CASSA eMPi 1.000.000,001 1.000.000,001 I I I I I 
I I SVI I 0,001 O,OO[ I I I I I
I I TOT I 1000000,001 1.000.000,00[ 0,00 0,001 0001 0,001 1.000.000,00 I
L . ! RES! . 0,001 o,oo! ....~ 0:001 O,OO! 0,001 0,001 O,OO! 

I 3010301 ITotale rimborso per anticipazioni di cassa eMPi 1.000.000,001 1.000.000,001 I I I I I 
! I SVI I 0,001 0,001 I I I l
I [ TOT I 1.000.000,00[ 1000.000.001 0,001 0,00, 

I 

0.001 0,001 1.000000,00 I 
I I RES I 0,001 o,oo[ 0,001 0,00! O,OO! 0,001 0,00 [ 

1 00132000 IHATEDIRIMBORSO DI MUTUI CONTRATI! eMPi 94.500,001 46.390.001 '1 I 1 [ I
I ICON CASSA DEPOSITI E PReSTITI SVI I 0,001 0,001 [ I I i i 
[ , TOT I 94.500,001 46.390,001 0,001 46388,621 0,001 46.388,621 1,38[ 
[ [ HES l 0,001 0.00[ o.oo[ o,oo[ 0,001 0,001 0,00 [ 

io0i32002i~RATE DI RIMGORSO fRISL eMPi 0,061 o.ooi '-1 i . I i : 
l I SVI l 0,001 0,001 l i l I l 
l I TOT I 0,001 O,OO[ 0,001 0.001 o,oo[ 0,001 0,00 l
l I . . RES i . 0,00, 0,001 0,001 o,ooi Q,oo\ 0,001 0,00] 

1001320031 ESTINZIONE ANTICIPATA DI MUTUI eMPi 0,001 500.000,00[ I I I I l' 

I I SVI i 0.001 0,001 [ I I ! 
! I TOTi 0,001 500.000,001 0,001 497.814,191 0.001 497.814,191 2.185,811 
[ [ REsi 0,001 0,001 o,oo[ Q,ool 0,001 O,OO[ 0,001 
1.....-. ____L ____ _I I I _) i __ I ' ! 

I 00132005 1 RATè DI RIMBORSO MUTUI CONTRATTI CON eMPi 0.001 0,001 I I l I 
I 1ALTRI ENTI DEL SETTORE PUBBLICO SVI I 0,001 0,001 i Il! I 

. I TOT I 0,001 Q,OO[ 0.001 0,001 0,001 0,00, 0,00 I 
I RES I 0,00! 0.001 0,001 0.001 0,00 0,001 0,00 [ 

h'Ò~10"-3"'O""3-+!-=T~ota-h,-rjmborso 'di-quota capitale di mutui CM'pi- ,~u-94500:00r-' 546.390,001 i I i 1·---1 
I Ie prestiti SVI I O.O~ Q,OO[ I I [ [
I [ TOT[ 94,500,O~ 546.390,001 0,001 544.202.81 [ 0.00: 544202.81[ 2,187,19 
I [ RES 1 O,O~ 0,001 O.OO[ 0,001 0,001 0.001 0,00
L....... __--..L__ 1___• ________I ____ .__ _ I , ~_ ___i ___ ~_ ___L 


http:544202.81
http:544.202.81
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1-' '~--Capiioio-~ T ,._-- I-,o-'--'-T 0.- --'--1-' ,_. r·---~I 
1-0_.. .__._._._~ Previsione I Previsione i I i i I 
I Codice IDescrizione I iniziale I attuale I Prenotato I Impegnato I Liquidato I Pagato I Disponibile i
i·30i'0300 +'rOlale gestio-;;" economica,fin~nziaria:-·CMPI··-1:'094.5(JO.ooi 1546.390.001· . ---i - -.....+-. 1-1-.: _o. 

I Iprogrammazione, provveditorato e SVI i o.olj 0,001 i i I i l 
I Icontrollo di gestione TOT I 1.094.500.001 1.546.390.001 0,001 544.202.811 0,001 544202,811 1.002.187.19, 
I j RES I O,OO! 0,001 0.001 o,ooi 0.001 0,001 0,00 j 
L-____ _ J I I I I I l I !

I 00132004 IRIMBORSO QUOTA CAPrrALI::PREsnrl-'-CMPI 116840.00j '-116840.001-- - I I---j'-T-­
I i OBBLIGAZIONARI SVI I 0,001 0.001 I I I I I 
I ! TOT I 116.840,001 116840,001 0.001 116840.001 0,001 58420,001 0.00 I 
I I RES I 0,001 0.001 0,001 o.oo! 0.001 0,001 0,00 I 
1-301'080'3Trot;;le'rimborso di quota capitale di mutui CMPi l1(ìJì40.ooi'~ - '116840,06i---·-1----11-.-···-t-i 
I Ie prestiti SVI I 0.001 O.OO! I I I 1 I 
I I TOT I 116840.00[ 116,840,00[ 0.001 116840.001 0,001 58420,001 0.00 Il I RESi O.OO! 0,001 0,001 O,OO[ o.ooi 0,001 0.001
l' 3010'aO(l"lfòtaleaitri serviÌi generàlj-----CMPj --116840.001'-116:840:00]- - i---T--'-"--i-' ,---- i 

I sVII 0.001 0,001 i I I I I 
I TOT I 116,840,00[ 116,840,001 0,001 116.840.001 0.001 58420,001 0,00 I 

I I RES I O,OO! 0.001 0,001 0.001 o,ooi 0,001 0,00 
L_.~.~_-.l_~_ __ __ ___ _ __ , I ! l ' I 

I 3010000 ITotale funzioni generali di--' -eMPI-- - 1211:'340.06] 1663230,001 -1-- i '. -1-- - i - --_.. 
1I !amministrazione, di gestione e di SVI i 0,00! 0.00, I I i I 

! I controllo TOT[ 1211340.001 1663.230.001 0.001 661.042.811 0,001 602.622,811 1,002.187,191
I i HEsl 0.00[ 0,001 0,001 o.ooi 0,001 0,001 0,00 I 
'I~ --- --~-_._-~---~--~--~ ---~ ,- ,- __ o' _l_ --- ----~ ----__ !__ -_------+-- _______ -1__ ,_ , __- _'_._ ---- _______ 1___ ,- J, 

3000000 i Totale Titolo III· spese per rimborso di CMPI 1.211.340.0lj 1.663.230,001 I I i I l 
I I prestiti SVI I 0.0(1 0,001 ! l 1 : i 

1 TOTI 1.211,340.001 1.663.230,001 0,001 661.042.81 0,001 602622.811 1.002187,191
l I RES 1 o,olj 0,001 0,001 0,001 0,001 0.001 0,00 I 
i 04000010!RITENUTEPREVuiElizIÀLIEDASSIS'IENlIALI cMrl·"z30.000]6\ 230000.ooi· .. ·- .. _ .. -tu i- .--... - i '-'--1- i 
[ !AL PERSONALE SVI i 0,001 0.001 I 

• 

I I I I 
I ! TQT I 230.000,001 230000,001 0,001 180000,001 0,001 93.559,361 50.000.001
L_ . _____o ~SL ___3~22,61! _0,001 ____0.001 _ 0.001 ____. 0,00! 0.001 0,001_._. _____ 

http:661.042.81
http:eMPI---1211:'340.06
http:116840.00
http:1.002.187.19
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Capitolo I "T Il 
I _ __ Previsione Previsione I I I I 
I Codice IDescrizione iniziale attuale Prenotato I Impegnato i Liquidato I Pagato I Disponibile i 
I I 
14000001 ITo-ta-Cl-e-r'-ite-n-u-t-e-p-re-v"7id"7e-n-z~;a~r'-,e-- CMPi 230.000.00, 230.000,001·1· Il I I~ 
I Iassistenziali al personale SVI I 0,001 0,001 I ! I I 
I I TOTI 230.000,001 230000,001 0,001 180,000,001 0.001 93559,361 50.000,00 I 
I l RES 1 31.022,611 0,001 0,001 0.001 0,001 0,001 0,00 I 

~ I 	 ! ~ I I I I ! ' ~~~--	 ) ---­
I 04000020 IRITENUTE ERARIALI PERSONALE eMPI 360000,001 360.000,001 I I I 1 I 
I IDIPENDcNTEo SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I I TOTI 3~0000,ool 360.000.0?1. Q,OOI 360000,001 0,001 195.822,311 0,001 
! I RES I ,,3.382,091 92,1.1, 0,00, 0,001 0,001 0,001 92,13!
L__ 	 i I I : I l I , I
I 04000025 l RITENUTE ERARIALI SU PRESTAZIONI 	 cMPI 170.000,001 1'70000:-60r I 1 I I 
. IDIVERSE 	 SVI I 0,001 0,001 I I I 1 

TOT 170.000,001 170.000,001 0,001 72.805,77 Q,ool 46.983,381 97.194,231 
RES I 22.078,591 7.683,481 0,001 7,683,48 0,001 7.683,481 0,00 I 

.uuu ITotale ritenute erariali eMPi 	 530.000,00i 530.ooo,oolu I I I i~~~~1 
I SVI I 0,001 0,001 i 1 I 1 I 
I TOT I 530.000,001 530.000,001 0,001 432805,771 0,001 242.805,691 97.194,231 
I RES I 75.460,681 7,775,611 o,ooi 7683,481 Q,ool 7.683,481 92,131

i 	 I ~ I I ~ I I I I f ' 

I 04000030 IALTRE RITENUTE AL P~RSONALE PER CONTO 	CMPI 30,000,001 30.000,001 I I I ! I 
i 	 IDI TERZI SVI I o,oOi 0,001 I I I I I 

I TOTI 30.000,001 30,000,001 0,001 30.000,001 0,001 16692,481 0,001
I RESI 6.763,641 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 
I 	 __________ 1.. _ ! ! ! H ____ _ i __ ! __ _L___ j 

4000003 [Totale altre ritenute al personale per CMPI 30.000,001 30.000,001 l ' 
H 

I 1 . I 
Iconto di terzi SVI I 0,001 0,001 I I I I 1 

I I TOTI 30000,001 30.000,00[ O,OO! 30~000,001 0,001 16.692,481 0,001
I I REsi 6.763,641 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 

I 04000040 i RESTITUiìòNE III DEPOSITI CAUZIONALlCMPI 50.00o,oci 50000,001 i I i i~~1 
I I SVI i 0,001 0,001 I I I I I 
! I TOTI 50000,001 50.000,00, 0,001 5.000,001 0,001 1.500,001 45.000,001 

I RES I 0,00 0,001 0,001 0,00, 0,001 0,001 0.00 I 
__~l 	 ~ .. ____________~ __----.l_ I I _____L__ I I ! I 

http:230.000.00
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I ----------Capitolo - ------- -- -- -- T ----- ----r--------I------·--- ---------,---- ----- - - -l 
1_____ . __.___ _______ .I Previsione [ Previsione I i i 
I Codice IDescrizione I iniziale i attuale i Prenotato [ Impegnato I liquidato I Pagato i Disponibile [
1____1__ .._______________ J_.______.___ L ____ L _____l ____ 1 ___ ._ ._l._L_____J 
1 4000004 ITotale restituzione di depositi cauzionali CMP'I 50000,00[ 50.000,001 [ I I I [
I I SVI 0.001 0.001 I I I I ! 
I I TOT I 50_000,001 50000,00! 0,001 5000,00[ 0,001 1.500,001 45,000,00 I 
, I RES 0,001 0,001 0,001 0,00, I 0,00,I 'I , l''' I 0,00, 0,00 I 
iC)4000050ispEiiEPERSERVIZI PER CONT06lTERZi- CMPi - -s50oo6:oòì -85Ò:-OOO,ooì - .. --'- --'--r ----i--i-----I------ ~ 
I I SVI I 0,001 O,OO[ I ! i [
I I TOT [ 850.000,001 850.000,001 O,OO[ 64.418,06[ O,OO[ 25.196,651 785.581,941
I [ RESI 33.488,911 42,196,331 0,001 42,136,431 0,001 10 698,29[ 59,90 [ 

r04060051 r~~~~6e~L~~~~~0l~~::~~[:R- .-;~~I--100ÒOg:g~--10ooog]f---r---'-r -----'. ---1' -----r----l 
I ISTRATEGICA TOTI 100.000,001 100000,001 0,001 14398,501 o,ooi 1.101,601 85.601,501 
I I RESi 0,001 6000,001 0,001 6.000,001 0,001 O,OO[ 0,00 I 
IO;'I000052!1VA-OAVERSAREALLERARIO GESTIONI- -6JfPt56()Ooo~ool-1.06ii060,o6ì ...... '·1- .... - --1--------1- i ---1 
I IDIVERSE SVI i 0,001 0,001 I I i i i 
I [ TOT I 500000,001 1.060.000,001 0,001 30,000,001 0,001 13.235,011 1030,000,00 i 
I ! RESi Q,Oo! 318366,851 0,001 318366,85i 0,001 318.204,871 0,001 
10400-605Sl'VERSAMENTOU.T.ITEADOIZIONALE CMPi--- -'---6,od---~ -0:001 .. .... i i----- - -i-- i 1 
I !REGIONALE SVI i 0,001 0,001 I I i [ I 
I I TOT I 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
[ I RES I O,O~ 0.001 0,001 0,001 0,001 0,00[ 0.00 I 
104000056iSPESESERViil Pf.R cm'lTO DF.ÙO STATO- CMPi--150000,ooi--150000,ooi-----i- - --- !--- . i- - - i--- ~1 
I I SVI I 0,001 0,001 I I I I , 
I TOTI 150.000,001 150.000,001 O,OO[ 36.698,181 0,001 35,926,581 113.301,821
I I RES I 0,001 O,OO[ 0,001 o,ooi 0,001 0,001 0,00 I 
I 4000005 iTotaì-;;-spese-perservizi per conto di terzi CMPI 160oooG;ciot--21f3()ooo,oo!---i-----i---·- - t--- --1---- - i 

i SVI I o,o~ 0,001 ! ! i i I 
I TOT I 1600000,001 2,160.000,Qol 0,001 145.514,741 o,ooi 75.459,841 2.014.485,26! 

. I RESi 33.488,91! 366.563,181 Q,OO[ 366.503,28[ 0,00\ 328.903,161 59,901 
,_ ) _~ ~_____ ~ ~_ ~ ___ ~ ___ ~_~___~ ____ L __________, _______..J __ ____ __ __ __ 1__ ! . __ . ____~I___,_______ I -Lo - j 
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r~-- ...~.. Capitolo l 	 ! 
I ...__._.. i Previsione 1 Previsione I. I 
l Codice l Descrizione I iniziale l attuale Prenotato i Impegnato Liquidato l Pagato l Disponibile 1 

l04000060 !ÀN'IICIPAZIONEDI FONDI PER·IL·SERVIZlO--CMPI 10ooo,òJ 10.000,001 i I I· I I 
I IECONOMATO SVI I O,OO[ 0,001 I I I I I 
I TOT I 10.000,00 10000,001 0,001 10000,001 0,001 10.000,001 0,00 I 

I RES I o,oo! 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,00 I 
H_t _ 	 ' ___l_ _ L ' , , l ! 

4000006 ITotale anticipaZione di fondi per il servizio CMPI 10.000,001 10.000,001 I I I I I 
I economato SVI I 0,001 0,001 I I I I I 
I TOT I 10.000,001 10.000,001 o,ooi 10000,001 0,00 10.000,001 0,00 I 

i I _u_ . RES I O,QOI 0,001 0,00! 0,001 Q,OO! Q,QO! 0,00J 
04000070 IRES·I ITUZIONE DI DEPOSITI PER SPESE CMPI 0,001 O,OO! I I I I I 

[ ICONTRATTUALI SVI I 0,00'1 0,001 Il! I I 
I I TOT I 0,00 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
I l RES I 0,001 O,OO[ 0,00, 0,001 0.001. . 0,001 D,OD! 

, 4000007 ITotale restituzione di depositi per spese CMPI 0,001 0,001 I I I I I 
Icontrattuali SVI i 0,001 0,001 I I i : i 
i TOTI 0,00 0,001 O,OO[ O,OO! 0,001 O,OO! 0,001
I RESi O,QOI Q,OOI 0,001 0,001 0,001 o,OO! 0,001 
: 	 :!"~ ~ +~ :: ! 

4000000 	 ITotale Titolo IV; spese per servizi per CMPI 2.450000,0~ 3.010.000,001 I Il I 
I conto di terzi SVI I o,oOi 0,001 l i I I
l TOT! 2.450.000,001 3.010.000,001 0,001 803.320,511 0,001 440.017,371 2206.679,491
I RES I 146.735,841 374.338,791 0,001 374186,761 0,001 336.586,641 152,031 

, CMPi 12032.088,001 16565129,o21-~·I-i - i I . ! 
TOTALE SPESE SVI I o,oOi O,OO! I I I I I

TOr I 12.032.088,001 16.565.129,021 0,001 7.754.233,89 0,001 4808528,921 8.810.895,131 
RES I 3.784.250,261 4.760.150,871 0.001 4.750.159,991 0,001 1.901.770,831 9.990,881

CMPi ·i· ii "'~i- .._~ .. i i ujDISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE 

TOTALE GENERALE SPESE CMPi 12.032.088:00: 10.505.129,02i u~~ij.ci61 7754233~89iu u- O:Òol 4808528,921 u-S81().S95:J3! 
_________~F<_ESi.. 3.784.250,26[__4760 150,87[ 0,001 4.750.159,991 0001 1901.770,83! 9990,88! 



c .. 	 - ~ .. ,. ­. . 	 . 
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Prot. n. lu&S.6. l .. fII.':.(,.\:J.... 
­

2&SET. 2011 .cCOMUNE DI TRAVAGLL.<\.TO 
" Provincia di Brescia 

Ca•.4 ., ...1.. Fa". .J ........ CI. 
PARERE DEL REVISORE UNICO i 

RELATIVO ALLA VERIFICA DELLA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO 

AN"NO 2011 - ART. 193 d.lgs. 267/00 

Considerato che l'art. 193 del D.lgs 267/00 riclùede di effettuare entro il 30 settembre di ogni anno 

la ricognizione dello stato di attuazione dei programmi e la verifica della salvaguardia degli 

equilibri finanziari; 

Rilevato che: 

- alla proposta di deliberazione è allegata la ricognizione dello stato di attuazione dei programmi del 

bilancio di previsione anno 2011 contenente: 

• 	 relazione dei Responsabili di Settore sullo stato di attuazione dei programmi, dei progetti e della 

gestione ed in particolare sullo stato di attuazione degli obiettivi; 

• 	 relazione del Responsabile del Servizio Finanziario sull'esito della verifica degli equìIibri della 

gestione competenza; 

• 	 prospetto dimostrativo degli equilibri di bilancio per l'anno 2011; 

• 	 stampa PEG aggiornata al 22.9.2011 delle entrate con l'indicazione della previsione, 

dell' accertato e del riscosso; 

• 	 stampa PEG aggiornata al 22.9.20 Il delle spese con l'indicazione della previsione, 

dell'impegnato e del riscosso. 

- la relazione di cui sopra è completa di tutti gli elementi necessari per consentire al Consiglio 

Comu:lale di valutare l'andamento complessivo della gestione e di eventualmente riorientare il 

processo decisionale. 

- dalla relazione del Responsabile del Servizio Finanziario, dalle Relazioni dei Responsabili di 

Settore risulta quanto segue i 

• 	 non risultano debiti fuori bilancio riconoscibili; 

• 	 non si profilano variazioni sostanziali nella consistenza dei residui atti vi e passivi rispetto alle 

determinazioni effettuate all'atto dell'approvazione del rendiconto per l'esercizio 2010; 

http:AGLL.<\.TO


" 
 . 

• 	 risultano mantenuti gli equilibri della gestione di competenza per l'esercizio in corso, 

considerato altresì che l'avanzo di annninistrazione di cui al Rendiconto 20 l O, pari a euro 

550.740,80, è stato applicato al bilancio 2011 per euro 500.000,00 e destinato all'estinzione 

anticipata mutui con Cassa Depositi e Prestiti. 

Tutto ciò rilevato e premesso il Revisore 

ESPRIME 

parere favorevole sugli aspetti economici e finanziari delle ricognizioni dello stato di attuazione dei 

progrannni, dei progetti e degli obiettivi, nonchè la verifica degli equilibri finanziari, contenuta 

nella proposta di deliberazione in oggetto. 

Travagliato 27 settembre 2011 

r 
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EQUILIBRI GENERALI DI BILANCIO: QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO - Anno 2011 


[-" ---~ 

ENTRATA 

"--~"--""--~"1--" 
1 Titolo I - entrate tributarie 
1 


!Titolo Il - entrate derivanti da contnbuti e 
!trasferimenti correnti dello stato" della regione, ed 
[Titolo III - entrate extratributarie 
! 
[molo IV - enlrate derivanti da alienazioni, da 
!trasferimenti di capitale e da riscossioni di cerdi 

i Totale entrate finali .... " , 
[ 
[Tilolo V enlrate derivanti da accensioni di presliti 
! 
1 fitolo VI - entrate da servizi per conto terzi 
1 

, 

[ Totale , .... 
1 

, 

IAvanzo di Amministrazione 

TOTALE COMPLESSIVO ENTRATA 
'-"--~~ ---~" 

_____~- ___o ___~___" __" _____ • ______ , 

I I 

Competenza I SPESA Competenza I 


Prev.Attuale Accertato I Prev.Attuale Impegnato ~
""-" "-"-~-I-" "-" "-" 1 -._. --- ­~I~-- -~- ----I ---,- ~- I 
4" 160"901 ,70! 3"883292,55! Titolo I - spese correnti 7076"920,021 5"956"864,271 

j 1 i 

453"890.001 259"963,06!Tilolo Il - spese in conto capitale 4"814"979,001 333"006,30 I 

1 


! 
1 I 1 


3,270358,321 2.412"768,681 I 1 

1 1 1
i 


4.169,979,001 716"246.461 1 ! 1 


, I ' -- l-~ ~ 1- "--- -r ~"-" "- - I 
12.055.129,02i 7.272.270,751 Totale spese finali ..... 1 11.891,899,02[ 6.289.870.571 
___ _______ _______ _____ I
~ ~ ~ 

~- • ------- ~____~_I 

I I
, I 1 1 

1000000,001 

, 

O,OOITitolo III spese per rimborso di prestiti I 1663230.001 661 M2.81! 

! ! I 1 1 


3mo.ooo,OOI 835"871 ,361 Titolo IV: spese per servizi per conto di terzi I 3010.000.00! 803"320.511 
, I i
I I 
,--- ---I ~---- ----------i-- ---.---- i 

16.065.129,021 8.108.142.111 Totale ..... 1 16,565,129.021 7.754.233.891 

i 1 I !
---r -----~ r- --- --" ",-----" " 


500"000,0°1 Disavanzo di Amministrazione I I 

i I !
.. _._"~ ,----"--"-- 1--- --'-, 

16.565.129.02! 8.108.142,11 TOTALE COMPLESSIVO SPESA 1 16.565.129,021 7.754.233,891 
-_____" _'_,._ __ __ __ __....J 

http:16.565.129.02
http:3010.000.00
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EQUILIBRI GENERALI DI BILANCIO: RISULTATI DIFFERENZIALI - Anno 2011 

RISULTATI DIFFERENZIALI 

lA) Equilibrio economico finanziario 
I 
( Entrale titoli I - Il III 
I 

Spese Correnti 

Quote di capitale per l'ammortamento dei mutui 

B) Equilibrio finale 

Entrate finali ( avanzo + titoli I - Il - III - IV 

Spese finaU ( disavanzo + tìtoli I Il) 

Saldo netto da 

(+) 

(-) 

Differenza. 

Differenza 

(+) 

(-) 

Finanziare (-) 


Impiegare (+) 


____• -._•• __o __o _ •••_._~---, 

i 
Competenza ( 

Prllvisi()n./lAttua1e._ll1lpegnatolAccertatoJ 
1 1 

l l 
1 1 

7.885150,02( 6.556.024,29 ( 

1 1 
7.076.920,021 5.956.864,271 

i 1 

808230,001 599.160,021 
I ! 

663.230,001 661.042,811 
I I 

145000.00! -61882,791 
1 

1 

, ì 
12.555.129,021 7272.270,751 

ì ì 
11.891.899,021 6.289.870,571 

ì ( 

1 1 

1 

663230,00[ 982.400,18 
ì

_.J .,__"__._ ,,--,-- -_._­

http:145000.00


BILANCIO 2011/2013 
CIMITERO 

EQUILIBRI DI BILANCIO AL 21.09.2011 

ENTRATE 
CAPITOLO 

4011050 

DESCRIZIONE 

LOCULI ACCOPPIATI 

TOMBE GIARDINO, CAMPATE 

PREVISIONE 
2011 

€ 158.700,00 

ACC.IIMP. 

€ 158700.00 

SPESE 

1051200 

1051300 
TOTALE 

COSTRUZIONE E 
MANUTENZ. STRAORD. 

ACQUISTO 
ATTREZZATURE 

€ 148.700,00 

€ 10000,00 

€ 158.700,00 

€ 11.635,92 

€O,OO 

€ 11.635,92 



BILANCIO 2011/2013 
AVANZO ECONOMICO:SPESE IN CONTO CAPITALE FINANZIATE CON ENTRATE PARTE CORRENTE 

EQUILIBRI DI BILANCIO AL 2109.2011 

ENTRATE 
CAPITOLO 

3020830 

DESCRIZIONE 

CANONI GESTIONE 

BENI DELL'ENTE 

PREVISIONE 

2011 
€ 600.000,00 

SPESE 
ACCERTAMENTO APITOL 

€O,OO 521203 

811202 

811202 

DESCRIZIONE 

CONTRIBUTO PER REALIZZAZIONE 

NUOVA SEDE VOMERE 

SISTEMAZIONE QUADRILA TERO 

VIAMAY 

RIQUAIlFlCAZIONE 

VIA LEPRE 

PREVISIONE 

2011 
€ 300000,00 

E 250.000,00 

€ 50000,00 

IMPEGNI 

€ 0,00 

€O,OO 

€ 0,00 

SOCIETA' A S.T SPA 

E 45.000,00 
VIA PERTINI 

E 45.000,00 

,.. 




BILANCIO DI PREVISIONE 2011 
EQUILIBRI DI BILANCIO AL 21 <092011 

AVANZO DI AMMINISTRAZIONE ANNO 2010 APPLICATO NELL'ANNO 2011 

ENTRATE 

CAPITOLO DESCRIZIONE PREVISIONE 
, 

i 
€ 500<000,00 

10 AVANZO APPLICATO. 

TOTALE i € 500.000,00 

SPESE 
CAPITOLO IMPEGNATO 

RIMBORSO MUTUI CO''lTRAT;-1 €497<814,19 

132003 CON CASSA DDPP 

TOTALE € 497.814,19 



BILANCIO 2011/2013 PERMESSI DI COSTRUIRE E MONETIZZAZIONI 
EQUILIBRI DI BILANCIO AL 21 092011 
CAPITOLO lt: 

ENTRATE 

4051440 Monetizzazione 

4051450 Proventi permessi di costruire 

TOTALE 

SPESE CONTO CAPITALE 
manutenzione beni immobili 

151200 comunali 

acquisto attrezzature varie 
151307 

acquisto e potenziamento 
181300 hardware e software 

Incarichi per studi 

161400 e progettazioni 


181500 edifici di culto 

interventi presso 

421200 scuola elementare 


interventi presso 

431200 scuola media 


811202 manutenzione strade 

q.p. sistemazione pista ciclabile 
811202 via Bs/via Romaninolvia S.Franc. 

811202 segnaletica 

interventi sulla viabilità 

811202 speed check 


quota pate rifacimento pubblica 
821200 illuminazione centro storico 

restituzione oneri 

921500 urbanizzazione 


realizzazione parco pubblico 
961202 località Madonna Val Verde 

I V I ALt: v. ~v~ IIALt: 

PREVISIONI 

€ 35.000,00 

€ 1.020.348,00 

€ 1.055.348.00 

€ 90.000,00 

€ 40.000,00 

€ 10.000,00 

€ 100.000,00 

€ 20.000,00 

€ 50.000,00 

€ 50000,00 

€ 100.000,00 

€ 111.761,00 

€ 30000,00 

€ 30.000,00 

€ 193.587.00 

€ 30.000,00 

€ 200.000.00 
€ 1.055.348.00 

ACCERT AMENTII 
IMPEGNI 

€ 11.616,00 

€ 400.000,00 

€411.616.00 

€ 0,00 

€ 0,00 

€ 4.717,64 

€ D,ODi 
I 

€0,001 

€ 0,00 

€ 0,00 

€ 4.838,48 

€ 0,00 

€ 25000,00 

€ 0,00 

€ 193.586,80 

€ 0,00 

€ 0.00 
€ 228.142,92 

http:411.616.00
http:1.055.348.00
http:200.000.00
http:193.587.00
http:1.055.348.00


BILANCIO 2011/2013 
AVEROLDA 

EQUILIBRI DI BILANCIO AL 21.09.2011 

ENTRATE 
CAPITOLO DESCRIZIONE 

4011000 ALIENAZIONE AREE 

AVEROLDA 

PARTITE DI GIRO IVA SU ALIENAZIONE AREE 

6000052 AVEROLDA 

SPESE 
VIA DEL GABANETO PISTA 

811202 CICLABILE E PARCHEGGIO 

RIQUALIFICAZIONE 

811202 VIA VITIORIO EMANUELE 

ACQUISIZIONE AREE 

1141200 AVEROLOA 

URBANIZZAZIONE AREE 

1141201 AVEROLOA 

TOTALE 

PARTITE DI GIRO IVA DA VERSARE SU 

4000052 OPERAZIONE AVEROLDA 

PREVISIONE 

€ 2800000,00 

560000,00 

€ 250.000,00 

€ 250,000,00 

1600000,00 

700,000,00 

2.800,000,00 

560,000,00 

ACCERTAMENTI! 

IMPEGNI 


(0,00 

0,00 

€ 0,001 

( 0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 



81LANCI0201112013 VARIE 
EQUILIBRI DI BILANCIO AL21.09.2011 

ENTRATE 
(CAPITOLO 'DESCRIZIONE 'PREVISIONI !ACCERTAMENTI 

{ 38.000,00 € 38.000,00 

contributo regionale rifacimento 

4031300 illuminazione p. centro stonco € 68.231,00 € 68.230,46 

€ 10.000,00 

E 14.200,00 

ol:!ienaZiOne 
4011020 area Sig lubani Luigi € 10.500,001 € 10.500,00I I 

€ 15.000,00 € 15.000,00 

SPESE 
!CAPITOLO 'DESCRIZIONE 

q.p. rifacimento Wuminazione 

811200 pubblica centro storico 

811202 manutenzione strade 

151307 acquisto attrezzature varie 

realizzazione 

!PRE\I!SIONI 

€ 38.000,00 

€ 68.231,00 

€ 10.000,00 

€ 14.200,00 

€ 5.000,00 

€ 5.500,00 

€ 15.000,00 

!IMPEGNI -, 

€ 0,00 

€ 68.230,46 

€ 10.000,00 

€ 0,00 

€ 0,00 

€ 15.000,00 



Delibera Consiglio Comunale n. 61 del 30/09/2011 

Il presente verbale viene letto c sottoscritto come segue: 

Copia conlonne ali 'originale, in carta libera per uso amministrativo 

Lì, 

REFERTO DJ PUBBLICAZIONE 
(art. 124, Dlgs 18 agosto 2000 n. 267) 

Il !-JIbrt. 
(8 

Certitico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale venne pubblicata il 
a11' Albo pretorio ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi. 

glOrn2 7 OH. 2011 
I \ •

Il ta. o~,ner~ae. 
IbIIlfl!:!'LIlMlhfjtt. LLI ca 

,~--- ....~.~-- ---- ...--.-- ....----. ~-.--.---- ..- ..cf-/- -+-- .... 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 
(art. 134 c. 3. Dlgs 18 agosto 2000 n. 267) 

Si ceTtilìca che la sopra estesa deliberazione è stata pubblicata nelle ton e i le 'e al!' Albo pretorio 
dci Comune senza riportare. nei dieci giorni di pubblicazione, dCl1m e . dzi di legittimità o 
competenza. per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi dci 3° comm dcII' rt. 134 del Dlgs 18 
agosto 2000 11. 267. 

Lì, O 7 NGV. 2011 ,,'" ,? Il Segretario Genende 

~'t" .. Serafìni dotI. Luça . 


.__....._._,~'_ ...._... _....._._ ....__ ...._._ ...... ~__~_ ..._.._ ...._J 

.~

'O, 



